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SISTEMI PORTACAYVI - CABLE TRAY SYSTEMS
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Listino Prezzi 2026

Canali portacavi
standard

Passerelle a rete
Passerelle a traversini
Canali portacavi VTR

Elementi di sospensione

=< Price-List W B LISTE DE PRIX




iy

ZINCATURA SENDZIMIR
(UNI EN 10346)

ZINCATURA ELETTROLITICA
(EN ISO 2081)

VERNICIATURA
(RAL 5012)

ZINCATURAA CALDO DOPO LAV.
(ENISO 1461 - CEI 7-6)

ACCIAIO INOX
AISI 304 (304L)

ACCIAIO INOX
AlIS| 304 (304L) DECONTAMINATO

ACCIAIO INOX
AISI 316L (316)

ACCIAIO INOX
AISI 316L (316) DECONTAMINATO

Conformi alla norma
IEC 61537 (CEI EN 61537)

Conformi alla norma

NEMA VE 1-2009/CSA
STD C22.2 No. 126.1-09

Bassa Tensione Direttiva 2014/35/CE
Caratteristiche tecniche come da catalogo

Le dimensioni espresse nel presente
listino sono in "mm"”

Spessore
Peso

Imballo

i

SENDZIMIR GALVANIZING
(UNI EN 10346)

ELECTROGALVANIZING
(EN ISO 2081)

PAINTING
(RAL 5012)

HOT-DIP GALVANIZING AFTER MANUF.
(ENISO 1461 - CEI 7-6)

AISI 304 (304L)
STAINLESS STEEL

AISI 304 (304L)
DECONTAMINATED STAINLESS STEEL

AISI 316L (316)
STAINLESS STEEL

AISI 316L (316)
DECONTAMINATED STAINLESS STEEL

In conformity with
IEC 61537 (CEI EN 61537) norm

In conformity with

NEMA VE 1-2009/CSA
STD C22.2 No. 126.1-09 norm

Low Tension Regulation 2014/35/CE

Technical characteristics as per catalogue

The dimensions shown in this price-list
are in "mm"

Thickness
Weight

Packing

iy

ZINCAGE SENDZIMIR
(UNI EN 10346)

ZINCAGE ELECTROLYTIQUE
(EN ISO 2081)

PEINTURE
(RAL 5012)

GALVANISATION A CHAUD
(ENISO 1461 - CEI 7-6)

ACIER INOXYDABLE
AISI 304 (304L)

ACIER INOXYDABLE
AISI 304 (304L) DECONTAMINEE

ACIER INOXYDABLE
AISI 316L (316)

ACIER INOXYDABLE
AIS| 316L (316) DECONTAMINEE

Conforme a la norme
IEC 61537 (CEI EN 61537)

Conforme a la norme

NEMA VE 1-2009/CSA
STD C22.2 No. 126.1-09

Basse Tension Directive 2014/35/CE

Les caractéristiques sont comme le
catalogue

Les dimensions dans le presente liste de
prix sont en "mm"

Epaisseur
Poids

Emballage

| testi di questo listino prezzi, a richiesta ed al costo, possono essere tradotti in altra lingua.
The texts of this price-list, on request and at cost price, can be translated in other languages.
Les textes de cette liste de prix, sur demande et a prix courant, peuvent étre traduits en d'autres langues.



ESEMPIO DI UNA STRUTTURA DI UNA PAGINA DI LISTINO
Example of the structure of a price list page
Example de structure d’une page de liste

Indicazione di sezione prodotti

Product section indication
Indication de la section du produit

Modello tridimensionale
quotato e informazioni varie
Three-dimensional model and
various information

Modéle tridimensionnel et
informations diverses

Dimensioni nominali e pesi
(le dimensioni sono espresse
in “mm”, saldo diversa indicazione)
Nominal dimension and weights
(dimensions are in “mm”, unless
otherwise stated)

Dimensions et poids nominaux
dimensions en “mm”, sauf
indication contraire)

11‘ ListNo PRezzi / PRICE-LIST / Liste DE Prix 2026
SuPPORTS / SUPPORTS
SUPPORTO 11-P  11-P support / Support 11-P
H H
P1 P3
Le |
S Senozmir €lpz | mnoxAISI304 €/pz S A B H Teo ||Z ZNncaoacawo €/pz S A
A0S11A2K050Q 3,68 A0I11A2K050Q 731 30 005 25 50 P1 A0Z11A2K050Q 525 30 005
A0S11A2K075Q 4,01 AO0I11A2K075Q 8,02 30 007 25 75 P1 A0Z11A2K075Q 578 30 007
A0S11A2K100Q 437 A0I11A2K100Q 866 3,0 0,09 25 100 P1 A0Z11A2K100Q 6,30 3,0 0,09
A0S11GXX040Q 6,77 A0I11GXX040Q 10,54 30 0,10 40 100 P3 A0Z11GXX040Q 977 30 O0M
A0S11GXX050Q 71 A0I11GXX050Q 11,26 30 013 50 100 P3 A0Z11GXX050Q 1066 30 0,14
ARTICOLO COMPATIBILE CON: BANDELLA 31-P E PROFILI 32-L 7/42, 33-U 7/42, 31-P 11/33 / Item compatible with: metal strip 31-P and channels 32-L 7/42, 33-U 7/42,
31-P 11/33 / Article compatible avec penture 31-P et profilé 32-L 7/42, 33-U 7/42, 31-P 11/33
—
Nome dell’articolo
Item name
g
Nom de larticle
SUPPORTO 13-U ' 13-U support / Support 13-U
[
H o H
E K u1 B vz
=
S senozmir €/pz | Inox AISI 304 €/pz | S A A B H Tro  Z ZNcaToACAO €/pz S A
A0S13CXX025M 17,66 AOI13CXX025M 2345 20 013 25 25 100 u1 /A0Z13CXX025M 22,03 20 013
A0S13CXX025Q 18,41 A0I13CXX025Q 2572 130 019 25 25 100 u1 A0Z13CXX025Q 2399 30 0,19
A0S13GXE030Q 18,65 AOI13GXE030Q 2746 30 019 30 25 98 u2 A0Z13GXE030Q 2402 30 020
A0S13GXF035Q 19,05 AOI13GXF035Q 2782 30 022 35 30 98 u2 A0Z13GXF035Q 2451 30 023
A0S13GXH040Q 19,24 AOI13GXH040Q 2797 130 025 40 35 98 u2 A0Z13GXH040Q 2476 30 026
A0S13GXI040Q 20,02 A0I13GX1040Q 2996 30 031 40 40 98 u2 A0Z13GXI040Q 26,40 30 033
‘A0S13GXI050S 22,30 A0I13GXI050S 3555 40 048 50 40 98 u2 A0Z13GXI0508 30,82 40 050
‘A0S13GXI060S 22,87 A0I13GXI060S 37,01 40 053 60 40 98 u2 A0Z13GXI060S 3203 40 055
A0S13GXKO070S 23,80 A0I13GXK070S 3944 40 061 70 50 98 u2 A0Z13GXK070S 3403 40 063
ARTICOLO COMPATIBILE CON: BANDELLA 31-P E PROFILI 32-L 7/42, 33-U 7/42, 31-P 11/33 / lfem compatible with: metal strip 31-P and channels 32-L 7/42, 33-U 7/42,
31-P 11/33 / Article compatible avec penture 31-P et profilé 32-L 7/42, 33-U 7/42, 31-P 11/33
SUPPORTO 10 OMEGA 10 Omega support / Support 10 oméga
EAY AO_70S1A060K } H
Le| 5
S Senozmir €/pz  V Verniciato €/pz | |INoxAISI304 €/pz S A B H Z Zincatoacao €/pz S a
A0S10B6R100M 9,39 A0V 12,20 Aol 1588 20 024 45 140 A0Z10B6R100M 20 025
12,67 A0V 16,85 A0l 22,03 20 034 45 240 A0Z10B6R200M 20 036
16,16 A0V’ 21,67 A0l 2828 20 044 45 340 A0Z10B6R300M 20 046
1969 A0V 26,40  AOI 3443 120 054 45 440 A0Z10B6R400M 20 057
2319 A0V 31,25 A0l 40,60 20 064 45 540 A0Z10B6R500M 20 067
26,73 AOV 35,86 | AOI 46,89 20 074 45 640 A0Z10B6R600M 20 078
DISTANZIATORE PER SUPPORTO 10 OMEGA spacer for 10 Omega support / Piéce d'écartement pour support 10 oméga
A0S70S1AQ60K 1,29 2,15 17081 0K 229 15 002 A0Z70S1A060K 15 0,02
ARTICOLO|COMPATIBILE CON PROFILATO OMEGA / Item compatible with omega channel / Article compatible avec profilé oméga
SERIE 0

Note aggiuntive relative
all'articolo

| Additional notes on the item
Notes additionnelles sur I'article

Indicazione dei materiali
+—— Indication of materials
Indication des matériels

Codici articoli e prezzi, nei vari materiali
Item codes and prices, in various materials
Codes des atrticles et prix, en différents
matériaux

Indicazione famiglia prodotto
Product family indication
Indication des familles de produits
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SERIE O:

ELEMENTI DI SOSPENSIONE
SUPPORT ELEMENTS / ELEMENTS DE SUSPENSION

SERIE 2:

PASSERELLE A TRAVERSINI
LADDER TRAYS / ECHELLES A CABLES

SERIE 3:

CANALI PortacAvVi
CaBLE TRAYS /| CHEMINS DE CABLES

SERIE 4:

PASSERELLE A RETE
MESH TRAYS / CHEMINS DE CABLES EN GRILLAGE

SERIE E-VIR:

CANALI Portacavi IN VIR
GRP CaBLE TRAYS / CHEMINS DE CABLES EN PRV

| +48
49 + 80
81 + 128
121 + 134
135 + 160



Support elements / Eléments de suspension

ELEMENTI DI SOSPENSIONE




’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

SUPPORTI

SuPPORTS /| SUPPORTS

SUPPORTO 11-P 11-P support / Support 11-P

L8|
S Senpzmir
A0S11A2K050Q

A0S11A2K075Q
A0S11A2K100Q

A0S11GXX040Q
A0S11GXX050Q

ARTICOLO COMPATIBILE CON: BANDELLA 31-P E PROFILI 32-L 7/42, 33-U 7/42, 31-P 11/33 / Item compatible with: metal strip 31-P and channels 32-L 7/42, 33-U 7/42,
31-P 11/33 / Article compatible avec penture 31-P et profilé 32-L 7/42, 33-U 7/42, 31-P 11/33

€/pz
3,68
4,01
4,37

6,77
7.1

| |Inox AISI 304
AO0I11A2K050Q
AO0I11A2K075Q
A0I11A2K100Q

A0I11GXX040Q
A0I11GXX050Q

SUPPORTO 13-U 13-U support/ Support 13-U

H i
U1

T

S SENDZIMIR
A0S13CXX025M
A0S13CXX025Q

A0S13GXE030Q
A0S13GXF035Q

A0S13GXH040Q
A0S13GXI040Q
A0S13GXI0508
A0S13GXI060S
A0S13GXK070S

ARTICOLO COMPATIBILE CON: BANDELLA 31-P E PROFILI 32-L 7/42, 33-U 7/42, 31-P 11/33 / Item compatible with: metal strip 31-P and channels 32-L 7/42, 33-U 7/42,
31-P 11/33 / Article compatible avec penture 31-P et profilé 32-L 7/42, 33-U 7/42, 31-P 11/33

SUPPORTO 10 OMEGA 10 Omega support / Support 10 oméga

Ju
(L}

S SENDZIMIR

A0S10B6R100M
A0S10B6R200M
A0S10B6R300M
A0S10B6R400M
A0S10B6R500M
A0S10B6R600M

DISTANZIATORE PER SUPPORTO 10 OMEGA Spacer for 10 Omega support / Piéce d'écartement pour support 10 oméga

A0S70S1A060K

€/pz
17,66
18,41

18,65
19,05

19,24
20,02
22,30
22,87
23,80

€/pz

9,39
12,67
16,16
19,69
23,19
26,73

1,29

V  VerniciaTo

AO0V10B6R100M
A0V10B6R200M
A0V10B6R300M
A0V10B6R400M
A0V10B6R500M
A0V10B6R600M

AOV70S1A060K

.
AO_70S1A060K | t

€/pz
12,20
16,85
21,67
26,40
31,25
35,86

2,15

| |Inox AlSI 304
A0113CXX025M
A0113CXX025Q

AOI13GXE030Q
AO0I13GXF035Q

A0I13GXH040Q
A0I13GX1040Q
A0I13GXI1050S
AO0I13GXI060S
AO0I13GXK070S

| Inox AlSI 304
A0I10B6R100M
A0I10B6R200M
A0I10B6R300M
A0I10B6R400M
A0I10B6R500M
A0I10B6R600M

A0I70S1A060K

€/pz
7,31
8,02
8,66

10,54
11,26

€/pz
23,45
25,72

27,46
27,82

27,97
29,96
35,55
37,01
39,44

S
3,0
3,0
3,0

3,0
3,0

2,0
3,0

3,0
3,0

3,0
3,0
4,0
4,0
4,0

AN

€/pz
15,88
22,03
28,28
34,43
40,60
46,89

2,29

S
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

1,5

A
0,05
0,07
0,09

0,10
0,13

A
0,13
0,19

0,19
0,22

0,25
0,31
0,48
0,53
0,61

A
0,24
0,34
0,44
0,54
0,64
0,74

0,02

A

25
25

30
35

40
40
50
60
70

B
25
25
25

40
50

u2

B

25
25

25
30

35
40
40
40
50

B
45
45
45
45
45
45

H
50
75

100

100
100

H

100
100

98
98

98
98
98
98
98

H
140
240
340
440
540
640

TiPO
P1
P1
P1

P3
P3

TiPO

U1
U1

u2
u2

u2
u2
u2
u2
u2

P3

Z | ZINCATO A CALDO
A0Z11A2K050Q
A0Z11A2K075Q
A0Z11A2K100Q

A0Z11GXX040Q
A0Z11GXX050Q

Z  ZINCATO A CALDO
A0Z13CXX025M
A0Z13CXX025Q

A0Z13GXE030Q
A0Z13GXF035Q

A0Z13GXH040Q
A0Z13GX1040Q
A0Z13GXI050S
A0Z13GXI060S
A0Z13GXK070S

€/pz
5,25
5,78
6,30

9,77
10,66

€/pz
22,03
23,99

24,02
24,51

24,76
26,40
30,82
32,03
34,03

Z Zincato AcADo €/ pz

A0Z10B6R100M
A0Z10B6R200M
A0Z10B6R300M
A0Z10B6R400M
A0Z10B6R500M
A0Z10B6R600M

A0Z70S1A060K

ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO OMEGA / Item compatible with omega channel / Article compatible avec profilé oméga

SERIE 0

S
3,0
3,0
3,0

3,0
3,0

2,0
3,0

3,0
3,0

3,0
3,0
4,0
4,0
4,0

S
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

A
0,05
0,07
0,09

0,11
0,14

0,13
0,19

0,20
0,23

0,26
0,33
0,50
0,55
0,63

A
0,25
0,36
0,46
0,57
0,67
0,78

0,02



LisTINO PRezzi / Price-LsT / LisTE DE PrRIX 2026 ’1‘
SUPPORTO PER PROFILO 33-C 11/50 support for 33-C 11/50 channel / Support pour profilé 33-C 11/50

H
(-
B

S  Senbzmir €/pz J INOXAISI304Dec. €/pz S A A B H TiPo Z Zincatoacabo €/pz S A

AOE23K4C055QS 33,23 A0J23K4C055QS 49,61 |30 0,67 55 18 100 23C A0Z23K4C055QS 34,80 3,0 0,69
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILO 33-C 11/50 / Item compatible with 33-C 11/50 channel / Article compatible avec profilé 333-C 11/50

SUPPORTO PER PROFILO 34-C 11/50 Support for 34-C 11/50 channel / Support pour profilé pour 34-C 11/50

. e =
H H t
EI: 14C 24C
"
B

S  SenbzmR €/pz J INOXAISI304Dec. €/pz S A A B H TiPO Z Zincatoacabo €/pz S A
A0S14HXF050Q 20,66 AO0I14HXF050Q 31,65 3,0 0,36 50 30 100 14C A0Z14HXF050Q 27,72 3,0 0,38
AOE24K4F050QS 37,66 A0J24K4F050QS 56,08 | 3,0 0,64 50 30 100 24C A0Z24K4F050QS 39,44 3,0 0,66

ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILO 34-C 11/50 / Item compatible with 34-C 11/50 channel / Article compatible avec profilé 34-C 11/50

SUPPORTO 15 REGOLABILE DOPPIO 15 double adjustable support / Support 15 réglable double

50 _' = i s Ta0 | = URA
3OD_| I " AOJt m 1
S | SEnpziMR €/pz | INoxAISI304 €/pz S A Tieo || Z ZINcATOACALDO €/pz S A
AOS15KXQ050M - A0I15KXQ050M - 20 045 N || A0Z15KXQO50M - 2,0 047
A0S15KXQ050Q 23,45 A0I15KXQ050Q 56,73 1 3,0 0,68 N A0Z15KXQ050Q 32,55 3,0 0,70
A0S15KXQ050QS - A0I15KXQ050QS - 3,0 0,65 S A0Z15KXQ050QS - 3,0 0,66
A0S15KXQ040M - A0I15KXQ040M 4290 2,0 045 UR1 A0Z15KXQ040M - 2,0 047
A0S15KXQ040Q 23,45 A0I15KXQ040Q 56,73 1 3,0 0,68 UR1 A0Z15KXQ040Q 32,55 3,0 0,70

ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILO 34-C 11/50 / Item compatible with 34-C 11/50 channel / Article compatible avec profilé 34-C 11/50

SUPPORTO 16 REGOLABILE SINGOLO 15 single adjustable support / Support 16 réglable individuel

. & &
= e e
j A "B e+ c
50 40
JEN— —
30 40

S Senpzmir €/pz | INnox AlSI 304 €/pz S A Tiro  Z ZINcAToAcCALDO €/pz S A
A0S16KXQ050PA 15,33 AO0I16KXQO050PA 2723 25 037 A A0Z16KXQO050PA 20,76 2,5 0,38
A0S16KXQ050PB - A0I16KXQ050PB - 25 037 B A0Z16KXQ050PB - 25 038
A0S16KXQ050PC - A0I16KXQ050PC - 25 037 C A0Z16KXQ050PC - 25 038
A0S16KXQ050QA 16,82 A0I16KXQ050QA 32,40 3,0 044 A A0Z16KXQ050QA 23,15 3,0 045
A0S16KXQ050QB - A0116KXQ050QB - 3,0 044 B A0Z16KXQ050QB - 3,0 045
A0S16KXQ050QC - A0I16KXQ050QC - 3,0 044 C A0Z16KXQ050QC - 3,0 045

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILO 34-C 11/50 / Item compatible with 34-C 11/50 channel / Article compatible avec profilé 34-C 11/50

SERIE 0 3



’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

ATTACCO PER CONTROVENTATURA Windbracing support / Support pour entretoisement

i

S | SEnpziMR €/pz | INoxAISI304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A

A0S89A3P050P ® AOI89A3P050P 14,16 | 2,5 0,09 A0Z89A3P050P ® 2,5 0,09
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILO 34-C 11/50 / Item compatible with 34-C 11/50 channel / Article compatible avec profilé 34-C 11/50

SUPPORTO 22-L 11/33 SALDATO 22-L 11/33 welded support / Support 22-L 11/33 soudé

ot
",
S "
Le |

E ELettroumico €/pz J |INoxAISI304Dec. €/pz | S A A B H Z ZincatoacAbo €/pz S A
AOE22K4F030QS 28,22 A0J22K4F030QS 43,74 30 0,56 30 30 100 A0Z22K4F030QS 29,28 3,0 0,54
AOE22K4H035QS 28,85 A0J22K4H035QS 44,79 |30 059 35 35 100 A0Z22K4H035QS 29,95 3,0 0,55
AOE22K41040QS 29,41 A0J22K41040QS 4561 30 0,61 40 40 100 A0Z22K41040QS 30,52 3,0 0,59
AOE22K4J045ST 34,84 A0J22K4J045ST 55,72 40 0,81 45 45 100 A0Z22K4J045ST 36,20 40 0,78
AOE22K4K050ST 35,52 A0J22K4K050ST 57,10 | 40 084 50 50 100 A0Z22K4K050ST 36,84 40 0,81

ARTICOLO COMPATIBILE CON: PROFILATI 32-L 11/33 E 33-U 9/33, 11/33, 11/50 / Item compatible with: channels 32-L 11/33 and 33-U 9/33, 11/33, 11/50 / Article compatible
avec profilé 32-L 11/33 et 33-U 9/33, 11/33, 11/50

SUPPORTO 23-U 11/33 SALDATO 23-U 11/33 welded support / Support 23-U 11/33 soudé

b -
N
B H
A .
J—
B
E ELettrouimico €/pz J |INoxAISI304Dec. €/ pz | S A A B H Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE23K4E030QS 32,64 A0J23K4E030QS o 30 059 30 25 100 A0Z23K4E030QS 32,95 3,0 0,60
AOE23K4F035QS - A0J23K4F035QS - 3,0 061 35 30 100 A0Z23K4F035QS 34,11 3,0 0,63
AOE23K4H040QS 35,03 A0J23K4H040QS - 30 0,65 40 35 100 A0Z23K4H040QS 3525 3,0 0,67
AOE23K41040QS - A0J23K41040QS - 3,0 0,63 40 40 100 A0Z23K41040QS 34,58 3,0 0,65
AOE23K41050ST - A0J23K41050ST - 4,0 0,92 50 40 100 A0Z23K41050ST 42,38 4,0 0,93
AOE23K51060ST - A0J23K51060ST - 40 112 60 40 100 A0Z23K51060ST 4342 40 1,12
AOE23K5K070ST - A0J23K5K070ST - 40 1,18 70 50 100 A0Z23K5K070ST 51,82 4,0 1,18

ARTICOLO COMPATIBILE CON: PROFILATI 32-L 11/33 E 33-U 9/33, 11/33, 11/50 / Item compatible with: channels 32-L 11/33 and 33-U 9/33, 11/33, 11/50 / Article compatible
avec profilé 32-L 11/33 et 33-U 9/33, 11/33, 11/50

SUPPORTO 23-UR1/40x22 SALDATO 23-UR1/40x22 welded support / Support 23-UR1/40x22 soudé

UR1

[I: H I g 40x22
A L %

E ELertroumico €/pz J INOXAISI304Dec. €/pz S A A B H TiPo Z Zincatoacabo €/pz S A

AOE23K4D040QS 32,61 A0J23K4D040QS 48,87 13,0 0,60 30 25 100 UR1 A0Z23K4D040QS 32,93 30 0,62
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR1 / Item compatible with UR1 channel / Article compatible avec profilé UR1

SERIE 0



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

SUPPORTO 23-UR1/40x40 SALDATO 23-UR1/40x40 welded support / Support 23-UR1/40x40 soudé

P ~_1 UR1
Jil: H .H ﬁ 40x40
A ~ b
J—
B
E ELertroumico €/pz J INOXAISI304Dec. €/pz S A A B H TiPo Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE23K41040ST 40,25 A0J23K41040ST 62,05 | 4,0 0,90 40 40 100  UR1 A0Z23K41040ST 40,64 4,0 0,89

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR1 / Item compatible with UR1 channel / Article compatible avec profilé UR1

SUPPORTO 25-UR1/40x80 SALDATO 25-UR1/40x80 welded support / Support 25-UR1/40x80 soudé

e UR1
E[ :I H | t ‘ 40x80
lTL
E ELettroumico €/pz J |INoxAISI304Dec. €/pz | S A A B H TiPo | Z ZINcATOACALDO €/pz S A
AOE25K6N040SU 63,08 A0J25K6N040SU 97,39 4,0 1,47 40 80 100 UR1 A0Z25K6N040SU 63,68 4,0 147

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR1 DOPPIO / Item compatible with UR1 double channel / Article compatible avec profilé UR1 double

SUPPORTO A PAVIMENTO UR1/40 SALDATO UR1/40 welded floor support / Support & sol UR1/40 soudé

E ELettroumico  €/pz S A | J INoxAISI304Dec. €/pz S A P:OE;U

AOE23KQI040UU - 6,0 0,80 | A0J23KQI040TT 48,55 5,0 0,67 40x40 A0Z23KQl040UU 42,43 6,0 0,80
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR1 / Item compatible with UR1 channel / Article compatible avec profilé UR1

Z  ZINCATO A CALDO €/pz S A

SUPPORTO A PAVIMENTO UR1/80 SALDATO uR1/80 welded floor support / Support & sol UR1/80 soudé

E | ELettroLITICO €/pz S A | J INoxAISI304Dec. €/pz S A P:;:U Z ZncatoacAabo €/pz S A
AOE25KRN040UU - 6,0 1,08 @ AO0J25KRNO40TT 61,65 5,0 0,90 40x80 A0Z25KRNO40UU 53,03 6,0 1,08

ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR1 DOPPIO / Item compatible with UR1 double channel / Article compatible avec profilé UR1 double

SERIE 0



’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

SUPPORTO UR1/40 SALDATO 45° UR1/40 45° welded support / Support UR1/40 soudé 45°

E ELertroumico €/pz S A J INoXAISI304Dec. €/pz S A PeR Z Zincatoacabo €/pz S A

PROFILI
AOE26K71040SU - 6,0 1,36 | A0J26K71040ST 8142 50 1,19 40x40 A0Z26K71040SU 70,94 6,0 1,36
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR1 / Item compatible with UR1 channel / Article compatible avec profilé UR1

SUPPORTO UR1/80 SALDATO 45° UR1/80 45° welded support / Support UR1/80 soudé 45°

-
E ELettroumico  €/pz S A | J |INoxAISI304Dec. €/pz S A P:ggu Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE26K7N040SU - 6,0 1,51 @ A0J26K7N040ST 86,20 50 1,34 40x80 A0Z26K7N040SU 7349 6,0 1,51

ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR1 DOPPIO / Item compatible with UR1 double channel / Article compatible avec profilé UR1 double

SUPPORTO 23-UR2/50x50 SALDATO 23-UR2/50x50 welded support / Support 23-UR2/50x50 soudé

- . UR2
D: H ' 50x50
A .
J—
B
E ELettroumico €/pz J |INox AISI 304 Dec. €/pz S A A B H TipO Z ZncatoacAabo €/pz S A
AOE23K4K050SU - A0J23K4K050SU - 40 1,06 50 50 100  UR2 || A0Z23K4K050SU 44,69 4,0 1,08

ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR2 / Item compatible with UR2 channel / Article compatible avec profilé UR2

SUPPORTO 25-UR2/50x100 SALDATO 25-UR2/50x100 welded support / Support 25-UR2/50x100 soudé

T UR2
E[ ] H - 50x100
B
E ELettroumico €/pz J |INoxAISI 304 Dec. €/pz S A A B H TiPO Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE25K8P050SV - A0J25K8P050SV - 40 242 50 100 100 UR2 || A0Z25K8P050SV 104,72 4,0 247

ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR2 DOPPIO / Item compatible with UR2 double channel / Article compatible avec profilé UR2 double

SUPPORTO 23-UR2/70x50-70x90 SALDATO 23-UR2/70x50-70x90 welded support / Support 23-UR2/70x50-70x90 soudé

UR2
70x50
70x90

L
lil A B H Tipo

100 50 150 UR2 A0Z23WMKO70UV 160,43 6,0 3,59
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR2 / Item compatible with UR2 channel / Article compatible avec profilé UR2

Z ZincatoacAbo €/pz S A

SERIE 0



LisTINO PRezzi / Price-LsT / LisTE DE PrRIX 2026 ll‘
SUPPORTO 25-UR2/70x100 SALDATO 25-UR2/70x100 welded support / Support 25-UR2/70x100 soudé

UR2
70x100

100 114 150 UR2 A0Z25WMPO70UV 212,22 6,0 4,89
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR2 DOPPIO / Item compatible with UR2 double channel / Article compatible avec profilé UR2 double

Tro  Z ZiNcAToAcADO €/pz S A

SUPPORTO 25-UR2/70x180 SALDATO 25-UR2/70x180 welded support / Support 25-UR2/70x180 soudé

UR2
70x180

A
[[ :I A B H Tiro | Z ZINcATOACALDO €/pz S A
B

100 194 150 UR2 A0Z25WNTO70UV 250,66 6,0 5,90
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR2 DOPPIO / Item compatible with UR2 double channel / Article compatible avec profilé UR2 double

SUPPORTO 27-UR1/40x40 H225 RINFORZATO 27-UR1/40x40 H225 reinforced support / Support renforcé 27-UR1/40x40 H225

E ELertroLiTico €/pz J INOXAISI304DEc. €/pz @ A P;’:U S Z Zncatoacatbo €/pz A

AOE27KSI040TT225 - A0J27KSI040TT225 237,10 3,43 40x40 5,0 A0Z27KSI040TT225 148,39 3,53
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR1 / Item compatible with UR1 channel / Article compatible avec profilé UR1

SUPPORTO 27-UR1/40x40 H100 RINFORZATO 27-UR1/40x40 H100reinforced support / Support renforcé 27-UR1/40x40 H100

E ELertroumico €/pz J INoxAlISI 304 Dec. €/pz A P:ggu S Z  ZINCATO A CALDO €/pz A
AOE27KSI1040TT100 - A0J27KSI040TT100 131,67 1,86 40x40 5,0 A0Z27KS1040TT100 86,19 1,92

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L
ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR1 / Item compatible with UR1 channel / Article compatible avec profilé UR1

SUPPORTO 27-UR1/40x80 H225 RINFORZATO 27-UR1/40x80 H225 reinforced support / Support renforcé 27-UR1/40x80 H225
g

g

E ELettroumico €/pz J INoxAlISI 304 Dec. €/pz A P:ssu S Z ZiNcaTO A CALDO €/pz A

AOE27KSN040TT225 - A0J27KSN040TT225 255,88 | 4,00 40x80 5,0 A0Z27KSN040TT225 162,88 4,12
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

ARTICOLO COMPATIBILE CON PROFILATO UR1 DOPPIO / Item compatible with UR1 double channel / Article compatible avec profilé UR1 double

SERIE 0 7



’1‘ Listino PRrezzi | PrICE-LIST / LisTe DE PrRIX 2026
SOSPENSIONI FLANGIATE

FLANGED SUSPENSIONS / SUSPENSION

SOSPENSIONE UR1 SEMPLICE 40x22 ur1 40x22 simple suspension / Suspension UR1 simple 40x22

2 [N
a0 |
E ELettroLimico €/pz J | INoxAISI 304 Dec. €/pz| A S H E“;"SETN:A Z | ZINCATO A CALDO
AOE62R4D040MS020 - A0J62R4D040MS020 - 0,74 2,0 200 120x120 A0Z62R4D040MS020
AOE62R4D040MS030 - A0J62R4D040MS030 - 0,88 2,0 300 120x120 A0Z62R4D040MS030
AOE62R4D040MS040 - A0J62R4D040MS040 - 1,03 2,0 400 120x120 A0Z62R4D040MS040
AOE62R4D040MS050 - A0J62R4D040MS050 - 1,17 2,0 500 120x120 A0Z62R4D040MS050
AOE62R4D040MS060 - A0J62R4D040MS060 - 1,31 2,0 600 120x120 A0Z62R4D040MS060
AOE62R4D040MS080 - A0J62R4D040MS080 - 1,60 2,0 800 120x120 A0Z62R4D040MS080
AOE62R4D040MS100 - A0J62R4D040MS100 - 1,89 2,0 1000 120x120 A0Z62R4D040MS100

A RICHIESTA ALTRE LUNGHEZZE E SPESSORI / On request other lengths and thickness / Autres longueur et epaisseur sur demande

SOSPENSIONE UR1 SEMPLICE 40x40 uRr1 40x40 simple suspension / Suspension UR1 simple 40x40

] g

E ELertroumico €/pz J INoxAlSI 304 DEc. €/pz A S H E:r;f ~ Z  ZINCATO A CALDO

AOE62R41040MT020 - A0J62R41040MT020 - 0,97 2,0 200 120x120 A0Z62R41040MT020
AOE62R41040MT030 - A0J62R41040MT030 - 1,17 2,0 300 120x120 A0Z62R41040MT030
AOE62R41040MT040 - A0J62R41040MT040 - 1,38 2,0 400 120x120 A0Z62R41040MT040
AOE62R41040MT050 - A0J62R41040MT050 - 1,58 2,0 500 120x120 A0Z62R41040MT050
AOE62R41040MT060 - A0J62R41040MT060 - 1,79 2,0 600 120x120 A0Z62R41040MT060
AOE62R41040MT080 - A0J62R41040MT080 - 2,20 2,0 800 120x120 A0Z62R41040MT080
AOE62R41040MT100 - A0J62R41040MT100 - 2,61 2,0 1000 120x120 A0Z62R41040MT100

A RICHIESTA ALTRE LUNGHEZZE E SPESSORI / On request other lengths and thickness / Autres longueur et epaisseur sur demande

SOSPENSIONE UR1 DOPPIO 40x80 uUR? 40x80 double suspension / Suspension UR1 double 40x80

L4 |
E | ELettroLimico €/pz J |INox AISI 304 Dec. €/pz A S H [P)\‘/:,ISETNRSA Z | ZINCATO A CALDO

AOE63R61040MU050 - A0J63R61040MU050 - 3,01 2,0 500 120x170 A0Z63R61040MU050
AOE63R61040MU060 - A0J63R61040MU060 - 3,42 2,0 600 120x170 A0Z63R61040MU060
AOE63R61040MU080 - A0J63R61040MU080 - 4,24 2,0 800 120x170 A0Z63R61040MU080
AOE63R61040MU100 - A0J63R61040MU100 - 5,06 2,0 1000 120x170 A0Z63R61040MU100
AOE63R61040MU120 - A0J63R61040MU120 - 5,88 2,0 1200 120x170 A0Z63R61040MU120
AOE63R61040MU140 - A0J63R61040MU140 - 6,70 2,0 1400 120x170 A0Z63R61040MU140
AOE63R61040MU160 - A0J63R61040MU160 - 7,52 2,0 1600 120x170 A0Z63R61040MU160
AOE63R61040MU180 - A0J63R61040MU180 - 8,33 2,0 1800 120x170 A0Z63R61040MU180
AOE63R61040MU200 - A0J63R61040MU200 - 9,15 2,0 2000 120x170 A0Z63R61040MU200

A RICHIESTA ALTRE LUNGHEZZE E SPESSORI / On request other lengths and thickness / Autres longueur et epaisseur sur demande

SERIE 0

€/pz
32,24
36,03
39,81
43,73
47,51
55,24
62,90

€/pz
37,50
42,67
47,86
53,15
58,39
68,72
79,16

€/pz
109,96
123,69
151,01
178,47
205,96
233,09
260,05
287,90
315,51

A
0,73
0,89
1,04
1,20
1,35
1,68
1,98

0,96
1,19
1,40
1,62
1,85
2,27
2,33

A
3,12
3,55
4,42
5,29
6,15
7,03
7,89
8,77
9,65



LisTINO PREzzi / PRICE-LIST / LISTE DE PRIX

SOSPENSIONE UR2 SEMPLICE 50x50 uUR2 50x50 simple suspension / Suspension UR2 simple 50x50

1

[0 |

ARTICOLO DISPONIBILE A RICHIESTA / Iltem available on request / Article disponible sur demande

SOSPENSIONE UR2 DOPPIO 50x100 uUR2 50x100 double suspension / Suspension UR2 double 50x100

+

Lso |

ARTICOLO DISPONIBILE A RICHIESTA / Item ilable on r t / Article di ible sur d d

q P

SERIE 0




’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

PROFILATO OMEGA Omega channel / Profilé Oméga

HIUu
(L

S Senpzmir €/m
A0S30B3B045M 24,51

| |Inox AISI 304
A0I30B3B045M

Bl ol ol il Al
E i

€/m S A

50,93 2,0 1,

PROFILO 33-C 11/50 33-c 11/50 channel / Profilé 33-C 11/50

WL
L8|
S  SenbzmR €/m

A0S33J3C055K °
A0S33J3C055M 22,30

| INnox AlSI 304

AO0I33J3C055K
AO0I33J3C055M

BANDELLA 31-P 7/42 31-p 7/42 metal strip / Penture 31-P 7/42

|8 |
S | SenpzMR €/m

A0S31C3X025H 4,41
A0S31C3X025M 6,21

| |Inox AISI 304

AO0I31C3X025H
A0I31C3X025M

PROFILO 32-L 7/42 32-L 7/42 channel / Profilé 32-L 7/42

d

e |
S Senpzmr €/m
A0S32C3E025H 9,21

A0S32C3E025M 12,88

10

| |Inox AISI 304

AO0I32C3E025H
A0I32C3E025M

01

€/m | S A

° 1,5 0,98

53,81 2,0 1,31
€/m S A

953 1,2 0,20
1459 2,0 0,33

€/m S
19,256 1 1,2
29,55 2,0

SERIE 0

A
0,60
1,04

[%]
7x20- @11 p.25

[%]

11x34 p.50
11x34 p.50

(%]

7x25 p.42
7x25 p.42

(%]

7x25 p.42
7x25 p.42

PROFILATI STANDARD E SPECIALI

STANDARD AND SPECIAL CHANNELS / PROFILES STANDARD ET SPECIAUX

,&}eg,
7x20-@ 11 p.25
L=3m

BxH Z ZincaToAcAlDo €/m S A
45x15 | A0Z30B3B045M 33,57 2,0 1,06

11x34 p.50
L=3m

BxH Z ZINcAToAcALDO €/m S A

55x18 || A0Z33J3C055K = 1,5 1,04
55x18 || A0Z33J3C055M 31,10 2,0 1,37

-Eo-cB-
7x25 p.42

L=3m

B Z ZincatoacAabo €/m S A

25 A0Z31C3X025H 6,88 1,2 0,21
25 A0Z31C3X025M 844 20 035

-Ep-Ea-
7x25 p.42

L=3m

BxH Z ZncatoacAbo €/m S A
25x25 || A0Z32C3E025H 1409 12 0,65
25x25 | A0Z32C3E025M 17,20 2,0 1,09



PROFILO 33-U 7/42 33-u 7/42 channel / Profilé 33-U 7/42

{5

S SENDZIMIR

A0S33C3E025H
A0S33C3E025M

€/m

14,03
19,47

| INnox AISI 304

AOI33C3E025H
AO0I33C3E025M

€/m

29,42
44,83

PROFILO 34-C 11/50 34-c 11/50 channel / Profilé 34-C 11/50

g
(B

S SENDZIMIR

A0S34J3F050K

A0S34J3F050M
A0S34J3F050P

€/m
21,48
25,85
30,58

Y INox AISI 316L
A0Y34J3F050K
A0Y34J3F050M
A0Y34J3F050P

€/m

| |Inox AlSI 304
A0I34J3F050K
A0I34J3F050M
A0I34J3F050P

d
H i

€/m
45,72
58,39
81,18

PROFILATO 31-P 11/33 31-P 11/33 channel / Profilé 31-P 11/33

L8|
S SENDZIMIR
A0S31G3X030Q
A0S31G3X035Q
A0S31G3X040Q
A0S31G3X045Q
A0S31G3X050Q

€/m
13,06
14,53
15,91
17,38
18,87

| INnox AlSI 304
A0131G3X030Q
A0I31G3X035Q
A0I31G3X040Q
A0131G3X045Q
A0I31G3X050Q

€/m
28,28
32,45
36,61
40,79
44,93

PROFILATO 32-L 11/33 32-L 11/33 channel / Profilé 32-L 11/33

S
I
S SenpzmR
A0S32G3F030Q
A0S32G3H035Q
A0S32G31040Q
A0S32G3J045Q
A0S32G3K050Q

€/m
21,38
24,25
27,14
29,48
32,47

| |Inox AISI 304
A0I32G3F030Q
A0I132G3H035Q
A0132G31040Q
A0I32G3J045Q
A0132G3K050Q

€/m
51,57
60,18
68,80
75,69
84,31

SERIE 0

LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

S
1,2
2,0

S
1,5
2,0
2,5

3,0
3.0
3,0
3,0
3,0

S
3,0
3,0
3,0
3.0
3,0

A
0,59
0,99

A
0,99
1,33
1,66

A
0,59
0,71
0,82
0,94
1,06

A
1,18
1.41
1,65
1,88
2,12

[%)

7x25 p.42
7x25 p.42

(%]
11x34 p.50 9x9 p.25
11x34 p.50 9x9 p.25
11x34 p.50 9x9 p.25

%]
11x17 p.33
11x17 p.33
11x17 p.33
11x17 p.33
11x17 p.33

o
11x17 p.33
11x17 p.33
11x17 p.33
11x17 p.33
11x17 p.33

-Ep-Eo-
7x25 p.42
L=3m
BxH Z ZiNcaToAcAbo €/m S A
25x25 | | A0Z33C3E025H 21,99 1,2 0,64
25x25 = A0Z33C3E025M 26,48 2,0 1,04
11x34 p.50
9x9 p.25
L=3m
BxH | Z ZiNcATOACALDO €/m S A
50x30 | | A0Z34J3F050K 31,88 15 1,05
50x30 | | A0Z34J3F050M 36,06 2,0 1,39
50x30 | | A0Z34J3F050P 4181 25 1,72
11x17 p.33
L=3m
B Z Zincatoacabo €/m S A
30 A0Z31G3X030Q 16,92 3,0 0,61
35 A0Z31G3X035Q 19,056 3,0 0,73
40 A0Z31G3X040Q 21,14 30 085
45 A0Z31G3X045Q 23,24 30 097
50 A0Z31G3X050Q 25,37 3,0 1,09
11x17 p.33
L=3m
BxH Z Zincatoacabo €/m S A
30x30 | | A0Z32G3F030Q 28,35 30 1,21
35x35 | | A0Z32G3H035Q 32,54 30 146
40x40 | A0Z32G31040Q 36,76 3,0 1,70
45x45 | A0Z32G3J045Q 40,12 3,0 1,94
50x50 | | A0Z32G3K050Q 4424 30 2,18

11



’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

12

PROFILATO 33-U 9/33, 11/33, 11/50 33-u 9/33, 11/33, 11/50 channel / Profilé 33-U 9/33, 11/33, 11/50

T
e |
S SENDZIMIR
A0S33D3E030M

A0S33D3E030P
A0S33D3F035P

A0S33G3H040M
A0S33G3H040Q
A0S33G31040M
A0S33G31050Q
A0S33G31060Q
A0S33G3K070Q

A0S33L3H040M
A0S33L3H040P
A0S33L3H040Q
A0S33L31040M
A0S33L31045P
A0S33L31050Q
A0S33L31060Q
A0S33L31060S
A0S33L3K070Q
A0S33L3K070S

€/m
21,21
24,70
27,88

26,14
35,52
26,17
41,60
45,60
52,06

| Inox AlSI 304
AO0I33D3E030M
AO0I33D3E030P
AO0I33D3F035P

AO0I33G3H040M
AO0I33G3H040Q
A0I33G31040M
AO0I33G3l050Q
A0I33G3l1060Q
AO0I33G3K070Q

AO0I33L3H040M
AO0I33L3H040P
AO0I33L3H040Q
AO0I33L31040M
AO0I33L31045P
AO0I33L31050Q
A0I33L31060Q
AO0I33L31060S
AO0I33L3K070Q
AO0I33L3K070S

* SERIE TELESCOPICA |/ Telescopic series / Série télescopique

€/m | S
© 2,0
62,73 2,5
- 25

- 2,0
o 3,0
- 2,0
- 3,0
o 3,0
- 3,0

= 2,0
= 25
= 3,0
= 2,0
5 25
. 3,0
. 3,0
- 40
= 30
- 40

SERIE 0

A
1,00
1,24
1,50

1,33
2,00
1,33
2,50
2,83
3,34

1,35
1,69
2,03
1,35
1,89
2,52
2,85
3,80
3,37
4,49

%]
9x17 p.33
9x17 p.33
9x17 p.33

11x17 p.33
11x17 p.33
11x17 p.33
11x17 p.33
11x17 p.33
11x17 p.33

11x22 p.50
11x22 p.50
11x22 p.50
11x22 p.50
11x22 p.50
11x22 p.50
11x22 p.50
11x22 p.50
11x22 p.50
11x22 p.50

L [m]

W W W W ww

W W WWwWwwWwwWwwww

BxH
30x25
30x25
35x30

40x35
40x35
*40x40
*50x40
60x40
70x50

40x35
40x35
40x35
40x40
45x40
50x40
60x40
60x40
70x50
70x50

Z  ZINCATO A CALDO
A0Z33D3E030M
A0Z33D3E030P
A0Z33D3F035P

A0Z33G3H040M
A0Z33G3H040Q
A0Z33G31040M
A0Z33G31050Q
A0Z33G31060Q
A0Z33G3K070Q

A0Z33L3H040M
A0Z33L3H040P
A0Z33L3H040Q
A0Z33L31040M
A0Z33L31045P
A0Z33L31050Q
A0Z33L31060Q
A0Z33L31060S
A0Z33L3K070Q
A0Z33L3K070S

€/m

34,66
39,47

36,66
51,29
36,66
60,63
66,86
76,65

9x17 p.33

11x17 p.33

ASERCEy

11x22 p.50
L=3m

S
2,0
2,5
25

2,0
3,0
2,0
3,0
3,0
3,0

2,0
2,5
3,0
2,0
25
3,0
3,0
4,0
3,0
4,0

A
1,04
1,29
1,556

1,40
2,06
1,40
2,57
2,91
3,45

1,41
1,75
2,09
1,41
1,95
2,60
2,94
3,89
3,47
4,60



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

PROFILATO UR1 UR1 channel / Profilé UR1

I CH n FB u FL
LT I [ E g E A Sasa
| A

B L=3m

S  Senbzmir €/m 'V VErNicIATO €/m INox AISI 304 €/m S %] LIml BxH || Z ZNcatoAacAabo €/m S A

A0S40X3D040K 18,95 | AOV40X3D040K - A0140X3D040K 47,87 15 1,18 - CH 3 40x22 || A0Z40X3D040K 2835 15 1,25
A0S40X3D040M 23,13 = A0V40X3D040M - A0140X3D040M 60,26 2,0 1,52 - CH 3  40x22 = A0Z40X3D040M 31,52 20 1,59
A0S40X3D040P 28,17 = A0V40X3D040P - A0140X3D040P 70,96 25 184 - CH 3 40x22 = A0Z40X3D040P 3764 25 191
A0S40R3D040K 18,95 | AOV40R3D040K - AO0I40R3D040K 47,87 15 1,10 13x26 p.50 FB 3  40x22 = A0Z40R3D040K 2835 15 1,17
A0S40R3D040M 23,13 = AOV40R3D040M - AO0I40R3D040M 60,26 2,0 1,42 13x26 p.50 FB 3 40x22 = A0Z40R3D040M 31,52 2,0 1,49
A0S40R3D040P 28,17 | AOV40R3D040P - AO0I40R3D040P 70,96 25 1,72 13x26 p.50 FB 3 40x22 = A0Z40R3D040P 3764 25 178
A0S40X31040K - A0V40X31040K - A0140X31040K - 1,5 1,62 - CH 3 40x40 = A0Z40X31040K - 1,5 1,72
A0S40X31040M 31,03 = A0V40X31040M - A0140X31040M 81,34 20 212 - CH 3  40x40 = A0Z40X31040M 4198 20 222
A0S40X31040P 37,86 = AO0V40X31040P - A0140X31040P 96,61 2,5 2,59 - CH 3  40x40 = A0Z40X3l040P 50,39 25 2,68
A0S40R31040K 24,58 = AO0V40R31040K - AO0I40R31040K - 1,5 1,55 13x26 p.50 FB 3 40x40 = AO0Z40R31040K - 1,5 1,64
A0S40R31040M 31,03 = AOV40R31040M - AO0I40R31040M 81,34 1 2,0 2,02 13x26 p.50 FB 3  40x40 = A0Z40R31040M 4198 20 211
A0S40R31040P 37,86 = AOV40R31040P - AO0I40R31040P 96,61 25 244 13x26 p.50 FB 3  40x40 = A0Z40R31040P 50,39 25 253
A0S40R61040M - AO0V40R61040M - AO0I40R61040M - 2,0 2,02 13x26 p.50 FB 6  40x40 || A0Z40R61040M - 20 21
A0S40R61040P - AO0V40R61040P - AO0I40R61040P - 25 244 13x26 p.50 FB 6  40x40 || A0Z40R61040P - 25 253
A0S41S31040K - A0V41S31040K - A0141S31040K - 1,5 1,44 13x26 p.50 FL 3  40x40 = A0Z41S31040K - 1,5 1,53
A0S41S31040M 30,21 = A0V41S31040M - A0141S31040M 79,83 12,0 1,87 13x26 p.50 FL 3  40x40 = A0Z41S31040M 40,86 2,0 1,96
A0S41S31040P 36,86 = A0V41S31040P - A0141S31040P 95,17 125 2,28 13x26 p.50 FL 3 40x40 | A0Z41S31040P 49,06 2,5 236

A RICHIESTA ALTRE LUNGHEZZE E FORATURE / On request other lengths and drillings / Autres longueur et perforation sur demande
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PROFILATO UR1 DOPPIO uR1 double channel / Profilé UR1 double

‘l | cH “‘l | FB I
| | |
4 4. il
{H ' || || - .|| -
1
B ; 13x26 p.50
B 1 L=3m
S  SenbzmR €/m 'V VERrNicIATO €/m | Inox AISI 304 €/m S A [%] Lim BxH |Z ZincAToAcALDO €/m S A
A0S42R3D040M 56,43 = AO0V42R3D040M - AO0I42R3D040M 139,56 2,0 2,98 - FB 3  40x40 = A0Z42R3D040M 7961 20 31
A0S42X31040M 71,97 = A0V42X31040M - A0142X31040M 187,38 1 2,0 4,24 - CH 3  40x80 = A0Z42X31040M 102,47 2,0 4,43
A0S42X31040P 82,48 = A0V42X31040P - A0142X31040P - 25 5,18 - CH 3  40x80 = A0Z42X31040P 117,39 25 537
A0S42R31040M 71,97 = AOV42R31040M - AO0I42R31040M 187,38 2,0 4,04 13x26 p.50 FB 3 40x80 = A0Z42R31040M 102,47 2,0 4,22
A0S42R31040P 82,48 = AO0V42R31040P - AO0I42R31040P - 25 493 13x26 p.50 FB 3  40x80 |« A0Z42R31040P 117,39 25 511
A0S43S31040M 71,45 = AO0V43S31040M - A0143S31040M 183,98 2,0 3,75 13x26 p.50 FL 3  40x80 = A0Z43S31040M 99,57 2,0 391
A0S43S31040P 81,65 A0V43S31040P - A0143S31040P - 25 456 |13x26p.50 FL 3 40x80 | A0Z43S31040P 114,36 2,5 4,73

A RICHIESTA ALTRE LUNGHEZZE E FORATURE / On request other lengths and drillings / Autres longueur et perforation sur demande
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SERIE 0 13



11‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

PROFILATO UR2 UR2 channel / Profilé UR2

: I‘ CH
AL
mj {L’I

: In FB

A RICHIESTA LUNGHEZZA 3 m / On request length 3 m / Sur demande longueur 3 m

PROFILATO UR2 DOPPIO uR2 double channel / Profilé UR2 double

|
[

| cH i
H h )

|""|

II.F}I

A RICHIESTA LUNGHEZZA 3 m / On request length 3 m / Sur demande longueur 3 m

FL

13x26 p.50
13x26 p.50

13x26 p.50
13x26 p.50

K

13x26 p.50

13x26 p.50

CH
CH

FB
FB

FL
FL

CH
CH

FL

CH

FB

FL

CH
CH

LM

BxH

50x50
50x50

50x50
50x50

50x50
50x50

70x50
70x90

BxH
50x100

50x100

50x100

70x100
70x180

Z  ZiNcaTO A cALDO

A0Z44X3K050Q
A0Z44X6K050Q

A0Z44R3K050Q
A0Z44R6K050Q

A0Z45R3K050Q
A0Z45R6K050Q

A0Z44X6K070S
A0Z44X60070S

Z  ZINCATO A CALDO

A0Z46X6K050Q

A0Z46R6K050Q

A0Z47R6K050Q

A0Z46X6K070S
A0Z46X60070S

13x26 p.50
L=3/6m

€/m

92,45
92,45

92,45
92,45

92,45
92,45

126,67
186,48

S
3,0
3,0

3,0
3,0

3,0
3,0

4,0
4,0

A
3,88
3,88

3,72
3,72

3,41
3,41

6,10
8,87

13x26 p.50
L=6m

€/m
213,38

213,38

208,05

307,73
433,70

TAPPO PER PROFILATO/ MENSOLA UR1-UR2 Plug for channel/ bracket UR1-UR2 / Cap pour profilé/ console UR1-UR2

P LPDE €/pz
AOP4TXXD040N 2,50
AOP4TXXI040N 3,40
AOP4TXXE050N -
AOP4TXXKO050N -

14

L

A
0,006
0,011
0,008
0,014

SERIE 0

B H
40 20
40 40
50 25
50 50

S
3,0

3,0

3,0

4,0
4,0

A
7,99

7,67

12,48
17,73



LisTINO PRezzi / Price-LsT / LisTE DE PrRIX 2026 ’1‘
MENSOLE STANDARD E SPECIALI

STANDARD AND SPECIAL BRACKETS / CONSOLES STANDARD ET SPECIAUX

MENSOLA 10 OMEGA 10 omega bracket / Console 10 oméga

B

o

1 I .

N L35

.
AO_70S1A060K | t
' -G-cp-

7x20-@ 11 p.25

S | Senbzmir €/pz V  VerniciaTo €/pz | INoxAISI 304 €/pz S A B L @ Z ZncatoacAbo €/pz S A
A0S10B6R075M 8,62 | AOV10B6R075M 11,11 | AOI10B6R075M 14,26 | 2,0 0,22 45 75 10 A0Z10B6R0O75M - 20 0,23
A0S10B6R100M 9,39 = AOV10B6R100M 12,20 = AO0I10B6R100M 15,88 2,0 0,24 45 100 10 A0Z10B6R100M - 20 0,25
A0S10B6R150M 10,89 = AOV10B6R150M 14,53 | AO0I10B6R150M 18,98 | 20 0,29 45 150 10 A0Z10B6R150M - 2,0 0,30
A0S10B6R200M 12,67 = AOV10B6R200M 16,85 | A0I10B6R200M 22,03 | 2,0 0,34 45 200 10 A0Z10B6R200M - 2,0 0,36
A0S10B6R300M 16,16 = AOV10B6R300M 21,67 | AOI10B6R300M 28,28 |20 044 45 300 10 A0Z10B6R300M - 20 046

DISTANZIATORE PER SUPPORTO 10 OMEGA Spacer for 10 Omega support / Piéce d'écartement pour support 10 oméga

A0S70S1A060K 1,29 | AOV70S1A060K 2,15 | AO0I70S1A060K 229 15 0,02 A0Z70S1A060K - 1,5 0,02

MENSOLA OMEGA PRA Omega PRA bracket / Console Omega PRA

e
| 0

S  Senozmir €/pz S A | Inox AISI 304 €/pz S A B L @ Z ZincatoAcAbo €/pz S A

B4S70U150 12,68 1,2 0,26 | B4I70U150 27,06 1,2 0,26 47 150 8 B4Z70U150 17,59 1,2 0,27
B4S70U200 15,07 1,2 0,29 | B4I70U200 33,44 1,2 0,29 47 200 8 B4Z70U200 21,17 12 0,31
B4S70U300 17,15 1,2 0,35 | B4I70U300 39,79 1,2 035 47 300 4 B4Z70U300 2455 1,2 037
B4S70U400 21,48 1,5 0,56 | B4I70U400 51,42 1,5 0,56 47 400 4 B4Z70U400 30,96 1,5 0,58
B4S70U500 25,02 1,5 0,65 B4I70U500 62,09 1,5 0,65 47 500 4 B4Z70U500 36,48 1,5 0,68

*Per art. B4_70U150 "L+40" — Utilizzabile anche con passerella B=100 mm / For item B4_70U150 "L+40" - Usable also with cable tray B=100 mm / Pour article B4_70U150
"L+40" - Utilisable aussi avec chemin de cable B=100 mm

MENSOLA A SOFFITTO OMEGA Omega ceiling bracket / Console plafond Omega

S  Senozmr €/pz S A | 'INox AISI 304 €/pz S A B L @ Z (ZincatoAcAbo €/pz S A

B4S70V150 22,35 1,2 0,35 B4I70V150 47,73 1,2 0,35 47 150 8 B4Z70V150 31,02 1,2 0,36
B4S70V200 25,02 1,2 0,36 | B4I70vV200 55,64 1,2 0,36 47 200 8 B4Z70V200 3521 1,2 0,38
B4S70V300 32,68 1,2 0,50 @B4I70V300 75,68 1,2 0,50 47 300 4 B4Z70V300 46,68 1,2 0,52
B4S70V400 39,06 1,5 0,75 @ B4I70V400 93,55 1,5 0,75 47 400 4 B4Z70V400 56,31 1,5 0,79
B4S70V500 4581 1,5 0,93 | B4I70V500 113,71 1,5 093 47 500 4 B4Z70V500 66,84 1,5 0,97

*Per art. B4_70V150 "L+45" — Utilizzabile anche con passerella B=100 mm / For item B4_70V150 "L+45" - Usable also with cable tray B=100 mm / Pour article B4_70V150
“L+45" - Utilisable aussi avec chemin de cable B=100 mm

SERIE 0 15



’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

16

MENSOLA 54 INCASSO 54 embedding bracket / Console 54 encastrée

S | SEnpzIMR €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A B L
A0S54U7X100K 8,40 A0154U7X100K 11,65 15 0,17 50 100
A0S54U7X150K 9,76 A0I54U7X150K 14,60 | 1,5 0,24 50 150
A0S54U7X200K 11,13 A0154U7X200K 17,58 | 1,5 0,30 50 200
A0S54U7X300K 14,45 A0154U7X300K 23,44 15 043 50 300
A0S54U7X400K 19,56 A0I54U7X400K 3741 15 0,68 50 400
A0S54U7X500M 26,80 A0I54U7X500M 56,95 20 1,11 50 500
A0S54U7X600M 30,99 A0154U7X600M 66,86 2,0 1,32 50 600

D PROFILO 34-C

(1L ININ 34-C CHANNEL

NEN / PROFILE 34-C

NIN (50/30)

o &

o &

o &

af (g

o &

o u

o &

aof (g

o &

o &

S D0_10A08X17_ @gp|  DO_11508X70_ &

0 2 °
D0_16S08_ D0_16508_ | (@
MENSOLA 53 SALDATA 53 welded bracket / Console 53 soudé
B, L=400+600
‘ L=100+300
TN_L+50
S L¥20

E Eietrtromco  €/pz 'V | VERNICIATO €/pz J INOXAISI304DEc. €/pz S A B L
AOE53F7T100KK 14,64 | AOV53F7T100KK 19,58 | A0J53F7T100KK - 1,5 027 50 100
AOE53F7T150KM 18,35 | AOV53F7T150KM 23,77 | AO0J53F7T150KM - 1,56 037 50 150
AOE53F7T200KM 20,92 = AO0V53F7T200KM 27,49 = A0J53F7T200KM - 1,5 043 50 200
AOE53F7T300KM 26,27 = AOV53F7T300KM 34,42 = A0J53F7T300KM - 1,5 0,56 50 300
AOE53J7T400MP 41,84  AO0V53J7T400MP 51,64 A0J53J7T400MP - 20 1,10 50 400
AOE53J7T500MP 49,21  AO0V53J7T500MP 62,95 = A0J53J7T500MP - 2,0 1,30 50 500
AOE53J7T600MP 55,72 | AOV53J7T600MP 71,59 = A0J53J7T600MP - 20 1,51 50 600

S_L+40

MENSOLA 52S STAMPATA 52s pressed bracket / Console 52S imprimée

L.

S | SenpzIMR

A0S5285X100K
A0S52S85X150K
A0S5285X200K
A0S5285X250K
A0S52S85X300K
A0S52S55X400K
A0S5285X500L
A0S5255X600M

€/pz
6,32
6,95
9,39
16,91
26,10
37,76
44,95

| | Inox AlISI 304
A0I52S5X100K
A0I52S5X150K
A0I52S5X200K
A0I52S5X250K
A0152S5X300L

*A0152S5X300L — S=1,75 mm - & 0,49
**Cod. AOL.. / AQY... > L=-10 mm

€/pz
13,42
16,55
22,61

38,52

s][z] i

Y | INox AISI 316L
A0Y52S5X100K
A0Y52S85X150K
A0Y52S5X200K
A0Y52S5X250K
A0Y52S85X300K
A0Y52S5X400K

€/pz
19,73
24,50
33,32
44,61
81,58

S
1,50
1,50
1,50
1,50
1,50%
1,50
1,75
2,00

[0

A B
0,15 40
0,20 40
0,29 40
0,35 40
0,43 40
0,49 40
1,05 40
2,00 40

SERIE 0

110
160
210
260
320"
420**
510
610

10
10
10
10
10
10
10

PROFILO 34-C

34-C CHANNEL
PROFILE 34-C

(50/30)

==
10
10
10
10

10
10
10

20
20
20
20
20
20
10
10

-Eo-cB-
7x25 p.100

Z Zincato AcADo €/ pz

A0Z54U7X100K
A0Z54U7X150K
A0Z54U7X200K
A0Z54U7X300K
A0Z54U7X400K
A0Z54U7X500M
A0Z54U7X600M

o

I

b 6 5 b 5 655 B OB E DSBS

R RR-RRERERERRE

NN RN YNNI ERNN]

Z  ZiNcaTO A cALDO
A0Z53F7T100KK
A0Z53F7T150KM
A0Z53F7T200KM
A0Z53F7T300KM

A0Z53J7T400MP
A0Z53J7T500MP
A0Z53J7T600MP

Z | ZINCATO A CALDO
A0Z52S5X100K
A0Z52S5X150K
A0Z52S5X200K
A0Z52S55X250K
A0Z52S5X300K
A0Z52S5X400K
A0Z52S5X500L
A0Z52S5X600M

11,17
13,37
15,60
19,97
28,59
42,81
49,78

S
1,5
1,5
1,5
15
1,5
2,0
2,0

A
0,18
0,25
0,32
0,45
0,72
1,16
1,38

B=75+300

-cp-

7x25-@ 11 p.50
B=400+600

,G}E‘E,

7x20-@ 11 p.50

€/pz
15,63
19,49
22,19
27,95

43,37
51,04
57,78

S
1,5
1,5
1,5
1,5

2,0
2,0
2,0

A
0,28
0,39
0,46
0,59

1,15
1,36
1,58

===

7x40 p.50

€/pz

9,04
11,15
14,43
24,22
34,83
48,90
61,17

S
1,50
1,50
1,50
1,50
1,50
1,50
1,75
2,00

A
0,16
0,22
0,31
0,39
0,47
0,53
1,15
1,59



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

MENSOLA 56S-100 UNI-BAND E TERMINALE DI PROTEZIONE
56S-100 UNI-BAND bracket and PP end cap / Console 56S-100 UNI-BAND et fin cap en PP

\ \:HH
~_L+20 - o
|
E Eiettroumico €/pz |V VerniciaTo €/pz J INOXAISI304Dec. €/pz S A B L =2 Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE56S5J100KS 15,53 | AOV56S5J100KS 18,80 | A0J56S5J100KS 21,63 15 024 40 100 20 A0Z56S5J100KS 16,12 1,5 0,25
AOE56S5J150KS 16,59 | AOV56S5J150KS 20,91  A0J56S5J150KS 2411 |15 0,28 40 150 20 A0Z56S5J150KS 17,33 1,5 0,30
AOE56S5J200KS 17,75 | AOV56S5J200KS 23,00 A0J56S5J200KS 26,87 1,5 0,32 40 200 20 A0Z56S5J200KS 18,82 1,5 0,34
AOE56S5J300MT 23,06 AO0V56S5J300MT 30,40 = A0J56S5J300MT 41,52 1 2,0 0,58 40 300 20 A0Z56S5J300MT 2451 2,0 061
AOE56S5J400MT 26,46 = AOV56S5J400MT 35,86 = A0J56S5J400MT 50,17 1 2,0 0,73 40 400 20 A0Z56S5J400MT 28,18 2,0 0,76
AOE56S5J500MU 34,11 = A0V56S5J500MU 46,59 @ A0J56S5J500MU 66,18 2,0 0,98 40 500 10 A0Z56S5J500MU 36,34 2,0 1,02
AOE56S5J600MU 37,94 A0V56S5J600MU 53,03 A0J56S5J600MU 71,82 20 1,15 40 600 10 A0Z56S5J600MU 40,04 20 1,20
AOE56S5J050KS - A0V56S5J050KS - A0J56S5J050KS - 1,5 0,20 40 50 20 A0Z56S5J050KS - 1,5 0,21
AOE56S5J075KS - A0V56S5J075KS - A0J56S5J075KS - 15 0,22 40 75 20 A0Z56S5J075KS - 1,5 023
AOE56S5J250KT - AO0V56S5J250KT - A0J56S5J250KT - 1,56 044 40 250 20 A0Z56S5J250KT - 15 047
AOE56S5J350MT - A0V56S5J350MT - A0J56S5J350MT - 20 0,61 40 350 20 A0Z56S5J350MT - 20 064
TERMINALE DI PROTEZIONE IN PP INCLUSO / PP end cap included / Fin cap en PP compris
MENSOLA 57S-200 BI-BAND E TERMINALE DI PROTEZIONE
57S-200 BI-BAND bracket and PP end cap / Console 57S-200 BI-BAND et fin cap en PP
’,FH
-
~L+20
E Eiettroumico €/pz |V VerniciaTo €/pz J INOXAISI304Dec. €/pz S A B L =2 Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE57S7J100KS 18,27 | AOV57S7J100KS 21,75 = A0J57S7J100KS 26,87 1,5 0,32 50 100 20 A0Z57S7J100KS 19,11 1,5 0,34
AOE57S7J150KS 20,13 | AOV57S7J150KS 24,55  A0J57S7J150KS 30,60 1,5 0,38 50 150 20 A0Z57S7J150KS 21,01 15 041
AOE57S7J200KS 22,09 AO0V57S7J200KS 27,46 = A0J57S7J200KS 3447 15 045 50 200 20 A0Z57S7J200KS 2292 15 048
AOE57S7J300KT 28,22 | AOV57S7J300KT 36,21  A0J57S7J300KT 47,76 15 0,69 50 300 20 A0Z57S7J300KT 29,28 15 0,73
AOE57S7J400KT 33,01 = AOV57S7J400KT 43,58 | A0J57S7J400KT 57,35 15 0,87 50 400 20 A0Z57S7J400KT 34,25 15 0,92
AOE57S7J500MU 45,55 = A0V57S7J500MU 62,52 A0J57S7J500MU 86,77 2,0 1,44 50 500 10 A0Z57S7J500MU 46,95 2,0 1,50
AOE57S7J600MU 52,80 AO0V57S7J600MU 70,82 A0J57S7J600MU 102,55 2,0 1,73 50 600 10 A0Z57S7J600MU 5452 2,0 1,81
AOE57S7J050KS - A0V57S7J050KS - A0J57S7J050KS - 1,5 0,26 50 50 20 A0Z57S7J050KS - 1,5 0,27
AOE57S7J075KS - A0V57S7J075KS - A0J57S7J075KS - 15 0,29 50 75 20 A0Z57S7J075KS - 1,5 0,31
AO0E57S7J250KT - AO0V57S7J250KT - A0J57S7J250KT - 1,5 0,61 50 250 20 A0Z57S7J250KT - 1,5 0,65
AOES57S7J350KT - A0V57S7J350KT - A0J57S7J350KT - 1,5 0,78 50 350 20 A0Z57S7J350KT - 1,5 0,82

TERMINALE DI PROTEZIONE IN PP INCLUSO / PP end cap included / Fin cap en PP compris

SERIE 0 17



11‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

PIASTRA DI CONNESSIONE BARRA FILETTATA-MENSOLA Threaded rod-bracket connection plate / Plaque

18

®

S SENDZIMIR

AOSS5F

MENSOLA A2 55S-200 555-200 bracket / Console 55S-200

€/pz | | INoxAISI 304
5,03 = AOISF

€/pz
9,27

Y INoxAISI316L €/pz

AO0Y5F

B4

P

N  Inox AISI 316L Dec.

AON55S5P100KQ
AON55S5P150KQ
AON55S5P200MS
AONS55S5P300PT
AON55S5P400QT
AON55S5P500QU
AON55S5P600QU
AON55S5P700SV
AON55S5P800SV
AONS55S5P900SV
AON55S5P999SV

MENSOLA 55S-200 555-200 bracket / Console 55S-200

B
A
\

N  Inox AISI 316L Dec.

AON55S5J100KQ
AON55S5J150KQ
AON55S5J200MS
AONS55S5J300PT
AON55S5J400QT
AON55S5J500QU
AON55S5J600QU
AON55S5J700SV
AON55S5J800SV
AON55S5J9008V
AONS55S5J9998V

S
2,5

1,5
15
2,0
25
3,0
3,0
3,0
4,0
4,0
4,0
4,0

NL+20

€/pz

S
15
15
2,0
25
3,0
3,0
3,0
4,0
4,0
4,0
4,0

A
0,07

A
0,19
0,23
0,37
0,66
0,98
1,33
1,61
2,64
3,10
3,67
4,20

SERIE 0

B
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

100
150
200
300
400
500
600
700
800
900
1000

100
150
200
300
400
500
600
700
800
900
1000

-

&z

4 A A 4a a4 a4 a A A o

4 A A A A A A a a4

Z Zincato AcADo €/ pz
6,57 25

AO0Z5F

S

A
0,07

9x35 p.50

Z ZiNcaTo A cALDO €/ pz

A0Z55S5P100KQ
A0Z55S5P150KQ
A0Z55S5P200MS
A0Z55S5P300PT
A0Z55S5P400QT
A0Z55S5P500QU
A0Z55S5P600QU
A0Z55S5P700SV
A0Z55S5P800SV
A0Z55S5P900SV
A0Z55S5P999SV

27,86
29,78
33,98
42,63
50,90
60,84
68,73
91,96
103,18
116,94
130,03

S
1,5
1,5
2,0
25
3,0
3,0
3,0
4,0
4,0
4,0
4,0

A
0,25
0,29
0,44
0,75
1,07
1,44
1,74
2,79
3,26
3,85
4,39

== ==

Z ZincaTo A cALDO €/ pz

A0Z55S5J100KQ
A0Z55S5J150KQ
A0Z55S5J200MS
A0Z55S5J300PT
A0Z55S5J400QT
A0Z55S5J500QU
A0Z55S5J600QU
A0Z55S5J700SV
A0Z55S5J800SV
A0Z55S5J900SV
A0Z55S5J9998V

S
1,5
1,5
2,0
25
3,0
3,0
3,0
4,0
4,0
4,0
4,0

9x35 p.50

A
0,21
0,24
0,39
0,69
1,01
1,37
1,66
2,70
3,17
3,75
4,30



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

MENSOLA 58 UR1 SINGOLA 58 UR1 single bracket / Console individuel 58 UR1
By
L

TN_L#50

40
[ > EE-E2-
40 13x26 p.50
J INOXAISI304Dec. €/pz S A B L @ Z Zincatoacabo €/pz S A
A0J58S7R100MU 40,67 2,0 0,58 50 100 1 A0Z58S7TR100MU 2482 2,0 0,61
A0J58S7R150MU 4597 2,0 0,68 50 150 1 A0Z58S7R150MU 27,63 2,0 0,71
A0J58S7R200MU 52,35 2,0 0,78 50 200 1 A0Z58S7R200MU 30,75 2,0 0,82
A0J58S7R300MU 64,38 2,0 0,99 50 300 1 A0Z58S7R300MU 37,39 20 1,03
A0J58S7R400PV 87,31 1 25 148 50 400 1 A0Z58S7R400PV 50,03 2,5 1,53
A0J58S7R500PV 99,90 25 1,73 50 500 1 A0Z58S7R500PV 56,78 2,5 1,79
A0J58S7R600PV 112,42 2,5 1,97 50 600 1 A0Z58S7R600PV 63,11 2,5 2,05
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L
MENSOLA 59 UR1 RINFORZATA 59 UR1 reinforced bracket / Console 59 UR1 renforcé
B
I
~ ~_L+50
80
CEE-E2-
40 i 13x26 p.50
J |INoXAISI304Dec. €/pz | S A B L @ Z Zincatoacabo €/pz S A
A0J59S7S300PV 12462 2,5 1,82 50 300 1 A0Z59S7S300PV 86,36 2,5 1,89
A0J59S7S400PV 147,73 25 2,19 50 400 1 A0Z59S7S400PV 102,32 25 2,27
A0J59S7S500PV 170,91 25 2,56 50 500 1 A0Z59S7S500PV 118,40 2,5 2,66
A0J59S7S600PV 194,46 25 294 50 600 1 A0Z59S7S600PV 134,89 25 3,04
A0J59S7S700PV 218,30 25 3,31 50 700 1 A0Z59S7S700PV 151,68 2,5 3,43
A0J59S7S800PV 242,42 25 3,68 50 800 1 A0Z59S7S800PV 169,03 2,5 3,81
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L
MENSOLA 60 UR1 DOPPIA 60 UR1 double bracket / Console 60 UR1 double
B
L+50
80 >
CEE-E2-
40 e 13x26 p.50
J |INoxAISI304Dec. €/pz | S A B L &2 Z Zincatoacabo €/pz S A
A0J60S7S300PV 151,99 25 2,19 50 300 1 A0Z60S7S300PV 106,04 25 227
A0J60S7S400PV 184,48 25 2,69 50 400 1 A0Z60S7S400PV 128,81 25 2,79
A0J60S7S500PV 217,32 25 3,18 50 500 1 A0Z60S7S500PV 152,15 2,5 3,30
A0J60S7S600PV 250,49 2,5 3,68 50 600 1 A0Z60S7S600PV 176,07 2,5 3,81
A0J60S7S7T00PV 284,19 25 4,18 50 700 1 A0Z60S7S700PV 200,38 2,5 4,33
A0J60S7S800PV 318,10 2,5 4,67 50 800 1 A0Z60S7S800PV 22527 25 4,84

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

TAPPO PER PROFILATO/ MENSOLA UR1-UR2 Plug for channel/ bracket UR1-UR2 / Cap pour profilé/ console UR1-UR2

L

P LPDE €/pz A B H
AOP4TXXD040N 2,50 0,006 40 20
AOP4TXXI040N 3,40 0,011 40 40
AOP4TXXE050N - 0,008 50 25
AOP4TXXKO050N - 0,014 50 50

SERIE 0 19



’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

20

MENSOLA 58 UR2 - 1F SINGOLA 58 UR2 - 1F single bracket / Console 58 UR2 - 1F individuel

il

o]

MENSOLA 58 UR2 - 2F SINGOLA 58 UR2 - 2F single bracket / Console 58 UR2 - 2F individuel
B 4

]

o]

MENSOLA 59 UR2 RINFORZATA 59 UR2 reinforced bracket / Console 59 UR2 renforcé

100

MENSOLA 60 UR2 DOPPIA 60 UR2 double bracket / Console 60 UR2 double
B

BA

|
.
" ~._L+50
.

S,

‘MHH

Y

J |INoxAISI304Dec. €/pz | S A

A0J58W8R150QV © 30 1,20
A0J58W8R200QV - 30 144
A0J58W8R300QV - 30 182
A0J58W8R400QV ° 30 219
A0J58W8R500QV - 30 257
A0J58W8R600QV - 30 29

J |INoXAISI304Dec. €/pz | S A

A0J58W8S150QV - 30 140
A0J58W8S200QV - 30 1,65
A0J58W8S300QV - 30 202
A0J58W8S400QV © 3,0 240
A0J58W8S500QV - 30 278
A0J58W8S600QV - 30 315

BA
r

J |INoXAISI304Dec. €/pz | S A

A0J59W8T600QV - 30 4,60
A0J59W8T700QV - 30 5,16
A0J59W8T800QV - 30 573
A0J59W8T900QV o 30 6,29
A0J59W8T999QV - 3,0 6,86

“S\_L+50

J |INoxAISI304Dec. €/pz | S A

A0J60W8T600QV - 30 582
A0J60W8T700QV - 30 6,58
A0J60WST800QV - 30 733
A0J60W8TI00QV - 3,0 8,08
A0J60W8TI99QV - 30 884

SERIE 0

B
70
70
70
70
70
70

70
70
70
70
70
70

70
70
70
70
70

70
70
70
70
70

100
200
300
400
500
600

100
200
300
400
500
600

600
700
800
900
1000

600
700
800
900
1000

=7

[N G N

=

A A a4 o

A A A A

A A A

Z  ZINCATO A CALDO
A0Z58W8R150QV
A0Z58W8R200QV
A0Z58W8R300QV
A0Z58W8R400QV
A0Z58W8R500QV
A0Z58W8R600QV

Z  ZiNcaTO A cALDO
A0Z58W8S150QV
A0Z58W8Ss200QV
A0Z58W8S300QV
A0Z58W8s400QV
A0Z58W8S500QV
A0Z58W8S600QV

Z | ZINCATO A CALDO
A0Z59W8T600QV
A0Z59W8T700QV
A0Z59W8T800QV
A0Z59W8T900QV
A0Z59W8T999QV

€/pz

€/pz

€/pz

Z ZiNcaTo A cALDO €/ pz

A0Z60W8T600QV
A0Z60W8T700QV
A0Z60W8T800QV
A0Z60W8T900QV
A0Z60W8T999QV

S
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

S
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

S
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

S
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

1,25
1,48
1,87
2,26
2,65
3,04

1,46
1,70
2,08
2,47
2,86
3,25

A
474
5,32
5,90
6,48
7,07

A
6,00
6,77
7,55
8,33
9,10



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

STAFFA A BILANCIERE 84-UR1/40x22 84-UR1/40x22 balance bracket / Console & balancier 84-UR1/40x22

| Inox AlSI 304 €/pz S A L [4] Z Zincatoacabo  €/pz S A

A0184M5D150M 53,37 2,0 0,87 150 21 A0Z84M5D150M - 2,0 091
A0184M5D200M 57,24 20 1,03 200 21 A0Z84M5D200M - 20 1,08
A0184M5D250M 60,51 2,0 1,01 250 21 A0Z84M5D250M - 2,0 1,05
A0184M5D300P 74,09 25 1,30 300 21 A0Z84M5D300P - 25 135
A0184M5D350P 78,00 25 1,54 350 21 A0Z84M5D350P - 25 161

PIASTRINA DI FISSAGGIO 86M ssv fixing plate / Plaquette de fixage 86M

3
| Inox AISI 304 €/pz S A L [4] Z Zincatoacabo  €/pz S A
A0I86MXJO60M 6,14 2,0 0,06 60 21 A0Z86MXJ060M - 2,0 0,07

BARRA DI CHIUSURA PER STAFFA A BILANCIERE Closing plate for balance bracket / Plaque de fermeture pour console a bal.

'_./
S
| Inox AISI 304 €/pz S A [} Z Zincatoacabo  €/pz S A
A0I8C - 4,0 0,32 9 A0Z8C - 4,0 033
Compatibile con staffe L > 250mm, bulloneria M8 non inclusa / Compatible with brackets L > 250mm, M8 fixing noti 1C ible avec L > 250mm, visserie de fixage M8 non compris

ATTACCO REGOLABILE PER CONTROVENTATURA Adj. attachment for windbracing / Support reglable pour entretoisement

e
| Inox AISI 304 €/pz S A 4] Z Zincatoacabo  €/pz S A
AO0IBAM5J045Q1J01 49,06 3,0 0,20 21 A0Z8AM5J045Q1201 - 3,0 021

BULLONERIA DI FISSAGGIO M10 INCLUSA / M10 fixing hardware included / Visserie de fixage M10 compris

SERIE 0 21



’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

MENSOLA BILANCIATA 88-UR1 85-UR1 balanced bracket / Console balancée 88-UR1

>

[ ¥
40
S | SEnpzIMR €/pz | Inox AlSI 304 €/pz S A L L1 (4] Z Zincatoacabo €/pz S A
A0S88M5D100M100 20,62 A0I88M5D100M100 33,22 2,0 0,46 100 100 21 A0Z88M5D100M100 - 2,0 048
A0S88M5D150M150 22,87 A0188M5D150M150 39,68 2,0 0,61 150 150 21 A0Z88M5D150M150 - 20 0,64
A0S88M5D200M200 25,07 A0188M5D200M200 46,07 2,0 0,76 200 200 21 A0Z88M5D200M200 - 2,0 0,80
]40 v

a0 |
S  SenbzmR €/pz | | Inox AISI 304 €/pz S A L L1 @ | Z ZiNcatoAcAbo  €/pz S A
A0S88M5I200M200 27,36 A0I88M51200M200 52,98 2,0 1,06 200 200 21 A0Z88M51200M200 - 20 111
A0S88M5I250M250 29,96 A0188M51250M250 60,08 2,0 1,27 250 250 21 A0Z88M51250M250 - 20 133
A0S88M5I300M300 32,82 A0188M51300M300 68,08 2,0 1,48 300 300 21 A0Z88M5I300M300 - 20 1,55
PIASTRINA DI FISSAGGIO 86M ssm fixing plate / Plaquette de fixage 86M
S Senpzmr €/pz | Inox AlSI 304 €/pz S A L (4] Z Zincatoacabo €/pz S A
A0S86MXJ100M 4,90 A0I86MXJ100M 8,53 20 0,10 100 21 A0Z86MXJ100M - 20 oM

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SISTEMA DI CONTROVENTATURA Windbracing system / Systéme de entretoisement

g
[ f g
AO0_89U3N020P A0_89U51020Q
S | SEnpzIMIR €/pz | INoxAISI304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A
A0S89U3N020P - AO0I89U3N020P - 25 0,10 A0Z89U3N020P - 25 0,10
A0S89U51020Q - A0189U51020Q - 3,0 0,06 A0Z89U51020Q - 3,0 0,06

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

22 SERIE 0



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

MENSOLA 51S SINGOLA 51s single bracket / Console 518 individuel

N L#70

S | SEnpzIMIR €/pz | INoxAISI304 €/pz S A B L =2 Z Zincatoacabo €/pz S A

A0S51S4K100M 14,36 A0I51S4K100M 18,32 | 2,0 0,18 30 100 1 A0Z51S4K100M - 2,0 0,19
A0S51S4K150M 16,00 A0I51S4K150M 2164 20 0,25 30 150 1 A0Z51S4K150M - 20 0,26
A0S51S4K200M 17,53 A0151S4K200M 24,63 2,0 032 30 200 1 A0Z51S4K200M - 2,0 033
A0S51S4K300P 22,32 A0I51S4K300P 3526 25 0,57 30 300 1 A0Z51S4K300P - 25 059

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

MENSOLA 51S DOPPIA 515 double bracket / Console 51S double

~L

.

S Senozmr €/pz | |Inox AISI 304 €/pz | S A L L1 @ Z ZncatoacAabo €/pz S a

A0S51S4K100M100 20,50 A0I51S4K100M100 28,68 | 2,0 0,35 100 100 1 A0Z51S4K100M100 - 20 0,36
A0S51S4K150M150 23,87 A0I51S4K150M150 34,84 | 20 0,48 150 150 1 A0Z51S4K150M150 - 2,0 0,50
A0S51S4K200M200 27,39 A0I51S4K200M200 41,16 | 2,0 0,62 200 200 1 A0Z51S4K200M200 - 20 064
A0S51S4K300P300 36,98 A0I51S4K300P300 62,48 25 1,11 300 300 1 A0Z51S4K300P300 - 25 1,15

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

4

Q Q
PROFILO 34-C Q e PROFILO 34-C Q\
34-C CHANNEL h|e 34-C CHANNEL h|e
PROFILE 34-C s PROFILE 34-C \ [
(50/30) D z (50/30) D :
it U
i1 il
i il
i il
15 @

SERIE 0 2



” LisTiNnO Prezzi / PRICE-LIST / LisTE DE PRIX 2026

SUPPORTO 16L REGOLABILE SINGOLO 16L single adjustable support / Support 16L réglable individuel

I‘INoxAISI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A

A0I16LXQ040QA - 3,0 0,36 A0Z16LXQ040QA o 3,0 037

MENSOLA 51L REGOLABILE 5171 adjustable bracket / Console 51L réglable

¢
| |INoxAISI304 €/pz | S A B L #2 Z ‘chmo AcAbo €/pz S A
A0I51L4K100M = 20 023 32 100 1 A0Z51L4K100M - 20 024
AO0I51L4K150M = 20 030 32 150 1 A0Z51L4K150M s 2,0 031
A0I51L4K200M = 20 037 32 200 1 A0Z51L4K200M - 20 038
A0I51L4K300P s 25 061 32 300 1 A0Z51L4K300P - 25 063

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

24 SERIE 0




LisTINO PRezzi / Price-LsT / LisTE DE PrRIX 2026 ’1‘
PIASTRE DI GIUNZIONE PER PROFILI

CONNECTION PLATES FOR CHANNELS / PLAQUE DE JONCTION POUR PROFILES

PIASTRA P 01-UR1 DI GIUNZIONE Ppiate P 01-UR1 / Plaque P 01-UR1

(M e
|

R '
u IAO
40

E Eiettroumco €/pz |V VerniciaTo €/pz S A |

AOE81001 ° A0V81001 @ 6,0 0,07 @ AO0I81001 4,16 50 0,06
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

Inox AISI 304 €/pz S A

PIASTRA P 02-UR1 DI GIUNZIONE riate P 02-UR1 / Plaque P 02-UR1

ujzz
[

s
[] |
| a0 |

E Eiettroumico  €/pz |V VERNICIATO €/pz | S A | [INnoxAISI304 €/pz S A

AOE81002 - A0V81002 - 6,0 0,15 | A0I81002 706 50 0,13
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA P 03-UR1 DI GIUNZIONE riate P 03-UR1 / Plaque P 03-UR1

Izz [

\ I

40 N ]

& '
]40 Q ?
|0 |
E ELertroumico €/pz |V VERNICIATO €/pz S A | Inox AISI 304 €/pz S A

AOE81003 - A0V81003 - 6,0 0,24 | AO0I81003 10,19 5,0 0,20

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA P 04-UR1 DI GIUNZIONE Priate P 04-UR1 / Plaque P 04-UR1

L0
o]

]
[T :
|40 |

E Eiettroumico €/pz |V VerniciaTo €/pz S A | INoxAISI304 €/pz S A

AOE81004 - A0V81004 - 6,0 0,33 | A0I81004 1321 50 0,28
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA P 05-UR1 DI GIUNZIONE ~riate P 05-UR1 / Plaque P 05-UR1

N

Izz 8

40 Nl

]

}10 &

40 3
E ELettroumico €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A
AOE81005 - A0V81005 - 6,0 0,42 | AO0I81005 16,33 50 0,35

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SERIE 0

Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z81001 3,31 6,0 0,07

Z Zincatoacao €/pz S A
A0Z81002 575 6,0 0,15

Z Zincatoacao €/pz S A
A0Z81003 823 6,0 024

Z ZincatoacAabo €/pz S A
A0Z81004 10,74 6,0 0,33

Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z81005 13,17 6,0 0,42

25



26

’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026
PIASTRA P 06-UR1 DI GIUNZIONE REGOLABILE riate P 06-UR1 / Plaque P 06-UR1

(M B
|

L

E Eiettroumco €/pz |V VerniciaTo €/pz S A |

INox AISI 304 €/pz S A
AOE81006 - A0V81006 - 6,0 0,24 @ A0I81006 11,12 50 0,20
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Iltem also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA P 07-UR1 CONNESSIONE DI TESTA Piate P 07-UR1 / Plaque P 07-UR1

L9
S

a2l .

E Eiettroumico  €/pz |V VERNICIATO €/pz S A | INoxAISI304 €/pz S A

AOE81007 - A0V81007 - 6,0 0,24 | A0I81007 18,36 50 0,20
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA P 08-UR1 CONNESSIONE DI TESTA Ppiate P 08-UR1 / Plaque P 08-UR1

ujzz
e

2l

E ELettrouimico €/pz 'V VErNICIATO €/pz S A | | Inox AISI 304 €/pz S A

AOE81008 - A0V81008 - 6,0 0,33 | A0I81008 26,48 50 0,27
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA P 11-UR1 CONNESSIONE DI TESTA piate P 11-UR1 / Plaque P 11-UR1

UIzz

[ ] \

] ) )
|20

E Eiertroumico  €/pz |V VERNICIATO €/pz | S A | /INnoxAISI304 €/pz S A

AOE81011 - A0V81011 - 6,0 0,31 | A0I81011 1849 50 0,26
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA P 12-UR1 CONNESSIONE DI TESTA Friate P 12-UR1 / Plaque P 12-UR1

LB |
40 ‘

[T

la0 |

E ELettroumico €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A

AOE81012 - A0V81012 - 6,0 0,46 & AO0I81012 2573 50 0,38

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SERIE 0

Z Zincatoacao €/pz S A
A0Z81006 9,60 6,0 0,24
Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z81007 14,47 6,0 0,24
Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z81008 20,08 6,0 0,33

Z Zincatoacabo €/pz S A

A0Z81011 15,95 6,0 0,31
Z Zincatoacao €/pz S A
A0Z81012 22,18 6,0 0,46



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

PIASTRA P 13-UR1 PER CONTROVENTATURA Priate P 13-UR1/ Plaque P 13-UR1

(M e

|40 | 1
Q
4 Q
e

E ELertroumico €/pz V VERNICIATO €/pz S A | Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE81013 - A0V81013 - 6,0 040 @ A0181013 31,89 50 0,34 A0Z81013 2505 6,0 0,40
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 21-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE piate L 21-UR1 / Plague L 21-UR1

[0l
[ H @ 4
40
a0 |
E ELettrouiico €/pz |V VERNICIATO €/pz S A | Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE81021 - A0V81021 - 6,0 0,15 @ A0181021 792 50 0,13 A0Z81021 7,01 6,0 0,15

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 22-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE piate L 22-UR1 / Plague L 22-UR1

N 122 ~

|40 | ]
[l

[0 |

E | ELettroLimico €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AISI 304 €/pz S A Z ZncatoAcAbo €/pz S A
AOE81022 - A0V81022 - 6,0 0,24 @ A0I81022 11,04 50 0,21 A0Z81022 939 6,0 024
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 23-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE ~riate L 23-UR1/ Plaque L 23-URT

122
I
"'-..-:"
Je &
40
E | ELettroLimico €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AISI 304 €/pz S A Z ZncatoAcAabo €/pz S A
AOE81023 - A0V81023 - 6,0 0,24 | AO0I81023 11,04 50 0,20 A0Z81023 9,39 6,0 0,24

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 24-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE Priate L 24-UR1 / Plague L 24-UR1

122 ~

|40 | 8
€

40
L]
40
E | ELettroLITICO €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A Z ZncatoacAbo €/pz S A
AOE81024 - A0V81024 - 6,0 0,33 | AO0I81024 14,39 50 0,28 A0Z81024 12,44 6,0 0,33

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SERIE 0 27



’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

28

PIASTRA L 25-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE riate L 25-UR1/ Plaque L 25-UR1

L1z
40
]
U}m §
&
|0 |
E ELertroumico €/pz V VERNICIATO €/pz S A ] Inox AlSI 304 €/pz S A
AOE81025 - A0V81025 - 6,0 0,33 @ A0I81025 14,39 50 0,28

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

Z Zincatoacao €/pz S A
A0Z81025 12,48 6,0 0,33

PIASTRA L 27-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE RINFORZATA Fiate L 27-UR1 / Plaque L 27-UR1

o
]
|40 |

E Eiettroumico  €/pz |V VERNICIATO €/pz S A | J |INoxAISI304Dec. €/pz S A
AOE81027 - A0V81027 - 6,0 0,42 | A0J81027 28,52 50 0,37
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 31-UR1 CONNESSIONE ESTERNA A 45° piate L 31-UR1/ Plaque L 31-UR1

ujzz
|40 | @

L |

E ELettrouimico €/pz 'V VERrNICIATO €/pz S A | | Inox AISI 304 €/pz S A
AOE81031 - A0V81031 - 6,0 025 | A0181031 11,36 50 0,21
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 32-UR1 CONNESSIONE ESTERNA A 30° piate L 32-UR1 / Plaque L 32-UR1

wj 9

E Eiertroumico  €/pz |V VERNICIATO €/pz | S A | /INnoxAISI304 €/pz S A

AOE81032 - A0V81032 - 6,0 0,25 | A0I81032 11,36 50 0,21
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 36-UR1 CONNESSIONE INTERNA A 45° piate L 36-UR1/ Plaque L 36-UR1

R [
ol R o8

]~ |
| a0 |

E ELettroumico €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A

AOE81036 - A0V81036 - 6,0 0,25 | A0I81036 11,36 50 0,22
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SERIE 0

Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z81027 2335 6,0 042

Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z81031 9,89 6,0 025

Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z81032 9,89 6,0 0,25

Z Zincatoacao €/pz S A
A0Z81036 989 6,0 0,25



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘
PIASTRA L 37-UR1 CONNESSIONE INTERNA A 30° Ppiate L 37-UR1 / Plaque L 37-UR1

(M e
S

‘;‘
u I \QJ |
40 k
I
I
|40 | |
E ELertroumico €/pz V VERNICIATO €/pz S A | Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A

AOE81037 ° A0V81037 @ 6,0 0,25 @ A0I181037 11,36 50 022 A0Z81037 989 6,0 025
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 41-UR1 CONNESSIONE LATERALE DESTRA A 45° piate L 41-UR1/ Plaque L 41-UR1

[0l
40 6
U}m J
a0 |
E ELettrouiico €/pz |V VERNICIATO €/pz S A | Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE81041 - A0V81041 - 6,0 0,21 A0I81041 12,63 50 0,18

A0Z81041 10,74 6,0 0,21
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 42-UR1 CONNESSIONE LATERALE SINISTRA A 45° piate L 42-UR1 / Plaque L 42-UR1

u I 2 i.'..
(o]

9
- ¢

E | ELettroLimico €/pz V  Verniciato €/pz S A | | Inox AISI 304 Z ZncatoAcAbo €/pz S A

AOE81042 - A0V81042 - 6,0 0,21 | A0I81042 1253 50 0,18 A0Z81042 10,74 6,0 0,21
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

€/pz S A

PIASTRA T 45-UR1 CONNESSIONI DI TESTA INCLINATA Priate T 45-UR1 /Plaque T 45-UR1
[0

s S @/ w

|40 |

E Eiettroumico  €/pz |V VERNICIATO €/pz | S A | [INnoxAISI304 €/pz S A

AOE81045 - A0V81045 - 6,0 0,33 | A0I81045 26,61 50 0,27 A0Z81045 20,56 6,0 0,33
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

Z Zincatoacabo €/pz S A

PIASTRA L 46-UR1 CONNESSIONE LATERALE DESTRA riate L 46-UR1/ Plaque L 46-UR1

[N
|

@ {9 b
L]
40

E | ELettroLITICO €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A Z ZncatoacAbo €/pz S A

AOE81046 - A0V81046 - 6,0 0,24 | A0I81046 18,83 50 0,20 A0Z81046 15,50 6,0 0,24
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SERIE 0 29



’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

PIASTRA L 47-UR1 CONNESSIONE LATERALE SINISTRA Ppiate L 47-UR1 / Plaque L 47-UR1
[z

|20 |
1 3
|40 | |

E ELertroumico €/pz V VERNICIATO €/pz S A ] Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A

AOE81047 ° A0V81047 @ 6,0 0,24 = A0181047 18,83 5,0 0,20 A0Z81047 15,50 6,0 0,24
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA T 48-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE CENTRALE Piate T 48-UR1/ Plaque T 48-UR1

ujzz ,
|40 | f

R
a2l

E ELettrouiico €/pz |V VERNCIATO €/pz S A | Inox AlISI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A

AOE81048 - A0V81048 - 6,0 0,33 | A0I81048 26,61 50 0,28 A0Z81048 20,76 6,0 0,33
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

W

%

PIASTRA T 49-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE-LATERALE DESTRA Ppiate T 49-UR1 / Plaque T 49-UR1

N 122
40
S \ e .
u j4o @ N
a0 | |
E | ELettroLimico €/pz 'V VERrNICIATO €/pz S A | | Inox AISI 304 €/pz S A Z ZncatoAcAbo €/pz S A
AOE81049 - A0V81049 - 6,0 0,33 @ A0I81049

26,61 50 0,28 A0Z81049 21,13 6,0 0,33
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA T 50-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE-LATERALE SINISTRA Friate T 50-UR1 / Plaque T 50-UR1

Izz |
40 ) ;
[La0 |
Y =
3
40
E | ELettroLmico €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AlISI 304 €/pz S A Z ZncatoacAbo €/pz S A
AOE81050 - A0V81050 - 6,0 0,33 | AO0I81050

26,61 50 0,28 A0Z81050 21,13 6,0 0,33
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 55-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE MULTIPLA Piate L 55-UR1/ Plaque L 55-UR1

ujzz
|

L

E | ELetroLITICO €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 Z ZncatoacAabo €/pz S A

AOE81055 - A0V81055 - 6,0 0,56 | A0I81055 26,07 50 0,48 A0Z81055 23,23 6,0 0,56
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

€/pz S A

SERIE 0



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘
PIASTRA L 60-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE RINFORZATA Fiate L 60-UR? / Plague L 60-UR

(M e

L0 | N

Q
[ ]
|0 |

E ELertroumico €/pz V VERNICIATO €/pz S A | Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A

AOE81060 ° A0V81060 @ 6,0 0,31  A0I81060 19,62 50 0,27 A0Z81060 17,31 6,0 0,31
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 61-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE RINFORZATA Piate L 61-UR1/Plaque L 61-UR1
L Izz
|

o !

E ELertroumico €/pz |V VERNICIATO €/pz S A | Inox AlISI 304 €/pz S A

Z Zincatoacao €/pz S A
AOE81061 - A0V81061 - 6,0 047 @ A0I181061 2591 50 0,39 A0Z81061 22,06 6,0 047
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 62-UR1 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE RINFORZATA Piate L 62-UR1/Plaque L 62-UR1

[N
[ |

2

E | ELettroLimico €/pz 'V VERrNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A Z ZncatoacAabo €/pz S A

AOE81062 - A0V81062 - 6,0 0,62 | A0I81062 33,03 50 0,52 A0Z81062 27,43 6,0 0,62
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 63-UR1 CONNESSIONE DI TESTA RINFORZATA Friate L 63-UR1 / Plaque L 63-UR1

[_7 =
40 ‘ .
Lrl }10 -
la0 |
E | ELettroLmico €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AISI 304 €/pz S A Z ZncatoAcAbo €/pz S A

AOE81063 - A0V81063 - 6,0 0,69 | A0I81063 37,68 5,0 0,58 A0Z81063 30,72 6,0 0,69
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA L 64-UR1 CONNESSIONI ORTOGON.-TRASVERS. MULTIPLA RINF. Ppiate L 64-UR1/ Plaque L 64-UR1

BE: N

|40 | °

Q

<
40 5
j //'
40
E | ELettroLITICO €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A Z ZncatoacAbo €/pz S A

AOE81064 - A0V81064 - 6,0 0,62 | A0I81064 35,30 5,0 0,52 A0Z81064 29,25 6,0 0,62
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SERIE 0 31



’1‘ LisTiNO PREzzi / PRICE-LIST / LiSTE DE PriX 2026

32

PIASTRA Z 70-UR1/40x22 CONNESSIONE ORTOGONALE riate Z 70-UR1/40x22 / Plaque Z 70-UR1/40x22

F<

122
|40 |
E ELertroumico €/pz V VERNICIATO €/pz S A ] Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE81070 - A0V81070 - 6,0 0,18 | A0I81070 10,08 50 0,15 A0Z81070 9,10 6,0 0,18

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA Z 71-UR1/40x40 CONNESSIONE ORTOGONALE rrate Z 71-UR1/40x40 / Plaque Z 71-UR1/40x40

- s

E | ELettroLimico €/pz 'V VERrNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A Z ZncatoacAabo €/pz S A

AOE81071 - A0V81071 - 6,0 0,21 | A0I81071 11,36 50 0,17 A0Z81071 10,32 6,0 0,21
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

o

PIASTRA Z 72-UR1/40x80 CONNESSIONE ORTOGONALE riate z 72-UR1/40x80 / Plaque Z 72-UR1/40x80

S <
. U P |

40
E ELertroumico €/pz V VERNICIATO €/pz S A ] Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE81072 - A0V81072 - 6,0 0,29 @ A0I181072 1384 50 0,24 A0Z81072 12,61 6,0 0,29

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA C 73-UR1 CONNESSIONI PARALLELE Ppiate ¢ 73-UR1 / Plaque C 73-UR1

. o) "

|40 |
E | ELettroLimico €/pz 'V VERrNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A Z ZncatoacAabo €/pz S A
AOE81073 - A0V81073 - 6,0 0,31 A0181073 14,11 50 0,25 A0Z81073 12,90 6,0 0,31

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA W 75-UR1/40x22 CONNESSIONE ORTOGONALE Priate W 75-UR1/40x22 / Plaque W 75-UR1/40x22

¢

122
|40 |
E ELettrouiTico €/pz |V VERNICIATO €/pz S A | Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE81075 - A0V81075 - 6,0 0,30 @ A0I81075 16,03 50 0,25 A0Z81075 15,23 6,0 0,30

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA W 76-UR1/40x40 CONNESSIONE ORTOGONALE Priate W 76-UR1/40x40 / Plaque W 76-UR1/40x40

1 "

E | ELetroLITICO €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A Z ZncatoacAabo €/pz S A

AOE81076 - A0V81076 - 6,0 0,40 | A0I81076 18,98 50 0,33 A0Z81076 17,84 6,0 0,40
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SERIE 0



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

PIASTRA W 77-UR1/40x80 CONNESSIONE ORTOGONALE Priate W 77-UR1/40x80 / Plaque W 77-UR1/40x80

>
80 <"
<
L]
E ELertroumico €/pz V VERNICIATO €/pz S A | Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE81077 - A0V81077 - 6,0 052 @ A0I81077 22,08 50 043 A0Z81077 20,28 6,0 0,52

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA W 78-UR1 CONNESSIONE DOPPIA ORTOGONALE Priate W 78-UR1 / Plaque W 78-UR1
AY .
Q
] >

E | ELettroLimico €/pz 'V VErNICIATO €/pz S A | | Inox AlISI 304 €/pz S A Z ZncatoAcAbo €/pz S A

AOE81078 - A0V81078 - 6,0 044  A0181078 21,55 5,0 0,38 A0Z81078 20,00 6,0 044
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA T 81-UR1 CONNESSIONE DI TESTA Piate T 81-UR1/ Plaque T 81-UR1

Izz
40|
}xo .
|0 | h
E | ELettroLmicO €/pz 'V VERrNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A Z ZncatoacAabo €/pz S A
AOES81081 - A0V81081 - 6,0 0,68 @ A0I81081 52,33 50 0,57 A0Z81081 46,53 6,0 0,68

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA T 82-UR1 CONNESSIONE MULTIPLA Piate T 82-UR1/ Plaque T 82-UR1

[ 07z
G

a2l

E ELettrouimico €/pz |V VERNICIATO €/pz S A | Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A

AOE81082 - A0V81082 - 6,0 0,74 | A0I81082 55,97 50 0,62 A0Z81082 51,29 6,0 0,74
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA C 91-UR1/40x22 E C 92-UR1/40x40 DI GIUNZIONE
Plate C 91-UR1/40x22 and C 92-UR1/40x40 / Plaque C 91-UR1/40x22 et C 92-UR1/40x40

IRES
o]

L

E ELertroumico €/pz V VERNICIATO €/pz S A ] Inox AlSI 304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A
AOE81091 - A0V81091 - 6,0 0,77 @ A0181091 3352 50 0,64 A0Z81091 31,11 6,0 0,77
AOE81092 - A0V81092 - 6,0 1,12 = A0181092 4365 50 0,93 A0Z81092 3964 6,0 1,12

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SERIE 0 33
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PIASTRA GT-UR1 PER GIUNZIONE/ TIRANTE Piate GT-UR1 / Plaque GT-UR1

-

122 (el
|a0 |

}10
40 @
E ELertroumico €/pz V VERNICIATO €/pz S A ] ' Inox AlSI 304 €/pz S A
AOE81095 - AO0V81095 - 6,0 0,55 @ A0I81095 2248 50 046
AOE81096 - A0V81096 - 6,0 0,82 | AO0I81096 3149 50 0,68
AOE81097 - A0V81097 - 6,0 1,08 @ A0I181097 41,37 50 0,9
AOE81098 - A0V81098 - 6,0 1,35 | AO0I81098 50,38 50 1,12

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA DI CONNESSIONE MULTIPLA Multiple connection plate / Plaque de connexion multiple

2l

E ELettroLimico €/pz V  VerniciaTo €/pz | | INoxAISI 304 €/pz S A

AOE81100 - A0V81100 - A0I81100 29,85 4,0 0,50
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

200
300
400
500

Z Zincatoacabo €/pz S

A0Z81095
A0Z81096
A0Z81097
A0Z81098

20,00 6,0
28,37 6,0
36,62 6,0
44,61 6,0

Z  ZINCATO A CALDO €/pz S

A0Z81100

PIASTRA 101-UR1 PER MESSA A TERRA Piate 101-UR1 earthing bar / Plaque 101-UR1 & la terre

ujzz
u Im
[

S  Senbzmir €/pz S A | | Inox AISI 304 €/pz S A

A0S81101 5,48 3,0 0,06 A0I81101 7,80 3,0 0,06
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

24,32 4,0

Z Zincatoacabo €/pz S

A0Z81101

6,94 3,0

PIASTRA L 21-UR2 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE riate L 21-UR2/ Plaque L 21-UR2

\ 125
50 6
& |
] 50 = |
70
E Eiettroumico  €/pz |V VERNICIATO €/pz | S A | /INnoxAISI304 €/pz S A
AOE82021 - A0V82021 - 6,0 0,28 A0182021 - 50 0,23

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

Z Zincatoacabo €/pz S

A0Z82021

12,37 6,0

PIASTRA L 21L-UR2 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE riate L 21L-UR2 / Plaque L 21L-UR2

p
o =

70
E ELettroumico €/pz 'V VERNICIATO €/pz S A | | Inox AlSI 304 €/pz S A
AOE82021L - A0V82021L - 6,0 052 @ A0182021L - 50 043

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

SERIE 0

Z Zincatoacao €/pz S

A0Z82021L

19,32 6,0

0,55
0,82
1,08
1,35

A
0,50

A
0,06

A
0,28

A
0,52



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘
PIASTRA L 24-UR2 CONNESSIONE ORTOGONALE-TRASVERSALE Fiate L 24-UR2/ Plaque L 24-UR2

1|\5—_U/|lj 25

L1

E Eietrromico  €/pz 'V VeRrniciaTo €/pz S A |
AOE82024 - A0V82024

INox AISI 304 €/pz S A

6,0 0,50 @ A0I82024 & 50 042
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z82024 20,66 6,0 0,50

PIASTRA Z 71-UR2/50x50 CONNESSIONE ORTOGONALE riate Z 71-UR2/50x50 / Plaque Z 71-UR2/50x50

<> Ng &
o g #S

50
E ELettroumico €/pz 'V  VEeRrNICIATO €/pz | S A | |Inox AISI 304 €/pz S A Z ZncatoAcAbo €/pz S A
AOE82071 - A0V82071

- 6,0 0,34 | A0I82071 - 50 0,28

A0Z82071 15,66 6,0 0,34
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA Z 72-UR2/50x100 CONNESSIONE ORTOGONALE piate 7 72-UR2/50x100 / Plaque Z 72-UR2/50x100

100

@!
['so ]|

E ELertroLITICO €/pz V VeRrNiCIATO

€/pz S A | Inox AlSI 304 €/pz S A
AOE82072 - A0V82072

6,0 044  A0I182072 & 50 0,36
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z82072 18,81 6,0 0,44

PIASTRA W 75-UR2/50x50 CONNESSIONE ORTOGONALE Priate W 75-UR2/50x50 / Plaque W 75-UR2/50x50

=
95 e -

-,

50
E ELettrouimico €/pz V| VERrNICIATO €/pz S A | | Inox AISI 304 €/pz S A Z ZincatoacAbo €/pz S A
AOE82075 - A0V82075

6,0 0,52 | A0I82075 - 5,0

0,44 A0Z82075 2351 6,0 0,52
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

PIASTRA W 77-UR2/50x100 CONNESSIONE ORTOGONALE Piate W 77-UR2/50x100 / Plaque W 77-UR2/50x100

<>

-~
100 < ’
<
Lso |

E ELertroLITICO €/pz V VeRrNICIATO

€/pz S A | Inox AlSI 304 €/pz S A
AOE82077 - A0V82077

6,0 0,76 | A0I82077 = 50 0,62
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z82077 31,10 6,0 0,76

PIASTRA T 82-UR2 CONNESSIONE MULTIPLA Priate T 82-UR2 / Plaque T 82-UR2

S
|

L

E Eietroumico  €/pz 'V | VerniciaTo €/pz S A |
AOE82082 - A0V82082 - 6,0

INox AISI 304 €/pz S A

1,50 = A0I82082 - 50 1,24
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

Z Zincatoacabo €/pz S A
A0Z82082 106,68 6,0 1,50
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ACCESSORI VARI

VARIOUS ACCESSORIES /| PLUSIEURS ACCESSOIRES

DISTANZIATORE ASOLATO Perforated spacer / Piece d’écartement perforé

TN_B+20

.’I &

|8 -
9x17 p.25
S Senpzmir €/pz | INoxAISI304 €/pz S A B Z ZincatoAacAbo €/pz S A
A0S70D5K100Q 11,03 A0I70D5K100Q 16,73 | 3,0 0,24 100 A0Z70D5K100Q 16,09 3,0 0,25
A0S70D5K150Q 11,54 A0I70D5K150Q 18,44 | 3,0 0,28 150 A0Z70D5K150Q 17,46 3,0 0,29
A0S70D5K200Q 12,81 A0170D5K200Q 20,81 3,0 0,32 200 A0Z70D5K200Q 19,58 3,0 0,33
A0S70D5K300Q 14,11 A0I70D5K300Q 2421 3,0 042 300 A0Z70D5K300Q 22,30 3,0 043
A0S70D5K400Q 15,29 A0I70D5K400Q 27,49 3,0 0,51 400 A0Z70D5K400Q 2511 3,0 0,53
A0S70D5K500Q 16,50 A0I70D5K500Q 30,68 3,0 0,61 500 A0Z70D5K500Q 27,68 3,0 0,63
A0S70D5K600Q 17,49 A0I70D5K600Q 33,73 13,0 0,70 600 A0Z70D5K600Q 30,32 3,0 0,72

TAPPO PER PROFILATO/ MENSOLA UR1-UR2 Plug for channel/ bracket UR1-UR2 / Cap pour profilé/ console UR1-UR2

=

P LPDE €/pz A B H
AOP4TXXD040N 2,50 0,006 40 20
AOP4TXXI040N 3,40 0,011 40 40
AOP4TXXE050N - 0,008 50 25
AOP4TXXKO50N - 0,014 50 50

BASE PORTAMENSOLA 34-C 11/50 34-C 11/50 bracket-holding base / Base console 34-C 11/50

; ==
11x34 p.50

-

9x9 p.25

S  Senbzmir €/pz | INnoxAISI304 €/pz | S A H Z Zincatoacabo €/pz S A
A0S34J8F050P 11,08 A0I34J8F050P 25,03 2,5 0,36 200 A0Z34J8F050P 14,83 2,5 0,34

GIUNTO VERTICALE PROFILATO 33-C e 34-C \vertical connector for 33-C, 34-C channel / Eclisse verticale pour profilé 33-C, 34-C

S  Senbzmir €/pz | [InoxAISI304 €/pz | S A Z ZincatoAcAbo €/pz S A
A0S71UXR044Q 10,59 A0I71UXR044Q 22,09 3,0 0,23 A0Z71UXR044Q 1525 3,0 0,25

SERIE 0



LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

GIUNTO ORIZZONTALE PER PROFILATO 34-C Horizontal connector for 34-C channel / Eclisse horizontale pour profilé 34-C

S | SEnpzIMIR €/pz | INoxAISI304 €/pz S A Z Zincatoacabo €/pz S A
A0S72I9E044Q 13,32 A0I7219E044Q 27,85 3,0 040 A0Z72I19E044Q 19,26 3,0 0,42

TRAVERSA ATTACCO A SOFFITTO - COLLARE DI SOSPENSIONE Ceiling attach. - Susp.collar / Support a plafond - Suspension

_«_B+10
l (
ﬂ
. o
i 7x25
=1
S | Senbzmir €/pz | |Inox AISI 304 €/pz S A B Z ZncatoacAabo €/pz S A
A0S19C2K050Q 8,62 A0I19C2K050Q 11,26 3,0 0,15 50 A0Z19C2K050Q 11,74 3,0 0,16
A0S19C2X075Q 9,35 A0119C2X075Q 12,28 | 3,0 0,17 75 A0Z19C2X075Q 12,68 3,0 0,18
A0S19C2X100Q 10,09 A0119C2X100Q 13,26 |30 0,18 100 A0Z19C2X100Q 1361 30 0,19
A0S19C2X150Q 11,45 A0119C2X150Q 15,16 | 3,0 0,21 150 A0Z19C2X150Q 15,66 3,0 0,22
A0S19C2X200Q 12,82 A0119C2X200Q 17,09 | 3,0 0,24 200 A0Z19C2X200Q 17,60 3,0 0,25
A0S19C2X300Q 15,65 A0119C2X300Q 20,98 3,0 0,30 300 A0Z19C2X300Q 21,53 30 0,32
A0S19C2X400Q 18,35 A0119C2X400Q 24,87 3,0 0,36 400 A0Z19C2X400Q 2546 3,0 0,38
A0S19C2X500Q 21,11 A0119C2X500Q 28,68 3,0 042 500 A0Z19C2X500Q 29,28 30 044
A0S19C2X600Q 23,88 A0119C2X600Q 32,48 3,0 048 600 A0Z19C2X600Q 33,32 3,0 0,50

SUPPORTO PER BARRA FILETTATA Support for threaded rod / Support pour tige filetée

=
H |
e
Ly
S | Senbzimir €/pz | INnoxAISI304 €/pz | S A H Z ZncatoAcAbo €/pz S A
A0S761AX080M 8,83 AO0I761AX080M 13,10 | 2,0 0,10 80 A0Z761AX080M 11,39 20 011

DERIVAZIONE PER TUBO Dperivation for pipe / Equerre de fixation

S | Senbzimir €/pz |V VERrNICIATO €/pz | INoxAISI304 €/pz S A Z ZncatoAcAbo €/pz S A
A0S95S4H150K 7,65 | AOV95S4H150K 11,71 | A0I95S4H150K 14,60 | 1,5 0,14 A0Z95S4H150K 17,30 1,5 0,15
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PIASTRA PER SCATOLA DERIVAZIONE Fiate for connector block / Plaque pour boite de dérivation

S SENDZIMIR

A0S94CXJ125K

€/pz

15,77

| INnox AISI 304

AO0194CXJ125K

€/pz S
31,10 1,5

A
0,33

H
125

COLLARE FISSA CAVO / TUBO cables pipe fastening collar / Collier fixe cable/ tube

E | ELettroLITIcO

AOE75XXX015ME
AOE75XXX020ME
AOE75XXX025ME
AOE75XXX032ME
AOE75XXX040ME
AOE75XXX050ME
AOE75XXX065ME
AOE75XXX080ME
AOE75XXX090ME
AOE75XXX100ME
AOE75XXX125ME

€/pz

3,82
4,06
4,30
4,97
4,99
544
6,17
6,48
7,18
7,39

13,84

A
0,05
0,06
0,07
0,08
0,09
0,10
0,12
0,13
0,14
0,15
0,17

b

A

(%]
12"
3/4”

1

17 1/4
171/2
o
2"1/2
3
3"1/2
4
5

* DISPONIBILE CON VITE INOX A2/ Available with screw INOX A2 / Disponible avec vis INOX A2
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN 316L / Item also available in 316L / Article disponible en 316L

ATTACCO A TRAVE Beam attachment / Equerre de serrage

| |Inox AISI 304
A0I78A7X010U
AOI78A7X015U
A0I78A7X020U
A0I78A7X025U
A0I78A7X030U
A0I78A7X035U
A0I78A7X040U

€/pz S
21,06 6,0
21,98 6,0
22,90 | 6,0
23,83 6,0
24,82 6,0
25,79 6,0
26,87 6,0

SERIE 0

D

A
0,12
0,13
0,14
0,15
0,17
0,18
0,19

vy

\ \\:\.\,

¥ -\

Z  ZINCATO A CALDO*

A0Z75XXX015MD
A0Z75XXX020MD
A0Z75XXX025MD
A0Z75XXX032MD
A0Z75XXX040MD
A0Z75XXX050MD
A0Z75XXX065MD
A0Z75XXX080MD
A0Z75XXX090MD
A0Z75XXX100MD
A0Z75XXX125MD

¥
E
TPO H L
A 59 50
A 1014 50
A 1519 50
A 2024 50
A 2529 50
A 30-34 50
A 3539 50
B 59 60
B 1014 60
B 1519 60
B 2024 60
B 2529 60
B 3034 60
B 3539 60

€/pz

5,13
5,33
5,88
6,36
6,74
7,39
9,18
9,99
12,36
13,06
18,14

Z Zincato AcADo €/ pz

A0Z94CXJ125K

|

o

h

L

F

Z | ZINcATO A CALDO
A0Z78A7X010Y
A0Z78A7X015Y
A0Z78A7X020Y
A0Z78AT7X025Y
A0Z78A7X030Y
A0Z78ATX035Y
A0Z78A7X040Y

AO0Z78AAX010V
AO0Z78AAX015V
AO0Z78AAX020V
AO0Z78AAX025V
AO0Z78AAX030V
AO0Z78AAX035V
AO0Z78AAX040V

A0Z78F5X025UF
A0Z78F5X025UK
A0Z78G7X025VF

A0Z78G7X025VK

22,72

€/pz

9,53
10,42
11,39
12,34
13,36
14,41
15,51

16,46
17,35
18,32
19,32
20,38
21,46
22,64

18,65

23,21

56,83

68,31

S
1,5

7,0
7,0
7,0
7,0
7,0
7,0
7,0

8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0

A
0,36

0,06
0,07
0,08
0,09
0,10
0,11
0,13
0,14
0,15
0,17
0,19

0,15
0,17
0,18
0,20
0,21
0,23
0,24

0,21
0,25
0,27
0,33
0,41
0,49
0,60

0,14

0,21

0,40

0,41
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ATTACCO A TRAVE PER PROFILI UR1-UR2 channel UR1-UR2 beam attachment / Equerre de serrage pour profilé UR1-UR2

v ® T B

Hi= Hi==—
H1 i

A B G A A B C
Y Inox AISI 316 €/pz S A TIPO H H1 PerproFiLl || Z ZINCATOACALDO €/pz S A
A0Y78BXI010T 39,28 50 041 A 5-9 40 UR140x40 A0Z78BXI010T 23,52 50 041
jzio A0Y78BXI015T 39,87 50 043 A 10-14 40 UR140x40 A0Z78BXI015T 23,76 50 043
m A0Y78BXI020T 40,48 50 0,46 A 15-19 40 UR140x40 A0Z78BXI1020T 23,99 50 047
A0Y78BXI025T 41,07 |50 048 A 20-24 40 UR140x40 A0Z78BXI025T 2422 50 049
A0Y78BXN0O10T 50,98 50 0,54 A 5-9 80 UR140x80 = A0Z78BXNO010T 31,89 50 0,54
80 A0Y78BXNO15T 51,76 5,0 0,56 A 10-14 80 UR140x80 A0Z78BXN015T 32,20 50 0,56
A0Y78BXN020T 52,52 5,0 0,59 A 15-19 80 UR140x80 A0Z78BXN020T 32,50 5,0 0,60
20 A0Y78BXN025T 53,31 50 0,61 A 20-24 80 UR140x80 A0Z78BXN025T 32,84 50 0,62
B 5-9 50 UR250x50 A0Z78CXK010T10BJ 22,79 50 0,65
]50 B 10-14 50 UR250x50 @ A0Z78CXK015T10BJ 22,94 50 0,67
B 15-19 50 UR2 50x50 A0Z78CXK020T10BJ 23,16 5,0 0,70
M B 20-24 50 UR250x50 A0Z78CXK025T10BJ 23,37 50 0,73
100 C 5-9 100 UR250x100 ' A0Z78CXK010T10DJ 26,59 5,0 0,69
C 10-14 100 UR250x100  A0Z78CXK015T10DJ 26,79 5,0 0,72
C 15-19 100 UR250x100 | A0Z78CXK020T10DJ 27,00 50 0,75

50
C 20-24 100 UR250x100 | A0Z78CXK025T10DJ 27,22 50 0,77
‘ ARTICOLO VENDIBILE IN CONFEZIONI DA 10 PEZZI | Iltem saleable in packages of 10 pieces / Article vendable en confection des 10 piéces

ATTACCO A TRAVE REGOLABILE PER BARRA FIL. M8-M10 Adjustable beam attachment / Equerre de serrage réglable

- [
‘ &
Ht; .
| INoxAISI304 €/pz S A H D Geomer €/pz S A
A0I78DXX020P 95,71 1 2,5 0,33 20 A0D78DXX025R 64,95 35 0,32

Solo per barra fil. M10

39
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VITERIA

BoLts AND NuTs / BOULONNERIE

N\
\ N ‘ uzzmo
40

KIT VITE TESTA AD ANCORA KiT of anchor head screw / KIT de boulon & téte marteau

] — < /
Per profilo / ¥ _ -/
For channel | ’= M 10 X —
Pour profilé
o 1x =D

LLI
L

E ELertroumico € A D L Tiro Z ZiNc. A cALDO € A

D0C12S10X30EK 453,11 7,00 M10 30 UR1 D0C12S10X30ZK 567,01 7,00

D0C12S10X50EK - 6,93 M10 50 UR1 D0C12S10X50ZK 653,21 6,05
M10 80 UR1 D0C12S10X80ZK 797,77 7,60
M12 35 UR1 D0C12S12X35ZK 766,49 7,95
M12 50 UR1 D0C12S12X50ZK - 9,00
M12 80 UR1 D0C12S12X80ZK - 11,50

W CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

E ELertrouimico € A D L Tiro Z ZiNc. A cALDO € A
DOC12S10X30EK10 46,56 0,70 || M10 30 UR1 DOC12S10X30ZK10 59,14 0,70
‘ CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 10 PEZZI | Code, price and weight are relative to 10 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 10 piéces

DADO PER PROFILATI UR1 nNut for UR1 channels / Ecrou pour profilé UR1

T~ = - -
P ) o + By
#
D -
b U ..f#

~— poci1s....D + poczss...Z . 1
E Eiettroumico € N A4-AISI 316 € A D Twro | Z ZiNc. A cALDO € A
D0C25S06X40E 181,83 D0Y25S06X40N 1080,23 2,70 M6 UR1 D0C25S06X40Z 221,02 | 2,70
D0C25S08X40E 190,25 D0Y25S08X40N 1120,18 2,47 M8 UR1 D0C25S08X40Z 240,62 2,47
D0C25S10X40E 201,44 D0Y25S10X40N 1333,61 3,20 M10 UR1 D0C25S10X40Z 271,41 3,20
D0C25S12X40E 240,62 D0Y25S12X40N 1714,79 3,70 M12 UR1 D0C25S12X40Z 332,88 | 3,70

. CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

DADO CON MOLLA PER PROFILATI UR1 nut with spring for UR1 channels / Ecrou a ressort pour profilé UR1

- -~ =
VIR - * + o
-~ -
- .,
o] O - _,# : "
(NP -
5 | -
& v ' - (\/ AN
poct1s....D * poczrs...Z m 0 |

E Eiertroumco € N A4-AISI 316 € A D Twro Z ZINc. A CALDO € A
DO0C27S06X40E 223,11 D0Y27S06X40N 114469 3,50 M6 UR1 D0C27S06X40Z 279,47 3,50
D0C27S08X40E 229,37 D0Y27S08X40N 1185,79 3,39 M8 UR1 D0C27S08X40Z 301,61 3,39
D0C27S10X40E 234,94 DO0Y27S10X40N 1460,28 3,25 M10 UR1 D0C27S10X40Z 332,88 3,25
D0C27S12X40E 280,02 DO0Y27S12X40N 1799,26 3,08 M12 UR1 D0C27S12X40Z 400,05 3,08

r,‘:ﬂ CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

SERIE 0
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\NV UR 2
. O
S
,\ ﬂ ‘ \125/50/90
50/70

KIT VITE TESTA AD ANCORA KiT of anchor head screw / KIT de boulon & téte marteau

I

Per profilo / :
For channel | i» ,,,,,,,,, * l D
Pour profilé ]

UR2 ( 10 x Sh=fol

D L Tro Z ZNc.AcALDO € A
M10 30 UR2 D0C12U10X30ZK - 6,00
M10 50 UR2 D0C12U10X50ZK - 7,10
M10 80 UR2 D0C12U10X80ZK - 8,65
M12 40 UR2 D0C12U12X40ZK - 10,80
M12 50 UR2 D0C12U12X50ZK - 9,50
M12 80 UR2 D0C12U12X80ZK - 12,00
M16 45 UR2 D0C12U16X45ZK - 16,00
M16 45 UR2-70 D0C12V16X45ZK - 24,70

1 CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

DADO PER PROFILATI UR2 nut for UR2 channels / Ecrou pour profilé UR2

—
~ -
T 0 - + -
D ?
- X
PN
—

] poct1s...D + pocass...D
E Eiettroumico € J | A2-AISI 304 € A D Twro D | Geomer € A
DOC25S06X50E - DOI25L06X50J - 342 | M6 UR2 D0C25S06X50D 426,13 3,42
DOC25S08X50E - D0I25L08X50J = 3,31 M8 UR2 D0C25S08X50D 465,81 3,31
DOC25S10X50E - DOI25L10X50J = 3,17 | M10 UR2 D0C25S10X50D 545,12 3,17
DOC25S12X50E - D0I25L12X50J - 3,00 | M12 UR2 D0C25S12X50D 697,74 3,00

CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

ESEMPI DI MONTAGGIO

Installation examples / Examples de installation

:}ﬂr*

LY
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VITE TESTA TONDA CON QUADRO SOTTOTESTA Round head screw with square neck / Vis téte ronde bombée collet carré

E ELettrouiTico
DOC10A06X12E
DOC10A06X16E
DOC10A06X20E
DOC10A06X25E
DOC10A08X17E
DOC10A10X25E

€
13,79
19,82
23,81
27,77
55,59
79,45

J A2-AIsI 304
DOI10A06X12J
DO0I10A06X16J
DO0I10A06X20J
DO0I10A06X25J
DOI10A08X17J
DOI10A10X25J

€
86,56
91,16
96,15
105,76
173,12
253,18

L
=k

N A4-AISI 316
DOY10A06X12N
DOY10A06X16N
DOY10A06X20N
DOY10A06X25N
DOY10A08X17N
DOY10A10X25N

€
115,34
127,51
132,43
145,50
221,37
450,67

A D
0,52 M6
0,55 M6
0,62 M6
0,68 M6
1,20 M8
2,34 M10

L
12
16
20
25
17
25

l'r:w

D Geowmer

DOC10A06X12D
DOC10A06X16D
DOC10A06X20D
DOC10A06X25D
DOC10A08X17D
DOC10A10X25D

10(; //1

€
23,81
25,77
31,75
35,70
75,37
105,13

A
0,52
0,55
0,62
0,68
1,20
2,34

) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

VITE TESTA ESAGONALE Hexagonal head screw / Vis a téte hexagonale

E | ELettroLimico
DOC11S06X12E
D0C11S06X20E
DO0C11S08X16E
DO0C11S08X25E
DO0C11S08X70E
DOC11S10X30E
D0C11S10X50E
DO0C11S10X70E
DO0C11S12X30E
D0C11S12X50E

€
18,98
20,23
32,15
38,15
74,13
60,73
85,32

94,73

J A2-AISI 304
DOI11S06X12J
DO111S06X20J
DOI11S08X16J
DO111S08X25J
DO111S08X70J
D0I11S10X30J
DOI111S10X50J
DOI11S10X70J
D0111512X30J
D0111S12X50J

€
72,73
76,29
121,15
139,32
299,84
256,71
367,44

388,93

| le

N A4-AISI 316
DOY11S06X12N
DOY11S06X20N
DOY11S08X16N
DOY11S08X25N
DOY11S08X70N
DOY11S10X30N
DOY11S10X50N
DOY11S10X70N
DOY11S12X30N
DOY11S12X50N

A D
0,47 M6
0,61 M6
1,13 M8
1,40 M8
3,04 M8
2,50 M10
3,65 M10
4,63 M10
4,10 M12
5,52 M12

L
12
20
16
25
70
30
50
70
30
50

-
Z  ZINc. A cALDO

D0C11S08X16Z
D0C11S08X25Z
D0C11S08X70Z
D0C11S10X30Z
D0C11S10X50Z
D0C11S10X70Z
D0C11S12X30Z
D0C11S12X50Z

112,65
125,77

142,46

1,13
1,40
3,04
2,50
3,65
4,63
4,10
5,52

D | Geomer

D0C11S06X12D
D0C11S06X20D
D0C11S08X16D
D0C11S08X25D
D0C11S08X70D
D0C11S10X30D
D0C11S10X50D
D0C11S10X70D
D0C11S12X30D
D0C11S12X50D

100

€
27,68
31,63
45,00
51,68
106,10
112,65
125,77

142,46

A
0,47
0,61
1,13
1,40
3,04
2,50
3,65
4,63
4,10
5,52

) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

VITE TESTA BOMBATA CON ESAGONO INCASSATO

E ELertroLiTico

DOC13S06X16E
DOC13S08X16E

€

J A2-AISI 304

D0I13S06X16J
DO0I13S08X16J

€

N A4-AISI 316

DOY13S06X16N
DOY13S08X16N

€

A D
0,45 M6
0,88 M8

P

100

Hexag. socket head cap screw / Téte bombée hexag. creuse a embase

| CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

DADO ESAGONALE FLANGIATO Flanged hexagonal nut / Ecrou hexagonal a embase crantée

E ELettrouimico
DOC16S06E
DOC16S08E
DO0C16S10E

€
12,52
31,76
51,68

J A2-AIsI 304
D0I16S06J
D0I16S08J
D0I16S10J

€
59,65
123,02
207,65

\/
o

Q

N A4-AISI 316
DOY16S06N
DOY16S08N
DOY16S10N

€
72,34
183,09
274,67

A D
0,34 M6
0,68 M8
1,14 M10

¢

D Geowmer

D0C16S06D
D0C16S08D
D0C16S10D

106 //1

€
23,81
41,70
67,43

A
0,34
0,68
1,14

1 CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif & 100 piéces

SERIE 0
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DADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE Self-locking hexagonal nut / Ecrou hexagonal autofreiné

E Eiertroumco € J | A2-AlISI 304 € N A4-AISI 316 € A D
DOC19S06E 15,59 | D0I19S06J 37,75  DOY19S06N 51,60 0,20 M6
DOC19S08E 25,63 @ DO0I19S08J 67,95 DOY19S08N 93,10 = 0,44 M8
DO0C19S10E 47,38 | DO0I19S10J 133,34 = DOY19S10N 186,22 0,95 M10

Ty

;) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

DADO ESAGONALE Hexagonal nut / Ecrou hexagonal

g
100 1

E Eiertroumco € J | A2-AISI 304 € N A4-AISI 316 € A D Z Zinc. A cALDO € A D Geowmer € A

DOC17S06E 10,43 | DOI17S06J 32,07  DOY17S06N 56,23 = 0,23 M6 D0C17S06D 16,64 0,23

DOC17S08E 20,79 @ DOI17S08J 60,14 = DOY17S08N 64,51 0,48 M8 D0C17S08Z 23,48 0,48

DOC17S10E 34,25 | DOI17S10J 115,25 | DOY17S10N 140,60 1,04 M10 D0C17S10Z 38,36 1,04

DOC17S12E 43,44 | DOI17S512J 152,85 = DOY17S12N - 1,63 M12 D0C17S812Z 63,88 1,53

DOC17S16E - D0I17S16J - DOY17S16N - 2,97 M16 D0C17S16Z - 2,97

D0C17S20E - DO0117S20J - D0Y17S20N - 5,76 M20 D0C17S20Z - 5,76

) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

DADO AD ALETTE Wing nut / Ecrou a oreille

=10} o
100 1
E Eiertroumico € N A4-AISI 316 € A D
DO0C23S06E - D0Y23S06N - 0,65 M6
DO0C23S08E - DOY23S08N - 0,80 M8
D0C23S10E - D0Y23S10N - 1,35 M10

1 CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif & 100 piéces

RONDELLA PIANA Piain washer / Rondelle

@

D) o

100\ 1

E Eiettroumico € J | A2-AISI 304 € N A4-AISI 316 € A D D1 Z ZINc. A cALDO € A D Geowmer € A
DO0C36S06X12E 8,00 @ DO0I36S06X12J 10,84 = DOY36S06X12N 22,69 0,10 M6 12 D0C36S06X12D 13,09 0,10
DOC36L06X18E 15,93 | DO0I36L06X18J 33,73  DOY36L06X18N 48,15 | 0,28 M6 18 DO0C36L06X18D - 0,28
DOC36L06X24E 23,18 = DOI36L06X24J 43,27  DOY36L06X24N 131,32 0,65 M6 24 D0C36L06X24D - 0,65
DOC36S08X17E 11,97 | DO0I36S08X17J 23,47 H DOY36S08X17N 39,43 | 0,20 M8 17 DOC36S08X17Z 21,46 0,20

DO0C36S10X21E 17,86 | DO0I36S10X21J 32,52 DOY36S10X21N 93,10 | 0,36 M10 21 D0C36S10X21Z 26,74 0,36

DOC36S12X24E 21,96 @ DO0I36S12X24J 82,21  DO0Y36S12X24N - 0,60 M12 24 D0C36S12X24Z 35,76 0,60

D0C36S16X30E - D0I36S16X30J - D0Y36S16X30N - 1,10 M16 30 D0C36S16X30Z - 1,10

D0C36S20X37E - D0I36S20X37J - D0Y36S20X37N - 1,70 M20 37 D0C36S20X37Z - 1,70

1 CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif & 100 piéces

SERIE 0

43
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RONDELLA ELASTICA “GROWER”

D)

E EiLettroumico € J | A2-AISI 304 € N A4-AISI 316 € A

DOC37S06X11E 4,76 | DOI37S06X11J 15,18 | DOY37S06X11N 26,47 0,09
DOC37S08X14E 7,18  DO0I37S08X14J 25,04 DOY37S08X14N 61,97 | 0,17
DOC37S10X17E 13,27 | DOI37S10X17J 39,00 DOY37S10X17N 86,42 @ 0,25

“Grower” spring washer / Rondelle “Grower”

L=
100 1
D D1 Z Znc.acabo € A D Geowmer € A
Mé 1 D0C37S06X11D 10,66 0,09
M8 14 DOC37S08X14Z 17,05 0,25
M10 17 D0C37810X17Z 38,36 0,29

) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

VITE TESTA BOMBATA LARGA DOPPIO INTAGLIO wide crowned head cross slot screw / Vis poélier téte ronde large fendue en croix

%

E EiLettroumico € J A2-AIsI 304 € N A4-AISI 316 € A
DOC13LO6X20E - DOI13L06X20J = DOY13L06X20N 164,48 | 0,65
DOC13LO6X30E - DOI13L06X30J - DOY13L0O6X30N 182,47 = 0,70
DOC13LO8X20E - DOI13L08X20J = DOY13L08X20N 187,96 | 1,35

o

100 1

D L D Geowmer € A
M6 20 D0C13L06X20D 30,70 0,65
M6 30 DOC13L06X30D 40,61 0,70
M8 20 D0C13L08X20D 58,83 1,35

| CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

VITE TESTA BOMBATA Head siot screw / Vis téte ronde

100,}

N A4-AISI 316 € A D L
DOY13I105X08N 71,53 | 0,17 M5 8

GUARNIZIONE ANIMA MET. core gasket / Joint modelable

€/m A H B Per / For / Pour S
DO0Q83A06X10X0050 13,95 0,10 10 6 <1,2mm
D0Q83A10X16X0050 15,56 @ 0,14 16 10 >1,2mm

Con anima in AISI 316 / With core in AlSI 316 / Avec noyau AlSI 316
Unita di imballo 50 m / Packaging unit 50 m / Unité d'emballage 50 m

GANCIO DI FISSAGGIO Fixing hook / Crochet de fixation

11
LA ﬂ

420 37
i <
100
E ELertroLimico € A D
DOC34S06X40E 198,90 = 0,90 M6

DADO IN GABBIA Cage nut / Ecrou cage

(Y I 5 -
N4 S
100 | 1
N A4-AISI 316 € A D
D0Y22S05N 297,11 0,25 M5
TRECCIA DI MASSA Bonding jumper / Tresse en vrac
S  RAME STAGN. € A B H S[mm2]
DOR90S16B40S - 0,08 17 2,5 16
DOR90S25B40S - 0,13 23 3,2 25
DOR90S35B40S - 0,18 23 3,4 35
DOR90S50B40S - 0,25 30 4,0 50
Rame stagnato / Tinned copper / Cuivre étamé
RONDELLA DENTELLATA Washer / Rondelle
D — D1 ':l‘:.-. :‘L
-
100 [ 1
E ELertroumico € A D D1
DOC39S08X14E - 0,07 M8 14
D0C39S10X18E - 0,13 M10 18

11 CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces
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BARRA FILETTATA Threaded rod / Tige filetée

\

E ELettrouiico
D0C30S06X10E
DO0C30S08X10E
D0C30S10X10E
D0C30S12X10E
D0C30S16X10E
D0C30S20X10E

MANICOTTO DI

E ELertroLITIcCO
DOC33S06E
DOC33S08E
DOC33S10E
D0C33S12E

€
3,29
5,61
8,43
11,78

€
1,75
1,91
2,90
4,48

J  A2-AISI 304
DO0I30S06X10J
D0I30S08X10J
DO0I30S10X10J
D0I30S12X10J
DO0I30S16X10J
DO0I30S20X10J

GIUNZIONE connection sleeve / Manchons fileté

J A2-AlsI 304
DO0I33S06J
DO0I33S08J
D0I33S10J
DO0I33812J

€
11,48
20,25
31,36
45,38

€

7,80
10,43
13,04
18,23

LisTiNO PRezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PrRIX 2026 ’1‘

10

N A4-AISI 316
DOY30S06X10N
DOY30S08X10N
DOY30S10X10N
DOY30S12X10N
DOY30S16X10N
DOY30S20X10N

N A4-AISI 316
DOY33S06N
DOY33S08N
DOY33S10N
DOY33S12N

CATENA GENOVESE chain / Chaine

E ELettroumico
D0C85S03X19E
D0C85S04X20E
DO0C85S05X24E
D0C85S06X28E
DO0C85S08X35E
D0C85S10X40E
D0C85S12X46E

ACCESSORI DI FINITURA

€

A
0,159
0,264
0,430
0,630
1,150
1,870
2,700

D
3,00
4,00
5,00
6,00
8,00
10,00
12,00

Zincante (Z) e vernice (V) spray
Spray zinc (Z) and paint (V)
Peinture au zinc (Z) et peinture (V)

Spray [400 ml]
D0Z80X0400
DOV80B0400

€/pz

78,47
82,37

A

042 Z
0,42 VRAL5012

p

Finishing accessories / Accessoires de finition

0,18
0,32
0,50
0,73
1,33
2,08

0,01
0,02
0,03
0,04

M6
M8
M10
M12
M16
M20

M6
M8
M10
M12

Zincante (Z) e vernice (V) liquidi

Liquid zinc (Z) and paint (V)

Peinture au zinc (Z) et peinture (V)

Liquido [1 kg]
D0Z81X1000
DOV81B1000
DOV81G1000

A
1,00 (Z
1,00 |VRAL5012
1,00 |V RAL 7035

L=1m
g
Diluente Sigillante per IP 44
Thinner Sealant for IP 44
Diluant Mastic pour IP 44
€/pz A €/pz A
DOD81X1000 52,47 = 1,00 | D0Q82X0300 - 0,30

W CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

SERIE 0
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Fi1sSAGGIO E CABLAGGIO

FASTENING AND WIRING HARNESS / FIXATION ET CABLAGE

FISSAGGI LEGGERI = LIGHT FASTENINGS - FIXAGES LEGERES

TASSELLO 40-V CON VITE Anchor bolt 40-V / Cheville 40-V

L < w

100 |
E ELertroumico € A (] o
DOC40E04X43E = 0,90 43 M4
DOC40E05X46E = 1,30 46 M5

TASSELLO 40-B BARRA FIL. Anchor bolt 40-B / Cheville 40-B

e i

-
E | ELettroLmico € A [mLm] [}
DO0C40F04X84E - 1,36 84 M4
DOC40F05X89E - 2,10 89 M5
DOC40F06X69E 2,10 69 M6

FissSAGGI MEDI - Mebium FASTENINGS - FIXAGES MOYENNE

TASSELLO 41-V CON VITE Anchor bolt 41-V / Cheville 41-V

100

E ELertroumico € J A2-AIsI 304 € A it @

DOC41E06X55E - DO0I41E06X55J - 2,70 55 = M6
DOC41E08X65E - DOI41E08X65J = 450 | 65 | M8
DOC41E10X80E DO0I41E10X80J - 8,20 80 | M10
DOC41E12XA0E - DOI41E12XA0J - 14,70 | 100 | M12

TASSELLO 42-V CON VITE Anchor bolt 42-V / Cheville 42-V

e 5*.&4
L < w
100 [
E Erertroumico € A (] o
DOC42E06X70E = 2,58 70 M6
DOC42E08X75E = 4,60 75 M8
DO0C42E10XAOE - 9,06 100 M10

TASSELLO 41-B BARRA FIL. Anchor bolt 41-B / Cheville 41-B

L

S

: G

E Erertroumico € a [ o

DOC41F06X57E - 2,70 57 M6
DOC41F08X75E = 4,80 75 M8
DOC41F10X90E - 8,30 920 M10
DOC41F12XBOE 14,70 110 M12

TASSELLO 42-B BARRA FIL. Anchor bolt 42-B / Cheville 42-B

\
/

E Erertroumico € a (] o

DOC42F06X73E = 2,60 73 M6
DO0C42F08X80E - 4,50 80 M8
DOC42F10X95E - 7,78 95 M10
DOC42F12XEOE 11,50 140 M12

Fi1sSAGGI PESANTI - HEAvY FASTENINGS - FIXAGES LOURDE

TASSELLO 43-V CON VITE Anchor bolt 43-V / Cheville 43-V

E | ELettroLimico € A [mLm] []
DOC43E06X55E - 3,30 55 M6
DOC43E08X65E - 5,20 65 M8
DOC43E10X80E - 9,50 80 M10
DOC43E12XA0E - 16,80 100 M12

TASSELLO 43-B BARRA FIL. Anchor bolt 43-B / Cheville 43-B

E Erertroumico € a ] o
DOC43F06X60E = 3,30 60 M6
DOC43F08X75E = 5,70 75 M8
DOC43F10X85E - 9,70 85 M10
DOC43F12XB5E 16,50 115 M12

:1 CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

SERIE 0
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TASSELLO 44-B Anchor bolt 44-B / Cheville 44-B BANDA METALLICA PREFORMATA

Preformed metal strip / Bande de métal préformée

== LF .
I L 1
E ELettrouiico € A [mLm] [] ]
DOC44F08X75E s 2,80 75 M8 S |szeEmm €ipz| A S-L[m]-@
DOC44F0BX90E ) 3,60 90 M8 D0C57S17X10 - 0,09  08- 10 -7
DOC44F10X80E - 5,30 80 M10
DOC44F10XA0OE - 6,40 100 M10
DO0C44F12XBOE - 9,90 110 M12
DOC44F12XES5E - 12,90 145 M12
DO0C44F16XC5E - 20,80 125 M16
DO0C44F16XH5E - 29,00 175 M16
FASCETTA NYLON 6.6 cable ties / Attache de céable MORSETTO FISSACAVI cable cleats / Eclisse de fixation
A0Y75C...
(@ et
100 w
COLORE NATURALE € A DIMENSIONI Y Inox AISI 316 € A B H H P @ Cavimm
D0Q52N01 - 0,017 | 2,2-75 A0Y75C032038 - 043 | 9 93 54 25 32-38
D0Q52N03 - 0,025 | 2,5-98 A0Y75C038046 - 0,45 100 100 54 25 38-46
DO0Q52N06 - 0,043 | 2,6-160 A0Y75C046051 - 0,46 104 103 54 25 46-51
D0Q52N09 - 0,052 | 3,6 - 140 A0Y75C051058 - 0,47 108 107 54 25 51-58
D0Q52N14 - 0,074 | 3,6 -200 A0Y75C058070 - 0,55 129 119 54 50 58-70
DO0Q52N08 - 0,137 | 3,6 -370 A0Y75C070083 - 0,58 137 120 54 50 70-83
D0Q52N12 - 0,055 | 4,5-120 A0Y75C083097 - 0,66 157 137 54 75 83-97
D0Q52N11 - 0,074 | 4,5-160 A0Y75C096109 - 0,69 165 133 54 75 96-109
DO0Q52N15 - 0,098 | 4,8-200
D0Q52N17 - 0,143 | 4,8-290 A0Y75D019024 - 0,31 97 87 54 25 19-24
D0Q52N18 - 0,192 | 4,8 -390 A0Y75D023028 - 0,32 929 92 54 25 23-28
DO0Q52N25 - 0,192 | 7,8-240 A0Y75D027032 - 0,32 102 97 54 25 27-32
D0Q52N27 - 0,292 | 7,8-365 A0Y75D030035 - 0,33 104 101 54 25 30-35
D0Q52N31 - 0,432 | 7,8-540 A0Y75D033038 - 0,34 106 104 54 25 33-38
DO0Q52N33 - 0,600 | 7,8-750 A0Y75D036042 - 0,39 125 109 54 50 36-42
D0Q52N34 - 0,720 | 9,0-780 A0Y75D040046 - 0,40 128 114 54 50 40-46
DO0Q52N39 - 0,923 | 12,5-720 A0Y75D044050 - 0,41 132 116 54 50 44-50
DO0Q52N43 - 1,283 | 12,5- 1000 A0Y75D048055 - 0,42 136 123 54 50 48-55
A0Y75D051058 - 0,43 138 129 54 50 51-58
BASETTA cable tie mount / Béti de serre-céble A0Y75D055062 S 048 | 158 136 54 75 55-62
A0Y75D059066 - 0,49 158 144 54 75 59-66
A0Y75D063070 - 0,50 159 151 54 75 63-70
A0Y75D067074 - 0,50 165 159 54 75 67-74
A0Y75D071078 - 0,51 172 166 54 75 71-78
- A0Y75D074082 - 0,59 188 174 54 75 74-82
Tro A Tiro B < w A0Y75D077085 - 0,59 189 179 54 75 77-85
100 A0Y75D082088 - 060 190 185 54 75 82-88
COLORE NATURALE € A LARGHEZZA FASCETTE TiPO A0Y75D088096 ) 0.61 202 200 54 » 88-96
A0Y75D096103 - 0,63 215 213 54 75 96-103
D0Q54B26 - 0,10 | 3,6 A
D0Q54B27 - 0,25 | 48 A
D0Q54B67 - 0,10 | 3,6 B
D0Q54B73 - 0,25 | 4,8 B

PINZA PER FASCETTE riiers for cable tie / Pinces

COLORE NATURALE €/pz A LARGHEZZA FASCETTE
D0Q56S01 - 0,31 | 2,2+4,8
D0Q56S06 - 0,26 | 3,6+12,5

/W CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces
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PASSERELLE A TRAVERSINI
Cable ladders / Echelles a cébles
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ASSERELLE A 1 RAVERSINI

CABLE LADDERS / ECHELLE A CABLES

02 | ELEMENTO RETTILINEO HP 2.22 AGGRAFFATO HP 2.2 clinched straight element / HP 2.22 echelle a céble clinché

H —4-S
‘ B+20

S ‘SENDZIMIR €/m | ‘lNOX AISI 304 €/m Y ‘ Inox AISI 316L €/m A B H S S1 V4 ‘ZINCATO A CALDO €/m A

C2S02S3C150HH10 50,09 = C2102S3C150HH10 129,04 = C2Y02S3C150HH10 - 2,90 150 75 1,2 1,2 C2Z02S3C150HH10 86,34 3,12
C2S02S3C200HH10 52,42 = C2102S3C200HH10 136,81 = C2Y02S3C200HH10 - 3,04 200 75 1,2 1,2 C2Z02S3C200HH10 90,88 3,27
C2S02S3C300HH10 57,05 = C2102S3C300HH10 150,71 = C2Y02S3C300HH10 - 3,32 300 75 1,2 1,2 C2Z02S3C300HH10 98,95 3,57
C2S02S3C400HH10 61,73 | C2102S3C400HH10 164,88 = C2Y02S3C400HH10 - 3,75 400 75 1,2 1,2 C2Z02S3C400HH10 107,21 4,03
C2S02S3C500HH10 66,37 = C2102S3C500HH10 179,47 = C2Y02S3C500HH10 - 4,07 500 75 1,2 1,2 C2Z02S3C500HH10 115,86 4,38
C2S02S3C600HH10 71,30 = C2102S3C600HH10 194,24 = C2Y02S3C600HH10 - 4,37 600 75 1,2 1,2 C2Z02S3C600HH10 124,75 4,70
C2S02S3D150HH10 55,74 = C2102S3D150HH10 146,65 C2Y02S3D150HH10 - 3,31 150 100 1,2 1,2 C2Z02S3D150HH10 95,72 3,56
C2S02S3D200HH10 58,16 = C2102S3D200HH10 154,45 = C2Y02S3D200HH10 - 3,45 200 100 1,2 1,2 C2Z02S3D200HH10 100,32 3,71
C2S02S3D300HH10 62,78 | C2102S3D300HH10 168,73 | C2Y02S3D300HH10 - 3,74 300 100 1,2 1,2 C2Z02S3D300HH10 108,56 4,02
C2S02S3D400HH10 67,36 = C2102S3D400HH10 183,13 | C2Y02S3D400HH10 - 4,02 400 100 1,2 1,2 C2Z02S3D400HH10 116,99 4,32
C2S02S3D500HH10 72,12 | C2102S3D500HH10 197,83 | C2Y02S3D500HH10 - 4,30 500 100 1,2 1,2 C2Z02S3D500HH10 125,76 4,62
C2S02S3D600HH10 77,03 = C2102S3D600HH10 212,83 | C2Y02S3D600HH10 - 4,73 600 100 1,2 1,2 C2Z02S3D600HH10 134,69 5,09

B"™5""S LUNGHEZZA PERSONALIZZABILE / P

cL

d length / Longueur personnalisabl

ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande

01

B+20

ELEMENTO RETTILINEO HP 2.22 SALDATO HP 2.2 welded straight element / HP 2.22 echelle a céble soudé

E"™"5"""Y | UNGHEZZA PERSONALIZZABILE / Pc

Y

clL

d length / Longueur personnalisabl

ARTICOLO DISPONIBILE A RICHIESTA / Item available on request / Article disponible sur demande

SERIE 2 | HP 2.22
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056| COPERCHIO AUTOBLOCCANTE Self-locking cover / Couvercle autobloccants

B+20 L=3m
‘<—> B <600 mm
[ S
H:!: L=2m
B =700 mm
S  Senozmir €/m | INnox AISI 304 €/m Y Inox AISI 316L €/m S A B H Z Zincatoacabo  €/m S A
C2S05G3P150B 21,06 C2105G3P150B 53,25 = C2Y05G3P150B - 0,6 0,99 150 15 C2Z05G3P150D 40,94 08 1,47
C2S05G3P200B 25,08 C2105G3P200B 64,65 @ C2Y05G3P200B - 06 1,22 200 15 C2205G3P200D 48,85 08 1,82
C2S05G3P300B 32,96 @ C2105G3P300B 87,77 = C2Y05G3P300B - 06 1,70 300 15 C2Z05G3P300D 6460 0,8 252
C2S05G3P400B 40,77 = C2105G3P400B 110,60 = C2Y05G3P400B - 06 217 400 15 C2Z05G3P400F 9543 10 394
C2S05G3P500D 60,22 C2105G3P500D 159,12 | C2Y05G3P500D - 0,8 3,52 500 15 C2Z05G3P500F 114,09 1,0 4,79
C2S805G3P600D 69,49 | C2105G3P600D 185,89 | C2Y05G3P600D - 08 4,14 600 15 C2Z05G3P600F 132,58 1,0 5,65
C2S05G2P700F - C2105G2P700F - C2Y05G2P700F - 1,0 597 700 15 C2Z05G2P700H - 1,2 7,70
C2S05G2P800F - C2105G2P800F - C2Y05G2P800F - 1,0 6,75 800 15 C2205G2P800H - 1,2 871
C2S505G2P900F - C2105G2P900F - C2Y05G2P900F - 10 754 900 15 C2Z05G2P900H - 12 972

06N COPERCHIO VENTILATO Ventilated cover / Couvercle ventilé

B+20 L=3m
3 “—' B <600 mm
%,
< [ —
A . H? L=2m
B =700 mm
S  Senozmir €/m | INnox AISI 304 €/m Y Inox AISI 316L €/m S A B H Z Zincatoacabo  €/m S A
C2S06N3P150F - C2I06N3P150F - C2Y06N3P150F - 1,0 1,57 150 15 C2Z06N3P150F - 1,0 1,71
C2S06N3P200F - C2I06N3P200F - C2Y06N3P200F - 1,0 1,96 200 15 C2Z06N3P200F - 1,0 2,14
C2S06N3P300F - C2I06N3P300F - C2YO06N3P300F - 10 275 300 15 C2Z06N3P300F - 1,0 3,00
C2S06N3P400F - C2I06N3P400F - C2Y06N3P400F - 1,0 3,53 400 15 C2Z06N3P400F - 1,0 3,85
C2S06N3P500H - C2I06N3P500H - C2Y06N3P500H - 1,2 5,18 500 15 C2Z06N3P500H - 1,2 557
C2S06N3P600H - C2I06N3P600H - C2Y06N3P600H - 12 6,12 600 15 C2Z06N3P600H - 12 658
C2S06N2P700K - C2I06N2P700K - C2Y06N2P700K - 15 883 700 15 C2Z06N2P700K - 1,5 9,36
C2S06N2P800K - C2106N2P800K - C2Y06N2P800K - 1,5 10,01 800 15 C2Z06N2P800K - 1,5 10,61
C2S06N2P900K - C2106N2P900K - C2Y06N2P900K - 1,5 11,19 900 15 C2Z06N2P900K - 15 11,86

07n| COPERCHIO A SPIOVENTE Wheathered cover / Couvercle en pente

B+20 L=3m
‘ ‘ B <600 mm
R e
s, H? L=2m
B =700 mm
S Senozmir €/m | INnox AISI 304 €/m Y Inox AISI 316L €/m S A B H Z  ZINcATO A CALDO €/m S A
C2S07N3P150F - C2I07N3P150F - C2Y07N3P150F - 1,0 1,60 150 15 C2Z07N3P150F - 1,0 1,74
C2S07N3P200F - C2I07N3P200F - C2Y07N3P200F - 1,0 2,00 200 15 C2Z07N3P200F - 1,0 2,18
C2S07N3P300F - C2I07N3P300F - C2YO7N3P300F - 1,0 280 300 15 C2Z07N3P300F - 1,0 3,05
C2S07N3P400F - C2I07N3P400F - C2Y07N3P400F - 1,0 3,60 400 15 C2Z07N3P400F - 1,0 3,93
C2S07N3P500H - C2I07N3P500H - C2YO07N3P500H - 1,2 5,29 500 15 C2Z07N3P500H - 1,2 5,68
C2S07N3P600H - C2I07N3P600H - C2Y07N3P600H - 12 625 600 15 C2Z07N3P600H - 12 672
C2S07N2P700K - C2I07N2P700K - C2Y07N2P700K - 1,5 9,02 700 15 C2Z07N2P700K - 1,5 9,56
C2S07N2P800K - C2107N2P800K - C2Y07N2P800K - 1,5 10,22 800 15 C2Z07N2P800K - 1,5 10,84
C2S07N2P900K - C2107N2P900K - C2Y07N2P900K - 1,5 11,42 900 15 C2Z07N2P900K - 1,5 12,11

SERIE 2 | HP 2.22 51
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09 | FONDO IN LAMIERA FORATA Perforated sheet steel bottom / Fond en tole perforée

L=3m

S SENDZIMIR €/m | Inox AISI 304 €/m Y Inox AISI 316L €/m S A B Z  ZiNcaTo A CALDO €/m S A

C2S09X3X150F - C2109X3X150F - C2Y09X3X150F - 1,0 086 145 C2Z09X3X150F - 1,0 094
C2S09X3X200F - C2109X3X200F - C2Y09X3X200F - 1,0 1,19 195 C2Z09X3X200F - 1,0 1,30
C2S09X3X300F - C2109X3X300F - C2Y09X3X300F - 10 185 295 C2Z09X3X300F - 1,0 2,05
C2S09X3X400F - C2109X3X400F - C2Y09X3X400F - 1,0 251 395 C2Z09X3X400F - 1,0 274
C2S09X3X500F - C2109X3X500F - C2Y09X3X500F - 1,0 3,18 495 C2Z09X3X500F - 1,0 3,46
C2S09X3X600F - C2109X3X600F - C2Y09X3X600F - 1,0 384 595 C2Z09X3X600F - 1,0 4,18
C2S09X3X700K - C2109X3X700K - C2Y09X3X700K - 15 675 695 C2Z09X3X700K - 15 7,15
C2S09X3X800K - C2109X3X800K - C2Y09X3X800K - 15 774 795 C2Z09X3X800K - 15 820
C2S09X3X900K - C2109X3X900K - C2Y09X3X900K - 15 873 895 C2Z09X3X900K - 15 925

SEPARATORI

SEPARATORS / CORNIERE DE SEPARATION

50 SEPARATORE PER ELEMENTI RETTILINEI Separator for straight elements / Corniére de séparation pour éléments rectilignes

'ﬁn:!'-%'
h.
N H
ﬁ"‘%,
Sy N
- B L=3m

S  Senozmir €/m | INnox AISI 304 €/m Y Inox AISI 316L €/m S A B H H pass. Z Zincatoacatbo  €/m S A
A3S50G3B025D 10,52 | A3150G3B025D 21,43 = A3Y50G3B025D - 0,8 045 22 48 75 A3Z50G3B025D 17,08 0,8 0,50
A3S50G3C025D 13,23 | A3150G3C025D 27,74 | A3Y50G3C025D - 0,8 0,60 22 73 100 A3Z50G3C025D 21,55 08 0,67
A3S50G3B025F - A3I150G3B025F - A3Y50G3B025F - 1,0 0,56 22 48 75 A3Z50G3B025F - 1,0 061
A3S50G3C025F - A3I50G3C025F - A3Y50G3C025F - 1,0 0,75 22 73 100 A3Z50G3C025F - 1,0 0,82

ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande

52 A SEPARATORE PER ACCESSORI ORIZZONTALI Separator for horizont. acces. / Corniere de séparation pour acces. horiz.

X
-
\\% H
%\‘{\ a1
= M
= B L=3m

S | Senozmir €/m | INnox AISI 304 €/m Y InoxAlSI 316L €/m S A B H H pass. Z Zincatoacatbo  €/m S A
A3S52D3B025D 25,19  A3152D3B025D 48,59 = A3Y52D3B025D - 0,8 0,51 27 48 75 A3Z52D3B025D 30,82 08 0,57
A3S52D3C025D 28,63  A3152D3C025D 58,81 = A3Y52D3C025D - 0,8 0,66 27 73 100 A3Z52D3C025D 3599 08 0,74

ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande

SERIE 2 | HP 2.22
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CurVE E DERIVAZIONI R=300 mm

BeENDs AND DEerIVATIONS / CouDEs ET DERIVATIONS

10s| CURVA PIANA A 90° 90° horizontal bend / Coude 90° horizontale

40 H 1°
20/ Jst 1
5 ‘ i=150 mm
B+20
R=300 mm
AGGRAFFATO / CuincHED | CLINCHE
S  Senozmir €/pz | InoxAISI 304 €/pz A B H S S1 Y Inox 316L €/pz A | Z Zincato A cALDO €/pz A
C2S10S3C150HH 87,97 | C2110S3C150HH 160,76 = 2,63 150 75 12 12 C2Y10S3C150HH - 2,63 | C2Z10S3C150HH 142,39 2,83
C2S10S3C200HH 105,25 | C2110S3C200HH 190,31 3,03 200 75 1,2 1,2 C2Y10S3C200HH - 3,03 | C2Z10S3C200HH 167,84 3,25
C2S10S3C300HH 117,98 = C2110S3C300HH 217,66 = 3,56 300 75 1,2 1,2 C2Y10S3C300HH - 3,66 | C2Z10S3C300HH 190,71 3,83
C2S10S3C400HH 146,18 | C2110S3C400HH 271,29 | 4,44 400 75 1,2 1,2 C2Y10S3C400HH - 4,44 | C2Z10S3C400HH 236,26 4,77
C2S10S3C500HH 161,55 | C2110S3C500HH 304,13 = 5,06 500 75 1,2 1,2 C2Y10S3C500HH - 5,06 | C2Z10S3C500HH 263,32 5,44
C2S10S3C600HH 177,02 = C2110S3C600HH 337,11 5,68 600 75 1,2 1,2 C2Y10S3C600HH - 5,68 | C2Z10S3C600HH 290,82 6,11
700 75 18 15 C2Z10S3C700LK - 9,85
800 75 1,8 1,5 C2Z10S3C800LK - 10,82
900 75 1,8 1,5 C2Z10S3C900LK - 12,80
C2S10S3D150HH 96,90 C2110S3D150HH 180,67 = 3,05 150 100 1,2 1,2 C2Y10S3D150HH - 3,05 | C2Z10S3D150HH 158,77 3,28
C2S510S3D200HH 114,80 = C2110S3D200HH 211,13 | 3,46 200 100 1,2 1,2 C2Y10S3D200HH - 3,46 | C2Z10S3D200HH 185,48 3,72
C2S10S3D300HH 128,74 = C2110S3D300HH 241,03 = 4,04 300 100 1,2 1,2 C2Y10S3D300HH - 4,04 @ C2Z10S3D300HH 210,29 4,34
C2S810S3D400HH 158,49 | C2110S3D400HH 296,71 | 4,95 400 100 1,2 1,2 C2Y10S3D400HH - 4,95 = C2Z10S3D400HH 257,92 532
C2S10S3D500HH 174,97 | C2110S3D500HH 332,01 5,61 500 100 1,2 1,2 C2Y10S3D500HH - 5,61 C2Z10S3D500HH 287,08 6,03
C2S10S3D600HH 192,21 = C2110S3D600HH 367,98 6,27 600 100 1,2 1,2 C2Y10S3D600HH - 6,27 | C2Z10S3D600HH 317,29 6,74
700 100 1,8 15 C2Z10S3D700LK - 10,83
800 100 1,8 1,5 C2Z10S3D800LK - 11,86
900 100 1,8 1,5 C2Z10S3D900LK - 13,89
ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande
10n| COPERCHIO cover/ Couvercle
y
R=300 mm
S Senozmir €/pz | InoxAlISI 304 €/pz | 'Y INox AISI 316L €/pz S A B H Z Zincatoacabo €/pz S A
C2S10N3P150F 90,08 = C2I10N3P150F 151,21 = C2Y10N3P150F - 1,0 1,51 150 15 C2Z10N3P150F 129,15 1,0 1,64
C2S10N3P200F 100,48 = C2I10N3P200F 174,67 = C2Y10N3P200F - 1,0 1,94 200 15 C2Z10N3P200F 148,07 1,0 211
C2S10N3P300F 122,16 = C2I10N3P300F 224,99 = C2Y10N3P300F - 1,0 289 300 15 C2Z10N3P300F 188,08 1,0 3,15
C2S10N3P400F 145,59 = C2I110N3P400F 281,38 = C2Y10N3P400F - 1,0 3,97 400 15 C2Z10N3P400F 23225 1,0 433
C2S10N3P500F 171,07 = C2I110N3P500F 343,80 C2Y10N3P500F - 1,0 5,17 500 15 C2Z10N3P500F 280,90 1,0 5,64
C2S10N3P600F 198,55 = C2I10N3P600F 412,53 | C2Y10N3P600F - 1,0 6,50 600 15 C2Z10N3P600F 333,77 10 7,08
C2S10N3P700K - C2I10N3P700K - C2Y10N3P700K - 1,5 11,92 700 15 C2Z10N3P700K - 15 12,63
C2S10N3P800K - C2I10N3P800K - C2Y10N3P800K - 1,5 14,27 800 15 C2Z10N3P800K - 1,5 1513
C2S10N3P900K - C2I10N3P900K - C2Y10N3P900K - 1,5 16,81 900 15 C2Z10N3P900K - 1,5 17,83
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11s| CURVA PIANA A 45° 45° horizontal bend / Coude 45° horizontale

40
P n—
L
20 S1
L@

B+20

AGGRAFFATO / CLincHED | CLINCHE

S | Senozmir €/pz | | INoxAISI304
C2S11S3C150HH 61,86 = C2111S3C150HH
C2S11S3C200HH 76,85 = C2111S3C200HH
C2S11S3C300HH 85,37 | C2111S3C300HH
C2S11S3C400HH 93,91 | C2111S3C400HH
C2S11S3C500HH 102,77 = C2111S3C500HH
C2S11S3C600HH 111,63 | C2111S3C600HH
C2S11S3D150HH 67,83 | C2111S3D150HH
C2S11S3D200HH 83,30 = C2I11S3D200HH
C2S11S3D300HH 92,38 | C2111S3D300HH
C2S11S3D400HH 101,61 = C2111S3D400HH
C2S11S3D500HH 111,24 = C2I111S3D500HH
C2S11S3D600HH 120,90 = C2111S3D600HH

ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande

€/pz
110,79
135,51
153,74
172,01
190,84
209,70

123,92
149,26
168,68
188,22
208,38
228,88

S
A B

1,76 150
2,06 200
2,42 300
2,77 400
3,12 500
3.47 600

700

800

900
2,04 150
2,35 200
2,72 300
3,09 400
3,47 500
3,84 600

700

800

900

H
75
75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
100
100

1,2
1.2
1.2
1,2
1,2
1,2
1,8
1,8
1.8

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1.8
1,8
1,8

SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

11N| COPERCHIO cover/ couvercle

S  Senozmir €/pz | INox AISI 304
C2S11N3P150F 68,33 = C2I11N3P150F
C2S11N3P200F 75,70 = C2I111N3P200F
C2S11N3P300F 91,10 = C2I111N3P300F
C2S11N3P400F 107,63 = C2I11N3P400F
C2S11N3P500F 125,67 = C2I111N3P500F
C2S11N3P600F 144,86 | C2111N3P600F
C2S11N3P700K - C2I11N3P700K
C2S11N3P800K - C2I11N3P800K
C2S11N3P900K - C2I111N3P900K

€/pz
115,92
132,05
166,73
205,30
247,86
294,39

Y | Inox AISI 316L
C2Y11N3P150F
C2Y11N3P200F
C2Y11N3P300F
C2Y11N3P400F
C2Y11N3P500F
C2Y11N3P600F
C2Y11N3P700K
C2Y11N3P800K
C2Y11N3P900K

S1
1,2
1.2
1,2
1,2
1,2
1,2
15
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1.2
1,2
1,2
1,5
1,5
15

-

€/pz

S
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,5
1,5
1,5

Y Inox 316L

C2Y11S3C150HH
C2Y11S3C200HH
C2Y11S3C300HH
C2Y11S3C400HH
C2Y11S3C500HH
C2Y11S3C600HH

C2Y11S3D150HH
C2Y11S3D200HH
C2Y11S3D300HH
C2Y11S3D400HH
C2Y11S3D500HH
C2Y11S3D600HH

A B
1,18 150
1,44 200
2,00 300
2,61 400
3,27 500
3,99 600
7,13 700
8,36 800
9,66 900

SERIE 2 | HP 2.22

H
15
15
15
15
15
15
15
15
15

€/pz

i=150 mm

R=300 mm

A Z ZicaTo A cALDO €/pz A
1,76 | C2Z11S3C150HH 99,94 1,89
2,06 = C2Z11S3C200HH 121,61 2,22
2,42 = C2Z11S3C300HH 136,73 2,60
2,77 | C2Z11S3C400HH 151,80 2,98
3,12 = C2Z11S3C500HH 167,33 3,36
3,47 | C2Z11S3C600HH 183,39 3,74
C2Z11S3C700LK - 6,29
C2Z11S3C800LK - 6,89
C2Z11S3C900LK - 7,49
2,04 C2Z11S3D150HH 110,95 2,19
2,35 | C2Z11S3D200HH 133,19 2,53
2,72 = C2Z11S3D300HH 149,28 2,93
3,09 | C2Z11S3D400HH 165,71 3,33
3,47 = C2Z11S3D500HH 182,67 3,73
3,84 = C2Z11S3D600HH 199,62 4,13
C2Z11S3D700LK - 6,89
C2Z11S3D800LK - 7,52
C2Z11S3D900LK - 8,15

R=300 mm

Z Zincatoacabo €/pz S A
C2Z11N3P150F 9965 10 1,28
C2Z11N3P200F 112,58 1,0 1,57
C2Z11N3P300F 139,39 1,0 2,18
C2Z11N3P400F 168,48 1,0 2,85
C2Z11N3P500F 199,96 1,0 3,57
C2Z11N3P600F 23393 1,0 4,35
C2Z11N3P700K - 15 7,56
C2Z11N3P800K - 15 8,86
C2Z11N3P900K - 1,5 10,24
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15s| DERIVAZIONE PIANA A “T” Horizontal “T” derivation / Derivation a “T” horizontale

40 H 1°
20/ dst +
F7) | | =150 mm
B+20
R=300 mm
AGGRAFFATO / CuincHED | CLINCHE
S | Senozmir €/pz | | INnoxAISI304 €/pz A B H s s1 Y Inox 316L €/pz A Z ZiNcaTo A cALDO €/pz A
C281583C150HH 150,78 = C2I115S3C150HH 277,46 | 4,55 150 75 12 12 C2Y15S3C150HH - 4,55 | C2Z15S3C150HH 243,48 4,89
C2S15S3C200HH 159,05 | C2115S3C200HH 295,01 @ 4,87 200 75 1,2 1,2 C2Y15S3C200HH - 4,87 | C2Z15S3C200HH 258,14 5,23
C2S15S3C300HH 201,61 = C2I115S3C300HH 371,51 6,01 300 75 1,2 1,2 C2Y15S3C300HH - 6,01 C2Z15S3C300HH 323,96 6,46
C2815S3C400HH 234,62 = C2I115S3C400HH 432,78 | 6,98 400 75 12 12 C2Y15S3C400HH - 6,98 = C2Z15S3C400HH 376,64 7,51
C2S815S3C500HH 254,82 | C2115S3C500HH 473,81 7,70 500 75 1,2 1,2 C2Y15S3C500HH - 7,70 | C2Z15S3C500HH 410,63 8,28
C2S15S3C600HH 275,52 C2I115S3C600HH 515,60 @ 8,42 600 75 1,2 1,2 C2Y15S3C600HH - 8,42 | C2Z15S3C600HH 445,88 9,05
700 75 1,8 1,5 C2Z158S3C700LK - 13,72
800 75 1,8 1,5 C2Z15S3C800LK - 14,81
900 75 1,8 1,5 C2Z15S3C900LK - 15,89
C2S15S3D150HH 163,98 = C2115S3D150HH 306,75 @ 5,16 150 100 1,2 1,2 C2Y15S3D150HH - 5,16 | C2Z15S3D150HH 267,92 5,55
C2815S3D200HH 172,88 = C2I115S3D200HH 324,90 | 549 200 100 12 1.2 C2Y15S3D200HH - 549 | C2Z15S3D200HH 283,53 5,90
C2S15S3D300HH 216,68 | C2115S3D300HH 403,43 @ 6,66 300 100 1,2 1,2 C2Y15S3D300HH - 6,66 = C2Z15S3D300HH 351,14 7,16
C2S15S3D400HH 250,99 C2I115S3D400HH 467,28 @ 7,65 400 100 1,2 1,2 C2Y15S3D400HH - 7,65 | C2Z15S3D400HH 405,63 8,23
C281583D500HH 272,64 = C2115S3D500HH 509,87 | 8,39 500 100 12 1.2 C2Y15S3D500HH - 8,39 | C2Z15S3D500HH 442,26 9,03
C2S15S3D600HH 294,83 = C2115S3D600HH 553,95 9,14 600 100 1,2 1,2 C2Y15S3D600HH - 9,14 | C2Z15S3D600HH 478,97 9,82
700 100 1,8 1,5 C2Z15S83D700LK - 14,89
800 100 18 15 C2Z15S3D800LK - 16,01
900 100 1,8 1,5 C2Z15S3D900LK - 17,13
ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande
15N| COPERCHIO cover/ Couvercle
/ R=300 mm
S  Senozmir €/pz | | INoxAISI304 €/pz 'Y INox AISI 316L €/pz S A B H Z Zncatoacaoo  €/pz S A
C2S15N3P150F 85,35 C2I15N3P150F 201,72 = C2Y15N3P150F - 1,0 257 150 15 C2Z15N3P150F 141,08 1,0 2,80
C2S15N3P200F 94,90 = C2I115N3P200F 229,05 @ C2Y15N3P200F - 1,0 3,25 200 15 C2Z15N3P200F 163,20 1,0 3,54
C2S15N3P300F 115,01 = C2I115N3P300F 287,26 = C2Y15N3P300F - 1,0 4,72 300 15 C2Z15N3P300F 210,16 1,0 5,15
C2S15N3P400F 137,13 = C2I15N3P400F 351,97  C2Y15N3P400F - 10 6,35 400 15 C2Z15N3P400F 262,28 1,0 6,92
C2S15N3P500F 161,43 = C2I115N3P500F 423,25 = C2Y15N3P500F - 1,0 8,13 500 15 C2Z15N3P500F 31942 1,0 8,87
C2S15N3P600F 187,83 = C2I15N3P600F 501,24 = C2Y15N3P600F - 1,0 10,08 600 15 C2Z15N3P600F 381,95 1,0 10,99
C2S15N3P700K - C2I15N3P700K - C2Y15N3P700K - 15 18,27 700 15 C2Z15N3P700K - 1,5 19,37
C2S15N3P800K - C2I115N3P800K - C2Y15N3P800K - 1,56 21,65 800 15 C2Z15N3P800K - 1,5 22,96
C2S15N3P900K - C2I15N3P900K - C2Y15N3P900K - 1,5 2527 900 15 C2Z15N3P900K - 1,5 26,80
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16s| DERIVAZIONE PIANA A “T” A VIE DISUGUALI Unequal “T” derivation / Dérivation “T” inégal
H S
B/B1+20
AGGRAFFATO / CLincHED | CLINCHE
S ‘SENDZIMIR €/pz | | ‘ Inox AISI 304 €/pz A B/B1 H S S1 Y ‘Inox 316L €/pz A | Z ZincaTo A cALDO €/pz A
C2S16S3C150HH33 193,50 C2116S3C150HH33 352,14 = 557 [150/300 75 1,2 1,2 C2Y16S3C150HH33 - 5,57 | C2Z16S3C150HH33 308,41 5,99
C2816S3C200HH33 196,20 C2I116S3C200HH33 358,62 @572 200300 75 1,2 1,2 C2Y16S3C200HH33 - 5,72 | C2Z16S3C200HH33 313,26 6,15
C2S16S3C300HH44 22547 & C2116S3C300HH44 407,11 6,35 300400 75 1,2 1,2 C2Y16S3C300HH44 - 6,35 = C2Z16S3C300HH44 356,48 6,83
C2516S3C400HH55 249,12 C2116S3C400HH55 460,47 = 7,41 | |400/500 75 1,2 1,2 C2Y16S3C400HH55 - 7,41 | C2Z16S3C400HH55 400,19 7,96
C2S16S3C500HH66 269,66 C2116S3C500HH66 502,06 @ 8,12 | |500/600 75 1,2 1,2 C2Y16S3C500HH66 - 8,12 | C2Z16S3C500HH66 434,65 8,74
600/700 75 1,8 1,5 C2Z16S3C600LK77 - 12,53
700/800 75 18 15 C2Z16S3C700LK88 - 14,39
C2816S3D150HH33 207,77 C2116S3D150HH33 381,94 @ 6,18 |150/300 100 1,2 1,2 C2Y16S3D150HH33 - 6,18 | C2Z16S3D150HH33 333,77 6,64
C2S16S3D200HH33 210,53 = C2116S3D200HH33 389,08 = 6,34 | |200/300 100 1,2 1,2 C2Y16S3D200HH33 - 6,34 | C2Z16S3D200HH33 339,21 6,82
C2S16S3D300HH44 241,10 C2116S3D300HH44 440,17 @ 7,00 | 300/400 100 1,2 1,2 C2Y16S3D300HH44 - 7,00 | C2Z16S3D300HH44 384,29 7,52
C2516S3D400HH55 266,09 C2116S3D400HH55 495,09 @ 8,08 | |400/500 100 1,2 1,2 C2Y16S3D400HH55 - 8,08 | C2Z16S3D400HH55 429,90 8,68
C2S16S3D500HH66 288,09 C2I116S3D500HH66 538,90 @ 8,82 ' 500/600 100 1,2 1,2 C2Y16S3D500HH66 - 8,82 | C2Z16S3D500HH66 467,04 9,48
600/700 100 1,8 1,5 C2Z16S3D600LK77 - 13,66
700/800 100 1,8 1,5 C2Z16S3D700LK88 - 15,55
ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZ| A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

‘ 16N| COPERCHIO cover/ couvercle

S ‘SENDZIMIR €/pz | | INoxAISI304 €/pz Y ‘ INox AISI 316L €/pz S A B/B1 H Z Zncatoacabo  €/pz S A

C2S16N3P150F33 103,74 | C2I116N3P150F33 252,80 | C2Y16N3P150F33 - 1,0 3,81 |150/300 15 C2Z16N3P150F33 183,45 1,0 4,15
C2S16N3P200F33 107,46 | C2I116N3P200F33 264,24 | C2Y16N3P200F33 - 1,0 4,11 200/300 15 C2Z16N3P200F33 192,30 1,0 4,48
C2S16N3P300F44 128,68 | C2I16N3P300F44 325,97 = C2Y16N3P300F44 - 1,0 566 300400 15 C2Z16N3P300F44 24199 1,0 6,17
C2S16N3P400F55 151,95 | C2I16N3P400F55 394,16 = C2Y16N3P400F55 - 1,0 7,37 400/500 15 C2Z16N3P400F55 296,93 1,0 8,04
C2S16N3P500F66 177,46 = C2I16N3P500F66 469,07 = C2Y16N3P500F66 - 1,0 923 500/600 15 C2Z16N3P500F66 356,90 1,0 10,07
C2S16N3P600K77 - C2I16N3P600K77 - C2Y16N3P600K77 - 1,5 16,88 600/700 15 C2Z16N3P600K77 - 1,5 17,90
C2S16N3P700K88 - C2I16N3P700K88 - C2Y16N3P700K88 - 1,5 20,15 |700/800 15 C2Z16N3P700K88 - 1,5 21,36
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17s| DERIVAZIONE PIANA A “X”  Horizontal “X” derivation / Derivation a “X” horizontale

J‘ﬂ'\ H
ZOIJ , rs1 B /-%
F7) | | =150 mm
B+20 h
R=300 mm
AGGRAFFATO / CuincHeD | CLINCHE
S | Senozmir €/pz | | INnoxAISI304 €/pz A B H s s1 Y Inox 316L €/pz A Z ZiNcaTo A cALDO €/pz A
C2S17S3C150HH 194,46 = C2117S3C150HH 360,41 | 594 150 75 12 12 C2Y17S3C150HH - 594 | C2Z17S3C150HH 31535 6,38
C2S817S3C200HH 203,65 | C2117S3C200HH 379,26 @ 6,27 200 75 1,2 1,2 C2Y17S3C200HH - 6,27 = C2Z17S3C200HH 331,49 6,75
C2S17S3C300HH 274,28 C2I117S3C300HH 501,71 7,97 300 75 1,2 1,2 C2Y17S3C300HH - 7,97 | C2Z17S3C300HH 437,89 8,57
C2817S3C400HH 310,50 = C2I117S3C400HH 568,59 | 8,99 400 75 12 12 C2Y17S3C400HH - 8,99 | C2Z17S3C400HH 49500 9,66
C2S817S3C500HH 333,96 = C2I117S3C500HH 613,99 9,75 500 75 1,2 1,2 C2Y17S3C500HH - 9,75 | C€2Z17S3C500HH 533,39 10,48
C2S17S3C600HH 357,97 = C2I117S3C600HH 660,98 = 10,51 600 75 1,2 1,2 C2Y17S3C600HH - 10,51 = C2Z17S3C600HH 573,23 11,30
700 75 18 15 C2Z17S3C700LK - 16,50
800 75 1,8 1,5 C2Z17S3C800LK - 17,61
900 75 1,8 1,5 C2Z17S3C900LK - 18,72
C2S17S3D150HH 210,39 = C2117S3D150HH 395,01 6,66 150 100 1,2 1,2 C2Y17S3D150HH - 6,66 | C2Z17S3D150HH 344,65 7,16
C2817S3D200HH 220,05 | C2117S3D200HH 415,00 = 7,00 200 100 1,2 1,2 C2Y17S3D200HH - 7,00 = C2Z17S3D200HH 361,37 7,53
C2S817S3D300HH 292,02 | C2117S3D300HH 537,98 @ 8,70 300 100 1,2 1,2 C2Y17S3D300HH - 8,70 | C2Z17S3D300HH 468,89 9,35
C2S17S3D400HH 329,27 = C2117S3D400HH 606,05 9,71 400 100 1,2 1,2 C2Y17S3D400HH - 9,71 C2Z17S3D400HH 527,14 10,45
C2817S3D500HH 353,91 = C2117S3D500HH 652,64 | 10,47 500 100 1,2 1,2 C2Y17S3D500HH - 10,47 | C2Z17S3D500HH 567,61 11,26
C2S17S3D600HH 379,10 = C2I117S3D600HH 700,98 @ 11,24 600 100 1,2 1,2 C2Y17S3D600HH - 11,24 | C2Z17S3D600HH 608,86 12,08
700 100 1,8 1,5 C2Z17S3D700LK - 17,65
800 100 18 15 C2Z17S3D800LK - 18,76
900 100 1,8 1,5 C2Z17S3D900LK - 19,87
ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande
17| COPERCHIO cover/ Couvercle
//
> . R=300 mm
S Senozmir €/pz | InoxAlISI 304 €/pz | 'Y INox AISI 316L €/pz S A B H Z Zincatoacabo €/pz S A
C2S17N3P150F 128,99 = C2117N3P150F 317,88 = C2Y17N3P150F - 1,0 349 150 15 C2Z17N3P150F 205,07 1,0 3,81
C2S17N3P200F 140,86 = C2I117N3P200F 352,07 = C2Y17N3P200F - 1,0 4,34 200 15 C2Z17N3P200F 232,47 1,0 473
C2S17N3P300F 165,07 = C2117N3P300F 423,35 | C2Y17N3P300F - 10 6,14 300 15 C2Z17N3P300F 289,85 1,0 6,70
C2S17N3P400F 191,57 = C2I117N3P400F 501,24  C2Y17N3P400F - 1,0 8,10 400 15 C2Z17N3P400F 352,52 1,0 8,84
C2S17N3P500F 220,12 C2I17N3P500F 585,98 = C2Y17N3P500F - 1,0 10,22 500 15 C2Z17N3P500F 420,34 1,0 11,15
C2S17N3P600F 250,99 = C2117N3P600F 677,66 = C2Y17N3P600F - 1,0 12,50 600 15 C2Z17N3P600F 49368 1,0 13,63
C2S17N3P700K - C2I17N3P700K - C2Y17N3P700K - 1,5 22,40 700 15 C2Z17N3P700K - 15 23,75
C2S17N3P800K - C2117N3P800K - C2Y17N3P800K - 1,5 26,29 800 15 C2Z17N3P800K - 1,5 27,87
C2S17N3P900K - C2I17N3P900K - C2Y17N3P900K - 1,5 30,41 900 15 C2Z17N3P900K - 15 3224
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CurVE E Derivazioni R=600 mm

BeNnDs AND DEerIVATIONS / CouDEs ET DERIVATIONS

10s| CURVA PIANA A 90° 90° horizontal bend / Coude 90° horizontale

40
I —
,
20 S1
inr

B+20

AGGRAFFATO / CLincHED | CLINCHE

S | Senozmir €/pz | | INoxAISI304
C2S10S6C150HH 134,14  C2110S6C150HH
C2S10S6C200HH 141,87 = C2110S6C200HH
C2S10S6C300HH 157,16 = C2110S6C300HH
C2S10S6C400HH 187,83 = C2110S6C400HH
C2S10S6C500HH 205,70 = C2l110S6C500HH
C2S10S6C600HH 242,52 = C2110S6C600HH
C2S10S6D150HH 147,76 | C2110S6D150HH
C2S10S6D200HH 156,22 = C2110S6D200HH
C2S10S6D300HH 172,97 = C2110S6D300HH
C2S10S6D400HH 205,44 | C2110S6D400HH
C2S10S6D500HH 224,58 = C2110S6D500HH
C2S10S6D600HH 263,48 = C2110S6D600HH

ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande

€/pz
246,93
263,89
296,06
354,74
392,67
464,52

277,33
295,22
330,34
391,19
431,79
507,10

s
A B
408 || 150
4,39 200
5,01 300
597 || 400
6,67 500
7,89 600

700
800
900
4,72 150
506 || 200
5,70 300
6,70 || 400
7,44 500
8,70 600
700
800
900

H
75
75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
100
100

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,8
1,8
1,8

1,2
1.2
1,2
1,2
1,2
1,2
1.8
18
1,8

SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

10n| COPERCHIO cover/ Couvercle

S  Senozmir €/pz | INox AISI 304
C2S10N6P150F 139,61 | C2I110N6P150F
C2S10N6P200F 152,69 = C2I10N6P200F
C2S10N6P300F 179,56 = C2I10N6P300F
C2S10N6P400F 208,38 = C2I10N6P400F
C2S10N6P500H 261,60 C2I10N6P500H
C2S10N6P600H 299,10 | C2I10N6P600H
C2S10N6P700K - C2I10N6P700K
C2S10N6P800K - C2I110N6P800K
C2S10N6P900K - C2I10N6P900K

€/pz
251,62
283,66
350,83
424,10
572,32
672,52

Y | Inox AISI 316L
C2Y10N6P150F
C2Y10N6P200F
C2Y10N6P300F
C2Y10N6P400F
C2Y10N6P500H
C2Y10N6P600H
C2Y10N6P700K
C2Y10N6P800K
C2Y10N6P900K

€/pz

1,5
1,5

1,2
1.2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
15
1,5

Y Inox 316L

C2Y10S6C150HH
C2Y10S6C200HH
C2Y10S6C300HH
C2Y10S6C400HH
C2Y10S6C500HH
C2Y10S6C600HH

C2Y10S6D150HH
C2Y10S6D200HH
C2Y10S6D300HH
C2Y10S6D400HH
C2Y10S6D500HH
C2Y10S6D600HH

_._______“-‘-‘
S A B

1,0 231 150
1,0 292 200
1,0 425 300
1,0 5,69 400
12 872 500
1,2 10,75 600
1,5 16,17 700
1,5 19,08 800
15 22,17 900

SERIE 2 | HP 2.22

H
15
15
15
15
15
15
15
15
15

€/pz

i=150 mm

R=600 mm

A | Z Zincato A caLDO €/pz A
4,08 = C2Z10S6C150HH 215,88 4,38
4,39 = C2Z10S6C200HH 229,72 4,72
5,01 C2Z10S6C300HH 256,99 5,39
5,97 | C2Z10S6C400HH 306,21 6,42
6,67 | C2Z10S6C500HH 337,88 7,18
7,89 | C2Z10S6C600HH 398,85 8,48
C2Z10S6C700LK - 12,47
C2Z10S6C800LK - 14,45
C2Z10S6C900LK - 15,64
4,72 | C2Z10S6D150HH 240,80 5,07
5,05 = C€2Z10S6D200HH 256,11 5,43
5,70 | C2Z10S6D300HH 285,21 6,13
6,70 | C2Z10S6D400HH 337,61 7,21
7,44 | C2Z10S6D500HH 371,16 8,01
8,70 | C2Z10S6D600HH 434,53 9,35
C2Z10S6D700LK - 13,80
C2Z10S6D800LK - 15,84
C2Z10S6D900LK - 17,09

R=600 mm

Z Zncatoacabo  €/pz S A
C2Z10N6P150F 196,11 1,0 2,52
C2Z10N6P200F 220,89 1,0 3,19
C2Z10N6P300F 27254 1,0 4,63
C2Z10N6P400F 32848 1,0 6,21
C2Z10N6P500H 43341 1,2 9,38
C2Z10N6P600H 508,26 1,2 11,56
C2Z10N6P700K - 1,5 17,14
C2Z10N6P800K - 1,5 20,23
C2Z10N6P900K - 1,5 23,51



Listino PRrezzi / PRICE-LIST / LISTE DE PRIX

13s| CURVA PIANA A 60° 60° horizontal bend / Coude 60° horizontale

2026 ,j.V

40 H N
i RIS
55 ‘ — i=150 mm
B+20 [
— R=600 mm
AGGRAFFATO / CuincHeD | CLINCHE
S | Senozmir €/pz | | INnoxAISI304 €/pz A B H s s1 Y Inox 316L €/pz A Z ZiNcaTo A cALDO €/pz A
C2S513S6C150HH - C211386C150HH - 3,06 150 75 12 12 C2Y13S6C150HH - 3,06 = C2Z13S6C150HH - 3,29
C2S13S6C200HH - C2113S6C200HH - 3,29 200 75 1,2 1,2 C2Y13S6C200HH - 3,29 | C2Z13S6C200HH - 3,54
C2S13S6C300HH - C2113S6C300HH - 3,76 300 75 1,2 1,2 C2Y13S6C300HH - 3,76 | C2Z13S6C300HH - 4,04
C2813S6C400HH - C2113S6C400HH - 4,23 400 75 12 12 C2Y13S6C400HH - 4,23 | C2Z13S6C400HH - 4,55
C2S13S6C500HH - C2I13S6C500HH - 5,13 500 75 1,2 1,2 C2Y13S6C500HH - 5,13 = C2Z13S6C500HH - 5,51
C2S13S6C600HH - C2113S6C600HH - 5,68 600 75 1,2 1,2 C2Y13S6C600HH - 5,68 = C2Z13S6C600HH - 6,11
700 75 18 15 C2Z13S6C700LK - 8,97
800 75 1,8 1,5 C2Z13S6C800LK - 10,62
900 75 1,8 1,5 C2Z13S6C900LK - 11,49
C2S13S6D150HH - C2113S6D150HH - 3,53 150 100 1,2 1,2 C2Y13S6D150HH - 3,63 = C2Z13S6D150HH - 3,80
C2S13S6D200HH - C2113S6D200HH - 3,78 200 100 1,2 1,2 C2Y13S6D200HH - 3,78  C2Z13S6D200HH - 4,06
C2S13S6D300HH - C2113S6D300HH - 4,27 300 100 1,2 1,2 C2Y13S6D300HH - 4,27 | C2Z13S6D300HH - 4,59
C2513S6D400HH - C2113S6D400HH - 4,77 400 100 1,2 1,2 C2Y13S6D400HH - 4,77 | C2Z13S6D400HH - 5,13
C2S813S6D500HH - C2113S6D500HH - 5,69 500 100 12 12 C2Y13S6D500HH - 569 | C2Z13S6D500HH - 6,12
C2S13S6D600HH - C2113S6D600HH - 6,27 600 100 1,2 1,2 C2Y13S6D600HH - 6,27 = C2Z13S6D600HH - 6,74
700 100 1,8 1,5 C2Z13S6D700LK - 9,93
800 100 1,8 1,5 C2Z13S6D800LK - 11,62
900 100 1,8 1,5 C2Z13S6D900LK - 12,53
ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande
13N| COPERCHIO cover/ Couvercle
R=600 mm
S Senozmir €/pz | InoxAlISI 304 €/pz | 'Y INox AISI 316L €/pz S A B H Z Zincatoacabo €/pz S A
C2S13N6P150F - C2I113N6P150F - C2Y13N6P150F - 1,0 2,31 150 15 C2Z13N6P150F - 1,0 252
C2S13N6P200F - C2113N6P200F - C2Y13N6P200F - 1,0 273 200 15 C2Z13N6P200F - 1,0 2,98
C2S13N6P300F - C2I13N6P300F - C2Y13N6P300F - 1,0 3,62 300 15 C2Z13N6P300F - 1,0 395
C2S13N6P400F - C2113N6P400F - C2Y13N6P400F - 1,0 4,56 400 15 C2Z13N6P400F - 1,0 4,98
C2S13N6P500H - C2113N6P500H - C2Y13N6P500H - 1,2 6,68 500 15 C2Z13N6P500H - 1,2 719
C2S13N6P600H - C2I13N6P600H - C2Y13N6P600H - 12 796 600 15 C2Z13N6P600H - 12 856
C2S13N6P700K - C2I13N6P700K - C2Y13N6P700K - 1,5 11,63 700 15 C2Z13N6P700K - 15 12,33
C2S13N6P800K - C2113N6P800K - C2Y13N6P800K - 1,5 13,40 800 15 C2Z13N6P800K - 1,5 14,21
C2S13N6P900K - C2I13N6P900K - C2Y13N6P900K - 1,5 15,26 900 15 C2Z13N6P900K - 1,5 16,18

SERIE 2 | HP 2.22 59



’1‘ Listno Prezzi / Price-List / Liste e Prix 2026

60

11s| CURVA PIANA A 45° 45° horizontal bend / Coude 45° horizontale

40
P n—
L
20 S1
L@

B+20

AGGRAFFATO / CLincHED | CLINCHE

S | Senozmir €/pz | | INoxAISI304
C2S511S6C150HH 84,97 = C2111S6C150HH
C2S11S6C200HH 89,46 = C2111S6C200HH
C2S11S6C300HH 98,21 | C2111S6C300HH
C2S11S6C400HH 122,22 = C2111S6C400HH
C2S11S6C500HH 133,24  C2111S6C500HH
C2S11S6C600HH 144,22 = C2111S6C600HH
C2S11S6D150HH 93,29 | C2111S6D150HH
C2S11S6D200HH 98,31 = C2111S6D200HH
C2S11S6D300HH 107,76 = C2111S6D300HH
C2S11S6D400HH 132,72 = C2111S6D400HH
C2S11S6D500HH 144,41 = C2111S6D500HH
C2S11S6D600HH 156,51 = C2111S6D600HH

ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande

€/pz
153,84
163,59
181,99
226,50
249,91
273,39

172,41
182,64
202,61
248,56
273,13
298,40

S
A B

2,48 150
2,66 200
3,01 300
3,70 400
4,14 500
4,58 600

700

800

900
2,87 150
3,06 200
3,43 300
4,14 400
4,60 500
5,05 600

700

800

900

H
75
75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
100
100

1,2
1.2
1.2
1,2
1,2
1,2
1,8
1,8
1.8

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1.8
1.8
1,8

SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

11N| COPERCHIO cover/ couvercle

S  Senozmir €/pz | INox AISI 304
C2S11N6P150F 94,18 = C2I11N6P150F
C2S11N6P200F 102,93 = C2I11N6P200F
C2S11N6P300F 120,65 = C2I11N6P300F
C2S11N6P400F 139,79 = C2I111N6P400F
C2S11N6P500H 174,56 = C2I111N6P500H
C2S11N6P600H 199,18 | C2I111N6P600H
C2S11N6P700K - C2I11N6P700K
C2S11N6P800K - C2111N6P800K
C2S11N6P900K - C2I11N6P900K

€/pz
170,04
190,28
232,76
279,32
373,62
437,20

Y | Inox AISI 316L
C2Y11N6P150F
C2Y11N6P200F
C2Y11N6P300F
C2Y11N6P400F
C2Y11N6P500H
C2Y11N6P600H
C2Y11N6P700K
C2Y11N6P800K
C2Y11N6P900K

-

Yy

€/pz

S1
1,2
1.2
1,2
1,2
1,2
1,2
15
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

1,0
1,0
1,0
1,0
1.2
1,2
1,5
1,5
1,5

Y Inox 316L

C2Y11S6C150HH
C2Y11S6C200HH
C2Y11S6C300HH
C2Y11S6C400HH
C2Y11S6C500HH
C2Y11S6C600HH

C2Y11S6D150HH
C2Y11S6D200HH
C2Y11S6D300HH
C2Y11S6D400HH
C2Y11S6D500HH
C2Y11S6D600HH

A B
1,78 150
2,14 200
2,89 300
3,68 400
5,44 500
6,52 600
9,58 700
11,09 800
12,67 900

SERIE 2 | HP 2.22

H
15
15
15
15
15
15
15
15
15

€/pz

i=150 mm

R=600 mm

A Z ZicaTo A cALDO €/pz A
2,48 @ C2Z11S6C150HH 136,53 2,67
2,66 = C2Z11S6C200HH 144,72 2,86
3,01 C2Z11S6C300HH 160,09 3,24
3,70 = C2Z11S6C400HH 197,97 3,98
4,14 = C2Z11S6C500HH 217,30 4,45
4,58 @ C2Z11S6C600HH 237,18 4,92
C2Z11S6C700LK - 7,21
C2Z11S6C800LK - 8,70
C2Z11S6C900LK - 9,41
2,87 @ C2Z11S6D150HH 152,09 3,09
3,06 = C2Z11S6D200HH 160,59 3,29
3,43 = C2Z11S6D300HH 177,45 3,69
4,14 = C2Z11S6D400HH 216,52 4,45
4,60 @ C2Z11S6D500HH 237,43 494
5,05 @ C2Z11S6D600HH 258,29 543
C2Z11S6D700LK - 7,99
C2Z11S6D800LK - 9,51
C2Z11S6D900LK - 10,24

R=600 mm

Z Zincatoacabo €/pz S A
C2Z11N6P150F 13761 1,0 1,94
C2Z11N6P200F 153,47 1,0 2,33
C2Z11N6P300F 185,94 1,0 3,15
C2Z11N6P400F 220,79 1,0 4,02
C2Z11N6P500H 286,16 1,2 5,85
C2Z11N6P600H 331,70 1,2 7,01
C2Z11N6P700K - 1,5 10,16
C2Z11N6P800K - 1,5 11,75
C2Z11N6P900K - 1,5 13,43



Listno Prezzi / Price-List / Liste e Prix 2026 ’1‘

12s| CURVA PIANA A 30° 30° horizontal bend / Coude 30° horizontale

40 H 1° :
20/ dst T
55 ‘ i=150 mm
B+20
R=600 mm
AGGRAFFATO / CuincHeD | CLINCHE
S | Senozmir €/pz | | INnoxAISI304 €/pz A B H s s1 Y Inox 316L €/pz A Z ZiNcaTo A cALDO €/pz A
C2S12S6C150HH = C2112S6C150HH = 204 | 150 75 12 12 | C2Y12S6C150HH - 2,04 | €2212S6C150HH - 2,19
C2S12S6C200HH s C2112S6C200HH = 219 | 200 75 12 12 || C2Y12S6C200HH s 2,19 | €2Z12S6C200HH s 2,36
C2S12S6C300HH - C2112S6C300HH - 2,51 300 75 1,2 1,2 C2Y12S6C300HH - 2,51 C2Z12S6C300HH - 2,70
C2S12S6C400HH - C2112S6C400HH - 2,83 400 75 12 12 C2Y12S6C400HH - 2,83 | C2Z12S6C400HH - 3,05
C2S12S6C500HH - C2112S6C500HH - 3,15 500 75 1,2 1,2 C2Y12S6C500HH - 3,15 = C2Z12S6C500HH - 3,39
C2S12S6C600HH - C2112S6C600HH - 3,47 600 75 1,2 1,2 C2Y12S6C600HH - 3,47 | C2Z12S6C600HH - 3,74
700 75 18 15 C2Z1286C700LK - 5,46
800 75 1,8 1,5 C2Z12S6C800LK - 6,79
900 75 1,8 1,5 C2Z12S6C900LK - 7,33
C2S12S6D150HH - C2112S6D150HH - 2,34 150 100 1,2 1,2 C2Y12S6D150HH - 2,34 | C2Z12S6D150HH - 2,52
C2S12S6D200HH - C2112S6D200HH - 2,51 200 100 1,2 1,2 C2Y12S6D200HH - 2,51 C2Z12S6D200HH - 2,70
C2S12S6D300HH - C2112S6D300HH - 2,84 300 100 1,2 1,2 C2Y12S6D300HH - 2,84  C2Z12S6D300HH - 3,05
C2512S6D400HH - C2112S6D400HH - 3,17 400 100 1,2 1,2 C2Y12S6D400HH - 3,17 | C2Z12S6D400HH - 3,41
C2S812S6D500HH - C2112S6D500HH - 3,50 500 100 1,2 12 C2Y12S6D500HH - 3,50 | C2Z12S6D500HH - 3,77
C2S12S6D600HH - C2112S6D600HH - 3,84 600 100 1,2 1,2 C2Y12S6D600HH - 3,84  C2Z12S6D600HH - 4,13
700 100 1,8 1,5 C2Z12S6D700LK - 6,05
800 100 1,8 1,5 C2Z12S6D800LK - 7,40
900 100 1,8 1,5 C2Z12S6D900LK - 7,96
ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande
12nN| COPERCHIO cover/ Couvercle
R=600 mm
S Senozmir €/pz | InoxAlISI 304 €/pz | 'Y INox AISI 316L €/pz S A B H Z Zincatoacabo €/pz S A
C2S12N6P150F - C2I112N6P150F - C2Y12N6P150F - 1,0 1,30 150 15 C2Z12N6P150F - 1,0 1,41
C2S12N6P200F - C2112N6P200F - C2Y12N6P200F - 1,0 1,58 200 15 C2Z12N6P200F - 1,0 1,72
C2S12N6P300F - C2112N6P300F - C2Y12N6P300F - 1,0 2,16 300 15 C2Z12N6P300F - 1,0 236
C2S12N6P400F - C2112N6P400F - C2Y12N6P400F - 1,0 279 400 15 C2Z12N6P400F - 1,0 3,04
C2S12N6P500H - C2112N6P500H - C2Y12N6P500H - 1,2 4,14 500 15 C2Z12N6P500H - 12 4,46
C2S512N6P600H - C2I12N6P600H - C2Y12N6P600H - 12 499 600 15 C2Z12N6P600H - 12 536
C2S12N6P700K - C2I12N6P700K - C2Y12N6P700K - 15 734 700 15 C2Z12N6P700K - 15 7,78
C2S12N6P800K - C2I112N6P800K - C2Y12N6P800K - 1,5 8,51 800 15 C2Z12N6P800K - 1,5 9,02
C2S512N6P900K - C2I12N6P900K - C2Y12N6P900K - 15 973 900 15 C2Z12N6P900K - 1,5 10,32

SERIE 2 | HP 2.22 61



’1‘ Listno Prezzi / Price-List / Liste e Prix 2026

62

15s| DERIVAZIONE PIANA A “T” Horizontal “T” derivation / Derivation a “T” horizontale

40
i ne—
-
20 S1
L@

B+20

AGGRAFFATO / CLincHED | CLINCHE

S | Senozmir €/pz | | INoxAISI304 €/pz
C2S15S6C150HH 230,31 = C2I15S6C150HH 434,19
C2S15S6C200HH 241,74 = C2115S6C200HH 459,18
C2S15S6C300HH 296,30 @ C2I115S6C300HH 568,32
C2S15S6C400HH 336,37 = C2115S6C400HH 644,40
C2S15S6C500HH 363,39 C2115S6C500HH 699,01
C2S15S6C600HH 390,90 C2115S6C600HH 755,39
C2S15S6D150HH 251,71 = C2115S6D150HH 481,20
C2S15S6D200HH 264,37 @ C2115S6D200HH 506,85
C2S15S6D300HH 320,58 = C2115S6D300HH 618,45
C2S15S6D400HH 361,89 C2115S6D400HH 697,06
C2S15S6D500HH 390,68 = C2115S6D500HH 754,21
C2S15S6D600HH 420,09 @ C2115S6D600HH 813,32

ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande

A
7,39
7,83
9,74
10,96
11,94
12,91

8,36
8,82
10,75
12,00
12,99
13,99

B
150
200
300
400
500
600

800
900

150
200
300
400
500
600
700
800
900

H
75
75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
100
100

1,2
1.2
1.2
1,2
1,2
1,2
1,8
1,8
1.8

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1.8
1.8
1,8

SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

15N| COPERCHIO cover/ Couvercle

S | Senozmir

C2S815N6P150F
C2S15N6P200F
C2S15N6P300F
C2S15N6P400F
C2S15N6P500H
C2S515N6P600H
C2S15N6P700K
C2S15N6P800K
C2S15N6P900K

€/pz
219,32
236,16
270,05
306,10
417,75
467,70

| |Inox AISI 304
C2I15N6P150F
C2I115N6P200F
C2115N6P300F
C2115N6P400F
C2115N6P500H
C2115N6P600H
C2115N6P700K
C2115N6P800K
C2115N6P900K

€/pz
412,68
456,88
547,73
645,31
900,03
1034,31

N

-

Y Inox AISI 316L
C2Y15N6P150F
C2Y15N6P200F
C2Y15N6P300F
C2Y15N6P400F
C2Y15N6P500H
C2Y15N6P600H
C2Y15N6P700K
C2Y15N6P800K
C2Y15N6P900K

S1
1,2
1.2
1,2
1,2
1,2
1,2
15
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1.2
1,5
1,5
1,5

€/pz

1,0
1,0
1,0
1,0
1.2
1,2
1,5
1,5
1,5

Y Inox 316L

C2Y15S6C150HH
C2Y15S6C200HH
C2Y15S6C300HH
C2Y15S6C400HH
C2Y15S6C500HH
C2Y15S6C600HH

C2Y15S6D150HH
C2Y15S6D200HH
C2Y15S6D300HH
C2Y15S6D400HH
C2Y15S6D500HH
C2Y15S6D600HH

—

A
5,00
6,03
8,21
10,54
15,64
18,82
27,74
32,18
36,86

SERIE 2 | HP 2.22

B
150
200
300
400
500
600
700
800
900

€/pz

H

15
15
15
15
15
15
15
15
15

i=150 mm

R=600 mm

A Z ZicaTo A cALDO €/pz A
7,39 | C2Z15S6C150HH 37529 7,95
7,83 | €2Z15S6C200HH 396,09 8,42
9,74 | C2Z15S6C300HH 487,38 10,47
10,96 = C2Z15S6C400HH 551,61 11,79
11,94 | C2Z15S6C500HH 598,13 12,84
12,91 | C2Z15S6C600HH 644,44 13,88
C2Z15S86C700LK - 20,41
C2Z15S6C800LK - 21,83
C2Z15S6C900LK - 23,25

8,36 | C2Z15S6D150HH 414,37 8,99
8,82 | C2Z15S6D200HH 436,38 9,48
10,75 | C2Z15S6D300HH 529,79 11,56
12,00 @ C2Z15S6D400HH 596,36 12,90
12,99 | C2Z15S6D500HH 645,33 13,97
13,99 | C2Z15S6D600HH 695,13 15,04
C2Z15S6D700LK - 22,15
C2Z15S6D800LK - 23,60
C2Z15S6D900LK - 25,06
R=600 mm

Z Zincatoacabo €/pz S A
C2Z15N6P150F 329,09 1,0 545
C2Z15N6P200F 365,18 1,0 6,58
C2Z15N6P300F 438,81 1,0 8,95
C2Z15N6P400F 517,70 1,0 11,50
C2Z15N6P500H 720,09 1,2 16,82
C2Z15N6P600H 828,06 1,2 20,24
C2Z15N6P700K - 1,5 29,41
C2Z15N6P800K - 1,5 34,12
C2Z15N6P900K - 1,5 39,09



Listno Prezzi / Price-List / Liste e Prix 2026 11‘

16s| DERIVAZIONE PIANA A “T” A VIE DISUGUALI Unequal “T” derivation / Dérivation “T” inégal

J‘i'\ H S
20/ dst T
55 ‘ i=150 mm
B/B1+20
R=600 mm
AGGRAFFATO / CuincHED | CLINCHE
S | Senozmir €/pz | | InoxAISI304 €/pz A BB1T H S S1 Y Inox 316L €/pz A Z ZiNcaTo A cALDO €/pz A
C2S16S6C150HH33 286,72 | C2116S6C150HH33 543,73 = 9,17 | | 150/300 75 1,2 1,2 C2Y16S6C150HH33 - 9,17 | C2Z16S6C150HH33 467,21 9,86
C2S16S6C200HH33 290,07 = C2I116S6C200HH33 551,90 @ 9,36 ' 200/300 75 1,2 1,2 C2Y16S6C200HH33 - 9,36 = C2Z16S6C200HH33 473,95 10,06
C2S16S6C300HH44 325,63 C2116S6C300HH44 614,40 10,25 '300/400 75 1,2 1,2 C2Y16S6C300HH44 - 10,25 = C2Z16S6C300HH44 529,07 11,02
C2S16S6C400HH55 356,38 | C2116S6C400HH55 682,17 = 11,56 = 400/500 75 1,2 1,2 C2Y16S6C400HH55 - 11,56 | C2Z16S6C400HH55 584,29 12,43
C2S16S6C500HH66 383,75 C2I116S6C500HH66 738,35 @ 12,53 ' 500/600 75 1,2 1,2 C2Y16S6C500HH66 - 12,63 | C2Z16S6C500HH66 631,38 13,47
600/700 75 1,8 1,5 C2Z16S6C600LK77 - 19,11
700/800 75 1,8 15 C2Z16S6C700LK88 - 21,30
C2S16S6D150HH33 309,22 | C2116S6D150HH33 591,65 10,14 150/300 100 1,2 1,2 C2Y16S6D150HH33 - 10,14 | C2Z16S6D150HH33 508,48 10,91
C2S16S6D200HH33 313,02 = C2I116S6D200HH33 600,58 @ 10,34 ' 200/300 100 1,2 1,2 C2Y16S6D200HH33 - 10,34 | C2Z16S6D200HH33 515,05 11,12
C2S16S6D300HH44 350,78 C2116S6D300HH44 666,37 11,26 = 300/400 100 1,2 1,2 C2Y16S6D300HH44 - 11,26 | C2Z16S6D300HH44 572,52 12,10
C2S16S6D400HH55 382,74 | C2116S6D400HH55 735,84 12,59 | 400/500 100 1,2 1,2 C2Y16S6D400HH55 - 12,59 = C2Z16S6D400HH55 630,00 13,54
C2S16S6D500HH66 412,58 | C2116S6D500HH66 794,72 | 13,58 ' |500/600 100 1,2 1,2 C2Y16S6D500HH66 - 13,58 | C2Z16S6D500HH66 679,59 14,61
600/700 100 1,8 1,5 C2Z16S6D600LK77 - 20,81
700/800 100 1,8 1,5 C2Z16S6D700LK88 - 23,04
ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande
16N| COPERCHIO cover/ Couvercle
i R=600 mm
S Senozmir €/pz | InoxAlISI 304 €/pz | 'Y INox AISI 316L €/pz S A B/B1 H Z Zincatoacabo €/pz S A
C2S16N6P150F33 249,68 C2I16N6P150F33 494,74 | C2Y16N6P150F33 - 1,0 6,94 | 150/300 15 C2Z16N6P150F33 396,34 1,0 7,57
C2S16N6P200F33 256,42 | C2I16N6P200F33 512,38 | C2Y16N6P200F33 - 1,0 7,36 | 200/300 15 C2Z16N6P200F33 410,50 1,0 8,03
C2S16N6P300F44 291,56 = C2I16N6P300F44 606,95 C2Y16N6P300F44 - 1,0 962 | 300/400 15 C2Z16N6P300F44 487,00 1,0 10,49
C2S16N6P400H55 400,10 | C2I16N6P400H55 851,65 C2Y16N6P400H55 - 1,2 14,44 | 400/500 15 C2Z16N6P400H55 681,84 1,2 15,53
C2S16N6P500H66 448,87 | C2116N6P500H66 982,18 = C2Y16N6P500H66 - 1,2 17,563 A 500/600 15 C2Z16N6P500H66 786,89 1,2 18,85
C2S16N6P600K77 - C2I16N6P600K77 - C2Y16N6P600K77 - 1,5 26,00 600/700 15 C2Z16N6P600K77 - 15 27,57
C2S16N6P700K88 - C2I116N6P700K88 - C2Y16N6P700K88 - 1,5 30,33  700/800 15 C2Z16N6P700K88 - 1,5 32,16

SERIE 2 | HP 2.22 63
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’1‘ Listno Prezzi / Price-List / Liste e Prix 2026

17s| DERIVAZIONE PIANA A “X”  Horizontal “X” derivation / Derivation a “X” horizontale

B

40
P n—
L
20 S1
L@

>

S

B+20

AGGRAFFATO / CLincHED | CLINCHE

S | Senozmir

C2S17S6C150HH
C2S17S6C200HH
C2S17S6C300HH
C2S17S6C400HH
C2S17S6C500HH
C2S17S6C600HH

C2S817S6D150HH
C2S17S6D200HH
C2817S6D300HH
C2S17S6D400HH
C2S17S6D500HH
C2817S6D600HH

€/pz
300,30
314,19
404,61
450,36
482,88
516,03

326,54
341,20
433,66
480,28
514,42
550,07

| | Inox AISI 304
C2I117S6C150HH
C2117S6C200HH
C2117S6C300HH
C2117S6C400HH
C2117S6C500HH
C2117S6C600HH

C211786D150HH
C2117S6D200HH
C2117S86D300HH
C211786D400HH
C2117S6D500HH
C2117S6D600HH

€/pz
572,79
601,30
779,79
865,78
930,09
996,64

629,15
659,52
838,77
926,55
994,02
1061,17

A
9,84
10,35
13,40
14,75
15,85
16,95

11,01
11,52
14,57
15,92
17,02
18,12

\

P
“"-.

o i

B
150
200
300
400
500
600

800
900

150
200
300
400
500
600
700
800
900

H
75
75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
100
100

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,8
1,8
1.8

1.2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1.8
1,8
1,8

£ 4

Wy
/“'-. )

._L__
¢-
S1 Y | Inox 316L
1,2 | C2Y17S6C150HH
1,2 | C2Y17S6C200HH
1,2 || C2Y17S6C300HH
1,2 || C2Y17S6C400HH
1,2 || C2Y17S6C500HH
1,2 | C2Y17S6C600HH
1,5
1,5
1,5
1,2 | C2Y17S6D150HH
1,2 || C2Y17S6D200HH
1,2 || C2Y17S6D300HH
1,2 | C2Y17S6D400HH
1,2 || C2Y17S6D500HH
1,2 | C2Y17S6D600HH
1,5
1,5
1,5

€/pz

ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

178| COPERCHIO cover/ Couvercle

S | Senozmir

C2S17N6P150F
C2S17N6P200F
C2S17N6P300F
C2S17N6P400F
C2S17N6P500H
C2S17N6P600H
C2S17N6P700K
C2S17N6P800K
C2S17N6P900K

€/pz
350,90
372,61
415,29
460,18
556,32
613,20

| |Inox AISI 304
C2I17N6P150F
C2I117N6P200F
C2117N6P300F
C2117N6P400F
C2117N6P500H
C2117N6P600H
C2117N6P700K
C2117N6P800K
C2117N6P900K

€/pz 'Y INoxAISI 316L

670,24
727,26
842,29
964,42
124476
1404,42

\

C2Y17N6P150F
C2Y17N6P200F
C2Y17N6P300F
C2Y17N6P400F
C2Y17N6P500H
C2Y17N6P600H
C2Y17N6P700K
C2Y17N6P800K
C2Y17N6P900K

€/pz

S
1,0
1,0
1,0
1,0
1,2
1.2
1,5
1,5
1,5

A

741
8,72
11,47
14,38
20,92
24,79
36,05
41,35
46,88

SERIE 2 | HP 2.22

B
150
200
300
400
500
600
700
800
900

H
15
15
15
15
15
15
15
15
15

i=150 mm

R=600 mm

A | Z Zicato A cALDO €/pz A
9,84 |« C2Z17S6C150HH 493,28 10,59
10,35 | C2Z17S6C200HH 517,64 11,13
13,40 | C2Z17S6C300HH 666,95 14,41
14,75 | C2Z17S6C400HH 739,63 15,87
15,85 | €C2Z17S6C500HH 794,68 17,05
16,95 = C2Z17S6C600HH 850,59 18,23
C2Z17S6C700LK - 25,98
C2Z17S6C800LK - 27,53
C2Z17S6C900LK - 29,08
11,01 | C2Z17S6D150HH 540,84 11,84
11,52 | C2Z17S6D200HH 566,19 12,39
14,57 | C2Z17S6D300HH 716,96 15,67
15,92 | C2Z217S6D400HH 791,36 17,12
17,02 | C2Z17S6D500HH 848,28 18,31
18,12 | C2Z17S6D600HH 906,16 19,49
C2217S6D700LK - 27,82
C2Z17S6D800LK - 29,37
C2Z17S6D900LK - 30,93
R=600 mm

Z  ZINcATO A CALDO €/pz S A
C2Z17N6P150F 514,78 1,0 8,08
C2Z17N6P200F 560,96 1,0 9,51
C2Z17N6P300F 654,00 1,0 12,51
C2Z17N6P400F 752,44 1,0 15,68
C2Z17N6P500H 958,38 1,2 22,50
C2Z17N6P600H 1085,65 1,2 26,65
C2Z17N6P700K - 15 38,22
C2Z17N6P800K - 1,5 43,84
C2Z17N6P900K - 1,5 49,71
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REebucTions / REDUCTIONS

20s| RIDUZIONE CENTRALE central reduction / Réduction central
H “+S
‘ B/B1+20

AGGRAFFATO / CuincHED | CLINCHE
S ‘SENDZIMIR €/pz | | ‘ Inox AISI 304 €/pz A BBT H S S1 Y Inox 316L €/pz A Z Zncatoacao  €/pz A
C2S20SAC300HH 67,68 | C2120SAC300HH 121,58 © 1,92 300150 75 1,2 1,2 C2Y20SAC300HH - 1,92 | C2Z20SAC300HH 109,08 2,07
C2S520S2C300HH 67,96 | C2120S2C300HH 122,68 @ 1,95 300200 75 12 1,2 C2Y20S2C300HH - 1,95 | C2Z20S2C300HH 110,00 2,10
C2520S3C400HH 72,49 @ C2120S3C400HH 132,12 | 2,12 | 400/300 75 1,2 1,2 C2Y20S3C400HH - 2,12 = C2Z20S3C400HH 117,96 2,28
C2S20S4C500HH 77,10 = C2120S4C500HH 141,67 @ 2,29 | 500/400 75 1,2 1,2 C2Y20S4C500HH - 2,29 = C2Z20S4C500HH 125,78 2,46
C2S520S5C600HH 81,71 | C2120S5C600HH 151,14 = 2,46 | |600/500 75 1,2 1,2 C2Y20S5C600HH - 2,46 | C2Z20S5C600HH 133,90 2,64

700/600 75 1,8 15 C2Z20S6C700LK - 3,81

800/700 75 1,8 15 C2Z20S7C800LK - 4,04
C2S20SAD300HH 74,06 < C2120SAD300HH 135,51 @ 2,21 300/150 100 1,2 1,2 C2Y20SAD300HH - 2,21 C2Z20SAD300HH 120,90 2,38
C2S520S2D300HH 74,34 | C2120S2D300HH 136,58 = 2,24 | |300/200 100 1,2 1,2 C2Y20S2D300HH - 2,24 | C2Z20S2D300HH 121,77 2,40
C2S520S3D400HH 79,13 | C2120S3D400HH 146,14 = 2,40 | 400/300 100 1,2 1,2 C2Y20S3D400HH - 2,40 | C2Z20S3D400HH 129,78 2,59
C2S20S4D500HH 83,95 C2120S4D500HH 166,01 = 2,57 | |500/400 100 1,2 1,2 C2Y20S4D500HH - 2,57 | C2Z20S4D500HH 138,19 2,77
C2S520S5D600HH 88,89 = C2120S5D600HH 165,79 = 2,74 | 600/500 100 1,2 1,2 C2Y20S5D600HH - 2,74 = C2Z20S5D600HH 146,57 2,95

700/600 100 1,8 1,5 C2Z20S6D700LK - 4,26

800/700 100 1,8 1,5 C2Z20S7D800LK - 4,48
ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

‘20N COPERCHIO cover/ couvercle

S ‘ SENDZIMIR €/pz | | InoxAISI 304 €/pz Y INoxAISI316L €/pz S A B/B1 H Z Zncatoacaoo  €/pz S A

C2S20NAP300F 45,93 = C2I120NAP300F 88,99 C2Y20NAP300F - 1,0 1,37 300/150 15 C2Z20NAP300F 79,32 10 149
C2S20N2P300F 46,17 = C2I120N2P300F 89,91 = C2Y20N2P300F - 1,0 1,49 300/200 15 C2Z20N2P300F 81,39 10 1,62
C2S20N3P400F 53,98 = C2I20N3P400F 110,03 = C2Y20N3P400F - 1,0 1,96 400/300 15 C2Z20N3P400F 98,65 1,0 2,14
C2S20N4P500H 67,87 | C2I120N4P500H 148,28 | C2Y20N4P500H - 1,2 292 500/400 15 C2Z20N4P500H 129,31 1,2 3,14
C2S20N5P600H 76,98 = C2120N5P600H 172,28 = C2Y20N5P600H - 1,2 3,48 600/500 15 C2Z20N5P600H 149,55 1,2 3,74
C2S20N6P700K - C2I20N6P700K - C2Y20N6P700K - 1,5 5,06 700/600 15 C2Z20N6P700K - 1,5 5,36
C2S20N7P800K - C2I20N7P800K - C2Y20N7P800K - 1,5 577 800/700 15 C2Z20N7P800K - 1,5 61

SERIE 2 | HP 2.22 65
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21s| RIDUZIONE DESTRA Right reduction / Réduction a droit
H +S
B/B1+20
AGGRAFFATO / CuincHED | CLINCHE
S ‘SENDZIMIR €/pz | ‘lNOX AISI 304 €/pz | A BBT H S S1 Y Inox 316L €/pz A Z Zincatoacabo  €/pz A
C2S21SAC300HH 67,59 | C2121SAC300HH 121,57 1 1,92 3001150 75 1,2 1,2 C2Y21SAC300HH - 1,92 | C2Z21SAC300HH 109,07 2,07
C252182C300HH 67,96 | C2121S2C300HH 122,62 1,95 300200 75 12 1.2 C2Y2182C300HH - 1,95 | C2Z21S2C300HH 110,06 2,10
C2S21S3C400HH 72,48 @ C2121S3C400HH 132,03 2,12 | 400/300 75 1,2 1,2 C2Y21S3C400HH - 2,12 | C2Z21S3C400HH 117,78 2,28
C2S521S4C500HH 77,04 | C2121S4C500HH 141,58 = 2,29 | |500/400 75 12 1,2 C2Y21S4C500HH - 2,29 | C2Z21S4C500HH 125,78 2,46
C252185C600HH 81,69 | C2121S5C600HH 151,19 = 2,46 | |600/500 75 1,2 1,2 C2Y2185C600HH - 2,46 | C2Z21S5C600HH 133,89 264
700/600 75 1,8 15 C2Z21S6C700LK - 3,81
800/700 75 1,8 15 C2Z21S7C800LK - 4,04
C2S21SAD300HH 73,98 | C2121SAD300HH 135,36 = 2,21 | |300/150 100 1,2 1,2 C2Y21SAD300HH - 2,21 | C2Z21SAD300HH 120,74 2,38
C252152D300HH 74,34 | C2121S2D300HH 136,38 = 2,24 | |300/200 100 1,2 1,2 C2Y21S2D300HH - 2,24 | C2Z21S2D300HH 121,64 2,40
C2521S3D400HH 79,13 = C2121S3D400HH 146,11 | 2,40 | 400/300 100 1,2 1,2 C2Y21S3D400HH - 2,40 @ C2Z21S3D400HH 129,90 2,59
C2S21S4D500HH 83,95 C2121S4D500HH 155,96 = 2,57 | 500/400 100 1,2 1,2 C2Y21S4D500HH - 2,57 @ C2Z21S4D500HH 138,21 2,77
C2521S5D600HH 88,85 | C2121S5D600HH 165,89 = 2,74 | |600/500 100 1,2 1,2 C2Y21S5D600HH - 2,74 | C2Z21S5D600HH 146,59 2,95
700/600 100 1,8 1,5 C2Z21S6D700LK - 4,26
800/700 100 1,8 15 C2Z21S7D800LK - 4,48
ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

‘21N COPERCHIO cover/ couvercle

S | Senozmir €/pz | | InoxAISI 304 €/pz 'Y INnoxAISI316L €/pz S A B/B1 H Z Zncatoacabo  €/pz S A

C2S21NAP300F 45,93 = C2I121NAP300F 88,99 C2Y21NAP300F - 1,0 1,37 300/150 15 C2Z21NAP300F 79,32 10 149
C2S21N2P300F 46,17 | C2I121N2P300F 89,91  C2Y21N2P300F - 1,0 1,49 300/200 15 C2Z21N2P300F 81,39 10 1,62
C2S21N3P400F 53,98 = C2121N3P400F 110,03 = C2Y21N3P400F - 1,0 1,96 400/300 15 C2Z21N3P400F 9865 10 2114
C2S21N4P500H 67,87 | C2121N4P500H 148,28 | C2Y21N4P500H - 12 292 500/400 15 C2Z21N4P500H 129,31 1,2 3,14
C2S21N5P600H 76,98 = C2121N5P600H 172,28 | C2Y21N5P600H - 1,2 3,48 600/500 15 C2Z21N5P600H 149,55 1,2 3,74
C2S21N6P700K - C2121N6P700K - C2Y21N6P700K - 1,5 5,06 700/600 15 C2Z21N6P700K - 15 5,36
C2S21N7P800K - C2I121N7P800K - C2Y21N7P800K - 15 577 800/700 15 C2Z21N7P800K - 1,5 6,11

66 SERIE 2 | HP 2.22
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22s| RIDUZIONE SINISTRA (et reduction / Réduction a gauche
H +S
B/B1+20
AGGRAFFATO / CuincHED | CLINCHE
S ‘SENDZIMIR €/pz | ‘ INox AISI 304 €/pz | A BB1T H S S1 Y Inox 316L €/pz A Z Zncatoacabo  €/pz A
C2S22SAC300HH 67,59 | C2122SAC300HH 121,57 0 1,92 3001150 75 1,2 1,2 C2Y22SAC300HH - 1,92 | C2Z22SAC300HH 109,07 2,07
C252252C300HH 67,96 | C2122S2C300HH 122,62 @ 1,95 300200 75 12 1.2 C2Y22S52C300HH - 1,95 | C2Z22S2C300HH 110,06 2,10
C2S22S3C400HH 72,48 @ C2122S3C400HH 132,03 2,12 | 400/300 75 1,2 1,2 C2Y22S3C400HH - 2,12 | C2Z22S3C400HH 117,78 2,28
C2S52254C500HH 77,04 | C2122S4C500HH 141,58 = 2,29 | |500/400 75 1,2 1,2 C2Y22S4C500HH - 2,29 | C2Z22S4C500HH 125,78 2,46
C252285C600HH 81,69 | C2122S5C600HH 151,19 = 2,46 | |600/500 75 1,2 1,2 C2Y2285C600HH - 2,46 | C2Z22S5C600HH 133,89 264
700/600 75 1,8 15 C2Z22S6C700LK - 3,81
800/700 75 18 1,5 C2Z22S7C800LK - 4,04
C2S22SAD300HH 73,98 | C2122SAD300HH 135,36 = 2,21 | |300/150 100 1,2 1,2 C2Y22SAD300HH - 2,21 | C2Z22SAD300HH 120,74 2,38
C252252D300HH 74,34 | C2122S2D300HH 136,38 = 2,24 | |300/200 100 1,2 1,2 C2Y2252D300HH - 2,24 | C2Z22S2D300HH 121,64 2,40
C2522S3D400HH 79,13 = C212283D400HH 146,11 | 2,40 | 400/300 100 1,2 1,2 C2Y22S3D400HH - 2,40 = C2Z22S3D400HH 129,90 2,59
C2S522S4D500HH 83,95 C2122S4D500HH 155,96 = 2,57 | 500/400 100 1,2 1,2 C2Y22S4D500HH - 2,57 @ C2Z22S4D500HH 138,21 2,77
C2522S5D600HH 88,85 | C2122S5D600HH 165,89 = 2,74 | |600/500 100 1,2 1,2 C2Y22S5D600HH - 2,74 | C2Z22S5D600HH 146,59 2,95
700/600 100 1,8 1,5 C2Z22S6D700LK - 4,26
800/700 100 1,8 1,5 C2Z22S7D800LK - 4,48
ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

‘22N COPERCHIO cover/ couvercle

S | Senozmir €/pz | | InoxAISI 304 €/pz |'Y INnoxAISI316L €/pz S A B/B1 H Z Zncatoacaoo  €/pz S A

C2S22NAP300F 45,93 = C2I22NAP300F 88,99 C2Y22NAP300F - 1,0 1,37 300/150 15 C2Z22NAP300F 79,32 10 149
C2S22N2P300F 46,17 | C2I122N2P300F 89,91  C2Y22N2P300F - 1,0 1,49 300/200 15 C2Z22N2P300F 81,39 10 1,62
C2S22N3P400F 53,98 = C2I122N3P400F 110,03 = C2Y22N3P400F - 1,0 1,96 400/300 15 C2Z22N3P400F 9865 10 2114
C2S22N4P500H 67,87 | C2122N4P500H 148,28 | C2Y22N4P500H - 12 292 500/400 15 C2Z22N4P500H 129,31 1,2 3,14
C2S22N5P600H 76,98 = C2122N5P600H 172,28 | C2Y22N5P600H - 1,2 3,48 600/500 15 C2Z22N5P600H 149,55 1,2 3,74
C2S22N6P700K - C2I122N6P700K - C2Y22N6P700K - 1,5 5,06 700/600 15 C2Z22N6P700K - 15 5,36
C2S22N7P800K - C2122N7P800K - C2Y22N7P800K - 1,5 577 800/700 15 C2Z22N7P800K - 1,5 6,11

SERIE 2 | HP 2.22 67
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37s| ELEMENTO PER CURVA SNODATA VERTICALE Element for articulated vertical bend / Elément vertical de coude articulé

40 H 1° ¥
o[ ds | ﬁ_&#’
] TA
22 L—.
B+20

AGGRAFFATO / CuincHED | CLINCHE

S  Senozmir €/pz | | INoxAISI304 €/pz A B H s s1 Y Inox 316L €/pz A Z ZicaTo A cALDO €/pz A

C2S37S1C150KH 92,99 C2137S1C150KH 130,90 = 1,00 150 75 1,5 12 C2Y37S1C150KH - 1,00 | C2Z37S1C150KH 115,36 1,06

C2S37S1C200KH 94,64 = C2I137S1C200KH 133,89 1,05 200 75 1,5 1,2 C2Y37S1C200KH - 1,05 | C2Z37S1C200KH 117,86 1,11

C2S37S1C300KH 97,35 = C2I37S1C300KH 139,06 1,13 300 75 1,5 1,2 C2Y37S1C300KH - 1,13 | C2Z37S1C300KH 122,25 1,20

C2S37S1C400KH 100,10 = C2I37S1C400KH 144,26 1,22 400 75 1,5 1,2 C2Y37S1C400KH - 1,22 | C2Z37S1C400KH 126,64 1,29

C2S37S1C500KH 102,80 | C2137S1C500KH 149,51 1,30 500 75 1,5 1,2 C2Y37S1C500KH - 1,30 | C2Z37S1C500KH 131,04 1,38

C2S37S1C600KH 105,68 @ C2I37S1C600KH 154,86 1,39 600 75 1,5 1,2 C2Y37S1C600KH - 1,39 | C2Z37S1C600KH 135,51 1,47
700 75 1,8 1,5 C2Z37S1C700LK - 1,88
800 75 1,8 1,5 C2Z37S1C800LK - 2,00
900 75 1,8 1,5 C2Z37S1C900LK - 2,11

C2S37S1D150KH 103,27 = C2I37S1D150KH 148,65 1,17 150 100 1,5 1,2 C2Y37S1D150KH - 1,17 | C2Z37S1D150KH 129,55 1,24

C2S37S1D200KH 104,97 = C2I137S1D200KH 151,75 1,21 200 100 1,5 1,2 C2Y37S1D200KH - 1,21 C2237S1D200KH 132,23 1,28

C2S37S1D300KH 107,73 | C2137S1D300KH 156,97 1,29 300 100 1,5 1,2 C2Y37S1D300KH - 1,29 | C2Z37S1D300KH 136,58 1,37

C2S37S1D400KH 110,56 = C2137S1D400KH 162,33 1,38 400 100 1,5 1,2 C2Y37S1D400KH - 1,38 | C2Z37S1D400KH 141,08 1,46

C2S37S1D500KH 113,40 = C2137S1D500KH 167,65 @ 1,46 500 100 1,5 1,2 C2Y37S1D500KH - 1,46 | C2Z37S1D500KH 145,69 1,55

C2S37S1D600KH 116,30 = C2137S1D600KH 173,15 @ 1,55 600 100 1,5 1,2 C2Y37S1D600KH - 1,565 @ C2Z37S1D600KH 150,24 1,64
700 100 1,8 1,5 C2237S1D700LK - 2,09
800 100 1,8 1,5 C2Z37S1D800LK - 2,20
900 100 1,8 1,5 C2Z37S1D900LK - 2,31

ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande
PER L’INSTALLAZIONE SONO NECESSARI 2 GIUNTI SNODATI VERTICALLI / For the installation 2 vertical hinged joints are necessary / Utiliser 2 eclisse verticale pour I'installation

37n8| COPERCHIO ADATTABILE Adjustable cover / Couvercle adaptable

‘ B+20
\\ ’“\ ¥
L=15m

S | Senozmir €/pz | InoxAISI 304 €/pz | 'Y INoxAISI 316L €/pz S A B H Z Zincatoacabo €/pz S A
C2S37N8P150F - C2I37N8P150F - C2Y37N8P150F - 1,0 2,32 150 15 C2Z37N8P150F - 1,0 2,53
C2S37N8P200F - C2I37N8P200F - C2Y37N8P200F - 1,0 2,90 200 15 C2Z37N8P200F - 1,0 3,16
C2S37N8P300F - C2I37N8P300F - C2Y37N8P300F - 1,0 4,08 300 15 C2Z37N8P300F - 1,0 445
C2S37N8P400F - C2I37N8P400F - C2Y37N8P400F - 1,0 525 400 15 C2Z37N8P400F - 1,0 572
C2S37N8P500H - C2I37N8P500H - C2Y37N8P500H - 1,2 7,72 500 15 C2Z37N8P500H - 1,2 8,30
C2S37N8P600H - C2I37N8P600H - C2Y37N8P600H - 1,2 9,13 600 15 C2Z37N8P600H - 1,2 981
C2S37N8P700K - C2I37N8P700K - C2Y37N8P700K - 1,5 13,18 700 15 C2Z37N8P700K - 1,5 13,97
C2S37N8P800K - C2I37N8P800K - C2Y37N8P800K - 1,5 14,95 800 15 C2Z37N8P800K - 1,5 15,85
C2S37N8P900K - C2I37N8P900K - C2Y37N8P900K - 1,5 16,72 900 15 C2Z37N8P900K - 15 17,72

B"™5""2 LUNGHEZZA PERSONALIZZABILE / Possible customized length / Longueur personnalisable
ARTICOLO DA UTILIZZARE IN ALTERNATIVA AL COPERCHIO RETTILINEO TAGLIATO/ ADATTATO IN OPERA / Item to be used as an alternative to the straight cover cut/
adapted on site / A utiliser comme alternative a la couvercle droite coupée/ adaptée.

68 SERIE 2 | HP 2.22
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63 | GIUNTO SNODATO VERTICALE vertical hinged joint / Eclisse verticale articulé

T

S  Senozmir €/pz | INox AISI 304 €/pz Y INox AISI 316L €/pz S A B H H1 Z  ZINCATO A CALDO €/pz S A
C2S63IAC008K - C2I163IAC008K - C2Y63IAC008K - 15 021 100 70 75 C2Z63IAC008K - 15 022
C2S63IAC008M 36,07 = C2I63IAC008M 46,32 | C2Y63IAC008M - 20 0,29 100 70 75 C2Z63IAC008M 45,01 2,0 0,30
C2S63IAD008K - C21631AD008K - C2Y63IAD008K - 15 032 100 95 100 C2Z631AD008K - 15 034
C2S63IAD008M 44,20 | C2163I1AD008M 58,89 | C2Y63IAD008M - 20 044 100 95 100 C2Z631AD008M 56,09 2,0 046

ARTICOLO COMPLETO DI NR. 2 VITI E DADI / Item complete with no. 2 screws and nuts / Vis et ecrou compris
BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris
ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande

37s| CURVA VERTICALE N1 \Vertical bend N1/ Coude verticale N1

- -
40 H 1°
20] | "ﬁ'l 1 ‘ .
B+20
AGGRAFFATO / CuincHED | CLINCHE
S Senozmir €/pz | InoxAISI 304 €/pz A B H S 81 Y Inox 316L €/pz A Z Zicato A cALDO €/pz A
C2S37S1C150KHO0E 160,60 | C2I137S1C150KH00J 225,77 @ 1,26 150 75 1,2 1,2 C2Y37S1C150KH00J - 1,26 = C2Z37S1C150KH00D 202,76 1,36
C2S37S1C200KHO0E 162,79 = C2I137S1C200KH00J 229,40 1,31 200 75 12 12 C2Y37S1C200KH00J - 1,31 C2Z37S1C200KHO0OD 205,84 1,41
C2S37S1C300KHO0E 165,91 C2I137S1C300KH00J 235,12 | 1,39 300 75 12 12 C2Y37S1C300KH00J - 1,39 = C2Z37S1C300KHO0OD 210,77 1,50
C2S37S1C400KHO0E 169,19 = C2137S1C400KH00J 240,93 1,48 400 75 1,2 1.2 C2Y37S1C400KH00J - 1,48 = C2Z37S1C400KH00D 215,73 1,59
C2S37S1C500KHO0E 172,35 = C2I137S1C500KH00J 246,74 1,56 500 75 12 12 C2Y37S1C500KH00J - 1,56 = C2Z37S1C500KH00D 220,79 1,68
C2S37S1C600KHO0E 175,64 | C2I137S1C600KH00J 252,70 @ 1,64 600 75 12 1.2 C2Y37S1C600KH00J - 1,64 = C2Z37S1C600KHO0D 225,78 1,77
700 75 18 15 C2Z37S1C700LK00D - 2,48
800 75 18 15 C2Z37S1C800LKO00D - 2,60
900 75 18 15 C2Z37S1C900LK00D - 2,71
C2S37S1D150KHO0E 184,30 = C2137S1D150KH00J 265,05 1,54 150 100 1,2 1,2 C2Y37S1D150KH00J - 1,54 = C2Z37S1D150KH00D 235,16 1,65
C2S37S1D200KHO0E 186,56 @ C2137S1D200KH00J 268,81 1,58 200 100 1,2 1.2 C2Y37S1D200KH00J - 1,58 | C2Z37S1D200KH00D 238,46 1,70
C2S37S1D300KHO0E 189,84 C2137S1D300KH00J 274,85 | 1,66 300 100 1,2 1,2 C2Y37S1D300KH00J - 1,66 | C2Z37S1D300KH00D 243,61 1,79
C2S37S1D400KHO0E 193,16 = C2137S1D400KH00J 280,88 1,75 400 100 1,2 1.2 C2Y37S1D400KH00J - 1,75 | C2Z37S1D400KHO0D 248,80 1,88
C2S37S1D500KHO0E 196,57 @ C2I137S1D500KH00J 286,91 1,83 500 100 1,2 1,2 C2Y37S1D500KH00J - 1,83 | C2Z37S1D500KH00D 253,98 1,97
C2S37S1D600KHO0E 200,03 @ C2I137S1D600KH00J 293,16 | 1,92 600 100 1,2 1,2 C2Y37S1D600KH00J - 1,92 | C2Z37S1D600KH00D 259,23 2,06
700 100 1,8 15 C2Z37S1D700LK00D - 2,91
800 100 1,8 15 C2Z37S1D800LK00D - 3,03
900 100 1,8 15 C2Z37S1D900LK00D - 3,14

ARTICOLO COMPLETO DI NR. 8 VITI E DADI / ltem complete with no. 8 screws and nuts / Vis et ecrou compris

BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris

ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande
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37s| CURVA VERTICALE N2 Vertical bends N2 / Coudes verticales N2

40 H 1°
20/ dJ'st + 0
7 ‘ -
B+20

AGGRAFFATO / CuincHED | CLINCHE

S  Senozmir €/pz | | INoxAISI304 €/pz A B H S S1 Y Inox316L €/pz A | Z ZicaTo A cALDO €/pz A

C2S37S2C150KHO0E 259,50 | C2I37S2C150KH00J 366,66 2,65 150 75 1,5 1,2 C2Y37S2C150KH00J - 2,65 | C2Z37S2C150KH00D 323,02 2,80

C2S37S2C200KHO0E 263,34 | C2I137S2C200KH00J 373,23 @ 2,73 200 75 15 1.2 C2Y3752C200KH00J - 2,73 | C2Z37S2C200KHO0D 328,69 2,89

C2S37S2C300KHO0E 269,26 C2137S2C300KH00J 384,22 | 2,90 300 75 15 12 C2Y37S2C300KH00J - 2,90 | C2Z37S2C300KH00D 337,96 3,07

C2S37S2C400KHO0E 275,20 C2137S2C400KH00J 395,32 | 3,07 400 75 15 1.2 C2Y37S2C400KH00J - 3,07 | C2Z37S2C400KHO00D 347,33 3,25

C2S37S2C500KHO0E 281,21 | C2I37S2C500KH00J 406,46 @ 3,24 500 75 15 12 C2Y3752C500KH00J - 3,24 | C2Z37S2C500KHO0D 356,78 3,43

C2S37S2C600KHO0E 287,28 C2137S2C600KH00J 417,79 = 3,41 600 75 15 12 C2Y37S2C600KH00J - 3,41 C2Z37S2C600KHO0D 366,36 3,61
700 75 18 15 C2Z3752C700LK00D - 4,42
800 75 18 15 C2Z3752C800LK00D - 4,64
900 75 18 15 C2Z3752C900LK00D - 4,86

C2S37S2D150KHO0E 293,36 = C2137S2D150KH00J 423,58 | 3,19 150 100 1,5 1,2 C2Y37S52D150KH00J - 3,19 | C2Z37S2D150KH00D 369,34 3,37

C2S37S2D200KHO0E 297,47 C2137S2D200KH00J 430,51 3,27 200 100 15 1,2 C2Y3752D200KH00J - 3,27 | C2Z37S2D200KHO00D 375,33 3,46

C2S37S2D300KHO0E 303,59 @ C2137S2D300KH00J 441,86 | 3,44 300 100 1,5 1,2 C2Y3752D300KH00J - 3,44 | C2Z37S2D300KHO0D 384,97 3,64

C2S37S2D400KHO0E 309,72 = C2137S2D400KH00J 453,31 3,61 400 100 15 1,2 C2Y37S2D400KH00J - 3,61 C2Z37S2D400KH00D 394,66 3,82

C2S37S2D500KHO0E 316,07 C2I137S2D500KH00J 464,82 | 3,78 500 100 1,5 1,2 C2Y37S2D500KH00J - 3,78 | C2Z37S2D500KHO00D 404,46 4,00

C2S37S2D600KHO0E 322,32 | C2I37S2D600KH00J 476,52 @ 3,95 600 100 15 1.2 C2Y37S2D600KH00J - 3,95 | C2Z37S2D600KHO00D 414,29 4,18
700 100 1,8 15 C223752D700LK00D - 5,06
800 100 1,8 15 C2237S2D800LK00D - 5,28
900 100 1,8 1,5 C2237S2D900LK00D - 5,50

ARTICOLO COMPLETO DI NR. 12 VITI E DADI / ltem complete with no. 12 screws and nuts / Vis et ecrou compris

BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris

ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

2 ELEMENTI Elements / Eléments

Raggio nominale Angolo di regolazione Dimensioni  Dimension / Dimension
CURVA Nominal radius / Regulation angle /
2eng / Rayon nominal Angle de régulation H=75 mm H=100 mm
ouae
R [mm] a B X [mm] Y [mm] X [mm] Y [mm]
90° 500 30° 30° 435 435 446 446
20° 20°
60° 800 15° 15° 549 317 568 328
30° 30°
45° 1100 15° 15° 592 245 614 254
DISCESA outside / Exterieur SALITA Inside / Interieur

70
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37s| CURVA VERTICALE N3 Vertical bends N3/ Coudes verticales N3

40
i ne—
-
20 S1
L@

B+20

AGGRAFFATO / CLincHED | CLINCHE

S  Senozmir

C2S37S3C150KHO0E
C2S37S3C200KHO0E
C2S37S3C300KHO0E
C2S37S3C400KHO0E
C2S37S3C500KHO0E
C2S37S3C600KHO0E

C2S37S3D150KHO0E
C2S37S3D200KHO0E
C2837S3D300KHO0E
C2S37S3D400KHO0E
C2S37S3D500KHO0E
C2S837S3D600KHO0E

€/pz
358,34
363,91
372,53
381,31
390,11
399,05

402,45
408,34
417,30
426,32
435,40
444,70

| |Inox AISI 304

C2137S3C150KH00J
C2137S3C200KH00J
C2137S3C300KH00J
C2137S3C400KH00J
C2137S3C500KH00J
C2137S3C600KH00J

C213783D150KH00J
C213783D200KH00J
C2I37S3D300KH00J
C213783D400KH00J
C2137S3D500KH00J
C2I37S3D600KH00J

€/pz
507,46
517,13
533,30
549,71
566,18
582,94

582,17
592,18
608,92
625,74
642,67
659,88

A
3,71
3,84
4,09
4,34
4,60
4,85

4,42
4,54
4,80
5,05
5,30
5,56

%

B H S S1 Y Inox316L

150 75 15 12 | C2Y37S3C150KH00J
200 75 1,5 1,2 | C€2Y37S3C200KH00J
300 75 1,5 1,2 | C€2Y37S3C300KH00J
400 75 1,5 1,2 | C2Y37S3C400KH00J
500 75 1,5 1,2 | C2Y37S3C500KH00J
600 75 1,5 1,2 | C2Y37S3C600KH00J
700 75 18 15

800 75 18 15

90 75 18 15

150 100 1,5 1,2 | C2Y37S3D150KH00J
200 100 1,5 1,2 | C2Y37S3D200KH00J
300 100 1,5 1,2 | C€2Y37S3D300KH00J
400 100 1,5 1,2 || C2Y37S3D400KH00J
500 100 1,5 1,2 | C2Y37S3D500KH00J
600 100 1,5 1,2 | C2Y37S3D600KH00J
700 100 18 15

800 100 1,8 1,5

900 100 1,8 1,5

ARTICOLO COMPLETO DI NR. 16 VITI E DADI / ltem complete with no. 16 screws and nuts / Vis et ecrou compris

BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris

€/pz

A Z Zincato A cALDO

3,71
3,84
4,09
4,34
4,60
4,85

4,42
4,54
4,80
5,05
5,30
5,56

C2Z37S3C150KH00D
C2Z37S3C200KH00D
C2Z37S3C300KH00D
C2Z37S3C400KH00D
C2Z37S3C500KH00D
C2Z37S3C600KH00D
C2Z3783C700LK00D
C2Z37S3C800LK00D
C2Z3753C900LK00D

C2Z3753D150KH00D
C2Z3753D200KH00D
C2Z37S3D300KH00D
C2Z3753D400KH00D
C2Z37S3D500KH00D
C2Z37S3D600KH00D
C2Z3783D700LK00D
C2Z37S3D800LK00D
C2Z37S3D900LK00D

ARTICOLO CON H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item with H=125 available on request / Article avec H=125 disponible sur demande
SALDATO, PREZZI A RICHIESTA / Welded, prices on request / Soudé, prix sur demande

3 ELEMENTI Elements / Eiéments

Raggio nominale
Nominal radius /
Rayon nominal

CURVA

Bend /
Coude

90°
60°

R [mm]
700
1100

DISCESA outside / Exterieur

Angolo di regolazione Dimensioni
Regulation angle /
Angle de régulation H=75 mm
a B Y X [mm] Y [mm]
22,5° 22,5° 22,5° 629 629
15° 15° 15° 799 461

SALITA Inside / Interieur

Dimension / Dimension

H=100 mm
X [mm] Y [mm]
642 642
818 472

SERIE 2 | HP 2.22

€/pz
443,28
451,46
465,19
478,95
492,89
507,02

503,69
512,25
526,40
540,54
554,83
569,44

A
3,92
4,06
4,32
4,59
4,86
5,13
6,35
6,69
7,02

4,67
4,80
5,07
5,34
5,61
5,88
7,20
7,53
7,87
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AccEessoRri DI GIUNzIONE E MONTAGGIO

CONNECTION AND INSTALLATION AcCESSORIES / ACCESSOIRES DE JONCTION ET MONTAGE

‘ 60 | GIUNTO Joint /Eclisse

i B

S ‘SENDZIMIR €/pz | InoxAISI 304 €/pz | 'Y INoxAISI 316L €/pz S A L H/H1 Z  ZiNcaTo A cALDO €/pz S A
C2S6016C008K 5,44 = C216016C008K 11,43 | C2Y6016C008K - 1,5 0,16 190 70/75 C2Z6016C008K 8,73 1,5 0,16
C2S6016C008M - C216016C008M - C2Y6016C008M - 20 021 190 70/75 C226016C008M - 20 022
C2S6016D008K 6,24 | C216016D008K 13,96 = C2Y6016D008K - 15 021 190 95/100 C2Z6016D008K 1047 15 0,22
C2S6016D008M - C216016D008M - C2Y6016D008M - 20 0,28 190 95/100 C2Z6016D008M - 20 029
DA USARE A COPPIE / To be used in pairs / Utiliser par pairs
BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris
ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande
64 | GIUNTO DI ESPANSIONE Expansion joint / Eclisse d’expansion
H1 [
H
S ‘SENDZIMIR €/pz | InoxAISI 304 €/pz | 'Y INox AISI 316L €/pz S A L H/H1 Z  ZiNcaTo A cALDO €/pz S A
C2S6415C008K - C216415C008K - C2Y6415C008K - 1,5 0,19 240 70/75 C2Z6415C008K - 1,5 0,20
C256415C008M 12,63 | C216415C008M 19,37 | C2Y6415C008M - 20 0,26 240 70/75 C2Z6415C008M 16,59 2,0 0,27
C2S6415D008K - C216415D008K - C2Y6415D008K - 15 026 240 95/100 C2Z6415D008K - 15 028
C2S6415D008M 13,60 | C216415D008M 22,65 C2Y6415D008M - 20 035 240 95/100 C226415D008M 19,11 2,0 037
DA USARE A COPPIE / To be used in pairs / Utiliser par pairs
BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris
ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande
65 | GIUNTO ADATTABILE ORIZZONTALE Horizontal adjustable joint / Eclisse adaptable horizontal
H1 [
H
S ‘SENDZIMIR €/pz | ‘ Inox AISI 304 €/pz | 'Y INox AISI 316L €/pz S A L H/H1 Z  ZiNcaTo A cALDO €/pz S A
C2S6516C008K - C216516C008K - C2Y6516C008K - 1,5 0,15 190 70/75 C2Z6516C008K - 1,5 0,16
C256516C008M 9,20 | C216516C008M 14,00 = C2Y6516C008M - 20 0,20 190 70/75 C2Z6516C008M 12,88 2,0 0,21
C2S6516D008K - C216516D008K - C2Y6516D008K - 15 021 190 95/100 C2Z6516D008K - 15 022
C2S6516D008M 10,10 | C216516D008M 16,63 | C2Y6516D008M - 20 0,28 190 95/100 C2Z6516D008M 14,97 2,0 0,29

BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris

ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande
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‘ 65 | GIUNTO ADATTABILE ORIZZONTALE LUNGO Long horizontal adjustable joint / Eclisse adaptable horizontal long

H1
H
S  Senozmir €/pz | ‘ Inox AISI 304 €/pz Y Inox AISI 316L €/pz S A L H/H1 Z  ZiNcaTO A cALDO €/pz S A
C2S65IEC008K - C2I65IEC008K - C2Y65IEC008K - 15 050 500 70/75 C2Z65IEC008K - 15 053
C2S65IEC008M 34,08 C2I65IEC008M 48,85 C2Y65IEC008M - 20 0,67 500 70/75 C2Z65IEC008M 46,44 2,0 0,70
C2S65IED008K - C2I651ED008K - C2Y65IED008K - 15 065 500 95/100 C2Z65IED00SK - 15 0,69
C2S65IED008M 36,21 | C2I65IED008M 55,74 | C2Y65IED00SM - 20 0,86 500 95/100 C2Z65IED008M 52,16 2,0 0,90
BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris
ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande
66 | GIUNTO PER CONNESSIONE A T VERTICALE Vertical T connection joint / Eclisse pour connextion & T verticale
H1
S ‘ SENDZIMIR €/pz | InoxAISI 304 €/pz | 'Y INox AISI 316L €/pz S A H1 Z | ZncaTo A cALDO €/pz S A
C2S66SXC000P 9,05 C2166SXC000P 14,34 = C2Y66SXCO000P - 25 0,18 075 C2Z66SXCO000P 12,50 2,5 0,18
C2566SXD000P 12,54 = C2166SXD000P 19,89 = C2Y66SXD000P - 25 0,25 100 C2Z66SXD000P 18,06 2,5 0,26
DA USARE A COPPIE / To be used in pairs / Utiliser par pairs
BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris
ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande

‘ 90 | BLOCCA COPERCHIO cover clamp / Etrier pour couvercle

H1

S ‘SENDZIMIR €/pz | InoxAISI 304 €/pz Y Inox AlSI 316L €/pz S A H1 Z Zncatoacabo  €/pz S A
C2S90SXQ055M 1,60 | C2190SXQ055M 2,05 = C2Y90SXQ055M - 2,0 0,04 75+125| C2Z90SXQ055M 238 2,0 004
BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris
93 | ALZA BLOCCA COPERCHIO cover spacer / Etrier pour couvercle
e
L e
l . -
-
H H1
‘
iIJ -
S | Senozmir €/pz | | INoxAISI304 €/pz Y Inox AISI 316L €/pz S A H H1 Z | ZincaTo A cALDO €/pz S A
C2S93S3X050ME02 5,26 = C2193S3X050MJ02 11,88 | C2Y93S3X050MN02 - 20 014 50 75+125 | C2Z93S3X050MD02 7,98 20 0,15
C2S93S3X100MEO2 5,63 | C2193S3X100MJ02 13,51 = C2Y93S3X100MN02 - 2,0 0,16 100 75+125 = C2Z93S3X100MD02 9,10 2,0 0,17
ARTICOLO COMPLETO DI NR. 2 VITI E DADI M8 / Nr. 2 Screws and nuts M8 included / Nr. 2 Vis et ecrou M8 compris

ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande

SERIE 2 | HP 2.22
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| 67 | PIASTRA DI FISSAGGIO A MURO war fixing plate / Plaque de fixation & mur

S | Senozmir €/pz | InoxAISI 304 €/pz Y Inox AISI 316L €/pz S A H1 Z Zncatoacaoo  €/pz S A
C2S67ADB050Q 9,83 | C2167ADB050Q 18,36 | C2Y67ADB050Q - 30 0,20 75+125 | C2Z67ADB050Q 16,21 3,0 0,21
BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris

|98s| BLOCCA PASSERELLA

Side profile locking device / Fixage échelle

S  Senozmir €/pz | InoxAISI 304 €/pz | 'Y INox AISI 316L €/pz S A H1 Z | ZiNcaTo A cALDO €/pz S A
C2598S5X075M 7,65 | C2198S5X075M 16,92 | C2Y98S5X075M - 2,0 0,08 75 C2Z98S5X075M 11,22 2,0 0,08
C2598S5X100M 7,76 | C2198S5X100M 17,28 | C2Y98S5X100M - 20 0,10 100 C2Z98S5X100M 11,45 20 0,10
BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris

ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande

| 84 | BLOCCA PASSERELLA A TRAVERSINI cable 1adder locking device / Fixage échelle

&>

S  Senozmir €/pz | INox AISI 304 €/pz Y Inox AISI 316L €/pz S A B H Z  ZiNcaTo A cALDO €/pz S A
B2S84XXX040M 2,45 | B2I84XXX040M 4,21 | B2Y84XXX040M - 20 0,03 55 40 B2Z84XXX040M 331 20 003
B2S84XXX050M - B2I184XXX050M - B2Y84XXX050M - 2,0 0,04 55 50 B2Z84XXX050M - 20 0,04
vove . mg:jg' Materiale / Material: E - Z - N
36 | e
[SeRiE 0| M8 *
Materiale / Material:
[13 | mex0 D-E-J-N
M8x20 * \ /

Materiale / Material:
D-N
* : Consigliato / Recommended M8

M6x50 . L
M6+8 M8X50 * Materiale / Material: D - E - J

e
M8 *
M6x20 Materiale / Material:
MBXZO" D-E-J-N
Materiale / Material: ~—r
D-N Profili e mensole / Channels and brackets:
Materiale / Material: S - Z - 1- Y * : Consigliato / Recommended M8
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62 | BARRETTA DI TERRA PER COLLEGAMENTI EQUIPOTENZIALI Earth joint / Joint de terre

S  Senozmir €/pz | INox AISI 304 €/pz Y INox AISI 316L €/pz S A D Geowmer €/pz S A

A3562X1X015M 1,41 | A3162X1X015M 4,22 | A3Y62X1X015M - 2,0 0,02 A3D62X1X015M 1,96 20 0,02
COMPLETO DI N° 2 VITI T. B. DOPPIO INTAGLIO M6X6 / Complete with no. 2 M6x6 crowned head cross slot screws / Complet avec no. 2 vis M6x6 téte ronde fendue en croix

98a| |988| BLOCCA COPERCHIO AD OMEGA DI SICUREZZA Security cover clamp / Etrier de sécurité pour couvercle

A B
H1

S | Senozmir €/pz | | INoxAISI304 €/pz Y | Inox AISI 316L €/pz S A B H1 Tipo Z  ZincaTo A cALDO €/pz S A

C2S98AZC150K - C2I198AZC150K - C2Y98AZC150K - 1,5 0,18 150 75 A C2Z98AZC150K - 1,5 0,19
C2S98AZC200K - C2I198AZC200K - C2Y98AZC200K - 1,5 021 200 75 A C2Z98AZC200K - 1,5 0,22
C2S98AZC300K - C2I198AZC300K - C2Y98AZC300K - 1,5 027 300 75 A C2Z98AZC300K - 1,5 0,28
C2S98AZC400K - C2I198AZC400K - C2Y98AZC400K - 1,5 033 400 75 A C2Z98AZC400K - 1,5 035
C2S98AZC500K - C2I198AZC500K - C2Y98AZC500K - 1,5 039 500 75 A C2Z98AZC500K - 1,5 041
C2S98AZC600K - C2I198AZC600K - C2Y98AZC600K - 1,5 044 600 75 A C2Z98AZC600K - 1,5 047
C2898BZC700M - C2198BZC700M - C2Y98BZC700M - 2,0 1,06 700 75 B C2Z98BZC700M - 20 1.1
C2S98BZC800M - C2198BZC800M - C2Y98BZC800M - 20 1,19 800 75 B C2Z98BZC800M - 20 1,24
C2S98BZC900M - C2198BZC900M - C2Y98BZC900M - 20 1,31 900 75 B C2Z98BZC900M - 20 1,37
C2S98AZD150K - C2I198AZD150K - C2Y98AZD150K - 1,5 0,19 150 100 A C2Z98AZD150K - 1,5 021
C2S98AZD200K - C2I98AZD200K - C2Y98AZD200K - 1,6 022 200 100 A C2Z98AZD200K - 1,56 024
C2S98AZD300K - C2I198AZD300K - C2Y98AZD300K - 15 028 300 100 A C2Z98AZD300K - 1,5 0,30
C2S98AZD400K - C2I198AZD400K - C2Y98AZD400K - 1,5 034 400 100 A C2Z98AZD400K - 1,5 0,36
C2S98AZD500K - C2I198AZD500K - C2Y98AZD500K - 1,5 0,40 500 100 A C2Z98AZD500K - 1,5 042
C2S98AZD600K - C2I198AZD600K - C2Y98AZD600K - 1,5 0,46 600 100 A C2Z98AZD600K - 1,5 049
C2S98BZD700M - C2198BZD700M - C2Y98BZD700M - 2,0 1,08 700 100 B C2Z98BZD700M - 20 1,13
C2S98BZD800M - C2198BZD800M - C2Y98BZD800M - 20 1,21 800 100 B C2Z98BZD800M - 20 1,26
C€2S98BZD900M - C2198BZD900M - C2Y98BZD900M - 20 1,34 900 100 B C2Z98BZD900M - 20 140

BULLONERIA DI FISSAGGIO M6/M8 NON INCLUSA / M6/M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6/M8 non compris
ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande

85 | BLOCCA-GUIDA PASSERELLA A TRAVE Hold down clamp-expansion guide for rack fixing / Fixage guide d’echelle a la poudre

- L
—
J"
T
[ ]
T
L
| INnox AISI 304 €/pz |'Y INoxAISI 316L €/pz S A Hmax D Geowmer €/pz S A
B2I185JXG090Q1J02 17,19 | B2Y85JXG090Q1NO2 - 30 0,12 20 B2D85JXG090Q1D02 13,81 3,0 0,12

SERIE 2 | HP 2.22 s
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74 | USCITA CAVI Drop out / Sortie de cables

76

S SENDZIMIR

B2S874X2X200K
B2S74X2X300K
B2S74X2X400K
B2S74X2X500K
B2S74X2X600K
B2S74X2X700M
B2S574X2X800M
B2S74X2X900M

€/pz

| Inox AISI 304
B2I74X2X200K
B2I74X2X300K
B2174X2X400K
B2I74X2X500K
B2I74X2X600K
B2174X2X700M
B2I74X2X800M
B2174X2X900M

€/pz

Y Inox AISI 316L
B2Y74X2X200K
B2Y74X2X300K
B2Y74X2X400K
B2Y74X2X500K
B2Y74X2X600K
B2Y74X2X700M
B2Y74X2X800M
B2Y74X2X900M

€/pz

S
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
2,0
2,0
2,0

A
0,55
0,94
1,32
1,70
2,09
3,29
3,80
4,31

B
145
245
345
445
545
645
745
845

R
200
200
200
200
200
200
200
200

BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris

Z  ZiNcaTo A cALDO
B2Z74X2X200K
B2Z74X2X300K
B2Z74X2X400K
B2Z74X2X500K
B2Z74X2X600K
B2Z74X2X700M
B2Z74X2X800M
B2Z74X2X900M

24 | CHIUSURA TERMINALE E/O RIDUZIONE End element and/or reduction / Cloison terminale et/ou réduction

S | Senozmir

C2S24AXC150K
C2S24AXC200K
C2S24AXC300K
C2S24AXC400K
C2S24AXC500M
C2S24AXC600M
C2S24AXC700M
C2S24AXC800M
C2S24AXC900M

C2S24AXD150K
C2S24AXD200K
C2S24AXD300K
C2S24AXD400K
C2824AXD500M
C2S24AXD600M
C2S24AXD700M
C2S24AXD800M
C2S524AXD900M

€/pz

| | Inox AISI 304
C2I24AXC150K
C2I24AXC200K
C2124AXC300K
C2I24AXC400K
C2124AXC500M
C2124AXC600M
C2I24AXC700M
C2124AXC800M
C2124AXC900M

C2124AXD150K
C2124AXD200K
C2I124AXD300K
C2124AXD400K
C2124AXD500M
C2124AXD600M
C2124AXD700M
C2124AXD800M
C2124AXD900M

€/pz

Y | Inox AISI 316L
C2Y24AXC150K
C2Y24AXC200K
C2Y24AXC300K
C2Y24AXC400K
C2Y24AXC500M
C2Y24AXC600M
C2Y24AXC700M
C2Y24AXC800M
C2Y24AXC900M

C2Y24AXD150K
C2Y24AXD200K
C2Y24AXD300K
C2Y24AXD400K
C2Y24AXD500M
C2Y24AXD600M
C2Y24AXD700M
C2Y24AXD800M
C2Y24AXD900M

€/pz

S
1,5
1,5
1,5
1,5
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

1,5
1,5
1,5
1,5
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

A
0,24
0,29
0,38
0,46
0,74
0,86
0,97
1,09
1,21

0,34
0,40
0,52
0,63
1,00
1,16
1,32
1,47
1,63

B
150
200
300
400
500
600
700
800
900

150
200
300
400
500
600
700
800
900

H1

H H1 Z  ZiNcaTo A cALDO
50 75 C2Z24AXC150K
50 75 C2Z24AXC200K
50 75 C2Z24AXC300K
50 75 C2Z24AXC400K
50 75 C2Z24AXC500M
50 75 C2Z24AXC600M
50 75 C2Z24AXC700M
50 75 C2Z24AXC800M
50 75 C2Z24AXC900M
75 100 C2Z24AXD150K
75 100 C2Z24AXD200K
75 100 C2Z24AXD300K
75 100 C2Z24AXD400K
75 100 C2Z24AXD500M
75 100 C2Z24AXD600M
75 100 C2Z24AXD700M
75 100 C2Z24AXD800M
75 100 C2Z24AXD900M

BULLONERIA DI FISSAGGIO M8 NON INCLUSA / M8 fixing hardware not included / Visserie de fixage M8 non compris
ARTICOLO PER H=125 DISPONIBILE A RICHIESTA / Item for H=125 available on request / Article pour H=125 disponible sur demande

SERIE 2 | HP 2.22

€/pz

€/pz

S
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
2,0
2,0
2,0

S
1,5
1,5
1,5
1,5
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

1,5
1,5
15
15
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

A
0,58
1,00
1,40
1,80
2,22
3,44
3,97
4,50

A
0,26
0,31
0,40
0,49
0,77
0,89
1,02
1,14
1,26

0,36
0,42
0,55
0,67
1,05
1,21
1,38
1,54
1,70
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VITERIA

BoLts AND NuTs / BOULONNERIE

VITE TESTA TONDA CON QUADRO SOTTOTESTA Round head screw with square neck / Vis téte ronde bombée collet carre

[/ iy

L
=k

E ELertroumico € J | A2-AISI 304 € N A4-AISI 316 € A D L

DOC10A06X12E 13,79 = DOI10A06X12J 86,56 = DOY10A06X12N 115,34 = 0,52

M6 12
DOC10A08X17E 55,59 = DOI10A08X17J 173,12 = DOY10A08X17N 221,37 = 1,20

M8 17

D Geowmer

DOC10A06X12D 23,81 0,52
DOC10A08X17D 75,37 1,20

106 /‘

€ A

) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

VITE TESTA BOMBATA LARGA DOPPIO INTAGLIO wide crowned head cross slot screw / Vis poélier téte ronde large fendue en croix

100\//‘

N A4-AISI 316 € A D L D Geomer € A
DOY13L06X20N 164,48 0,65 M6 20 D0C13L06X20D 30,70 0,65
DOY13L08X20N 187,96 1,35 M8 20 DOC13L08X20D 58,83 1,35

| CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif & 100 piéces

VITE TESTA BOMBATA CON ESAGONO INCASSATO Hexag. socket head cap screw / Téte bombée hexag. creuse a embase

w®

E ELertrouimico €

J A2-AISI 304 € N A4-AISI 316 € A D
DOC13S06X16E - D0I113506X16J - DOY13S06X16N - 045 | M6
DOC13S08X16E - D0I113S08X16J = DOY13S08X16N - 0,88 | M8

| CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

DADO ESAGONALE FLANGIATO Flanged hexagonal nut / Ecrou hexagonal a embase crantée

@ €

E Eiertroumico € J A2-AISI 304 € N A4-AISI 316 € A D D | Geowmer € A
DOC16S06E 12,52 | DOI16S06J 59,65 = DOY16S06N 72,34 034 | M6 D0C16S06D 23,81 0,34
DOC16S08E 31,76 | DO0I16S08J 123,02 = DOY16S08N 183,09 0,68 | M8 D0C16S08D 41,70 0,68

) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

DADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE Self-locking hexagonal nut / Ecrou hexagonal autofreiné

Ty

J A2-AIsI 304 € N A4-AISI 316 € A D
D0119S06J 37,75 | DOY19S06N 51,60 0,20 | M6
D0119508J 67,95 | DOY19S08N 93,10 = 044 | M8

0]

1 CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif & 100 piéces

SERIE 2
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RONDELLA PIANA Piain washer / Rondelle

Dg@ﬁ ,

2026

E Eiertroumico € J | A2-AISI 304 € N A4-AISI 316 € A D D1 Z Zinc.acaldo € A
DOC36S06X12E 8,00 | DOI36S06X12J 10,84 | DOY36S06X12N 22,69 0,10 | M6 12 || DOC36S06X12Z - 0,10
DOC36L06X18E 15,93 | DOI36L06X18J 33,73 | DOY36LO6X18N 48,15 0,28 | M6 18 | DOC36L06X18Z - 0,28
DOC36S08X17E 11,97 | DOI36S08X17J 23,47 | DOY36S08X17N 39,43 = 0,20 | M8 17 || DOC36S08X17Z 2146 0,20

100 1
D Geowmer € A
D0C36S06X12D 13,09 0,10
DOC36L06X18D - 0,28
D0C36S08X17D - 0,20

) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

DADO PER PROFILATI UR1 Nut for UR1 channels / Ecrou pour profilé UR1

poctts...D + poczss...Z -

T - .
TR ﬁ. + -
(@ o
L >
Ty
E ELertroumico € N A4-AISI 316 € A D Tro Z ZiNc.AcALDO € A
D0C25S06X40E 181,83 D0Y25S06X40N 1080,23 2,70 M6 UR1 D0C25S06X40Z 221,02 2,70
DO0C25S08X40E 190,25 D0Y25S08X40N 1120,18 2,47 M8 UR1 D0C25S08X40Z 240,62 2,47
M6 UR2
M8 UR2

100 |
D Geomer € A
D0C25S06X50D 426,13 3,42
D0C25S08X50D 465,81 3,31

1) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

DADO PER PROFILATI CON MOLLA nNut for channels with spring / Ecrou

— - - ;

VR - - ﬁ. o

- + "..-;,.
ol O —

i poc1s....D + poczrs...Z 108 -
E ELertroumico € N A4-AISI 316 € A D Twro || Z Zinc. AcALDO € A
D0C27S06X40E 223,11 D0Y27S06X40N 1144,69 3,50 M6 UR1 D0C27S06X40Z 279,47 3,50
D0C27S08X40E 229,37 D0Y27S08X40N 1185,79 3,39 M8 UR1 D0C27S08X40Z 301,61 3,39

| CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

GUARNIZIONE ANIMA MET. core gasket / Joint modelable

" &

B

€/m A H B Per / For / Pour S
DO0Q83A06X10X0050 13,95 0,10 10 6 <1,2mm
D0Q83A10X16X0050 15,56 @ 0,14 16 10 >1,2mm

Con anima in AISI 316 / With core in AlSI 316 / Avec noyau AlSI 316
Unita di imballo 50 m / Packaging unit 50 m / Unité d'emballage 50 m

78

S  RAME sTAGN. € A B H
DOR90S16B40S - 0,08 17 2,5
DOR90S25B40S - 0,13 23 3,2
DOR90S35B40S - 0,18 23 3,4
DOR90S50B40S - 0,25 30 4,0

Rame stagnato / Tinned copper / Cuivre étamé

SERIE 2

TRECCIA DI MASSA Bonding jumper / Tresse en vrac

S [mm?]
16
25
35
50



Listno Prezzi / Price-List / Liste e Prix 2026 ﬂ

MORSETTO FISSACAVI cable cleats / Eclisse de fixation
A0Y75C...
A0Y75D...

Y INox AISI 316 € A B H H P @ Cavimm
A0Y75C032038 - 0,43 96 93 54 25 32-38
A0Y75C038046 - 045 | 100 100 54 25 3846
A0Y75C046051 - 0,46 104 103 54 25 46-51
A0Y75C051058 - 0,47 108 107 54 25 51-58
A0Y75C058070 - 055 | 129 119 54 50 5870
A0Y75C070083 - 0,58 137 120 54 50 70-83
A0Y75C083097 - 0,66 157 137 54 75 83-97
A0Y75C096109 - 0,69 165 133 54 75 96-109
A0Y75D019024 - 0,31 97 87 54 25 19-24
A0Y75D023028 - 0,32 99 92 54 25 23-28
A0Y75D027032 - 0,32 102 97 54 25 27-32
A0Y75D030035 - 0,33 104 101 54 25 30-35
A0Y75D033038 - 0,34 106 104 54 25 33-38
A0Y75D036042 - 0,39 125 109 54 50 36-42
AOY75D040046 - 040 | 128 114 54 50  40-46
AOY75D044050 - 041 | 132 116 54 50  44-50
A0Y75D048055 - 0,42 136 123 54 50 48-55
AOY75D051058 - 043 | 138 120 54 50  51-58
A0Y75D055062 - 0,48 158 136 54 75 55-62
A0Y75D059066 - 0,49 158 144 54 75 59-66
AOY75D063070 - 050 | 159 151 54 75  63-70
A0Y75D067074 - 0,50 165 159 54 75 67-74
A0Y75D071078 - 0,51 172 166 54 75 71-78
A0Y75D074082 - 050 188 174 54 75  74-82
A0Y75D077085 - 0,59 189 179 54 75 77-85
A0Y75D082088 - 0,60 190 185 54 75 82-88
A0Y75D088096 - 061 | 202 200 54 75 8896
A0Y75D096103 - 0,63 215 213 54 75 96-103

SERIE 2 [
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CANALI PORTACAVI

Cable trays / Chemins de cables
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1 ELEMENTO RETTILINEO FORATO Perforated straight element / Chemin de céble

S | Senozmir

A3S01F3B050B
A3S01F3B075C
A3S01F3B100C
A3S01F3B150D
A3S01F3B200D
A3S01F3B300E
A3S01F3B400F
A3S01F3B500H
A3S01F3B600H

A3S01F3C075C
A3S01F3C100D
A3S01F3C150D
A3S01F3C200E
A3S01F3C300F
A3S01F3C400G
A3S01F3C500H
A3S01F3C600H

A3S01F3D100D
A3S01F3D150E
A3S01F3D200E
A3S01F3D300F
A3S01F3D400H
A3S01F3D500H
A3S01F3D600H

€/m
15,72
17,99
20,47
26,49
31,41
43,19
56,44
70,23
81,1

21,36
26,49
31,41
38,39
51,30
64,56
74,79
88,12

31,41
38,39
43,19
56,44
70,23
81,11
92,20

V VERNICIATO

A3V01F3B050B
A3V01F3B075C
A3V01F3B100C
A3V01F3B150D
A3V01F3B200D
A3V01F3B300E
A3V01F3B400F
A3V01F3B500H
A3V01F3B600H

A3V01F3C075C
A3V01F3C100D
A3V01F3C150D
A3V01F3C200E
A3V01F3C300F
A3V01F3C400G
A3V01F3C500H
A3V01F3C600H

A3V01F3D100D
A3V01F3D150E
A3V01F3D200E
A3V01F3D300F
A3V01F3D400H
A3V01F3D500H
A3V01F3D600H

€/m
21,57
26,04
29,81
38,26
45,39
62,20
80,46
104,81
121,40

33,12
38,21
45,39
55,10
73,06
91,51
112,11
131,36

45,39
55,10
62,20
80,46
104,81
121,40
138,11

056, COPERCHIO cover/ couvercle

S SENDZIMIR

A3S05G3R050B
A3S05G3R075B
A3S05G3R100B
A3S05G3R150B
A3S05G3R200B
A3S05G3R300B
A3S05G3R400B
A3S05G3R500B
A3S05G3R600C

€/m
11,36
12,95
14,57
18,14
21,59
28,63
35,64
42,71
49,76

V  Verniciato

A3V05G3R050B
A3V05G3R075B
A3V05G3R100B
A3V05G3R150B
A3V05G3R200B
A3V05G3R300B
A3V05G3R400B
A3V05G3R500B
A3V05G3R600C

€/m
14,41
16,92
20,44
26,03
31,72
43,85
56,98
69,04
85,25

CANALI PoRTACAVI

CABLE TRAYS / CHEMINS DE CABLES

| | Inox AISI 304
A3101F3B050B
A3101F3B075C
A3101F3B100C
A3101F3B150D
A3101F3B200D
A3101F3B300E
A3101F3B400F
A3101F3B500H
A3101F3B600H

A3101F3C075C
A3I01F3C100D
A3I01F3C150D
A3101F3C200E
A3I01F3C300F
A3I01F3C400G
A3101F3C500H
A3I01F3C600H

A3I01F3D100D
A3I01F3D150E
A3I01F3D200E
A3I01F3D300F
A3101F3D400H
A3101F3D500H
A3I01F3D600H

uE

| | Inox AISI 304
A3105G3R050B
A3105G3R075B
A3105G3R100B
A3105G3R150B
A3105G3R200B
A3105G3R300B
A3105G3R400B
A3105G3R500B
A3105G3R600C

€/m
40,47
50,14
55,52
72,22
84,69
123,00
163,77
227,49
265,06

61,62
72,22
84,69
108,80
147,40
193,46
245,25
283,03

84,69
108,80
123,00
163,77
225,70
263,02
300,92

€/m
22,50
27,93
33,32
44,20
55,01
76,66
98,30
119,92
153,95

ELEMENTO RETTILINEO FORATO IMBUTITO

Drawn perforated straight element / Chemin de cable embouti

PRODUZIONE
SU RICHIESTA

CON COPERCHIO
WITH COVER
AVEC COUVERCLE

L=3m

ARTICOLO DISPONIBILE A RICHIESTA / Item avaiLaBLE on ReQUEST |

ARTICLE DISPONIBLE SUR DEMANDE

82

0,6
0,7
0,7
0,8
0,8
0,9
1,0
1,2
1,2

0,7
0,8
0,8
0,9
1,0
1.1
1.2
1,2

0,8
0,9
0,9
1,0
1,2
1,2
1,2

0,6
0,6
0,6
0,6
0,6
0,6
0,6
0,6
0,7

0,78
1,02
1,13
1,57
1,84
2,65
3,60
5,15
5,95

1,26
1,57
1,84
2,37
3,29
4,33
5,55
6,35

1,84
2,37
2,65
3,67
5,15
5,95
6,75

0,43
0,55
0,67
0,90
1,14
1,61
2,09
2,56
3,54

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300

500
600

050
075
100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

17
17
17
17
17
17
17
17
17

=
36 /360
24 /360
24 /240
24240
12/180
12/120
6/60
6/60
6/60

24288
241192
24 /192
12/144
12/96
6/48
6/48
6/48

24 /144
24 /144
12/108
12/72
6/36
6/36
6/36

=
36 /360
24288
241192
24 /192
12/144
12/96
12/48
121748
6/48

Z | ZincaTo A cALDO
A3Z01F3B050D
A3Z01F3B075D
A3Z01F3B100D
A3Z01F3B150D
A3Z01F3B200D
A3Z01F3B300E
A3Z01F3B400F
A3Z01F3B500H
A3Z01F3B600H

A3Z01F3C075D
A3Z01F3C100D
A3Z01F3C150D
A3Z01F3C200E
A3Z01F3C300F
A3Z01F3C400G
A3Z01F3C500H
A3Z01F3C600H

A3Z01F3D100D
A3Z01F3D150E
A3Z01F3D200E
A3Z01F3D300F
A3Z01F3D400H
A3Z01F3D500H
A3Z01F3D600H

Z  ZINCATO A CALDO
A3Z05G3R050C
A3Z05G3R075C
A3Z05G3R100C
A3Z05G3R150C
A3Z05G3R200C
A3Z05G3R300C
A3Z05G3R400D
A3Z05G3R500D
A3Z05G3R600D

054 COPERCHIO IMBUTITO

Drawn cover / Couvercle embouti

~

N

o

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

L=3m

€/m
30,69
35,60
40,45
48,79
59,01
77,26
105,49
124,87
144,68

40,45
48,79
59,01
68,91
90,84
113,13
135,28
155,23

59,01
68,91
77,26
105,43
124,94
144,67
164,55

€/m
18,98
22,45
25,90
32,84
39,78
53,56
74,76
90,21
105,75

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,9
1,0
1,2
1.2

0,8
0,8
0,8
0,9
1,0
11
1,2
1,2

0,8
0,9
0,9
1,0
1,2
1,2
1,2

0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,8
0,8
0,8

A
1,15
1,29
1,44
1,74
2,03
2,91
3,93
5,50
6,36

1,59
1,74
2,03
2,59
3,57
4,68
5,93
6,78

2,03
2,59
2,91
3,93
5,50
6,36
7,21

0,56
0,71
0,87
1,18
1,49
21
3,08
3,77
4,47

PRODUZIONE
SU RICHIESTA

L=3m

ARTICOLO DISPONIBILE A RICHIESTA | Item avaiLasLE on ReQUEST |

ARTICLE DISPONIBLE SUR DEMANDE

SERIE 3



Listino Prezzi / Price-LisT / Liste e Prix 2026 ’1‘

03 | ELEMENTO RETTILINEO CHIUSO ciosed straight element / Chemin de céble a fonde lissé

b
) -
H
B
AVEC COUVERCLE
L=3m
S  Senozmir €/m 'V Verniciato €/m | Inox AISI 304 €/m S A B H @ Z Zncatoacabo €/m S A
A3S03F3B050B 16,11 = A3VO3F3B050B 21,91  A3I03F3B050B 41,22 06 0,85 050 50 36 /360 A3Z03F3B050D 31,85 08 1,26
A3S03F3B075C 18,48 | A3V0O3F3B075C 27,13 = A3I03F3B075C 51,22 0,7 1,13 075 50 24 /360 A3Z03F3B075D 36,96 08 1,43
A3S03F3B100C 21,08 | A3VO3F3B100C 30,38 | A3103F3B100C 56,78 10,7 1,26 100 50 241240 A3Z03F3B100D 4213 08 1,61
A3S03F3B150D 27,12 = A3VO03F3B150D 38,96 = A3I103F3B150D 74,08 08 1,77 150 50 241240 A3Z03F3B150D 51,18 0,8 1,96
A3S03F3B200D 32,19 | A3V03F3B200D 46,22 = A3103F3B200D 87,09 0,8 2,09 200 50 12/180 A3Z03F3B200D 62,10 0,8 2,31
A3S03F3B300E 44,37 | A3VO3F3B300E 63,34 | A3I03F3B300E 126,71 | 09 3,04 300 50 127120 A3Z03F3B300E 8183 09 334
A3S03F3B400F 58,13 = A3V03F3B400F 82,36 = A3I03F3B400F 169,02 1,0 4,16 400 50 6/60 A3Z03F3B400F 112,17 1,0 454
A3S03F3B500H 72,25 @ A3VO3F3B500H 107,12 = A3I103F3B500H 235,16 1,2 597 500 50 6/60 A3Z03F3B500H 133,29 1,2 6,38
A3S03F3B600H 83,57 | A3V03F3B600H 124,03 = A3103F3B600H 274,28 1,2 6,92 600 50 6/60 A3Z03F3B600H 154,59 1,2 7,39

A3S03F3C075C 21,99 = A3V03F3C075C 33,82  A3I03F3C075C 63,10 0,7 1,41 075 75 24 /288 A3Z03F3C075D 4225 08 1,78
A3S03F3C100D 27,12 | A3VO3F3C100D 38,93 | A3I03F3C100D 74,08 0,8 1,77 100 75 247192 A3Z03F3C100D 51,18 0,8 1,96
A3S03F3C150D 33,47 = A3VO3F3C150D 45,35 = A3I03F3C150D 87,09 0,8 2,09 150 75 24 /192 A3Z03F3C150D 62,10 0,8 231

A3S03F3C200E 39,41 = A3VO03F3C200E 55,11 | A3I03F3C200E 111,93 109 270 200 75 12/ 144 A3Z03F3C200E 72,85 09 295
A3S03F3C300F 52,83 = A3V03F3C300F 73,34 | A3I03F3C300F 152,06 1,0 3,79 300 75 12/96 A3Z03F3C300F 96,52 1,0 4,1
A3S03F3C400G 66,21 = A3V03F3C400G 93,26 = A3I03F3C400G 199,84 1,1 5,01 400 75 6/48 A3Z03F3C400G 120,56 1,1 542
A3S03F3C500H 77,13 = A3VO3F3C500H 114,70 = A3I03F3C500H 253,58 1,2 645 500 75 6/48 A3Z03F3C500H 14442 12 6,89
A3S03F3C600H 90,54 = A3VO03F3C600H 134,11 = A3I03F3C600H 292,82 1,2 7,39 600 75 6/48 A3Z03F3C600H 166,06 1,2 7,90

A3S03F3D100D 33,47 = A3VO3F3D100D 45,35 = A3I03F3D100D 87,09 0,8 2,09 100 100 241144 A3Z03F3D100D 62,10 0,8 2,31

A3S03F3D150E 39,41 = A3VO03F3D150E 54,60 = A3I03F3D150E 111,93 10,9 270 150 100 24 /144 A3Z03F3D150E 7285 09 2,95
A3S03F3D200E 44,37 | A3VO3F3D200E 62,13 | A3l03F3D200E 126,71 | 0,9 3,04 200 100 127108 A3Z03F3D200E 81,88 09 334
A3S03F3D300F 58,13 = A3VO03F3D300F 78,40 = A3I03F3D300F 169,02 1,0 4,23 300 100 12/72 A3Z03F3D300F 112,09 1,0 454
A3S03F3D400H 72,25 = A3VO3F3D400H 104,22 = A3103F3D400H 233,32 1,2 597 400 100 6/36 A3Z03F3D400H 133,31 1,2 6,38
A3S03F3D500H 83,57 | A3V03F3D500H 120,70 = A3103F3D500H 272,11 |12 6,92 500 100 6/36 A3Z03F3D500H 154,59 1,2 7,39
A3S03F3D600H 94,73 = A3VO3F3D600H 137,13 = A3I03F3D600H 311,46 12 7,87 600 100 6/36 A3Z03F3D600H 176,07 1,2 8,41

056, COPERCHIO cover/ couvercle

%
N
L=3m
S Senozmir €/m 'V Verniciato €/m | Inox AISI 304 €/m | S A B H =2 Z Zincatoacabo €/m S A
A3S05G3R050B 11,36 | A3V05G3R050B 14,41 | A3105G3R050B 22,50 06 043 050 17 36 /360 A3Z05G3R050C 18,98 0,7 0,56
A3S05G3R075B 12,95 | A3V05G3R075B 16,92 | A3105G3R075B 27,93 06 0,55 075 17 24 /288 A3Z05G3R075C 2245 0,7 0,71
A3S05G3R100B 14,57 | A3V0O5G3R100B 20,44 A3105G3R100B 33,32 06 0,67 100 17 241192 A3Z05G3R100C 2590 0,7 0,87
A3S05G3R150B 18,14 | A3V05G3R150B 26,03 A3l05G3R150B 4420 0,6 0,90 150 17 247192 A3Z05G3R150C 32,84 07 1,18
A3S05G3R200B 21,59  A3V05G3R200B 31,72  A3105G3R200B 55,01 10,6 1,14 200 17 127144 A3Z05G3R200C 39,78 0,7 1,49
A3S05G3R300B 28,63 A3V05G3R300B 43,85 @ A3105G3R300B 76,66 06 1,61 300 17 12/ 96 A3Z05G3R300C 53,56 0,7 2,11
A3S05G3R400B 35,64 = A3V05G3R400B 56,98 A3l05G3R400B 98,30 06 2,09 400 17 12748 A3Z05G3R400D 74,76 08 3,08
A3S05G3R500B 42,71 = A3V05G3R500B 69,04 A3105G3R500B 119,92 0,6 2,56 500 17 12748 A3Z05G3R500D 90,21 08 3,77
A3S05G3R600C 49,76 = A3V05G3R600C 85,25 A3l105G3R600C 153,95 0,7 3,54 600 17 6/48 A3Z05G3R600D 105,75 0,8 4,47
04 ELEMENTO RETTILINEO CHIUSO IMBUTITO 05u COPERCHIO IMBUTITO
Drawn closed straight elem./ Chemin de cable a fonde lissé embouti Drawn cover / Couvercle embouti
PRODUZIONE B PRODUZIONE
H SU RICHIESTA SU RICHIESTA
X IP 40 ~ |
oo coreeao A H=
AVEC COUVERCLE
~
L=3m L=3m
ARTICOLO DISPONIBILE A RICHIESTA / Item avaiLaBLE on REQUEST | ARTICOLO DISPONIBILE A RICHIESTA | Item avaiLasLE on ReQUEST |
ARTICLE DISPONIBLE SUR DEMANDE ARTICLE DISPONIBLE SUR DEMANDE

SERIE 3 83
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84

S SENDZIMIR

A3S01F2B050B
A3S01F2B075C
A3S01F2B100C
A3S01F2B150D
A3S01F2B200D
A3S01F2B300E

A3S01F2C075C
A3S01F2C100D
A3S01F2C150D
A3S01F2C200E
A3S01F2C300F

S  Senozmir

A3S03F2B050B
A3S03F2B075C
A3S03F2B100C
A3S03F2B150D
A3S03F2B200D
A3S03F2B300E

A3S03F2C075C
A3S03F2C100D
A3S03F2C150D
A3S03F2C200E
A3S03F2C300F

€/m
15,72
17,99
20,47
26,49
31,41
43,19

21,36
26,49
31,41
38,39
51,30

€/m
16,11
18,48
21,08
27,12
32,19
44,37

21,99
27,12
33,47
39,41
52,83

V Verniciato

A3V01F2B050B
A3V01F2B075C
A3V01F2B100C
A3V01F2B150D
A3V01F2B200D
A3V01F2B300E

A3V01F2C075C
A3V01F2C100D
A3V01F2C150D
A3V01F2C200E
A3V01F2C300F

V VERNICIATO

A3V03F2B050B
A3V03F2B075C
A3V03F2B100C
A3V03F2B150D
A3V03F2B200D
A3V03F2B300E

A3V03F2C075C
A3V03F2C100D
A3V03F2C150D
A3V03F2C200E
A3V03F2C300F

€/m
21,57
26,04
29,81
38,26
45,39
62,20

33,12
38,21
45,39
55,10
73,06

€/m
21,91
27,13
30,38
38,96
46,22
63,34

33,82
38,93
45,35
55,11
73,34

056, COPERCHIO cover/ couvercle

S SENDZIMIR

A3S05G2R050B
A3S05G2R075B
A3S05G2R100B
A3S05G2R150B
A3S05G2R200B
A3S05G2R300B

€/m
11,36
12,95
14,57
18,14
21,59
28,63

V  Verniciato

A3V05G2R050B
A3V05G2R075B
A3V05G2R100B
A3V05G2R150B
A3V05G2R200B
A3V05G2R300B

€/m
14,41
16,92
20,44
26,03
31,72
43,85

| Inox AISI 304
A3101F2B050B
A3101F2B075C
A3101F2B100C
A3101F2B150D
A3101F2B200D
A3101F2B300E

A3I01F2C075C
A3101F2C100D
A3I01F2C150D
A3101F2C200E
A3101F2C300F

| | Inox AISI 304
A3103F2B050B
A3103F2B075C
A3103F2B100C
A3103F2B150D
A3103F2B200D
A3103F2B300E

A3103F2C075C
A3I103F2C100D
A3103F2C150D
A3I03F2C200E
A3I03F2C300F

uE

| | nox AISI 304
A3105G2R050B
A3105G2R075B
A3105G2R100B
A3105G2R150B
A3105G2R200B
A3105G2R300B

€/m
40,47
50,14
55,52
72,22
84,69
123,00

61,62
72,22
84,69
108,80
147,40

€/m
41,22
51,22
56,78
74,08
87,09
126,71

63,10
74,08
87,09
111,93
152,06

€/m
22,50
27,93
33,32
44,20
55,01
76,66

SERIE 3

0,6
0,7
0,7
0,8
0,8
0,9

0,7
0,8
0,8
0,9
1,0

S
0,6
0,7
0,7
0,8
0,8
0,9

0,7
0,8
0,8
0,9
1,0

0,6
0,6
0,6
0,6
0,6
0,6

0,78
1,02
1,13
1,57
1,84
2,65

1,26
1,57
1,84
2,37
3,29

0,85
1,13
1,26
1,77
2,09
3,04

1,41
1,77
2,09
2,70
3,79

0,43
0,55
0,67
0,90
1,14
1,61

050
075
100
150
200
300

075
100
150
200
300

050
075
100
150
200
300

075
100
150
200
300

050
075
100
150
200
300

01 | ELEMENTO RETTILINEO FORATO perforated straight element / Chemin de céble
i,

50
50
50
50
50
50

50
50
50
50
50
50

=
24
16 /240
16 /160
16/160
8/120
8/80

16/192

16/128

16/128
8/96
8/64

03 | ELEMENTO RETTILINEO CHIUSO ciosed straight element / Chemin de cable a fonde lissé

=
24
16 /240
16/160
16/ 160
8/120
8/80

167192

16/128

16/128
8/96
8/64

24
16
16
16

Z  Zincato A cALDO
A3Z01F2B050D
A3Z01F2B075D
A3Z01F2B100D
A3Z01F2B150D
A3Z01F2B200D
A3Z01F2B300E

A3Z01F2C075D
A3Z01F2C100D
A3Z01F2C150D
A3Z01F2C200E
A3Z01F2C300F

Z | ZincaTo A cALDO
A3Z03F2B050D
A3Z03F2B075D
A3Z03F2B100D
A3Z03F2B150D
A3Z03F2B200D
A3Z03F2B300E

A3Z03F2C075D
A3Z03F2C100D
A3Z03F2C150D
A3Z03F2C200E
A3Z03F2C300F

Z  ZincaTo A cALDO
A3Z05G2R050C
A3Z05G2R075C
A3Z05G2R100C
A3Z05G2R150C
A3Z05G2R200C
A3Z05G2R300C

IP 20

CON COPERCHIO
WITH COVER
AVEC COUVERCLE

L=2m

€/m S A

3069 0,8 1,15
3560 08 1,29
4045 08 1,44
48,79 08 1,74
59,01 08 2,03
7726 09 291

4045 08 1,59
48,79 08 1,74
59,01 08 2,03
6891 09 259
90,84 1,0 3,57

AVEC COUVERCLE

L=2m

€/m S A

31,85 08 1,26
36,96 0,8 143
42,13 08 1,61
51,18 08 1,96
62,10 0,8 231
81,83 09 3,34

42,25 08 1,78
51,18 08 1,96
62,10 0,8 2,31
72,85 09 2,95
96,52 1,0 4,11

€/m S A

18,98 0,7 0,56
2245 0,7 0,71
2590 0,7 0,87
32,84 0,7 1,18
39,78 0,7 1,49
5356 0,7 2,11
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03 ELEMENTO RETTILINEO CHIUSO ciosed straight element / Chemin de céble a fonde lissé

b
H
-
T CON COPERCHIO
WITH COVER
AVEC COUVERCLE

L=1m
S  Senozmir €/m 'V Verniciato €/m | Inox AISI 304 €/m S A B H @ Z Zncatoacabo €/m S A
A3S03F1B050B 20,58  A3V03F1B050B 27,81  A3103F1B050B 48,52 06 0,85 050 50 12 A3Z03F1B050D 39,86 08 1,26
A3S03F1B075C 24,06 A3VO3F1B075C 34,35 A3I03F1B075C 60,17 0,7 1,13 075 50 8 A3Z03F1B075D 4961 08 143
A3S03F1B100C 28,38 | A3VO3F1B100C 34,42 | A3103F1B100C 66,52 | 0,7 1,26 100 50 8 A3Z03F1B100D 59,66 0,8 1,61
A3S03F1B150D 32,72 | A3VO3F1B150D 45,57 = A3l03F1B150D 86,59 08 1,77 150 50 8 A3Z03F1B150D 7792 08 1,96
A3S03F1B200D 40,26 = A3V03F1B200D 51,60 A3103F1B200D 101,57 1 0,8 2,09 200 50 4 A3Z03F1B200D 99,79 0,8 2,31
A3S03F1B300E 62,72 | A3VO3F1B300E 69,01 | A3I03F1B300E 147,62 109 3,04 300 50 4 A3Z03F1B300E 14069 09 3,34
A3S03F1C075C 27,34 | A3VO3F1C075C 40,34 | A3I03F1C075C 7393 0,7 141 075 75 8 A3Z03F1C075D 62,32 0,8 1,78
A3S03F1C100D 32,72 = A3VO03F1C100D 43,42  A3I03F1C100D 86,59 08 1,77 100 75 8 A3Z03F1C100D 7792 08 1,96
A3S03F1C150D 41,88 = A3V03F1C150D 51,60 A3I103F1C150D 101,57 1 0,8 2,09 150 75 8 A3Z03F1C150D 99,79 0,8 2,31
A3S03F1C200E 53,51 | A3V03F1C200E 61,74 | A3103F1C200E 130,58 | 0,9 2,70 200 75 4 A3Z03F1C200E 121,43 09 295
A3S03F1C300F 72,85 < A3VO03F1C300F 82,96 = A3l03F1C300F 176,87 1,0 3,79 300 75 4 A3Z03F1C300F 169,72 1,0 411
056 COPERCHIO cover/ couvercle

B
N

L=1m
S SENDZIMIR €/m 'V Verniciato €/m | Inox AISI 304 €/m | S A B H @ Z  ZINCATO A CALDO €/m S A
A3S05G1R050B 15,09 | A3V05G1R050B 20,95 A3105G1R050B 33,40 06 043 050 17 12 A3Z05G1R050C 28,38 0,7 0,56
A3S05G1R075B 17,40 | A3V05G1R075B 24,06 A3l105G1R075B 39,85 0,6 0,55 075 17 8 A3Z05G1R075C 33,67 0,7 0,71
A3S05G1R100B 19,90 = A3V05G1R100B 27,36 | A3105G1R100B 46,41 | 0,6 0,67 100 17 8 A3Z05G1R100C 3884 0,7 087
A3S05G1R150B 25,07 = A3V05G1R150B 34,02 A3105G1R150B 59,39 10,6 0,90 150 17 8 A3Z05G1R150C 49,25 0,7 1,18
A3S05G1R200B 30,12 = A3V05G1R200B 40,88 @ A3105G1R200B 72,38 06 1,14 200 17 4 A3Z05G1R200C 59,71 0,7 1,49
A3S05G1R300B 40,33 | A3V05G1R300B 54,53 | A3105G1R300B 98,39 0,6 1,61 300 17 4 A3Z05G1R300C 80,52 0,7 2,11

03 ELEMENTO RETTILINEO CHIUSO ciosed straight element / Chemin de céble a fonde lissé

-
H
-
T CON COPERCHIO
WITH COVER

AVEC COUVERCLE

L=0,5m
S  Senozmir €/m 'V Verniciato €/pz | |Inox AISI 304 €/pz S A B H @ Z Zncatoacabo €/pz S A
A3S03F7B050B 12,92 = A3V03F7B050B 15,21 = A3103F7B050B 40,80 0,6 043 050 50 12 A3Z03F7B050D 2444 08 0,63
A3S03F7B075C 15,17 | A3VO3F7B075C 19,28 | A3I03F7B075C 50,77 1 0,7 0,57 075 50 8 A3Z03F7B075D 2859 08 0,72
A3S03F7B100C 17,84 | A3V0O3F7B100C 20,55 A3I03F7B100C 56,27 0,7 0,63 100 50 8 A3Z03F7B100D 32,77 0,8 0,80
A3S03F7B150D 22,15 | A3VO3F7B150D 26,82 | A3103F7B150D 73,46 0,8 0,88 150 50 8 A3Z03F7B150D 40,09 08 0,98
A3S03F7B200D 25,70 = A3VO03F7B200D 33,27 = A3I103F7B200D 86,31 1 0,8 1,04 200 50 4 A3Z03F7B200D 49,05 08 1,15
A3S03F7B300E 34,43  A3VO03F7B300E 42,98 = A3I03F7B300E 125,63 | 09 1,52 300 50 4 A3Z03F7B300E 65,12 09 1,67
A3S03F7C075C 16,88 | A3VO3F7C075C 22,39 | A3I03F7C075C 62,51 1 0,7 0,71 075 75 8 A3Z03F7C075D 33,04 08 0,89
A3S03F7C100D 22,15 = A3VO03F7C100D 26,80 = A3l03F7C100D 73,46 08 0,88 100 75 8 A3Z03F7C100D 40,09 0,8 0,98
A3S03F7C150D 26,67 = A3VO3F7C150D 32,52  AS3I03F7C150D 86,31 1 0,8 1,04 150 75 8 A3Z03F7C150D 49,05 08 1,15
A3S03F7C200E 30,14 = A3VO03F7C200E 39,10 | A3I103F7C200E 110,94 09 135 200 75 4 A3Z03F7C200E 57,73 0,9 148
A3S03F7C300F 39,87 = A3VO03F7C300F 49,60 = A3I03F7C300F 150,73 11,0 1,90 300 75 4 A3Z03F7C300F 77,00 1,0 2,05
056 COPERCHIO cover/ couvercle

B
N

L=0,5m
S | Senozmir €/pz | 'V Verniciao €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A B H @ Z Zincatoacabo €/pz S A
A3S05G7R050B 8,82 = A3V05G7R050B 12,57 | A3105G7R050B 22,31 106 021 050 17 12 A3Z05G7R050C 1528 0,7 0,28
A3S05G7R075B 10,10 | A3V05G7R075B 14,13 | A3l05G7R075B 27,65 06 0,27 075 17 8 A3Z05G7R075C 18,06 0,7 0,36
A3S05G7R100B 11,30 = A3V05G7R100B 15,81 = A3105G7R100B 33,04 06 033 100 17 8 A3Z05G7R100C 20,84 0,7 043
A3S05G7R150B 13,88 | A3V05G7R150B 19,64 | A3105G7R150B 43,80 0,6 045 150 17 8 A3Z05G7R150C 26,45 0,7 0,59
A3S05G7R200B 16,50 | A3V05G7R200B 23,71 = A3105G7R200B 54,57 10,6 0,57 200 17 4 A3Z05G7R200C 32,09 0,7 0,74
A3S05G7R300B 21,56 | A3V05G7R300B 31,24 | A3105G7R300B 76,07 0,6 0,81 300 17 4 A3Z05G7R300C 4323 07 1,05
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SEPARATORI

SEPARATORS /| CORNIERE DE SEPARATION

50 SEPARATORE PER ELEMENTI RETTILINEI separator for straight elements / Corniére de séparation pour éléments rectilignes

l

wi [

S  Senozmir €/m 'V Verniciato €/m | Inox AISI 304 €/m | S A B H =2 Z‘ZINCATOACALDO €/m S A

A3S50G3B025D 10,52 = A3V50G3B025D 16,34 | A3150G3B025D 21,43 | 0,8 045 22 48 30/150 A3Z50G3B025D 17,03 08 0,50
A3S50G3C025D 13,23 | A3V50G3C025D 20,52 | A3150G3C025D 27,74 | 0,8 0,60 22 73 30/150 A3Z50G3C025D 21,55 0,8 0,67
A3S50G3D025D 15,87 | A3V50G3D025D 24,36 | A3150G3D025D 33,87 0,8 0,76 22 98 30/ 150 A3Z50G3D025D 2591 0,8 0,85

1L
;

;

S  Senozmir €/m | V Verniciato €/m | Inox AISI 304 €/m S A B H @ Z‘ZINCATOACALDO €/m S A

A3S52D3B025D 25,19 | A3V52D3B025D 37,563 | A3152D3B025D 48,59 | 0,8 0,51 27 48 30/150 A3Z52D3B025D 30,82 0,8 0,57
A3S52D3C025D 28,63 | A3V52D3C025D 44,42 | A3152D3C025D 58,81 | 0,8 0,66 27 73 30/150 A3Z52D3C025D 3599 0,8 0,74
A3852D3D025D 31,96  A3V52D3D025D 51,47 | A3152D3D025D 68,93 08 0,82 27 98 30/150 A3Z52D3D025D 41,03 08 0,92

ESEMPI DI MONTAGGIO instailation examples / Exemples de montage
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CurVE E DERIVAZIONI

BeNnDs AND DEerIVATIONS / CouDEs ET DERIVATIONS

CALCOLO SPOSTAMENTO LATERALE CON MONTAGGIO DI CURVE ORIZZONTALI

Calculation of the lateral move with installation of horizontal bend / Calcule du déplacement latéral avec montage de coudes horizontales

i
) ]
_ — 3§/ /
/ o 4 / /K\ N / ) Pl 4F
7 ' i //'/ ;,c 3 é? /o 5 é“‘;
g | _ / N P ”
[H] 1 1ol N Iol
‘ B | L | B L ML
Cod. A3_10F Cod. A3_11F Cod. A3_12F
B L B L B L
50 mm 308 mm 50 mm 115 mm 50 mm 63 mm
75 mm 333 mm 75 mm 122 mm 75 mm 67 mm
100 mm 358 mm 100 mm 130 mm 100 mm 70 mm
150 mm 408 mm 150 mm 144 mm 150 mm 77 mm
200 mm 458 mm 200 mm 159 mm 200 mm 83 mm
300 mm 5568 mm 300 mm 186 mm 300 mm 97 mm
400 mm 658 mm 400 mm 218 mm 400 mm 110 mm
500 mm 758 mm 500 mm 247 mm 500 mm 124 mm
600 mm 858 mm 600 mm 276 mm 600 mm 137 mm

CALCOLO SPOSTAMENTO LATERALE CON MONTAGGIO DI CURVE SALITA/DISCESA

Calculation of the lateral move with installation of vertical inside/outside bend / Calcule du déplacement latéral avec montage de coudes verticale int./ext.

e
H1

T a
o

H2

Ht

"N;

H

H2 [H1

Ht

|

H2

Cod. A3_30F / A3_33F

Cod. A3_31F / A3_34F

Cod. A3_32F | A3_35F

H HA1 H2 Ht H H1 H2 Ht H HA1 H2 Ht
50 mm [ 129 mm [ 181 mm [310mm | 50 mm | 50 mm | 66 mm | 116 mm | 50 mm | 28 mm | 35 mm | 63 mm
75mm | 129 mm | 206 mm [335mm | 75mm | 50 mm | 73 mm | 123 mm | 75mm | 28 mm | 39 mm | 67 mm
100 mm | 129 mm | 236 mm | 365 mm | 100 mm | 50 mm | 81 mm | 131 mm |[100 mm | 28 mm | 42 mm | 70 mm

SERIE 3
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88

10Fr . CURVA A 90° ORIZZONTALE 90° horizontal bend / Coude 90° horizontale

S SENDZIMIR

A3S10F1B050D
A3S10F1B075D
A3S10F1B100D
A3S10F1B150D
A3S10F1B200D
A3S10F1B300D
A3S10F1B400F
A3S10F1B500F
A3S10F1B600F

A3S10F1C075D
A3S10F1C100D
A3S10F1C150D
A3S10F1C200D
A3S10F1C300D
A3S10F1C400F
A3S10F1C500F
A3S10F1C600F

A3S10F1D100D
A3S10F1D150D
A3S10F1D200D
A3S10F1D300D
A3S10F1D400F
A3S10F1D500F
A3S10F1D600F

€/pz
29,84
31,61
33,36
40,56
48,38
65,45
87,19
109,09
131,89

32,68
34,74
42,35
50,64
68,74
91,30
114,14
137,71

36,00
44,13
52,95
71,84
95,42
119,13
143,63

V Verniciato

A3V10F1B050D
A3V10F1B075D
A3V10F1B100D
A3V10F1B150D
A3V10F1B200D
A3V10F1B300D
A3V10F1B400F
A3V10F1B500F
A3V10F1B600F

A3V10F1C075D
A3V10F1C100D
A3V10F1C150D
A3V10F1C200D
A3V10F1C300D
A3V10F1C400F
A3V10F1C500F
A3V10F1C600F

A3V10F1D100D
A3V10F1D150D
A3V10F1D200D
A3V10F1D300D
A3V10F1D400F
A3V10F1D500F
A3V10F1D600F

€/pz
43,92
49,95
56,21
68,75
81,65
111,08
142,40
173,93
212,40

48,66
54,79
68,72
82,90
110,40
146,45
179,45
219,67

53,75
67,49
82,94
115,09
149,22
183,70
225,62

106 COPERCHIO cover/ couvercle

o

S SENDZIMIR

A3810G1P050D
A3S10G1P075D
A3810G1P100D
A3810G1P150D
A3S10G1P200D
A3810G1P300D
A3S10G1P400D
A3S10G1P500D
A3S10G1P600D

€/pz
10,55
11,60
13,07
16,13
19,66
26,61
34,08
42,00
50,40

B

T

V Verniciato

A3V10G1P050D
A3V10G1P075D
A3V10G1P100D
A3V10G1P150D
A3V10G1P200D
A3V10G1P300D
A3V10G1P400D
A3V10G1P500D
A3V10G1P600D

€/pz
13,62
15,57
17,96
22,62
27,36
36,80
46,22
55,66
65,12

| Inox AISI 304
A3110F1B050D
A3110F1B075D
A3I110F1B100D
A3110F1B150D
A3110F1B200D
A3I110F1B300D
A3110F1B400F
A3110F1B500F
A3I110F1B600F

A3I10F1C075D
A3110F1C100D
A3I10F1C150D
A3I10F1C200D
A3110F1C300D
A3I10F1C400F
A3I10F1C500F
A3I10F1C600F

A3I10F1D100D
A3I10F1D150D
A3110F1D200D
A3I10F1D300D
A3I10F1D400F
A3110F1D500F
A3I10F1D600F

| | nox AISI 304
A3110G1P050D
A3110G1P075D
A3110G1P100D
A3110G1P150D
A3110G1P200D
A3110G1P300D
A3110G1P400D
A3110G1P500D
A3110G1P600D

€/pz
55,08
66,59
78,12
101,06
124,05
170,06
264,51
313,09
361,76

84,68

96,25
119,18
142,17
188,17
284,40
335,24
386,06

114,36
137,38
160,37
206,55
304,94
357,99
411,03

€/pz
22,07
26,74
31,37
40,67
50,00
68,56
87,45
106,87
127,35

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

A
0,35
0,44
0,53
0,74
0,99
1,65
2,68
3,69
4,86

0,53
0,63
0,86
1,12
1,72
2,88
3,93
5,13

0,74
0,98
1,26
1,89
3,08
4,16
5,40

A
0,15
0,21
0,28
0,45
0,65
1,15
1,77
2,52
3,40

SERIE 3

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

B
050
075
100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

14
14
14
14
14
14
14
14
14

%

N NN M B O O 0

N NN B B O 0

N NN NN RS

%

N NN M B O 0O 0

Z  Zincato A cALDO
A3Z10F1B050E
A3Z10F1B075E
A3Z10F1B100E
A3Z10F1B150E
A3Z10F1B200E
A3Z10F1B300E
A3Z10F1B400F
A3Z10F1B500F
A3Z10F1B600F

A3Z10F1CO075E
A3Z10F1C100E
A3Z10F1C150E
A3Z10F1C200E
A3Z10F1C300E
A3Z10F1C400F
A3Z10F1C500F
A3Z10F1C600F

A3Z10F1D100E
A3Z10F1D150E
A3Z10F1D200E
A3Z10F1D300E
A3Z10F1D400F
A3Z10F1D500F
A3Z10F1D600F

Z  Zincato A cALDO
A3Z10G1P050E
A3Z10G1P075E
A3Z10G1P100E
A3Z10G1P150E
A3Z10G1P200E
A3Z10G1P300E
A3Z10G1P400F
A3Z10G1P500F
A3Z10G1P600F

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
43,23
49,23
54,57
66,52
81,01
110,05
140,32
169,61
198,92

51,10
56,77
69,02
84,13
114,27
145,79
176,23
206,64

58,81
71,59
87,23
118,52
151,23
182,78
214,36

€/pz
15,57
18,02
20,86
27,42
35,39
52,26
71,87
91,76
112,53

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
0,43
0,54
0,66
0,92
1,23
1,92
2,92
4,02
5,30

0,66
0,78
1,06
1,39
2,13
3,14
4,28
5,59

0,92
1,21
1,50
2,34
3,36
4,53
5,89

0,19
0,26
0,35
0,56
0,80
1,42
2,41
3,43
4,63
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11F | CURVA A 45° ORIZZONTALE 45° horizontal bend / Coude 45° horizontale

e
AVEC COUVERCLE
S | Senozmir €/pz | 'V Verniciao €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A B H @ Z Zincatoacabo €/pz S A
A3S11F1B050D 26,87 = A3V11F1B050D 39,52 = A3I11F1B050D 49,55 0,8 0,21 050 50 8 A3Z11F1B050E 3797 09 0,26
A3S11F1B075D 28,42  A3V11F1B075D 40,45 A3I11F1B075D 59,86 0,8 0,25 075 50 8 A3Z11F1B075E 4520 09 0,31
A3S11F1B100D 30,00 A3V11F1B100D 41,31 = A3111F1B100D 70,29 08 0,29 100 50 8 A3Z11F1B100E 50,27 0,9 0,36
A3S11F1B150D 36,48 = A3V11F1B150D 53,56 = A3I111F1B150D 90,97 0,8 0,40 150 50 8 A3Z11F1B150E 60,70 0,9 0,50
A3S11F1B200D 43,58 = A3V11F1B200D 65,89  A3111F1B200D 111,65 0,8 0,50 200 50 4 A3Z11F1B200E 73,76 0,9 0,62
A3S11F1B300D 58,97 = A3V11F1B300D 90,37 | A3111F1B300D 153,10 | 0,8 0,77 300 50 4 A3Z11F1B300E 99,90 0,9 0,95
A3S11F1B400F 78,44 = A3V11F1B400F 121,79 = A3I11F1B400F 238,06 1,0 1,09 400 50 2 A3Z11F1B400F 126,04 1,0 1,18
A3S11F1B500F 98,21 = A3V11F1B500F 151,31 = A3I11F1B500F 281,80 1,0 145 500 50 2 A3Z11F1B500F 150,64 1,0 1,58
A3S11F1B600F 118,71 = A3V11F1B600F 182,07 | A3111F1B600F 325,57 1,0 1,87 600 50 2 A3Z11F1B600F 174,70 1,0 2,03
A3S11F1C075D 29,41 = A3V11F1C075D 42,47 = A31M11F1C075D 76,26 08 0,30 075 75 8 A3Z11F1C075E 46,92 09 037
A3S11F1C100D 31,20 = A3V11F1C100D 44,14 = A3111F1C100D 86,62 08 0,34 100 75 8 A3Z11F1C100E 51,96 09 042
A3S11F1C150D 38,12 = A3V11F1C150D 56,90 A3I11F1C150D 107,33 1 0,8 045 150 75 8 A3Z11F1C150E 63,04 09 0,56
A3S11F1C200D 45,66 = A3V11F1C200D 69,60 = A3I11F1C200D 127,95 1 0,8 0,57 200 75 4 A3Z11F1C200E 76,69 09 0,71
A3S11F1C300D 61,72 = A3V11F1C300D 94,98 = A3I11F1C300D 169,33 0,8 0,85 300 75 4 A3Z11F1C300E 104,08 0,9 1,05
A3S11F1C400F 82,18 = A3V11F1C400F 127,76 = A3I11F1C400F 255,97 1,0 1,19 400 75 2 A3Z11F1C400F 131,30 1,0 1,29
A3S11F1C500F 102,66 = A3V11F1C500F 158,32 = A3111F1C500F 301,70 | 1,0 1,56 500 75 2 A3Z11F1C500F 156,99 1,0 1,70
A3S11F1C600F 123,97 = A3V11F1C600F 190,29 = A3I11F1C600F 347,49 1,0 1,99 600 75 2 A3Z11F1C600F 182,13 1,0 2,17
A3S11F1D100D 32,35 = A3V11F1D100D 47,00 = A3I11F1D100D 102,92 0,8 0,40 100 100 4 A3Z11F1D100E 53,84 09 0,50
A3S11F1D150D 39,72 = A3V11F1D150D 60,14 = A3111F1D150D 123,66 0,8 0,52 150 100 4 A3Z11F1D150E 65,51 09 0,64
A3S11F1D200D 47,66 | A3V11F1D200D 73,42 | A3111F1D200D 144,34 1 0,8 0,64 200 100 2 A3Z11F1D200E 79,78 0,9 0,79
A3S11F1D300D 64,71 = A3V11F1D300D 99,68 A3I11F1D300D 185,88 0,8 0,93 300 100 2 A3Z11F1D300E 108,11 09 1,15
A3S11F1D400F 85,89 = A3V11F1D400F 133,70 = A3I11F1D400F 27438 1,0 1,29 400 100 2 A3Z11F1D400F 136,55 1,0 1,40
A3S11F1D500F 107,22 | A3V11F1D500F 165,45 | A3111F1D500F 322,18 1,0 1,68 500 100 2 A3Z11F1D500F 163,25 1,0 1,83
A3S11F1D600F 129,27 = A3V11F1D600F 198,54 = A3I11F1D600F 369,95 1,0 2,12 600 100 2 A3Z11F1D600F 189,44 1,0 2,31
116 COPERCHIO cover/ Couvercle
,L.‘
N . :

S | Senozmir €/pz | 'V Verniciato €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A B H =2 Z Zincatoacabo €/pz S A
A3511G1P050D 9,52 | A3V11G1P050D 1227 = A311G1P050D 19,87 |08 007 | 050 14 8 A3Z11G1PO50E 14,01 0,9 0,09
A3S11G1P075D 10,47 | A3V11G1P075D 14,04 | A3I111G1P075D 24,08 08 0,10 075 14 8 A3Z11G1P075E 16,16 0,9 0,13
A3S11G1P100D 11,82 = A3V11G1P100D 16,18 | A3111G1P100D 28,22 08 0,14 100 14 8 A3Z11G1P100E 18,80 0,9 0,18
A3S11G1P150D 14,53 | A3V11G1P150D 20,40 | A3111G1P150D 36,64 08 022 150 14 8 A3Z11G1P150E 2464 09 0,28
A3S11G1P200D 17,68 | A3V11G1P200D 24,68 A3111G1P200D 45,02 10,8 0,31 200 14 4 A3Z11G1P200E 31,85 09 0,39
A3511G1P300D 23,90 A3V11G1P300D 33,12  A3111G1P300D 61,70 0,8 0,54 300 14 4 A3Z11G1P300E 47,10 09 0,67
A3S11G1P400D 30,68 = A3V11G1P400D 41,61 = A3111G1P400D 78,67 08 0,82 400 14 2 A3Z11G1P400F 64,75 10 1,12
A3S11G1P500D 37,85 | A3V11G1P500D 50,09 A3I111G1P500D 96,16 0,8 1,15 500 14 2 A3Z11G1P500F 82,55 1,0 1,58
A3511G1P600D 45,34  A3V11G1P600D 58,59 = A3111G1P600D 114,69 08 1,53 600 14 2 A3Z11G1P600F 101,34 1,0 2,13
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90

12r . CURVA A 30° ORIZZONTALE 30° horizontal bend / Coude 30° horizontale

S SENDZIMIR

A3S12F1B050D
A3S12F1B075D
A3S12F1B100D
A3S12F1B150D
A3S12F1B200D
A3S12F1B300D
A3S12F1B400F
A3S12F1B500F
A3S12F1B600F

A3S12F1C075D
A3S12F1C100D
A3S12F1C150D
A3S12F1C200D
A3S12F1C300D
A3S12F1C400F
A3S12F1C500F
A3S12F1C600F

A3S12F1D100D
A3S12F1D150D
A3S12F1D200D
A3S12F1D300D
A3S12F1D400F
A3S12F1D500F
A3S12F1D600F

€/pz
26,87
28,42
30,00
36,48
43,58
58,97
78,44
98,21
118,71

29,41
31,20
38,12
45,66
61,72
82,18
102,66
123,97

32,35
39,72
47,66
64,71
85,89
107,22
129,27

V  Verniciato

A3V12F1B050D
A3V12F1B075D
A3V12F1B100D
A3V12F1B150D
A3V12F1B200D
A3V12F1B300D
A3V12F1B400F
A3V12F1B500F
A3V12F1B600F

A3V12F1C075D
A3V12F1C100D
A3V12F1C150D
A3V12F1C200D
A3V12F1C300D
A3V12F1C400F
A3V12F1C500F
A3V12F1C600F

A3V12F1D100D
A3V12F1D150D
A3V12F1D200D
A3V12F1D300D
A3V12F1D400F
A3V12F1D500F
A3V12F1D600F

€/pz
39,52
40,45
41,31
53,56
65,89
90,37
121,79
151,31
182,07

42,47
44,14
56,90
69,60
94,98

127,76

158,32

190,29

47,00
60,14
73,42
99,68
133,70
165,45
198,54

126 COPERCHIO cover/ Couvercle

o

S SENDZIMIR

A3512G1P050D
A3812G1P075D
A3812G1P100D
A3812G1P150D
A3S12G1P200D
A3812G1P300D
A3812G1P400D
A3812G1P500D
A3512G1P600D

€/pz

9,52
10,47
11,82
14,53
17,68
23,90
30,68
37,85
45,34

V  Verniciato

A3V12G1P050D
A3V12G1P075D
A3V12G1P100D
A3V12G1P150D
A3V12G1P200D
A3V12G1P300D
A3V12G1P400D
A3V12G1P500D
A3V12G1P600D

€/pz
12,27
14,04
16,18
20,40
24,68
33,12
41,61
50,09
58,59

| Inox AISI 304
A3112F1B050D
A3112F1B075D
A3I112F1B100D
A3112F1B150D
A3112F1B200D
A3I112F1B300D
A3112F1B400F
A3112F1B500F
A3I112F1B600F

A3I12F1C075D
A3112F1C100D
A3I12F1C150D
A3I12F1C200D
A3112F1C300D
A3I12F1C400F
A3I12F1C500F
A3I12F1C600F

A3I12F1D100D
A3I12F1D150D
A3112F1D200D
A3I12F1D300D
A3I12F1D400F
A3112F1D500F
A3I12F1D600F

| | Inox AISI 304
A3112G1P050D
A3I12G1P075D
A3112G1P100D
A3112G1P150D
A3112G1P200D
A3112G1P300D
A3112G1P400D
A3112G1P500D
A3112G1P600D

A

€/pz
49,55
59,86
70,29
90,97
111,65
153,10
238,06
281,80
325,57

76,26

86,62
107,33
127,95
169,33
255,97
301,70
347,49

102,92
123,66
144,34
185,88
274,38
322,18
369,95

€/pz
19,87
24,08
28,22
36,64
45,02
61,70
78,67
96,16
114,69

SERIE 3

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

A
0,16
0,19
0,22
0,29
0,37
0,55
0,78
1,03
1,31

0,23
0,26
0,33
0,42
0,61
0,85
1,1
1,40

0,32
0,38
0,47
0,67
0,92
1,19
1,50

A
0,06
0,08
0,11
0,17
0,23
0,39
0,59
0,81
1,07

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

B
050
075
100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

14
14
14
14
14
14
14
14
14

%

N NN B B O 0 0 N NN M B O O 0

N NN NN AN

%

N NN A B O 0O 0

Z  ZincaTo A cALDO
A3Z12F1B050E
A3Z12F1B075E
A3Z12F1B100E
A3Z12F1B150E
A3Z12F1B200E
A3Z12F1B300E
A3Z12F1B400F
A3Z12F1B500F
A3Z12F1B600F

A3Z12F1CO075E
A3Z12F1C100E
A3Z12F1C150E
A3Z12F1C200E
A3Z12F1C300E
A3Z12F1C400F
A3Z12F1C500F
A3Z12F1C600F

A3Z12F1D100E
A3Z12F1D150E
A3Z12F1D200E
A3Z12F1D300E
A3Z12F1D400F
A3Z12F1D500F
A3Z12F1D600F

Z  ZincaTo A cALDO
A3Z12G1P050E
A3Z12G1P075E
A3Z12G1P100E
A3Z12G1P150E
A3Z12G1P200E
A3Z12G1P300E
A3Z12G1P400F
A3Z12G1P500F
A3Z12G1P600F

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
37,97
45,20
50,27
60,70
73,76
99,90
126,04
150,64
174,70

46,92
51,96
63,04
76,69
104,08
131,30
156,99
182,13

53,84
65,51
79,78
108,11
136,55
163,25
189,44

€/pz
14,01
16,16
18,80
24,64
31,85
47,10
64,75
82,55
101,34

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
0,17
0,22
0,25
0,33
0,41
0,61
0,85
1,12
1,43

0,26
0,30
0,38
0,47
0,68
0,93
1,21
1,53

0,35
0,41
0,53
0,75
1,00
1,30
1,62

0,07
0,10
0,13
0,20
0,28
0,48
0,80
1,1
1,46
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15 DERIVAZIONE A “T” ORIZZONTALE Horizontal “T” derivation / Dérivation “T” horizontale

H
T8
AVEC COUVERCLE
S | Senozmir €/pz | 'V Verniciao €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A B H @ Z Zincatoacabo €/pz S A
A3S15F1B050D 49,28 = A3V15F1B050D 72,05 A3I115F1B050D 120,19 | 0,8 0,50 050 50 8 A3Z15F1B050E 70,12 09 0,62
A3S15F1B075D 52,78 | A3V15F1B075D 78,75 = A3115F1B075D 131,93 0,8 0,59 075 50 8 A3Z15F1B075E 7748 09 0,73
A3S15F1B100D 56,68 = A3V15F1B100D 85,75 = A3I15F1B100D 143,69 0,8 0,69 100 50 8 A3Z15F1B100E 8490 09 084
A3S15F1B150D 65,38 = A3V15F1B150D 93,02 A3I15F1B150D 167,14 0,8 0,92 150 50 8 A3Z15F1B150E 9962 09 1,14
A3S15F1B200D 75,05 ' A3V15F1B200D 107,81 = A3I115F1B200D 190,57 0,8 1,18 200 50 4 A3Z15F1B200E 114,35 0,9 1,46
A3S15F1B300D 94,66 = A3V15F1B300D 137,97 = A3I115F1B300D 237,60 0,8 1,79 300 50 4 A3Z15F1B300E 143,81 0,9 222
A3S15F1B400F 125,07 = A3V15F1B400F 203,36 = A3I15F1B400F 310,42 1,0 3,04 400 50 2 A3Z15F1B400F 211,82 1,0 3,31
A3S15F1B500F 151,60 = A3V15F1B500F 239,77 = A3I15F1B500F 370,36 1,0 4,11 500 50 2 A3Z15F1B500F 25592 1,0 4,48
A3S15F1B600F 179,42 | A3V15F1B600F 276,26 | A3I15F1B600F 430,24 | 1,0 532 600 50 2 A3Z15F1B600F 299,96 1,0 5,80
A3815F1C075D 54,10 = A3V15F1C075D 73,31  A3I15F1C075D 146,47 1 0,8 0,71 075 75 8 A3Z15F1C075E 79,39 09 088
A3S15F1C100D 58,20 = A3V15F1C100D 81,55 = A3I15F1C100D 159,36 1 0,8 0,81 100 75 8 A3Z15F1C100E 87,15 0,9 1,00
A3S15F1C150D 67,58 = A3V15F1C150D 97,22  A3115F1C150D 185,30 0,8 1,05 150 75 8 A3Z15F1C150E 102,70 0,9 1,30
A3S15F1C200D 77,72 = A3V15F1C200D 112,84 = A3115F1C200D 211,15 | 0,8 1,32 200 75 4 A3Z15F1C200E 118,31 0,9 1,63
A3S15F1C300D 98,53 = A3V15F1C300D 144,22 = A3115F1C300D 263,04 08 1,95 300 75 4 A3Z15F1C300E 149,44 09 241
A3S15F1C400F 130,26 = A3V15F1C400F 212,33 = A3I15F1C400F 340,68 1,0 3,21 400 75 2 A3Z15F1C400F 218,97 1,0 3,50
A3S15F1C500F 158,04 = A3V15F1C500F 250,30 | A3I15F1C500F 405,43 | 1,0 4,30 500 75 2 A3Z15F1C500F 264,68 1,0 4,69
A3S15F1C600F 186,94 = A3V15F1C600F 288,25 A3I15F1C600F 470,18 1,0 5,53 600 75 2 A3Z15F1C600F 310,36 1,0 6,03
A3S15F1D100D 59,83 | A3V15F1D100D 85,27 = A3115F1D100D 175,10 0,8 0,95 100 100 4 A3Z15F1D100E 89,51 09 1,18
A3S15F1D150D 69,66 = A3V15F1D150D 101,58 = A3I115F1D150D 203,45 08 1,19 150 100 4 A3Z15F1D150E 105,85 0,9 147
A3S15F1D200D 80,51 = A3V15F1D200D 117,93 = A3115F1D200D 231,80 0,8 1,47 200 100 2 A3Z15F1D200E 122,33 0,9 1,82
A3S15F1D300D 102,44 = A3V15F1D300D 150,44 = A3I115F1D300D 288,40 0,8 2,11 300 100 2 A3Z15F1D300E 154,98 09 261
A3S15F1D400F 135,52 = A3V15F1D400F 221,41 = A3I115F1D400F 370,95 1,0 3,58 400 100 2 A3Z15F1D400F 226,05 1,0 3,90
A3S15F1D500F 164,42 = A3V15F1D500F 260,79 | A3I15F1D500F 440,51 | 1,0 4,49 500 100 2 A3Z15F1D500F 274,83 1,0 4,89
A3S15F1D600F 194,51 = A3V15F1D600F 300,21 = A3I15F1D600F 510,12 1,0 575 600 100 2 A3Z15F1D600F 320,81 1,0 6,27
15G6| COPERCHIO cover/ couvercie
.L.‘ ’
Hiﬁ
/ ~—

S | Senozmir €/pz | 'V Verniciato €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A B H =2 Z Zincatoacabo €/pz S A
A3815G1P050D 15,68 | A3V15G1P050D 22,09 A3115G1P050D 37,23 08 0,24 050 14 8 A3Z15G1P050E 2428 09 0,30
A3S15G1P075D 17,07 | A3V15G1P075D 25,27 = A3115G1P075D 42,42 08 0,32 075 14 8 A3Z15G1P075E 2745 09 040
A3S15G1P100D 18,66 | A3V15G1P100D 28,62 A3115G1P100D 47,69 0,8 0,41 100 14 8 A3Z15G1P100E 31,16 0,9 0,51
A3815G1P150D 22,41  A3V15G1P150D 3549 A3115G1P150D 58,15 0,8 0,62 150 14 8 A3Z15G1P150E 39,81 09 0,77
A3S15G1P200D 26,61 A3V15G1P200D 43,49 = A3115G1P200D 68,65 0,8 0,86 200 14 4 A3Z15G1P200E 49,84 09 1,06
A3815G1P300D 35,97 = A3V15G1P300D 62,23 = A3115G1P300D 89,71 08 143 300 14 4 A3Z15G1P300E 72,81 09 1,77
A3S15G1P400D 46,65 A3V15G1P400D 85,14 = A3115G1P400D 121,11 10,8 2,12 400 14 2 A3Z15G1P400F 100,73 1,0 2,89
A3S15G1P500D 58,32 | A3V15G1P500D 112,57 @ A3115G1P500D 157,19 0,8 2,95 500 14 2 A3Z15G1P500F 130,13 1,0 4,02
A3815G1P600D 70,95 = A3V15G1P600D 145,50 | A3115G1P600D 196,77 | 0,8 3,90 600 14 2 A3Z15G1P600F 161,85 1,0 5,31

SERIE 3 91
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17 DERIVAZIONE A “X” ORIZZONTALE Horizontal “X” derivation / Dérivation “X” horizontale

S SENDZIMIR

A3S17F1B050D
A3S17F1B075D
A3S17F1B100D
A3S17F1B150D
A3S17F1B200D
A3S17F1B300D
A3S17F1B400F
A3S17F1B500F
A3S17F1B600F

A3S17F1C075D
A3S17F1C100D
A3S17F1C150D
A3S817F1C200D
A3S17F1C300D
A3S17F1C400F
A3S17F1C500F
A3S17F1C600F

A3S17F1D100D
A3S17F1D150D
A3S17F1D200D
A3S17F1D300D
A3S17F1D400F
A3S17F1D500F
A3S17F1D600F

€/pz
69,66
75,36
81,19
92,80
104,36
127,52
158,46
182,86
207,22

76,84
82,91
95,04
107,23
131,47
163,94
189,48
215,07

84,54

97,30
110,02
135,53
169,31
196,11
222,93

V  Verniciato

A3V17F1B050D
A3V17F1B075D
A3V17F1B100D
A3V17F1B150D
A3V17F1B200D
A3V17F1B300D
A3V17F1B400F
A3V17F1B500F
A3V17F1B600F

A3V17F1C075D
A3V17F1C100D
A3V17F1C150D
A3V17F1C200D
A3V17F1C300D
A3V17F1C400F
A3V17F1C500F
A3V17F1C600F

A3V17F1D100D
A3V17F1D150D
A3V17F1D200D
A3V17F1D300D
A3V17F1D400F
A3V17F1D500F
A3V17F1D600F

€/pz

87,17

93,41
101,50
119,12
136,75
172,01
218,09
255,21
292,24

96,38
105,43
123,72
141,99
178,54
226,22
264,68
303,05

109,41
128,29
147,20
185,06
234,43
274,19
313,98

176 COPERCHIO cover/ Couvercle

o

S SENDZIMIR

A3817G1P050D
A3817G1P075D
A3817G1P100D
A3817G1P150D
A3817G1P200D
A3817G1P300D
A3817G1P400D
A3817G1P500D
A3817G1P600D

€/pz
23,29
25,68
28,10
32,99
37,85
47,53
57,20
66,91
76,64

B

T

V VERNICIATO

A3V17G1P050D
A3V17G1P075D
A3V17G1P100D
A3V17G1P150D
A3V17G1P200D
A3V17G1P300D
A3V17G1P400D
A3V17G1P500D
A3V17G1P600D

€/pz
30,18
34,29
38,40
46,76
56,09
77,70
103,65
134,05
170,31

| Inox AISI 304
A3117F1B050D
A3117F1B075D
A3I117F1B100D
A3117F1B150D
A3117F1B200D
A3I17F1B300D
A3117F1B400F
A3117F1B500F
A3I17F1B600F

A3I17F1C075D
A3117F1C100D
A3I17F1C150D
A3I17F1C200D
A3117F1C300D
A3I17F1C400F
A3I17F1C500F
A3I17F1C600F

A3I17F1D100D
A3I17F1D150D
A3117F1D200D
A3I17F1D300D
A3I17F1D400F
A3117F1D500F
A3I17F1D600F

-

| | Inox AISI 304
A3117G1P050D
A3I17G1P075D
A3I17G1P100D
A3117G1P150D
A3I17G1P200D
A3I117G1P300D
A3117G1P400D
A3I17G1P500D
A3117G1P600D

€/pz
139,74
153,36
166,98
194,18
221,35
275,73
343,78
400,44
457,09

168,47
183,20
212,81
242,19
301,21
375,30
436,75
498,23

199,45
231,35
263,19
326,78
406,77
473,06
539,47

€/pz
57,88
64,39
70,99
84,23
97,41
123,73
159,54
187,58
215,61

SERIE 3

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

D>

0,61
0,71
0,82
1,06
1,34
1,98
3,35
4,48
5,76

0,83
0,94
1,18
1,46
2,10
3,47
4,60
5,88

1,10
1,34
1,62
2,26
3,63
4,76
6,04

A
0,33
0,43
0,54
0,78
1,06
1,70
2,47
3,37
4,39

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

B
050
075
100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

14
14
14
14
14
14
14
14
14

%

N N NN DN BB B N NN NN B BR B B

N NN NNNDN

%

N NN NN B BRB B

Z  ZINcaTO A CALDO
A3Z17F1B0O50E
A3Z17F1B075E
A3Z17F1B100E
A3Z17F1B150E
A3Z17F1B200E
A3Z17F1B300E
A3Z17F1B400F
A3Z17F1B500F
A3Z17F1B600F

A3Z17F1CO075E
A3Z17F1C100E
A3Z17F1C150E
A3Z17F1C200E
A3Z17F1C300E
A3Z17F1C400F
A3Z17F1C500F
A3Z17F1C600F

A3Z17F1D100E
A3Z17F1D150E
A3Z17F1D200E
A3Z17F1D300E
A3Z17F1D400F
A3Z17F1D500F
A3Z17F1D600F

Z  Zincato A cALDO
A3Z17G1P050E
A3Z17G1P075E
A3Z17G1P100E
A3Z17G1P150E
A3Z17G1P200E
A3Z17G1P300E
A3Z17G1P400F
A3Z17G1P500F
A3Z17G1P600F

IP 40

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
106,95
112,83
118,76
130,45
142,11
165,63
276,93
310,58
344,14

115,30
121,61
134,48
147,40
173,02
286,98
322,84
358,76

124,71
138,62
152,57
180,36
297,01
335,18
373,41

€/pz
37,11
42,46
48,08
59,57
71,23
94,74
118,01
139,73
161,15

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
0,75
0,88
1,01
1,31
1,66
2,45
3,65
4,88
6,28

1,03
1,15
1,46
1,81
2,60
3,78
5,01
6,41

1,36
1,66
2,00
2,80
3,96
5,19
6,58

0,41
0,53
0,67
0,97
1,31
2,10
3,37
4,59
5,98



30F CURVA A 90° VERSO L’ALTO 90° vertical inside bend / Coude 90° verticale interieur

H

S SENDZIMIR €/pz V VERNICIATO

A3S30F1B050D 39,56 = A3V30F1B050D
A3S30F1B075D 42,48 = A3V30F1B075D
A3S30F1B100D 45,68 = A3V30F1B100D
A3S30F1B150D 52,44 = A3V30F1B150D
A3S30F1B200D 58,39 = A3V30F1B200D
A3S30F1B300D 73,30 = A3V30F1B300D
A3S30F1B400F 89,13 = A3V30F1B400F
A3S30F1B500F 104,26 = A3V30F1B500F
A3S30F1B600F 119,40 = A3V30F1B600F
A3S30F1C075D 46,26 = A3V30F1C075D
A3S30F1C100D 49,02 = A3V30F1C100D
A3S30F1C150D 55,96 = A3V30F1C150D
A3S30F1C200D 60,75 = A3V30F1C200D
A3S30F1C300D 75,69 = A3V30F1C300D
A3S30F1C400F 91,50 = A3V30F1C400F
A3S30F1C500F 106,62 = A3V30F1C500F
A3S30F1C600F 121,70 = A3V30F1C600F
A3S30F1D100D 51,52 = A3V30F1D100D
A3S30F1D150D 58,35 = A3V30F1D150D
A3S30F1D200D 64,94  A3V30F1D200D
A3S30F1D300D 78,02 = A3V30F1D300D
A3S30F1D400F 93,88 = A3V30F1D400F
A3S30F1D500F 108,95 = A3V30F1D500F
A3S30F1D600F 124,05 = A3V30F1D600F

€/pz
56,94
60,29
64,54
73,96
85,61
108,36
133,70
158,21
183,80

68,55
71,85
81,07
91,50
115,74
142,07
167,67
195,26

76,92
86,25
96,10

119,15

144,11

168,33

194,18

306, COPERCHIO cover/ couvercle

o

B

T

S SENDZIMIR €/pz V  Verniciato

A3S30G1P050D 15,22 | A3V30G1P050D
A3S30G1P075D 15,63 | A3V30G1P075D
A3S30G1P100D 16,02 | A3V30G1P100D
A3S30G1P150D 16,88 | A3V30G1P150D
A3S30G1P200D 17,69 | A3V30G1P200D
A3S30G1P300D 19,35 | A3V30G1P300D
A3S30G1P400D 22,35 = A3V30G1P400D
A3S30G1P500D 24,34 A3V30G1P500D
A3S30G1P600D 26,30 A3V30G1P600D

€/pz
19,01
20,29
21,61
24,33
27,00
32,29
39,11
44,76
50,38

| Inox AISI 304
A3I130F1B050D
A3I130F1B075D
A3I30F1B100D
A3I130F1B150D
A3I130F1B200D
A3I130F1B300D
A3I130F1B400F
A3I130F1B500F
A3I130F1B600F

A3I30F1C075D
A3I30F1C100D
A3I30F1C150D
A3I30F1C200D
A3I30F1C300D
A3I30F1C400F
A3I30F1C500F
A3I30F1C600F

A3I30F1D100D
A3I30F1D150D
A3I130F1D200D
A3I30F1D300D
A3I30F1D400F
A3I30F1D500F
A3I30F1D600F

| ' Inox AISI 304
A3130G1P050D
A3I30G1P075D
A3I30G1P100D
A3130G1P150D
A3130G1P200D
A3I30G1P300D
A3130G1P400D
A3I30G1P500D
A3I30G1P600D

Listino Prezzi / Price-LisT / Liste e Prix 2026 ’1‘

1

€/pz

97,70
105,12
112,56
127,59
142,53
172,42
212,72
244,57
276,31

114,29
122,01
137,19
152,35
182,50
222,95
255,01
287,02

131,03
146,36
161,71
192,08
232,80
265,06
297,23

€/pz
29,34
31,06
32,78
36,26
39,71
46,59
53,91
61,68
70,11

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

Rz

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

0,40
0,45
0,50
0,60
0,70
0,90
1,30
1,55
1,80

0,61
0,67
0,79
0,90
1,14
1,61
1,90
2,19

0,85
0,99
1,12
1,39
1,92
2,25
2,59

A
0,10
0,14
0,17
0,24
0,31
0,44
0,58
0,71
0,85

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

B
050
075
100
150
200
300

500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

14
14
14
14
14
14
14
14
14

%

N NN B B O 0 N NN A B O 0 0

N NN B B O

%

N NN A B O 0 0

Z  ZiNcaTo A cALDO
A3Z30F1B050E
A3Z30F1B075E
A3Z30F1B100E
A3Z30F1B150E
A3Z30F1B200E
A3Z30F1B300E
A3Z30F1B400F
A3Z30F1B500F
A3Z30F1B600F

A3Z30F1C075E
A3Z30F1C100E
A3Z30F1C150E
A3Z30F1C200E
A3Z30F1C300E
A3Z30F1C400F
A3Z30F1C500F
A3Z30F1C600F

A3Z30F1D100E
A3Z30F1D150E
A3Z30F1D200E
A3Z30F1D300E
A3Z30F1D400F
A3Z30F1D500F
A3Z30F1D600F

Z  ZincaTo A cALDO
A3Z30G1P050E
A3Z30G1P075E
A3Z30G1P100E
A3Z30G1P150E
A3Z30G1P200E
A3Z30G1P300E
A3Z30G1P400F
A3Z30G1P500F
A3Z30G1P600F

54 | DIVISORIO PER CURVA TIPO 30F Separator for 30r bend type / Séparation pour coude type 30F

i

B
S Senozmir €/pz V Verniciato
A3S54A1B010D 21,33 | A3V54A1B010D
A3S54A1C010D 24,41 | A3V54A1C010D
A3S54A1D010D 27,48 < A3V54A1D010D

€/pz
35,19
40,18
45,22

| ' Inox AISI 304
A3154A1B010D
A3154A1C010D
A3154A1D010D

€/pz
48,00
54,87

S
0,8
0,8

A
0,13
0,16

61,74 1 08 0,22

SERIE 3

10
10
10

050
075
100

o A A

Z  ZiNcaTo A cALDO
A3Z54A1B010E
A3Z54A1C010E
A3Z54A1D010E

CON COPERCHIO

WITH C

OVER

AVEC COUVERCLE

€/pz
64,37
70,25
72,78
82,45
94,95
119,30
144,84
169,61
195,11

72,15
79,54
89,36
98,21
123,99
151,54
178,40
205,78

81,15

92,30
101,58
128,56
158,17
187,12
216,36

€/pz
18,33
19,11
19,93
21,40
22,92
25,96
31,59
35,25
38,89

€/pz
35,65
40,69
45,75

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9

A
0,50
0,56
0,62
0,74
0,87
1,1
1,42
1,69
1,96

0,75
0,83
0,98
1,1
1,41
1,75
2,07
2,39

1,05
1,23
1,39
1,72
2,09
2,45
2,82

0,12
0,17
0,21
0,30
0,38
0,54
0,79
0,97
1,16

0,16
0,20
0,27

93
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94

31F| CURVA A 45° VERSO L’ALTO 45° vertical inside bend / Coude 45° verticale interieur

S SENDZIMIR

A3S31F1B050D
A3S31F1B075D
A3S31F1B100D
A3S31F1B150D
A3S31F1B200D
A3S31F1B300D
A3S31F1B400F
A3S31F1B500F
A3S31F1B600F

A3S31F1C075D
A3S31F1C100D
A3S31F1C150D
A3S31F1C200D
A3S31F1C300D
A3S31F1C400F
A3S31F1C500F
A3S31F1C600F

A3S31F1D100D
A3S31F1D150D
A3S31F1D200D
A3S31F1D300D
A3S31F1D400F
A3S31F1D500F
A3S31F1D600F

€/pz
35,60
38,22
41,07
47,20
52,56
66,01
80,23
93,86
107,42

41,65
44,11
50,34
54,66
68,11
82,37
95,92
109,54

46,31
52,50
58,47
70,20
84,51
98,06
111,65

V  Verniciato

A3V31F1B050D
A3V31F1B075D
A3V31F1B100D
A3V31F1B150D
A3V31F1B200D
A3V31F1B300D
A3V31F1B400F
A3V31F1B500F
A3V31F1B600F

A3V31F1C075D
A3V31F1C100D
A3V31F1C150D
A3V31F1C200D
A3V31F1C300D
A3V31F1C400F
A3V31F1C500F
A3V31F1C600F

A3V31F1D100D
A3V31F1D150D
A3V31F1D200D
A3V31F1D300D
A3V31F1D400F
A3V31F1D500F
A3V31F1D600F

€/pz
51,18
54,15
58,12
66,54
76,99
97,53
120,31
142,40
165,36

61,74
64,66
72,98
82,45
104,21
127,83
150,87
175,75

69,28
77,63
86,54
107,26
129,72
151,52
174,76

316 COPERCHIO cover/ couvercle

o

S SENDZIMIR

A3S31G1P050D
A3S31G1P075D
A3S31G1P100D
A3S831G1P150D
A3S831G1P200D
A3S31G1P300D
A3S31G1P400D
A3S31G1P500D
A3S31G1P600D

€/pz
13,67
14,10
14,45
15,12
15,91
17,47
20,13
21,91
23,69

B

T

V  Verniciato

A3V31G1P050D
A3V31G1P075D
A3V31G1P100D
A3V31G1P150D
A3V31G1P200D
A3V31G1P300D
A3V31G1P400D
A3V31G1P500D
A3V31G1P600D

€/pz
17,15
18,31
19,50
21,91
24,24
29,04
35,23
40,29
45,35

| Inox AISI 304
A3131F1B050D
A3I131F1B075D
A3I31F1B100D
A3131F1B150D
A3131F1B200D
A3I31F1B300D
A3131F1B400F
A3131F1B500F
A3I31F1B600F

A3I31F1C075D
A3I131F1C100D
A3I31F1C150D
A3I31F1C200D
A3I131F1C300D
A3I31F1C400F
A3I31F1C500F
A3I31F1C600F

A3I31F1D100D
A3I31F1D150D
A3131F1D200D
A3I31F1D300D
A3I31F1D400F
A3I131F1D500F
A3I31F1D600F

| | Inox AISI 304
A3131G1P050D
A3131G1P075D
A3131G1P100D
A3131G1P150D
A3131G1P200D
A3131G1P300D
A3131G1P400D
A3131G1P500D
A3I31G1P600D

€/pz

87,86

94,64
101,28
114,82
128,28
155,20
191,45
220,12
248,66

102,92
109,81
123,47
137,14
164,20
200,75
229,51
258,26

117,91
131,72
145,60
172,93
209,51
238,52
267,53

€/pz
26,44
27,94
29,52
32,64
35,74
41,90
48,49
55,50
63,14

08 0,21
08 0,24
08 0,27
0,8 0,33
08 0,39
0,8 0,50
1,0 0,72
1,0 087
1,0 1,01

08 0,32
0,8 0,36
08 042
08 048
08 0,61
1,0 0,86
1,0 1,02
1,0 1,18

08 044
08 0,51
08 0,58
08 0,72
1,0 1,00
1,0 1,18
1,0 1,35

08 0,07
0,8 0,09
08 0,1
08 0,15
0,8 0,20
08 0,28
08 037
0,8 0,46
08 0,55

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

B
050
075
100
150
200
300

500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

14
14
14
14
14
14
14
14
14

%

N NN B B O 0 N NN M B O 0 0

N NN B B O

%

N NN A B O 0 0

Z  ZincaTo A cALDO
A3Z31F1B050E
A3Z31F1B075E
A3Z31F1B100E
A3Z31F1B150E
A3Z31F1B200E
A3Z31F1B300E
A3Z31F1B400F
A3Z31F1B500F
A3Z31F1B600F

A3Z31F1CO075E
A3Z31F1C100E
A3Z31F1C150E
A3Z31F1C200E
A3Z31F1C300E
A3Z31F1C400F
A3Z31F1C500F
A3Z31F1C600F

A3Z31F1D100E
A3Z31F1D150E
A3Z31F1D200E
A3Z31F1D300E
A3Z31F1D400F
A3Z31F1D500F
A3Z31F1D600F

Z  ZINCATO A CALDO
A3Z31G1P050E
A3Z31G1P075E
A3Z31G1P100E
A3Z31G1P150E
A3Z31G1P200E
A3Z31G1P300E
A3Z31G1P400F
A3Z31G1P500F
A3Z31G1P600F

55 | DIVISORIO PER CURVA TIPO 31F Separator for 31F bend type / Séparation pour coude type 31F

S SENDZIMIR

A3S55A1B010D
A3S55A1C010D
A3S55A1D010D

€/pz
21,33
24,41
27,48

i

B

V VERNICIATO

A3V55A1B010D
A3V55A1C010D
A3V55A1D010D

€/pz
35,19
40,18
45,22

| Inox AISI 304
A3155A1B010D
A3155A1C010D
A3155A1D010D

€/pz
48,00
54,87
61,74

S A
0,8 0,07
08 0,10
08 0,13

SERIE 3

B
10
10
10

H
050
075
100

==

1
1
1

Z  ZINcATO A CALDO
A3Z55A1B010E
A3Z55A1C010E
A3Z55A1D010E

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
58,02
63,22
65,51
74,21
85,46
107,33
130,42
152,66
175,61

65,01
71,57
80,50
88,39
111,53
136,44
160,56
185,20

73,14
83,08
91,53
115,73
142,40
168,43
194,64

€/pz
16,57
17,20
17,92
19,26
20,65
23,37
28,47
31,75
35,02

€/pz
35,65
40,69
45,75

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

S
0,9
0,9
0,9

A
0,26
0,30
0,33
0,41
0,48
0,62
0,78
0,95
1,10

0,40
0,45
0,52
0,59
0,75
0,94
1,17
1,29

0,54
0,63
0,72
0,89
1,09
1,29
1,47

0,09
0,11
0,13
0,19
0,25
0,35
0,50
0,63
0,75

A
0,09
0,12
0,16
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32F | CURVA A 30° VERSO L’ALTO 30° vertical inside bend / Coude 30° verticale interieur

H
— IP 40
NI COVER
AVEC COUVERCLE
S | Senozmir €/pz | 'V Verniciato €/pz | INnoxAISI 304 €/pz S A B H @ Z Zincatoacabo €/pz S A
A3S32F1B050D 35,60 A3V32F1B050D 52,10 = A3I32F1B050D 87,86 0,8 0,17 050 50 8 A3Z32F1B050E 58,02 09 021
A3S32F1B075D 38,22 A3V32F1B075D 55,73 = A3I32F1B075D 9464 08 0,20 075 50 8 A3Z32F1B075E 63,22 09 024
A3S32F1B100D 41,07 = A3V32F1B100D 59,82 = A3I32F1B100D 101,28 1 0,8 0,23 100 50 8 A3Z32F1B100E 6551 09 0,27
A3S32F1B150D 47,20 = A3V32F1B150D 67,88 = A3I32F1B150D 114,82 0,8 027 150 50 8 A3Z32F1B150E 7421 09 0,33
A3S32F1B200D 52,56 = A3V32F1B200D 76,99 = A3I32F1B200D 128,28 0,8 0,32 200 50 4 A3Z32F1B200E 8546 09 0,39
A3S32F1B300D 66,01 = A3V32F1B300D 97,53 | A3I32F1B300D 155,20 0,8 0,41 300 50 4 A3Z32F1B300E 107,33 0,9 0,51
A3S32F1B400F 80,23 = A3V32F1B400F 120,31  A3I32F1B400F 191,45 1,0 0,64 400 50 2 A3Z32F1B400F 13042 1,0 0,70
A3S32F1B500F 93,86 = A3V32F1B500F 142,40  A3132F1B500F 220,12 |10 0,76 500 50 2 A3Z32F1B500F 152,66 1,0 0,83
A3S32F1B600F 107,42 | A3V32F1B600F 165,36  A3I32F1B600F 248,66 | 1,0 0,88 600 50 2 A3Z32F1B600F 17561 1,0 0,96
A3S32F1C075D 41,65 A3V32F1C075D 62,83 = A3I32F1C075D 102,92 08 0,23 075 75 8 A3Z32F1CO075E 65,01 09 0,29
A3S32F1C100D 44,11 | A3V32F1C100D 66,52 = A3I32F1C100D 109,81 0,8 0,26 100 75 8 A3Z32F1C100E 71,57 09 0,32
A3S32F1C150D 50,34 = A3V32F1C150D 75,11 | A3I32F1C150D 123,47 0,8 0,30 150 75 8 A3Z32F1C150E 80,50 09 0,38
A3S32F1C200D 54,66 = A3V32F1C200D 82,45 = A3I32F1C200D 137,14 08 0,35 200 75 4 A3Z32F1C200E 88,39 09 044
A3S32F1C300D 68,11 | A3V32F1C300D 104,21 = A3I132F1C300D 164,20 0,8 045 300 75 4 A3Z32F1C300E 111,53 0,9 055
A3S32F1C400F 82,37 = A3V32F1C400F 127,83 = A3132F1C400F 200,75 | 1,0 0,68 400 75 2 A3Z32F1C400F 136,44 10 0,75
A3S32F1C500F 95,92 = A3V32F1C500F 150,87 = A3I32F1C500F 229,51 1,0 0,80 500 75 2 A3Z32F1C500F 160,56 1,0 0,87
A3S32F1C600F 109,54 = A3V32F1C600F 175,75 = A3132F1C600F 258,26 1,0 0,92 600 75 2 A3Z32F1C600F 18520 1,0 1,00
A3S32F1D100D 46,31 = A3V32F1D100D 69,28 = A3I32F1D100D 117,91 0,8 0,29 100 100 8 A3Z32F1D100E 73,14 09 0,36
A3S32F1D150D 52,50 = A3V32F1D150D 79,86 = A3I32F1D150D 131,72 0,8 0,34 150 100 8 A3Z32F1D150E 83,08 09 041
A3S32F1D200D 58,47 = A3V32F1D200D 89,07 = A3I32F1D200D 145,60 0,8 0,38 200 100 4 A3Z32F1D200E 91,53 09 047
A3S32F1D300D 70,20 = A3V32F1D300D 107,26 = A3132F1D300D 172,93 08 0,48 300 100 4 A3Z32F1D300E 115,73 0,9 0,60
A3S32F1D400F 84,51 = A3V32F1D400F 129,72 A3132F1D400F 209,51 | 1,0 0,72 400 100 2 A3Z32F1D400F 142,40 1,0 0,79
A3S32F1D500F 98,06 = A3V32F1D500F 151,52 A3I32F1D500F 238,52 1,0 0,84 500 100 2 A3Z32F1D500F 168,43 1,0 0,92
A3S32F1D600F 111,65 = A3V32F1D600F 174,76 = A3132F1D600F 267,53 | 1,0 0,96 600 100 2 A3Z32F1D600F 19464 1,0 1,05
326 COPERCHIO cover/ couvercle
,L.‘
7

S | Senozmir €/pz | V Verniciato €/pz | InoxAlISI 304 €/pz S A B H @ Z Zncaroacabo €/pz S A
A3S832G1P050D 13,67 | A3V32G1P050D 17,15 | A3132G1P050D 26,44 08 0,05 050 14 8 A3Z32G1P050E 16,57 0,9 0,06
A3S832G1P075D 14,10 | A3V32G1P075D 18,31 | A3132G1P075D 27,94 108 0,07 075 14 8 A3Z32G1P075E 17,20 0,9 0,08
A3S832G1P100D 14,45 | A3V32G1P100D 19,50 | A3132G1P100D 29,52 1 0,8 0,08 100 14 8 A3Z32G1P100E 17,92 09 0,11
A3S832G1P150D 15,12 | A3V32G1P150D 21,91 | A3I32G1P150D 32,64 08 0,12 150 14 8 A3Z32G1P150E 19,26 09 0,15
A3S832G1P200D 15,91 | A3V32G1P200D 24,24 | A3132G1P200D 3574 08 0,15 200 14 4 A3Z32G1P200E 20,65 09 0,19
A3S32G1P300D 17,47 | A3V32G1P300D 29,04 = A3I32G1P300D 41,90 08 0,22 300 14 4 A3Z32G1P300E 23,37 09 0,28
A3S32G1P400D 20,13 = A3V32G1P400D 35,23  A3132G1P400D 48,49 08 0,28 400 14 2 A3Z32G1P400F 28,47 10 0,39
A3S832G1P500D 21,91 A3V32G1P500D 40,29 = A3132G1P500D 55,50 0,8 0,36 500 14 2 A3Z32G1P500F 31,75 1,0 048
A3S832G1P600D 23,69 A3V32G1P600D 45,35 = A3132G1P600D 63,14 | 0,8 0,42 600 14 2 A3Z32G1P600F 35,02 1,0 0,58

56 ' DIVISORIO PER CURVA TIPO 32F Separator for 32r bend type / Séparation pour coude type 32F

H
B
S | Senozmir €/pz | 'V Verniciato €/pz | INox AISI 304 €/pz S A B H @ Z Zincatoacawbo €/pz S A

A3S56A1B010D 21,33 = A3V56A1B010D 35,19 = A3I56A1B010D 48,00 10,8 0,04 10 050
A3S56A1C010D 24,41 A3V56A1C010D 40,18 = A3I56A1C010D 54,87 0,8 0,07 10 075
A3S56A1D010D 27,48 A3V56A1D010D 45,22 ' A3156A1D010D 61,74 1 0,8 0,09 10 100

A3Z56A1B010E 3565 09 0,06
A3Z56A1C010E 40,69 0,9 0,08
A3Z56A1D010E 4575 0,9 0,12

o A A

SERIE 3 95
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33Fr| CURVA A 90° VERSO IL BASSO 90° vertical outside bend / Coude 90° verticale exterieur

S SENDZIMIR

A3S33F1B050D
A3S33F1B075D
A3S33F1B100D
A3S33F1B150D
A3S33F1B200D
A3S33F1B300D
A3S33F1B400F
A3S33F1B500F
A3S33F1B600F

A3S33F1C075D
A3S33F1C100D
A3S33F1C150D
A3S33F1C200D
A3S33F1C300D
A3S33F1C400F
A3S33F1C500F
A3S33F1C600F

A3S33F1D100D
A3S33F1D150D
A3S33F1D200D
A3S33F1D300D
A3S33F1D400F
A3S33F1D500F
A3S33F1D600F

€/pz
39,56
42,48
45,68
52,44
58,39
73,30
89,13
104,26
119,40

46,26
49,02
55,96
60,75
75,69
91,50
106,62
121,70

51,52
58,35
64,94
78,02
93,88
108,95
124,05

V Verniciato

A3V33F1B050D
A3V33F1B075D
A3V33F1B100D
A3V33F1B150D
A3V33F1B200D
A3V33F1B300D
A3V33F1B400F
A3V33F1B500F
A3V33F1B600F

A3V33F1C075D
A3V33F1C100D
A3V33F1C150D
A3V33F1C200D
A3V33F1C300D
A3V33F1C400F
A3V33F1C500F
A3V33F1C600F

A3V33F1D100D
A3V33F1D150D
A3V33F1D200D
A3V33F1D300D
A3V33F1D400F
A3V33F1D500F
A3V33F1D600F

€/pz
56,94
60,29
64,54
73,96
85,61
108,36
133,70
158,21
183,80

68,55
71,85
81,07
91,50
115,74
142,07
167,67
195,26

76,92
86,25
96,10

119,15

144,11

168,33

194,18

| Inox AISI 304
A3I133F1B050D
A3I33F1B075D
A3I33F1B100D
A3I133F1B150D
A3133F1B200D
A3I133F1B300D
A3I133F1B400F
A3I133F1B500F
A3I133F1B600F

A3I33F1C075D
A3I33F1C100D
A3I33F1C150D
A3I33F1C200D
A3I33F1C300D
A3I33F1C400F
A3I33F1C500F
A3I33F1C600F

A3I33F1D100D
A3I33F1D150D
A3I133F1D200D
A3I33F1D300D
A3I33F1D400F
A3I133F1D500F
A3I33F1D600F

€/pz

97,70
105,12
112,56
127,59
142,53
172,42
212,72
244,57
276,31

114,29
122,01
137,19
152,35
182,50
222,95
255,01
287,02

131,03
146,36
161,71
192,08
232,80
265,06
297,23

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

A
0,34
0,37
0,41
0.48
0,54
0,68
1,02
1,19
1,36

0,50
0,54
0,60
0,67
0,81
1,18
1,35
1,62

0,68
0,75
0,82
0,95
1,36
1,53
1,70

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

%

N NN B B O 0 N NN A B O O 0

N NN B B O

Z  Zincato A cALDO
A3Z33F1B050E
A3Z33F1B075E
A3Z33F1B100E
A3Z33F1B150E
A3Z33F1B200E
A3Z33F1B300E
A3Z33F1B400F
A3Z33F1B500F
A3Z33F1B600F

A3Z33F1C075E
A3Z33F1C100E
A3Z33F1C150E
A3Z33F1C200E
A3Z33F1C300E
A3Z33F1C400F
A3Z33F1C500F
A3Z33F1C600F

A3Z33F1D100E
A3Z33F1D150E
A3Z33F1D200E
A3Z33F1D300E
A3Z33F1D400F
A3Z33F1D500F
A3Z33F1D600F

57 | DIVISORIO PER CURVA TIPO 33F Separator for 33F bend type / Séparation pour coude type 33F

S SENDZIMIR

A3S57A1B010D
A3S57A1C010D
A3S57A1D010D

€/pz
21,33
24,41
27,48

B
V  Verniciato
A3V57A1B010D

A3V57A1C010D
A3V57A1D010D

€/pz
35,19
40,18
45,22

| Inox AISI 304
A3157A1B010D
A3157A1C010D
A3I57A1D010D

€/pz
48,00
54,87
61,74

SERIE 3

S
0,8
0,8
0,8

A
0,13
0,16
0,22

10
10
10

050
075
100

a oA

Z  ZincaTo A cALDO
A3Z57A1B010E
A3Z57A1C010E
A3Z57A1D010E

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
64,37
70,25
72,78
82,45
94,95
119,30
144,84
169,61
195,11

72,15
79,54
89,36
98,21
123,99
151,54
178,40
205,78

81,15

92,30
101,58
128,56
158,17
187,12
216,36

€/pz
35,65
40,69
45,75

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

S
0,9
0,9
0,9

A
0,43
0,46
0,51
0,58
0,67
0,82
1,14
1,33
1,53

0,62
0,67
0,74
0,81
0,98
1,30
1,50
1,69

0,84
0,91
0,99
1,15
1,47
1,67
1,86

A
0,16
0,20
0,27
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336 COPERCHIO cover/ couvercle

,L.‘
Htﬁ
S | Senozmir €/pz | 'V Verniciao €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A B H @ Z Zincatoacabo €/pz S A
A3S33G1B050D 15,22 | A3V33G1B050D 19,01 = A3I33G1B050D 29,34 | 0,8 0,15 050  14/50 8 A3Z33G1B050E 18,33 09 0,19
A3S33G1B075D 15,63 = A3V33G1B075D 20,29 | A3133G1B075D 31,06 0,8 0,20 075  14/50 8 A3Z33G1B075E 19,11 09 025
A3S33G1B100D 16,02 = A3V33G1B100D 21,61 | A3133G1B100D 32,78 0,8 025 100  14/50 8 A3Z33G1B100E 1993 09 0,31
A3S33G1B150D 16,88 = A3V33G1B150D 24,33 | A3133G1B150D 36,26 0,8 0,35 150  14/50 8 A3Z33G1B150E 21,40 09 043
A3S33G1B200D 17,69 = A3V33G1B200D 27,00 | A3133G1B200D 39,71 1 0,8 045 200  14/50 4 A3Z33G1B200E 2292 09 056
A3S33G1B300D 19,35 = A3V33G1B300D 32,29 | A3133G1B300D 46,59 | 0,8 0,65 300  14/50 4 A3Z33G1B300E 2596 0,9 0,80
A3S33G1B400D 22,35 | A3V33G1B400D 39,11 = A3I33G1B400D 53,91 0,8 085 400  14/50 2 A3Z33G1B400F 31,59 1,0 1,16
A3S33G1B500D 24,34 | A3V33G1B500D 44,76 | A3I33G1B500D 61,68 | 0,8 1,05 500  14/50 2 A3Z33G1B500F 3525 1,0 143
A3S33G1B600D 26,30 | A3V33G1B600D 50,38 | A3133G1B600D 70,11 | 0,8 1,25 600  14/50 2 A3Z33G1B600F 38,89 1,0 1,70
A3S33G1C075D 15,63 = A3V33G1C075D 20,29 | A3I33G1C075D 31,06 0,8 0,24 075  14/75 8 A3Z33G1C075E 19,11 0,9 0,30
A3S33G1C100D 16,02 = A3V33G1C100D 21,61 | A3133G1C100D 32,78 10,8 0,30 100  14/75 8 A3Z33G1C100E 1993 09 0,37
A3S33G1C150D 16,88 = A3V33G1C150D 24,33 | A3133G1C150D 36,26 0,8 041 150  14/75 8 A3Z33G1C150E 21,40 0,9 0,51
A3S33G1C200D 17,69 = A3V33G1C200D 27,00 | A3133G1C200D 39,71 10,8 0,53 200  14/75 4 A3Z33G1C200E 2292 09 066
A3S33G1C300D 19,35 = A3V33G1C300D 32,29 | A3I33G1C300D 46,59 | 0,8 0,77 300 14/75 4 A3Z33G1C300E 2596 0,9 0,95
A3S33G1C400D 22,35 | A3V33G1C400D 39,11 = A3I33G1C400D 53,91 0,8 1,00 400  14/75 2 A3Z33G1C400F 31,59 1,0 1,36
A3S33G1C500D 24,34 | A3V33G1C500D 44,76 | A3I33G1C500D 6168 |08 1,24 500  14/75 2 A3Z33G1C500F 3525 1,0 1,69
A3S33G1C600D 26,30 | A3V33G1C600D 50,38 | A3133G1C600D 70,11 | 0,8 1,47 600  14/75 2 A3Z33G1C600F 38,89 1,0 2,00
A3S33G1D100D 16,02 = A3V33G1D100D 21,61 | A3133G1D100D 32,78 0,8 0,34 100  14/100 8 A3Z33G1D100E 19,93 09 042
A3S33G1D150D 16,88 = A3V33G1D150D 24,33 | A3133G1D150D 36,26 0,8 047 150  14/100 8 A3Z33G1D150E 21,40 0,9 0,58
A3S33G1D200D 17,69 = A3V33G1D200D 27,00 | A3133G1D200D 39,71 0,8 061 200 14/100 4 A3Z33G1D200E 2292 09 075
A3S33G1D300D 19,35 = A3V33G1D300D 32,29 | A3133G1D300D 46,59 | 0,8 0,87 300 14/100 4 A3Z33G1D300E 2596 0,9 1,08
A3S33G1D400D 22,35 | A3V33G1D400D 39,11 | A3133G1D400D 5391 08 1,14 400  14/100 2 A3Z33G1D400F 31,59 1,0 1,55
A3S33G1D500D 24,34 | A3V33G1D500D 44,76 | A3133G1D500D 61,68 | 0,8 1,42 500 14/100 2 A3Z33G1D500F 3525 1,0 1,93
A3S33G1D600D 26,30 | A3V33G1D600D 50,38 | A3133G1D600D 70,11 1 0,8 1,68 600 14/100 2 A3Z33G1D600F 38,89 1,0 2,29

ESEMPI DI MONTAGGIO installation examples / Exemples de montage

336

30G

33F

30F
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34r| CURVA A 45° VERSO IL BASSO 45° vertical outside bend / Coude 45° verticale exterieur

S SENDZIMIR

A3S34F1B050D
A3S34F1B075D
A3S34F1B100D
A3S34F1B150D
A3S34F1B200D
A3S34F1B300D
A3S34F1B400F
A3S34F1B500F
A3S34F1B600F

A3S34F1C075D
A3S34F1C100D
A3S34F1C150D
A3S34F1C200D
A3S34F1C300D
A3S34F1C400F
A3S34F1C500F
A3S34F1C600F

A3S34F1D100D
A3S34F1D150D
A3S34F1D200D
A3S34F1D300D
A3S34F1D400F
A3S34F1D500F
A3S34F1D600F

€/pz
35,60
38,22
41,07
47,20
52,56
66,01
80,23
93,86
107,42

41,65
44,11
50,34
54,66
68,11
82,37
95,92
109,54

46,31
52,50
58,47
70,20
84,51
98,06
111,65

V Verniciato

A3V34F1B050D
A3V34F1B075D
A3V34F1B100D
A3V34F1B150D
A3V34F1B200D
A3V34F1B300D
A3V34F1B400F
A3V34F1B500F
A3V34F1B600F

A3V34F1C075D
A3V34F1C100D
A3V34F1C150D
A3V34F1C200D
A3V34F1C300D
A3V34F1C400F
A3V34F1C500F
A3V34F1C600F

A3V34F1D100D
A3V34F1D150D
A3V34F1D200D
A3V34F1D300D
A3V34F1D400F
A3V34F1D500F
A3V34F1D600F

€/pz
51,18
54,15
58,12
66,54
76,99
97,53
120,31
142,40
165,36

61,74
64,66
72,98
82,45
104,21
127,83
150,87
175,75

69,28
77,63
86,54
107,26
129,72
151,52
174,76

| Inox AISI 304
A3134F1B050D
A3I134F1B075D
A3I34F1B100D
A3134F1B150D
A3134F1B200D
A3I34F1B300D
A3134F1B400F
A3134F1B500F
A3I34F1B600F

A3I34F1C075D
A3I134F1C100D
A3I34F1C150D
A3I34F1C200D
A3I134F1C300D
A3I34F1C400F
A3I34F1C500F
A3I34F1C600F

A3I34F1D100D
A3I34F1D150D
A3134F1D200D
A3I34F1D300D
A3I34F1D400F
A3134F1D500F
A3I34F1D600F

€/pz

87,86

94,64
101,28
114,82
128,28
155,20
191,45
220,12
248,66

102,92
109,81
123,47
137,14
164,20
200,75
229,51
258,26

117,91
131,72
145,60
172,93
209,51
238,52
267,53

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

A
0,19
0,21
0,23
0,28
0,32
0,41
0,62
0,73
0,84

0,28
0,30
0,34
0,38
0,47
0,70
0,81
0,92

0,37
0,41
0,46
0,54
0,79
0,90
1,01

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

%

N NN B B O 0 N NN M B O 0 0

N NN B B O

Z  Zincato A cALDO
A3Z34F1B050E
A3Z34F1B075E
A3Z34F1B100E
A3Z34F1B150E
A3Z34F1B200E
A3Z34F1B300E
A3Z34F1B400F
A3Z34F1B500F
A3Z34F1B600F

A3Z34F1CO075E
A3Z34F1C100E
A3Z34F1C150E
A3Z34F1C200E
A3Z34F1C300E
A3Z34F1C400F
A3Z34F1C500F
A3Z34F1C600F

A3Z34F1D100E
A3Z34F1D150E
A3Z34F1D200E
A3Z34F1D300E
A3Z34F1D400F
A3Z34F1D500F
A3Z34F1D600F

58 | DIVISORIO PER CURVA TIPO 34F Separator for 34r bend type / Séparation pour coude type 34rF

S SENDZIMIR

A3S58A1B010D
A3S58A1C010D
A3S58A1D010D

€/pz
21,33
24,41
27,48

B
V  Verniciato
A3V58A1B010D

A3V58A1C010D
A3V58A1D010D

€/pz
35,19
40,18
45,22

| Inox AISI 304
A3158A1B010D
A3158A1C010D
A3158A1D010D

€/pz
48,00
54,87
61,74

SERIE 3

S
0,8
0,8
0,8

A
0,07
0,10
0,13

Z  ZincaTo A cALDO
A3Z58A1B010E
A3Z58A1C010E
A3Z58A1D010E

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
58,02
63,22
65,51
74,21
85,46
107,33
130,42
152,66
175,61

65,01
71,57
80,50
88,39
111,53
136,44
160,56
185,20

73,14
83,08
91,53
115,73
142,40
168,43
194,64

€/pz
35,65
40,69
45,75

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

S
0,9
0,9
0,9

A
0,23
0,26
0,29
0,33
0,38
0,51
0,68
0,79
0,91

0,33
0,37
0,41
0,46
0,56
0,76
0,88
1,00

0,45
0,49
0,54
0,67
0,86
0,98
1,10

A
0,09
0,12
0,16
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346 COPERCHIO cover/ couvercle

B
e —
Htﬁ ' /“

S | Senozmir €/pz | 'V Verniciao €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A B H @ Z Zincatoacabo €/pz S A

A3S34G1B050D 13,67 = A3V34G1B050D 17,15 = A3134G1B050D 26,44 | 0,8 0,09 050  14/50 8 A3Z34G1B050E 16,57 0,9 0,11
A3S34G1B075D 14,10 | A3V34G1B075D 18,31 | A3134G1B075D 27,94 08 0,11 075 14/50 8 A3Z34G1B075E 17,20 0,9 0,13
A3S34G1B100D 14,45 | A3V34G1B100D 19,50 | A3134G1B100D 29,52 0,8 0,14 100 14/50 8 A3Z34G1B100E 17,92 09 0,17
A3S34G1B150D 15,12 | A3V34G1B150D 21,91  A3134G1B150D 32,64 08 0,20 150 14/50 8 A3Z34G1B150E 19,26 0,9 0,25
A3S34G1B200D 15,91 | A3V34G1B200D 24,24 = A3134G1B200D 35,74 0,8 0,26 200 14/50 4 A3Z34G1B200E 20,65 09 0,32
A3S34G1B300D 17,47 | A3V34G1B300D 29,04 | A3134G1B300D 41,90 | 0,8 0,37 300  14/50 4 A3Z34G1B300E 2337 09 046
A3S34G1B400D 20,13 = A3V34G1B400D 35,23  A3134G1B400D 48,49 08 048 400 14/50 2 A3Z34G1B400F 2847 10 0,65
A3S34G1B500D 21,91  A3V34G1B500D 40,29 = A3134G1B500D 55,50 0,8 0,59 500 14/50 2 A3Z34G1B500F 31,75 1,0 0,80
A3S34G1B600D 23,69 | A3V34G1B600D 45,35 | A3134G1B600D 63,14 | 0,8 0,71 600  14/50 2 A3Z34G1B600F 3502 1,0 0,97
A3S34G1C075D 14,10 = A3V34G1C075D 18,31 | A3I34G1C075D 2794 108 0,13 075  14/75 8 A3Z34G1C075E 17,20 09 0,16
A3S34G1C100D 14,45 | A3V34G1C100D 19,50 | A3134G1C100D 29,52 08 0,16 100 14/75 8 A3Z34G1C100E 17,92 0,9 0,20
A3S34G1C150D 15,12 | A3V34G1C150D 21,91  A3134G1C150D 3264 08 0,22 150 14/75 8 A3Z34G1C150E 19,26 0,9 0,27
A3S34G1C200D 15,91 | A3V34G1C200D 24,24 | A3134G1C200D 3574 08 0,29 200  14/75 4 A3Z34G1C200E 2065 0,9 0,36
A3S34G1C300D 17,47 | A3V34G1C300D 29,04 A3134G1C300D 41,90 08 041 300 14/75 4 A3Z34G1C300E 23,37 09 0,51
A3S34G1C400D 20,13 = A3V34G1C400D 35,23 = A3134G1C400D 4849 08 0,54 400 14/75 2 A3Z34G1C400F 2847 10 0,74
A3S34G1C500D 21,91 | A3V34G1C500D 40,29 | A3I34G1C500D 55,50 0,8 0,67 500  14/75 2 A3Z34G1C500F 31,75 1,0 091
A3S34G1C600D 23,69 A3V34G1C600D 45,35 = A3134G1C600D 63,14 0,8 0,80 600 14/75 2 A3Z34G1C600F 35,02 1,0 1,09
A3S34G1D100D 14,45 | A3V34G1D100D 19,50 | A3134G1D100D 29,52 08 0,18 100  14/100 8 A3Z34G1D100E 17,92 0,9 0,22
A3S34G1D150D 15,12 | A3V34G1D150D 21,91  A3134G1D150D 3264 08 0,25 150  14/100 8 A3Z34G1D150E 19,26 0,9 0,31
A3S34G1D200D 15,91 | A3V34G1D200D 24,24 | A3134G1D200D 3574 08 032 200 14/100 4 A3Z34G1D200E 2065 0,9 0,40
A3S34G1D300D 17,47 | A3V34G1D300D 29,04 A3I134G1D300D 41,90 0,8 0,46 300 14/100 4 A3Z34G1D300E 23,37 09 0,57
A3S34G1D400D 20,13 = A3V34G1D400D 35,23  A3134G1D400D 48,49 08 0,60 400  14/100 2 A3Z34G1D400F 2847 1,0 0,82
A3S34G1D500D 21,91 | A3V34G1D500D 40,29 | A3134G1D500D 55,50 0,8 0,74 500 14/100 2 A3Z34G1D500F 31,75 1,0 1,01
A3S34G1D600D 23,69 A3V34G1D600D 45,35 = A3134G1D600D 63,14 08 0,88 600 14/100 2 A3Z34G1D600F 3502 1,0 1,20

ESEMPI DI MONTAGGIO installation examples / Exemples de montage
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35F CURVA A 30° VERSO IL BASSO 30° vertical outside bend / Coude 30° verticale exterieur

S SENDZIMIR

A3S35F1B050D
A3S35F1B075D
A3S35F1B100D
A3S35F1B150D
A3S35F1B200D
A3S35F1B300D
A3S35F1B400F
A3S35F1B500F
A3S35F1B600F

A3S35F1C075D
A3S35F1C100D
A3S35F1C150D
A3S35F1C200D
A3S35F1C300D
A3S35F1C400F
A3S35F1C500F
A3S35F1C600F

A3S35F1D100D
A3S35F1D150D
A3S35F1D200D
A3S35F1D300D
A3S35F1D400F
A3S35F1D500F
A3S35F1D600F

€/pz
35,60
38,22
41,07
47,20
52,56
66,01
80,23
93,86
107,42

41,65
44,11
50,34
54,66
68,11
82,37
95,92
109,54

46,31
52,50
58,47
70,20
84,51
98,06
111,65

V Verniciato

A3V35F1B050D
A3V35F1B075D
A3V35F1B100D
A3V35F1B150D
A3V35F1B200D
A3V35F1B300D
A3V35F1B400F
A3V35F1B500F
A3V35F1B600F

A3V35F1C075D
A3V35F1C100D
A3V35F1C150D
A3V35F1C200D
A3V35F1C300D
A3V35F1C400F
A3V35F1C500F
A3V35F1C600F

A3V35F1D100D
A3V35F1D150D
A3V35F1D200D
A3V35F1D300D
A3V35F1D400F
A3V35F1D500F
A3V35F1D600F

€/pz
51,18
54,15
58,12
66,54
76,99
97,53
120,31
142,40
165,36

61,74
64,66
72,98
82,45
104,21
127,83
150,87
175,75

69,28
77,63
86,54
107,26
129,72
151,52
174,76

| Inox AISI 304
A3135F1B050D
A3I135F1B075D
A3I35F1B100D
A3I135F1B150D
A3135F1B200D
A3I135F1B300D
A3135F1B400F
A3135F1B500F
A3I135F1B600F

A3I35F1C075D
A3I135F1C100D
A3I35F1C150D
A3I35F1C200D
A3I35F1C300D
A3I35F1C400F
A3I35F1C500F
A3I35F1C600F

A3I35F1D100D
A3I35F1D150D
A3I135F1D200D
A3I35F1D300D
A3I35F1D400F
A3I135F1D500F
A3I35F1D600F

€/pz

87,86

94,64
101,28
114,82
128,28
155,20
191,45
220,12
248,66

102,92
109,81
123,47
137,14
164,20
200,75
229,51
258,26

117,91
131,72
145,60
172,93
209,51
238,52
267,53

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

A
0,14
0,16
0,18
0,22
0,25
0,33
0,49
0,58
0,67

0,21
0,23
0,27
0,30
0,37
0,55
0,64
0,73

0,28
0,32
0,35
0,53
0,62
0,71
0,80

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

%

N NN B B O 0 N NN M B O 0 0

N NN B B O

Z  Zincato A cALDO
A3Z35F1B050E
A3Z35F1B075E
A3Z35F1B100E
A3Z35F1B150E
A3Z35F1B200E
A3Z35F1B300E
A3Z35F1B400F
A3Z35F1B500F
A3Z35F1B600F

A3Z35F1C075E
A3Z35F1C100E
A3Z35F1C150E
A3Z35F1C200E
A3Z35F1C300E
A3Z35F1C400F
A3Z35F1C500F
A3Z35F1C600F

A3Z35F1D100E
A3Z35F1D150E
A3Z35F1D200E
A3Z35F1D300E
A3Z35F1D400F
A3Z35F1D500F
A3Z35F1D600F

59 | DIVISORIO PER CURVA TIPO 35F Separator for 35F bend type / Séparation pour coude type 35F

S SENDZIMIR

A3S59A1B010D
A3S59A1C010D
A3S59A1D010D

€/pz
21,33
24,41
27,48

B
V  Verniciato
A3V59A1B010D

A3V59A1C010D
A3V59A1D010D

€/pz
35,19
40,18
45,22

| Inox AISI 304
A3159A1B010D
A3159A1C010D
A3159A1D010D

€/pz
48,00
54,87
61,74

SERIE 3

S
0,8
0,8
0,8

A
0,04
0,07
0,09

Z  ZincaTo A cALDO
A3Z59A1B010E
A3Z59A1C010E
A3Z59A1D010E

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
58,02
63,22
65,51
74,21
85,46
107,33
130,42
152,66
175,61

65,01
71,57
80,50
88,39
111,53
136,44
160,56
185,20

73,14
83,08
91,53
115,73
142,40
168,43
194,64

€/pz
35,65
40,69
45,75

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

S
0,9
0,9
0,9

A
0,18
0,21
0,23
0,27
0,31
0,40
0,54
0,64
0,73

0,26
0,29
0,33
0,37
0,46
0,60
0,70
0,80

0,35
0,39
0,44
0,58
0,68
0,77
0,87

A
0,06
0,08
0,12



356, COPERCHIO cover/ couvercle

o

S SENDZIMIR

A3S835G1B050D
A3S835G1B075D
A3835G1B100D
A3835G1B150D
A3S835G1B200D
A3S835G1B300D
A3S835G1B400D
A3S835G1B500D
A3S835G1B600D

A3835G1C075D
A3S35G1C100D
A3835G1C150D
A3835G1C200D
A3S35G1C300D
A3835G1C400D
A3S35G1C500D
A3835G1C600D

A3835G1D100D
A3835G1D150D
A3S35G1D200D
A3S835G1D300D
A3S835G1D400D
A3S35G1D500D
A3S35G1D600D

ESEMPI DI MONTAGGIO installation examples / Exemples de montage

€/pz
13,67
14,10
14,45
15,12
15,91
17,47
20,13
21,91
23,69

14,10
14,45
15,12
15,91
17,47
20,13
21,91
23,69

14,45
15,12
15,91
17,47
20,13
21,91
23,69

V Verniciato

A3V35G1B050D
A3V35G1B075D
A3V35G1B100D
A3V35G1B150D
A3V35G1B200D
A3V35G1B300D
A3V35G1B400D
A3V35G1B500D
A3V35G1B600D

A3V35G1C075D
A3V35G1C100D
A3V35G1C150D
A3V35G1C200D
A3V35G1C300D
A3V35G1C400D
A3V35G1C500D
A3V35G1C600D

A3V35G1D100D
A3V35G1D150D
A3V35G1D200D
A3V35G1D300D
A3V35G1D400D
A3V35G1D500D
A3V35G1D600D

32:

32F

€/pz
17,15
18,31
19,50
21,91
24,24
29,04
35,23
40,29
45,35

18,31
19,50
21,91
24,24
29,04
35,23
40,29
45,35

19,50
21,91
24,24
29,04
35,23
40,29
45,35

| Inox AISI 304
A3135G1B050D
A3135G1B075D
A3135G1B100D
A3135G1B150D
A3135G1B200D
A3135G1B300D
A3135G1B400D
A3135G1B500D
A3135G1B600D

A3I35G1C075D
A3135G1C100D
A3I35G1C150D
A3I35G1C200D
A3135G1C300D
A3I35G1C400D
A3I35G1C500D
A3I35G1C600D

A3I35G1D100D
A3I35G1D150D
A3135G1D200D
A3I35G1D300D
A3135G1D400D
A3135G1D500D
A3I35G1D600D

€/pz
26,44
27,94
29,52
32,64
35,74
41,90
48,49
55,50
63,14

27,94
29,52
32,64
35,74
41,90
48,49
55,50
63,14

29,52
32,64
35,74
41,90
48,49
55,50
63,14

SERIE 3
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S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

0,07
0,10
0,12
0,18
0,22
0,32
0,42
0,53
0,63

0,12
0,15
0,20
0,26
0,38
0,50
0,64
0,74

0,17
0,23
0,30
0,43
0,57
0,71
0,84

B
050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

H
14/50
14/50
14/50
14/50
14/50
14/50
14/50
14/50
14/50

14/75
14/75
14/75
14/75
14/75
14/75
14/75
14/75

14/100
14/100
14/100
14/100
14/100
14/100
14/100

%

N NN B B O 0 N NN A B O 0O 0

N NN B B O

Z  ZiNcaTo A cALDO
A3Z35G1B050E
A3Z35G1B075E
A3Z35G1B100E
A3Z35G1B150E
A3Z35G1B200E
A3Z35G1B300E
A3Z35G1B400F
A3Z35G1B500F
A3Z35G1B600F

A3Z35G1C075E
A3Z35G1C100E
A3Z35G1C150E
A3Z35G1C200E
A3Z35G1C300E
A3Z35G1C400F
A3Z35G1C500F
A3Z35G1C600F

A3Z35G1D100E
A3Z35G1D150E
A3Z35G1D200E
A3Z35G1D300E
A3Z35G1D400F
A3Z35G1D500F
A3Z35G1D600F

356G

35F

€/pz
16,57
17,20
17,92
19,26
20,65
23,37
28,47
31,75
35,02

17,20
17,92
19,26
20,65
23,37
28,47
31,75
35,02

17,92
19,26
20,65
23,37
28,47
31,75
35,02

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
0,09
0,13
0,16
0,21
0,28
0,40
0,58
0,71
0,85

0,15
0,18
0,25
0,33
0,47
0,68
0,85
1,00

0,21
0,29
0,38
0,54
0,77
0,96
1,15

101
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Ribuzioni

REbucTIONS / REDUCTIONS

20F | RIDUZIONE CENTRALE central reduction / Réduction central

T i« &b 20r521F
H P i‘. i

‘ Yy 2 Lo 20F L 22¢

S  Senozmir €/pz V Verniciato €/pz | Inox AISI 304 €/pz S A

A3S20F1B075D 41,45 | A3V20F1B075D 68,41 | A3120F1B075D 76,77 1 0,8 0,29
A3S20F1B100D 43,20 | A3V20F1B100D 70,80 | A3120F1B100D 80,19 10,8 0,30
A3S20F1B150D 46,74 = A3V20F1B150D 75,80 | A3120F1B150D 87,19 0,8 0,36
A3S20F1B200D 50,26 = A3V20F1B200D 81,95 | A3120F1B200D 93,75 0,8 0,40
A3S20F2B100D 43,20 | A3V20F2B100D 70,80 | A3120F2B100D 80,19 0,8 0,33
A3S20F2B150D 46,74 = A3V20F2B150D 75,80 | A3120F2B150D 87,19 0,8 0,38
A3S20F2B200D 50,26 = A3V20F2B200D 81,95 | A3120F2B200D 93,75 0,8 042
A3S20F2B300D 57,20 = A3V20F2B300D 93,22 | A3120F2B300D 109,41 1 0,8 0,51
A3S20F3B150D 46,74 | A3V20F3B150D 75,80 | A3I20F3B150D 87,19 0,8 037
A3S20F3B200D 50,26 = A3V20F3B200D 75,80 | A3120F3B200D 93,75 0,8 043
A3S20F3B300D 57,20 = A3V20F3B300D 81,95 = A3I20F3B300D 109,41 0,8 0,51
A3S20F4B200D 50,26 = A3V20F4B200D 81,95 | A3120F4B200D 93,75 0,8 044
A3S20F4B300D 57,20 = A3V20F4B300D 93,22 | A3120F4B300D 109,41 0,8 0,53
A3S20F5B300D 57,20 = A3V20F5B300D 93,22 | A3I20F5B300D 109,41 0,8 0,56
A3S20F6B400F 64,85 = A3V20F6B400F 109,90 = A3I120F6B400F 136,93 1,0 0,82
A3S20F6B500F 71,95 | A3V20F6B500F 122,25 = A3I120F6B500F 152,50 ' 1,0 0,92
A3S20F6B600F 79,03 | A3V20F6B600F 134,61 = A3I120F6B600F 167,90 1,0 1,07
A3S20F7B500F 71,95 | A3V20F7B500F 122,25 = A3I20F7B500F 152,50 ' 1,0 0,99
A3S20F7B600F 79,03 | A3V20F7B600F 134,61 = A3I120F7B600F 167,90 1,0 1,10
A3S20F8B600F 79,03 | A3V20F8B600F 134,61 A3120F8B600F 167,90 1,0 1,17

A3S20F2C100D 45,55 = A3V20F2C100D 74,75 = A3I20F2C100D 83,39 0,8 040
A3S20F2C150D 49,06 | A3V20F2C150D 79,68 = A3120F2C150D 90,44 0,8 0,46
A3S20F2C200D 52,56 = A3V20F2C200D 85,79 = A3I20F2C200D 97,01 0,8 0,50
A3S20F2C300D 59,58 = A3V20F2C300D 97,14 = A3I20F2C300D 112,66 | 0,8 0,61
A3S20F3C150D 49,06 | A3V20F3C150D 93,22 = A3I20F3C150D 90,44 08 0,44
A3S20F3C200D 52,56 = A3V20F3C200D 85,79 = A3I20F3C200D 97,01 0,8 0,51
A3S20F3C300D 59,568 = A3V20F3C300D 97,14 = A3I20F3C300D 112,66 0,8 0,60
A3S20F4C200D 52,56 = A3V20F4C200D 85,79 | A3I20F4C200D 97,01 0,8 0,51
A3S20F4C300D 59,58 = A3V20F4C300D 97,14 = A3I20F4C300D 112,66 0,8 0,62
A3S20F5C300D 59,58 = A3V20F5C300D 97,14 = A3I20F5C300D 112,66 0,8 0,64
A3S20F6C400F 67,22 = A3V20F6C400F 113,82 = A3I120F6C400F 140,20 1,0 0,90
A3S20F6C500F 74,34 = A3V20F6C500F 126,20  A3I20F6C500F 155,74 1 1,0 1,01
A3S20F6C600F 81,38 = A3V20F6C600F 138,58  A3I20F6C600F 171,10 1,0 1,18
A3S20F7C500F 74,34 | A3V20F7C500F 126,20 = A3I20F7C500F 155,74 | 1,0 1,07
A3S20F7C600F 81,38 = A3V20F7C600F 138,58 = A3I20F7C600F 171,10 10 1,19
A3S20F8C600F 81,38 = A3V20F8C600F 138,58 = A3120F8C600F 171,10 10 1,25

A3S20F3D150D 51,40 = A3V20F3D150D 83,59 = A3I20F3D150D 9369 08 0,52
A3S20F3D200D 54,91 = A3V20F3D200D 89,74 = A3I120F3D200D 100,25 0,8 0,58
A3S20F3D300D 61,89 = A3V20F3D300D 101,05 = A3120F3D300D 115,92 0,8 0,69
A3S20F4D200D 54,91 = A3V20F4D200D 89,74 = A3I120F4D200D 100,25 0,8 0,59
A3S20F4D300D 61,89 = A3V20F4D300D 101,05 = A3120F4D300D 11592 0,8 0,69
A3S20F5D300D 61,89 = A3V20F5D300D 101,056 = A3120F5D300D 11592 | 0,8 0,71
A3S20F6D400F 69,61 = A3V20F6D400F 117,83 = A3120F6D400F 14342 10 097
A3S20F6D500F 76,64 = A3V20F6D500F 130,19 = A3I20F6D500F 158,96 1,0 1,10
A3S20F6D600F 83,73 = A3V20F6D600F 142,563  A3120F6D600F 17439 10 1,28
A3S20F7D500F 76,64 = A3V20F7D500F 130,19 | A3I20F7D500F 158,96 1,0 1,14
A3S20F7D600F 83,73 | A3V20F7D600F 142,563 = A3I20F7D600F 17439 10 1,28
A3S20F8D600F 83,73 = A3V20F8D600F 142,53 = A3120F8D600F 17439 10 1,32

SERIE 3

Riduzione destra

Right red. / Réd. a droit

Riduzione sinistra
Left red. / Réd. a gauche

075
100
150
200
100
150
200
300
150
200
300
200
300
300
400
500
600
500
600
600

100
150
200
300
150
200
300
200
300
300
400
500
600
500
600
600

150
200
300

300
300
400
500
600
500
600
600

B1
050
050
050
050
075
075
075
075
100
100
100
150
150

300
300
300
400
400
500

075
075
075
075
100
100
100
150
150
200
300
300
300
400
400
500

100
100
100
150
150
200
300
300
300
400
400
500

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

i

N NN NNNMNDBESDDSDDSDBDDRSSEBDSDMSDDSDDSSD

N NN DNMNNMNNBSBDSDSDBSDBSSEMDDDDD

N DN N NN AR BSBDMBS BB

Z | ZincaTo A cALDO
A3Z20F1B075E
A3Z20F1B100E
A3Z20F1B150E
A3Z20F1B200E
A3Z20F2B100E
A3Z20F2B150E
A3Z20F2B200E
A3Z20F2B300E
A3Z20F3B150E
A3Z20F3B200E
A3Z20F3B300E
A3Z20F4B200E
A3Z20F4B300E
A3Z20F5B300E
A3Z20F6B400F
A3Z20F6B500F
A3Z20F6B600F
A3Z20F7B500F
A3Z20F7B600F
A3Z20F8B600F

A3Z20F2C100E
A3Z20F2C150E
A3Z20F2C200E
A3Z20F2C300E
A3Z20F3C150E
A3Z20F3C200E
A3Z20F3C300E
A3Z20F4C200E
A3Z20F4C300E
A3Z20F5C300E
A3Z20F6C400F
A3Z20F6C500F
A3Z20F6C600F
A3Z20F7C500F
A3Z20F7C600F
A3Z20F8C600F

A3Z20F3D150E
A3Z20F3D200E
A3Z20F3D300E
A3Z20F4D200E
A3Z20F4D300E
A3Z20F5D300E
A3Z20F6D400F
A3Z20F6D500F
A3Z20F6D600F
A3Z20F7D500F
A3Z20F7D600F
A3Z20F8D600F

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
62,54
64,85
69,32
74,07
64,85
69,32
74,07
84,05
69,32
74,07
84,05
74,07
84,05
84,05
94,27
103,72
113,19
103,72
113,19
113,19

68,79
73,33
78,03
88,00
73,33
78,03
88,00
78,03
88,00
88,00
98,24
107,68
117,13
107,68
117,13
117,13

77,22
81,95
91,95
81,95
91,95
91,95
102,28
111,63
121,09
111,63
121,09
121,09

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0

A
0,36
0,37
0,45
0,50
0,41
0,47
0,52
0,63
0,46
0,53
0,63
0,54
0,66
0,69
0,94
1,00
1,17
1,08
1,20
1,28

0,50
0,57
0,62
0.75
0,54
0,63
0,74
0,63
0,77
0.79
0,98
1,10
1,29
117
1,30
1,36

0,64
0,72
0,84
0,73
0,84
0,88
1,06
1,20
1,40
1,24
1,40
1,44



20c| COPERCHIO cover/ couvercle

i
S  Senozmir €/pz
A3S20G1P075D 14,01
A3S20G1P100D 15,16
A3S820G1P150D 17,53
A3520G1P200D 19,90
A3S20G2P100D 15,16
A3820G2P150D 17,53
A3S20G2P200D 19,90
A3S20G2P300D 24,53
A3S20G3P150D 17,53
A3S520G3P200D 19,90
A3S20G3P300D 24,53
A38520G4P200D 19,90
A3S520G4P300D 24,53
A3S20G5P300D 24,53
A3520G6P400D 29,22
A3S20G6P500D 33,85
A3S520G6P600D 38,54
A3S20G7P500D 33,85
A3S20G7P600D 38,54
A3S20G8P600D 38,54

ESEMPI DI MONTAGGIO installation examples / Exemples de montage

V Verniciato

A3V20G1P075D
A3V20G1P100D
A3V20G1P150D
A3V20G1P200D
A3V20G2P100D
A3V20G2P150D
A3V20G2P200D
A3V20G2P300D
A3V20G3P150D
A3V20G3P200D
A3V20G3P300D
A3V20G4P200D
A3V20G4P300D
A3V20G5P300D
A3V20G6P400D
A3V20G6P500D
A3V20G6P600D
A3V20G7P500D
A3V20G7P600D
A3V20G8P600D

€/pz
19,97
21,54
24,76
28,00
21,54
24,76
28,00
34,51
24,76
28,00
34,51
28,00
34,51
34,51
41,06
47,54
54,03
47,54
54,03
54,03

| Inox AISI 304
A3120G1P075D
A3120G1P100D
A3120G1P150D
A3120G1P200D
A3120G2P100D
A3120G2P150D
A3120G2P200D
A3120G2P300D
A3120G3P150D
A3120G3P200D
A3120G3P300D
A3120G4P200D
A3120G4P300D
A3120G5P300D
A3120G6P400D
A3120G6P500D
A3120G6P600D
A3120G7P500D
A3120G7P600D
A3120G8P600D

€/pz
31,28
34,55
41,01
47,51
34,55
41,01
47,51
60,45
41,01
47,51
60,45
47,51
60,45
60,45
73,40
86,33
99,26
86,33
99,26
99,26

SERIE 3
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206 > 216

206 - 226

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
08
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

0,12
0,13
0,17
0,19
0,15
0,19
0,22
0,27
0,20
0,24
0,29
0,27
0,33
0,38
0,52
0,57
0,64
0,66
0,71
0,80

075
100
150
200
100
150
200
300
150
200
300
200
300
300
400
500
600
500
600
600

Coperchio riduzione destra
Right red. cover / Couvercle réd. a droit

Coperchio riduzione sinistra
Left red. cover / Couvercle réd. a gauche

B1
050
050
050
050
075
075
075
075
100
100
100
150
150
200
300
300
300
400
400
500

> v/

H
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14

@ Z  ZincaTo A cALDO

4

N DN NNMNDND A BRSMDBDSBSEBRMDBDMBEMDdDMEMNBDBH

A3Z20G1P075E
A3Z20G1P100E
A3Z20G1P150E
A3Z20G1P200E
A3Z20G2P100E
A3Z20G2P150E
A3Z20G2P200E
A3Z20G2P300E
A3Z20G3P150E
A3Z20G3P200E
A3Z20G3P300E
A3Z20G4P200E
A3Z20G4P300E
A3Z20G5P300E
A3Z20G6P400F
A3Z20G6P500F
A3Z20G6P600F
A3Z20G7P500F
A3Z20G7P600F
A3Z20G8P600F

€/pz
23,23
25,24
29,24
33,26
25,24
29,24
33,26
41,20
29,24
33,26
41,20
33,26
41,20
41,20
49,15
57,06
65,13
57,06
65,13
65,13

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0

0,15
0,16
0,21
0,24
0,19
0,24
0,27
0,33
0,25
0,30
0,36
0,33
0,41
0,47
0,71
0,78
0,87
0,90
0,97
1,09
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PEzzI SPECIALI

SPEcIAL AccEssoORIES / PIECES SPECIALS

49 CURVA SGHEMBA 90° 90° Skew rising bend / Raccord de remontée 90°

S  Senozmir

A3S49A1X075F
A3S49A1X100F
A3S49A1X150F
A3S49A1X200F
A3S49A1X300F
A3S49A1X400F
A3S49A1X500F
A3S49A1X600F

;I
=
B

€/pz | V Verniciato €/pz
104,62 = A3V49A1X075F 143,13
108,80 = A3V49A1X100F 150,44
119,83 | A3V49A1X150F 167,80
131,24 | A3V49A1X200F 184,43
157,86 = A3V49A1X300F 220,05
289,41 | A3V49A1X400F 357,42
344,68 = A3V49A1X500F 432,29
397,81 = A3V49A1X600F 503,45

Nuovo articolo

A3_49A1XxxxF - Curva
sghemba H50-H75-H100

29A GIUNTO PER IP 40 1P 40 Joint / IP 40 Eclisse

S Senozmir

A3S29A2B000H
A3S29A2C000H
A3S29A2D000H

€/pz
9,80

11,71
14,51

18

V  Verniciato €/pz
A3V29A2B000H 18,24
A3V29A2C000H 19,47
A3V29A2D000H 20,99

FORNITO A COPPIA / Supplied in pairs / Fourni a couple
BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris

CON COPERCHIO

WITH COVE

R

AVEC COUVERCLE

| |Inox AlSI 304 €/pz S A B H === M Macneus €/pz S
A3149A1X075F 261,39 1,0 1,53 075 50+100 1 A3M49A1X075F 142,74 1,0
A3149A1X100F 273,99 (1,0 1,92 100 50+100 1 A3M49A1X100F 152,23 1,0
A3149A1X150F 303,38 1,0 2,70 150 50+100 1 A3M49A1X150F 173,44 1,0
A3149A1X200F 331,10 1,0 3,53 200 50+100 1 A3M49A1X200F 193,50 1,0
A3149A1X300F 390,78 | 1,0 543 300 50+100 1 A3M49A1X300F 237,83 1,0
A3149A1X400F 618,96 1,0 7,64 400 50+100 1 A3M49A1X400F 383,03 1,0
A3149A1X500F 731,70 1,0 10,18 500 50+100 1 A3M49A1X500F 473,18 1,0
A3149A1X600F 837,91 | 1,0 13,03 600 50+100 1 A3M49A1X600F 558,21 1,0
Articoli sostituiti
[
[
\
A3_39F1xxxxx - Curva A3_40F1xxxxx - Curva
sghemba 90° sinistra verso sghemba 90° destra verso
I"alto I"alto
.Z.
o |
F
A3_41F1xxxxx - Curva A3_42F1xxxxx - Curva
sghemba 90° sinistra verso sghemba 90° destra verso
il basso il basso
- H1
I
=l -
| InoxAISI304 €/pz S A H/H1 == Z Zncatoacao  €/pz S
A3129A2B000H 16,75 | 1,2 0,05 44/50 1 A3Z29A2B000H 10,64 1,2
A3129A2C000H 19,07 | 1,2 0,07 69/75 1 A3Z29A2C000H 1295 1,2
A3129A2D000H 21,33 1,2 0,10 94/100 1 A3Z29A2D000H 15,92 1,2

SERIE 3

A
1,52
1,91
2,68
3,40
5,39
7,59
10,12
12,95

0,05
0,07
0,10
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43 DERIVAZ. A “T” VERT. VERSO BASSO CON VARIAZ. PIANO Falling vertical “T” derivation with plane variation / “T” verticale ...

H
- g ’ COINEOFQRQHIO
® ! F4

S SENDZIMIR €/pz V  Verniciato €/pz | |Inox AISI 304 €/pz | S A B H @ Z Zncatoacao €/pz S A

A3S43F1B050D 106,35 = A3V43F1B050D 152,67 = A3143F1B050D 328,26 | 0,8 0,85 050 50 1 A3Z43F1B050E 156,48 0,9 1,10
A3S43F1B075D 112,13 | A3V43F1B075D 160,43 = A3I143F1B075D 341,24 08 1,09 075 50 1 A3Z43F1B075E 165,00 0,9 1,35
A3S43F1B100D 118,74 = A3V43F1B100D 168,49 = A3I43F1B100D 354,79 08 1,29 100 50 1 A3Z43F1B100E 174,36 0,9 1,60
A3S43F1B150D 132,50 = A3V43F1B150D 185,20 = A3I43F1B150D 382,37 08 1,73 150 50 1 A3Z43F1B150E 194,07 09 2,14
A3S43F1B200D 147,19 = A3V43F1B200D 202,77 = A3143F1B200D 410,33 0,8 2,36 200 50 1 A3Z43F1B200E 214,00 09 292
A3S43F1B300D 176,20 = A3V43F1B300D 239,09 @ A3I143F1B300D 467,30 | 0,8 3,69 300 50 1 A3Z43F1B300E 25447 09 457
A3S43F1B400F 295,73 = A3V43F1B400F 382,31 = A3l43F1B400F 692,81 1,0 584 400 50 1 A3Z43F1B400F 409,38 1,0 6,37
A3S43F1B500F 365,08 A3V43F1B500F 476,95 A3l43F1B500F 839,51 1,0 857 500 50 1 A3Z43F1B500F 519,47 1,0 934
A3S43F1B600F 436,64 = A3V43F1B600F 573,67 = A3143F1B600F 986,90 1,0 11,48 600 50 1 A3Z43F1B600F 631,79 1,0 12,51
A3S43F1C075D 121,47 | A3V43F1C075D 170,18 | A3I43F1C075D 367,48 08 1,10 075 75 1 A3Z43F1C075E 167,03 0,9 1,36
A3S43F1C100D 127,78 | A3V43F1C100D 178,74 = A3143F1C100D 382,11 /0,8 1,41 100 75 1 A3Z43F1C100E 176,67 09 1,74
A3S43F1C150D 140,78 | A3V43F1C150D 195,89 = A3143F1C150D 410,86 0,8 1,82 150 75 1 A3Z43F1C150E 197,22 0,9 2,25
A3S843F1C200D 154,66 | A3V43F1C200D 213,98 | A3I43F1C200D 440,07 | 0,8 2,55 200 75 1 A3Z43F1C200E 218,10 0,9 3,16
A3S43F1C300D 181,46 | A3V43F1C300D 250,68 | A3I43F1C300D 498,23 08 3,75 300 75 1 A3Z43F1C300E 260,26 0,9 4,64
A3S43F1C400F 302,10 = A3V43F1C400F 394,67 @ A3143F1C400F 72488 1,0 6,13 400 75 1 A3Z43F1C400F 416,25 1,0 6,68
A3S43F1C500F 375,65 = A3V43F1C500F 489,85 | A3I43F1C500F 872,77 1,0 876 500 75 1 A3Z43F1C500F 528,36 1,0 955

1

A3S43F1C600F 451,40 | A3V43F1C600F 587,17 = A3I143F1C600F 102141 11,0 11,71 600 75 A3Z43F1C600F 642,82 1,0 12,76

A3S43F1D100D 131,90 = A3V43F1D100D 185,00 = A3143F1D100D 409,04 | 0,8 1,52 100 100 1 A3Z43F1D100E 179,05 0,9 1,98

A3S43F1D150D 144,36 = A3V43F1D150D 202,55 A3I143F1D150D 438,97 | 08 1,92 150 100 1 A3Z43F1D150E 200,48 0,9 238

A3S43F1D200D 157,56 = A3V43F1D200D 220,98 = A3I43F1D200D 469,33 | 0,8 2,55 200 100 1 A3Z43F1D200E 222,21 0,9 3,16

A3S43F1D300D 184,57 = A3V43F1D300D 258,24  A3I43F1D300D 528,64 0,8 3,84 300 100 1 A3Z43F1D300E 266,16 0,9 4,75

A3S43F1D400F 308,43 = A3V43F1D400F 402,80 | A3143F1D400F 756,50 1,0 6,44 400 100 1 A3Z43F1D400F 423,07 10 7,02

A3S43F1D500F 386,12 = A3V43F1D500F 498,67 | A3I43F1D500F 905,64 1,0 875 500 100 1 A3Z43F1D500F 537,32 1,0 9,54
1

A3S43F1D600F 466,27 | A3V43F1D600F 596,55 = A3I143F1D600F 105540 | 1,0 11,88 600 100 A3Z43F1D600F 653,87 1,0 12,95

44 | DERIVAZ. A “T” VERT. VERSO L'ALTO CON VARIAZ. PIANO Rising vertical “T” derivation with plane variation / “T” verticale ...

H |
X \
AVEC COUVERCLE

S | Senozmir €/pz V  Verniciato €/pz | InoxAISI 304 €/pz S A B H @ Z Zncaroacabo €/pz S A

A3S44F1B050D 106,35 A3V44F1B050D 152,67 = A3144F1B050D 328,26 0,8 0,85 050 50 1 A3Z44F1B050E 156,48 0,9 1,10
A3S44F1B075D 112,13 | A3V44F1B075D 160,43 = A3144F1B075D 341,24 108 1,09 075 50 1 A3Z44F1BO75E 165,00 0,9 1,35
A3S44F1B100D 118,74 = A3V44F1B100D 168,49 = A3144F1B100D 354,79 |08 1,29 100 50 1 A3Z44F1B100E 17436 0,9 1,60
A3S44F1B150D 132,50 | A3V44F1B150D 185,20 = A3144F1B150D 382,37 08 1,73 150 50 1 A3Z44F1B150E 194,07 09 2,14
A3S44F1B200D 147,19 = A3V44F1B200D 202,77 | A3144F1B200D 410,33 | 0,8 2,36 200 50 1 A3Z44F1B200E 214,00 09 292
A3S44F1B300D 176,20 = A3V44F1B300D 239,09 | A3144F1B300D 467,30 | 0,8 3,69 300 50 1 A3Z44F1B300E 254,47 09 4,57
A3S44F1B400F 295,73 | A3V44F1B400F 382,31 = A3l44F1B400F 692,81 | 1,0 584 400 50 1 A3Z44F1B400F 409,38 1,0 6,37
A3S44F1B500F 365,08  A3V44F1B500F 476,95 | A3144F1B500F 839,51 |10 8,57 500 50 1 A3Z44F1B500F 519,47 1,0 9,34
A3S44F1B600F 436,64 | A3V44F1B600F 573,67 @ A3l144F1B600F 986,90 1,0 11,48 600 50 1 A3Z44F1B600F 631,79 1,0 12,51
A3S44F1C075D 121,47 = A3V44F1C075D 170,18 = A3144F1C075D 367,48 0,8 1,10 075 75 1 A3Z44F1CO75E 167,03 0,9 1,36
A3S44F1C100D 127,78 | A3V44F1C100D 178,74 | A3144F1C100D 382,11 | 0,8 1,41 100 75 1 A3Z44F1C100E 176,67 09 1,74
A3S44F1C150D 140,78 = A3V44F1C150D 195,89 = A3144F1C150D 410,86 | 0,8 1,82 150 75 1 A3Z44F1C150E 197,22 09 225
A3S44F1C200D 154,66 = A3V44F1C200D 213,98 @ A3144F1C200D 440,07 | 0,8 2,55 200 75 1 A3Z44F1C200E 218,10 09 3,16
A3S44F1C300D 181,46 = A3V44F1C300D 250,68 @ A3144F1C300D 498,23 | 0,8 3,75 300 75 1 A3Z44F1C300E 260,26 0,9 4,64
A3S44F1C400F 302,10 = A3V44F1C400F 394,67 = A3l44F1C400F 72488 1,0 6,13 400 75 1 A3Z44F1C400F 416,25 1,0 6,68
A3S44F1C500F 375,65 @ A3V44F1C500F 489,85 | A3144F1C500F 872,77 1,0 8,76 500 75 1 A3Z44F1C500F 528,36 1,0 9,55

1

A3S44F1C600F 451,40 | A3V44F1C600F 587,17 = A3l144F1C600F 1021,41 11,0 11,71 600 75 A3Z44F1C600F 642,82 1,0 12,76

A3S44F1D100D 131,90 = A3V44F1D100D 185,00 = A3144F1D100D 409,04 | 08 1,52 100 100 1 A3Z44F1D100E 179,06 0,9 1,98

A3S44F1D150D 144,36 = A3V44F1D150D 202,55 @ A3l44F1D150D 438,97 | 0,8 1,92 150 100 1 A3Z44F1D150E 200,48 0,9 238

A3S44F1D200D 157,56 = A3V44F1D200D 220,98 @ A3l44F1D200D 469,33 | 0,8 2,55 200 100 1 A3Z44F1D200E 22221 09 3,16

A3S44F1D300D 184,57 = A3V44F1D300D 258,24 = A3l44F1D300D 528,64 08 3,84 300 100 1 A3Z44F1D300E 266,16 0,9 475

A3S44F1D400F 308,43 = A3V44F1D400F 402,80 | A3144F1D400F 756,50 1,0 6,44 400 100 1 A3Z44F1D400F 423,07 1,0 7,02

A3S44F1D500F 386,12 = A3V44F1D500F 498,67 | A3144F1D500F 905,64 1,0 8,75 500 100 1 A3Z44F1D500F 537,32 1,0 9,54
1

A3S44F1D600F 466,27 | A3V44F1D600F 596,55 = A3144F1D600F 1055,40 1,0 11,88 600 100 A3Z44F1D600F 653,87 1,0 12,95

SERIE 3 105
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23r | RIDUZIONE DI ALTEZZA Height reduction / Réduction

S SENDZIMIR

A3S23F1C075D
A3S23F1C100D
A3S23F1C150D
A3S23F1C200D
A3S23F1C300D
A3S23F1C400F
A3S23F1C500F
A3S23F1C600F

A3S23F1D100D
A3S23F1D150D
A3S23F1D200D
A3S23F1D300D
A3S23F1D400F
A3S23F1D500F
A3S23F1D600F

€/pz
105,72
110,00
118,71
127,37
143,93
164,22
183,76
204,60

112,21
120,89
130,14
147,39
168,24
188,36
209,79

V  Verniciato

A3V23F1C075D
A3V23F1C100D
A3V23F1C150D
A3V23F1C200D
A3V23F1C300D
A3V23F1C400F
A3V23F1C500F
A3V23F1C600F

A3V23F1D100D
A3V23F1D150D
A3V23F1D200D
A3V23F1D300D
A3V23F1D400F
A3V23F1D500F
A3V23F1D600F

€/pz
124,92
131,17
143,76
156,42
181,86
212,84
242,49
272,44

131,52
144,71
157,97
184,52
216,87
247,82
279,18

23c| COPERCHIO cover/ couvercle

-

S SENDZIMIR

A3S23G1P075D
A3S23G1P100D
A3S23G1P150D
A3S23G1P200D
A3S23G1P300D
A3S23G1P400D
A3523G1P500D
A3S23G1P600D

€/pz

9,40
10,00
10,89
11,99
14,41
17,27
20,81
24,90

V VERNICIATO

A3V23G1P075D
A3V23G1P100D
A3V23G1P150D
A3V23G1P200D
A3V23G1P300D
A3V23G1P400D
A3V23G1P500D
A3V23G1P600D

€/pz
11,30
12,14
13,27
14,95
18,39
22,72
27,84
33,62

| Inox AISI 304
A3123F1C075D
A3123F1C100D
A3123F1C150D
A3123F1C200D
A3123F1C300D
A3123F1C400F
A3123F1C500F
A3123F1C600F

A3I23F1D100D
A3I23F1D150D
A3I23F1D200D
A3I23F1D300D
A3I123F1D400F
A3I23F1D500F
A3I23F1D600F

| | Inox AISI 304
A3123G1P075D
A3123G1P100D
A3123G1P150D
A3123G1P200D
A3123G1P300D
A3123G1P400D
A3123G1P500D
A3123G1P600D

€/pz
216,58
231,44
260,96
290,47
349,51
408,55
467,66
526,67

233,82
263,36
292,89
351,96
411,01
470,05
529,10

€/pz
19,17
20,80
22,68
26,51
30,76
39,60
48,66
57,89

SERIE 3

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

A
0,35
0,39
0,46
0,53
0,66
0,94
1,1
1,29

0,46
0,53
0,60
0,73
1,01
1,18
1,36

0,14
0,17
0,24
0,31
0,45
0,59
0,73
0,87

075
100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300

500
600

B
075
100
150
200
300
400
500
600

H/H1
75/51
75/51
75/51
75/51
75/51
75/51
75/51
75/51

100/78
100/78
100/78
100/78
100/78
100/78
100/78

14
14
14
14
14
14
14
14

A A a4 a4 a4

A A A a4 a4

=

A oA a4 a4 a4

Z  ZINcaTO A CALDO
A3Z23F1C075E
A3Z23F1C100E
A3Z23F1C150E
A3Z23F1C200E
A3Z23F1C300E
A3Z23F1C400F
A3Z23F1C500F
A3Z23F1C600F

A3Z23F1D100E
A3Z23F1D150E
A3Z23F1D200E
A3Z23F1D300E
A3Z23F1D400F
A3Z23F1D500F
A3Z23F1D600F

Z | ZincaTo A cALDO
A3Z23G1P075E
A3Z23G1P100E
A3Z23G1P150E
A3Z23G1P200E
A3Z23G1P300E
A3Z23G1P400F
A3Z23G1P500F
A3Z23G1P600F

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
144,95
154,36
173,06
191,88
229,38
269,49
307,40
345,27

156,23
175,54
194,82
233,49
274,85
313,86
352,88

€/pz
13,18
14,26
16,13
18,40
23,36
28,96
35,45
42,83

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
0,43
0,48
0,57
0,66
0,82
1,01
1,21
1,48

0,57
0,66
0,74
0,90
1,10
1,29
1,56

0,17
0,21
0,30
0,38
0,56
0,80
0,99
1,19
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38 | CURVA VERTICALE A 90° CON VARIAZIONE DI PIANO 90° vertical bend with plane variation / Raccord de descente

S SENDZIMIR

A3S38F1B050D
A3S38F1B075D
A3S38F1B100D
A3S38F1B150D
A3S38F1B200D
A3S38F1B300D
A3S38F1B400F
A3S38F1B500F
A3S38F1B600F

A3S38F1C075D
A3S38F1C100D
A3S38F1C150D
A3S38F1C200D
A3S38F1C300D
A3S38F1C400F
A3S38F1C500F
A3S38F1C600F

A3S38F1D100D
A3S38F1D150D
A3S38F1D200D
A3S38F1D300D
A3S38F1D400F
A3S38F1D500F
A3S38F1D600F

€/pz
52,62
58,51
64,42
76,92
90,00
117,46
148,19
181,54
218,66

61,36
67,51
80,32
93,86
122,03
153,59
187,87
225,86

70,58
83,84
97,67
126,61
158,97
194,02
233,01

V Verniciato

A3V38F1B050D
A3V38F1B075D
A3V38F1B100D
A3V38F1B150D
A3V38F1B200D
A3V38F1B300D
A3V38F1B400F
A3V38F1B500F
A3V38F1B600F

A3V38F1C075D
A3V38F1C100D
A3V38F1C150D
A3V38F1C200D
A3V38F1C300D
A3V38F1C400F
A3V38F1C500F
A3V38F1C600F

A3V38F1D100D
A3V38F1D150D
A3V38F1D200D
A3V38F1D300D
A3V38F1D400F
A3V38F1D500F
A3V38F1D600F

€/pz
67,45
76,32
85,61
103,75
122,61
160,68
206,75
257,57
312,82

85,68

95,67
114,53
134,05
173,91
220,03
272,79
329,66

105,78
125,34
145,45
187,11
233,15
288,08
346,52

| Inox AISI 304
A3I138F1B050D
A3I138F1B075D
A3I38F1B100D
A3I138F1B150D
A3138F1B200D
A3I138F1B300D
A3I138F1B400F
A3I138F1B500F
A3I138F1B600F

A3I38F1C075D
A3I38F1C100D
A3I38F1C150D
A3I38F1C200D
A3I38F1C300D
A3I38F1C400F
A3I38F1C500F
A3I38F1C600F

A3I38F1D100D
A3I38F1D150D
A3138F1D200D
A3I38F1D300D
A3I38F1D400F
A3I138F1D500F
A3I38F1D600F

>

ey

€/pz
182,54
196,19
210,34
238,92
267,89
326,16
388,77
458,69
535,91

213,54
230,91
262,67
294,83
356,15
421,86
495,01
575,27

246,61
281,50
316,97
381,40
450,15
526,29
609,78

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

A
0,50
0,59
0,67
0,84
1,01
1,34
1,88
2,26
2,65

0,75
0,84
1,03
1,21
1,58
2,19
2,61
3,04

1,02
1,26
1,43
1,83
2,50
2,96
3,44

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

A a4 a4 a4 a4 a4 A a4 a4 a4

A A a4 a4

Z  ZiNcaTo A cALDO
A3Z38F1B050E
A3Z38F1B075E
A3Z38F1B100E
A3Z38F1B150E
A3Z38F1B200E
A3Z38F1B300E
A3Z38F1B400F
A3Z38F1B500F
A3Z38F1B600F

A3Z38F1C075E
A3Z38F1C100E
A3Z38F1C150E
A3Z38F1C200E
A3Z38F1C300E
A3Z38F1C400F
A3Z38F1C500F
A3Z38F1C600F

A3Z38F1D100E
A3Z38F1D150E
A3Z38F1D200E
A3Z38F1D300E
A3Z38F1D400F
A3Z38F1D500F
A3Z38F1D600F

CON COPERCHIO

WITH C

OVER

AVEC COUVERCLE

€/pz

88,36

96,50
104,66
121,07
137,41
170,17
208,12
248,12
292,23

98,90
107,46
124,16
140,94
174,08
212,43
252,80
297,26

107,46
124,49
141,61
175,11
213,79
254,63
299,46

45 | DERIVAZIONE A “T” VERTICALE VERSO IL BASSO Falling vertical “T” derivation / Dérivation “T” vertical

S SENDZIMIR

A3S45F1B050D
A3S45F1B075D
A3S45F1B100D
A3S45F1B150D
A3S45F1B200D
A3S45F1B300D
A3S45F1B400F
A3S45F1B500F
A3S45F1B600F

A3S45F1C075D
A3S45F1C100D
A3S45F1C150D
A3S45F1C200D
A3S45F1C300D
A3S45F1C400F
A3S45F1C500F
A3S45F1C600F

A3S45F1D100D
A3S45F1D150D
A3S45F1D200D
A3S45F1D300D
A3S45F1D400F
A3S45F1D500F
A3S45F1D600F

€/pz
73,84
80,41
87,03
100,12
113,22
139,43
236,43
289,49
345,80

83,21

90,00
103,46
116,98
143,93
242,33
296,20
353,61

92,98
106,86
120,81
148,49
248,24
302,91
361,41

V VERNICIATO

A3V45F1B050D
A3V45F1B075D
A3V45F1B100D
A3V45F1B150D
A3V45F1B200D
A3V45F1B300D
A3V45F1B400F
A3V45F1B500F
A3V45F1B600F

A3V45F1C075D
A3V45F1C100D
A3V45F1C150D
A3V45F1C200D
A3V45F1C300D
A3V45F1C400F
A3V45F1C500F
A3V45F1C600F

A3V45F1D100D
A3V45F1D150D
A3V45F1D200D
A3V45F1D300D
A3V45F1D400F
A3V45F1D500F
A3V45F1D600F

€/pz
108,49
118,14
128,25
147,33
166,71
205,79
340,05
417,02
497,75

121,93
131,75
151,54
171,94
212,03
347,45
425,59
507,18

135,71
155,86
176,26
216,45
354,91
434,25
516,56

| ' Inox AISI 304
A3145F1B050D
A3145F1B075D
A3145F1B100D
A3145F1B150D
A3145F1B200D
A3145F1B300D
A3145F1B400F
A3145F1B500F
A3145F1B600F

A3I45F1C075D
A3145F1C100D
A3145F1C150D
A3I45F1C200D
A3145F1C300D
A3145F1C400F
A3I45F1C500F
A3145F1C600F

A3145F1D100D
A3I45F1D150D
A3145F1D200D
A3145F1D300D
A3I45F1D400F
A3I45F1D500F
A3145F1D600F

-

€/pz
282,79
294,65
306,95
331,97
357,44
409,21
637,04
770,36
904,38

317,32
331,77
358,94
386,52
440,51
670,42
805,96
942,10

354,04
383,42
413,14
469,27
701,34
839,00
977,37

SERIE 3

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

A
0,76
0,88
1,00
1,23
1,47
1,94
2,79
3,33
3,88

1,06
1,19
1,43
1,67
2,16
3,07
3,63
4,18

1,39
1,64
1,90
2,40
3,37
3,94
4,51

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

A A a4 a4 a4 4 A A a4 a4

A 4o a4 a4 o

Z  ZINCATO A CALDO
A3Z45F1B050E
A3Z45F1B075E
A3Z45F1B100E
A3Z45F1B150E
A3Z45F1B200E
A3Z45F1B300E
A3Z45F1B400F
A3Z45F1B500F
A3Z45F1B600F

A3Z45F1CO075E
A3Z45F1C100E
A3Z45F1C150E
A3Z45F1C200E
A3Z45F1C300E
A3Z45F1C400F
A3Z45F1C500F
A3Z45F1C600F

A3Z45F1D100E
A3Z45F1D150E
A3Z45F1D200E
A3Z45F1D300E
A3Z45F1D400F
A3Z45F1D500F
A3Z45F1D600F

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
0,62
0,73
0,83
1,04
1,25
1,66
2,05
2,46
2,89

0,93
1,04
1,27
1,50
1,96
2,39
2,84
3,31

1,26
1,56
1,77
2,26
2,73
3,23
3,75

CON COPERCHIO

WITH COVER

AVEC COUVERCLE

€/pz
107,31
117,14
127,03
146,66
166,61
205,80
366,18
483,64
602,98

118,90
129,19
149,66
170,15
211,04
373,12
492,75
614,78

131,40
152,59
173,83
216,31
380,04
501,98
626,19

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
0,94
1,09
1,24
1,58
1,85
2,39
3,05
3,63
4,22

1,32
1,54
1,82
2,10
2,66
3,35
3,95
4,56

1,78
2,08
2,37
2,94
3,85
4,51
4,92
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46 DERIVAZIONE A “T” VERTICALE VERSO L’ALTO Rising vertical “T” derivation / Dérivation “T” verticale

S SENDZIMIR

A3S46F1B050D
A3S46F1B075D
A3S46F1B100D
A3S46F1B150D
A3S46F1B200D
A3S46F1B300D
A3S46F1B400F
A3S46F1B500F
A3S46F1B600F

A3S46F1C075D
A3S46F1C100D
A3S46F1C150D
A3S46F1C200D
A3S46F1C300D
A3S46F1C400F
A3S46F1C500F
A3S46F1C600F

A3S46F1D100D
A3S46F1D150D
A3S46F1D200D
A3S46F1D300D
A3S46F1D400F
A3S46F1D500F
A3S46F1D600F

€/pz
73,84
80,41
87,03
100,12
113,22
139,43
236,43
289,49
345,80

83,21

90,00
103,46
116,98
143,93
242,33
296,20
353,61

92,98
106,86
120,81
148,49
248,24
302,91
361,41

V Verniciato

A3V46F1B050D
A3V46F1B075D
A3V46F1B100D
A3V46F1B150D
A3V46F1B200D
A3V46F1B300D
A3V46F1B400F
A3V46F1B500F
A3V46F1B600F

A3V46F1C075D
A3V46F1C100D
A3V46F1C150D
A3V46F1C200D
A3V46F1C300D
A3V46F1C400F
A3V46F1C500F
A3V46F1C600F

A3V46F1D100D
A3V46F1D150D
A3V46F1D200D
A3V46F1D300D
A3V46F1D400F
A3V46F1D500F
A3V46F1D600F

€/pz
108,49
118,14
128,25
147,33
166,71
205,79
340,05
417,02
497,75

121,93
131,75
151,54
171,94
212,03
347,45
425,59
507,18

135,71
155,86
176,26
216,45
354,91
434,25
516,56

| Inox AISI 304
A3146F1B050D
A3146F1B075D
A3146F1B100D
A3146F1B150D
A3146F1B200D
A3146F1B300D
A3146F1B400F
A3146F1B500F
A3146F1B600F

A3146F1C075D
A3146F1C100D
A3l46F1C150D
A3146F1C200D
A3146F1C300D
A3146F1C400F
A3146F1C500F
A3I46F1C600F

A3l46F1D100D
A3146F1D150D
A3146F1D200D
A3146F1D300D
A3146F1D400F
A3146F1D500F
A3146F1D600F

€/pz
282,79
294,65
306,95
331,97
357,44
409,21
637,04
770,36
904,38

317,32
331,77
358,94
386,52
440,51
670,42
805,96
942,10

354,04
383,42
413,14
469,27
701,34
839,00
977,37

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,65
0,77
0,89
1,12
1,36
1,83
2,87
3,46
4,05

0,95
1,07
1,31
1,55
2,04
3,15
3,76
4,37

1,26
1,61
1,77
2,27
3,46
4,09
4,71

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

A a4 a4 a4 a4 a4 A a4 a4 a4

A A A a4 a4

Z  Zincato A cALDO
A3Z46F1B050E
A3Z46F1B075E
A3Z46F1B100E
A3Z46F1B150E
A3Z46F1B200E
A3Z46F1B300E
A3Z46F1B400F
A3Z46F1B500F
A3Z46F1B600F

A3Z46F1CO075E
A3Z46F1C100E
A3Z46F1C150E
A3Z46F1C200E
A3Z46F1C300E
A3Z46F1C400F
A3Z46F1C500F
A3Z46F1C600F

A3Z46F1D100E
A3Z46F1D150E
A3Z46F1D200E
A3Z46F1D300E
A3Z46F1D400F
A3Z46F1D500F
A3Z46F1D600F

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
107,31
117,14
127,03
146,66
166,61
205,80
366,18
483,64
602,98

118,90
129,19
149,66
170,15
211,04
373,12
492,75
614,78

131,40
152,59
173,83
216,31
380,04
501,98
626,19

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
0,81
0,95
1,10
1,39
1,68
2,30
3,13
3,77
4,41

1,17
1,32
1,62
2,01
2,52
3,44
4,10
4,76

1,56
1,87
2,28
2,85
3,77
4,45
5,14

47 DERIVAZIONE A “X” VERTICALE CON VARIAZIONE DI PIANO \Vertical “x” derivation with plane variation / Dérivation “X” vertical

S SENDZIMIR

A3S47F1B050D
A3S47F1B075D
A3S47F1B100D
A3S47F1B150D
A3S47F1B200D
A3S47F1B300D
A3S47F1B400F
A3S47F1B500F
A3S47F1B600F

A3S47F1C075D
A3S47F1C100D
A3S47F1C150D
A3S47F1C200D
A3S47F1C300D
A3S47F1C400F
A3S47F1C500F
A3S47F1C600F

A3S47F1D100D
A3S47F1D150D
A3S47F1D200D
A3S47F1D300D
A3S47F1D400F
A3S47F1D500F
A3S47F1D600F

€/pz
125,57
132,68
140,15
155,68
172,00
205,29
362,14
430,40
501,07

138,14
146,66
164,05
181,58
217,69
381,34
452,87
527,47

157,39
176,33
195,47
233,92
400,48
475,57
553,74

V VERNICIATO

A3V47F1B050D
A3V47F1B075D
A3V47F1B100D
A3V47F1B150D
A3V47F1B200D
A3V47F1B300D
A3V4A7TF1B400F
A3VATF1B500F
A3V47F1B600F

A3V47F1C075D
A3V47F1C100D
A3V47F1C150D
A3V47F1C200D
A3V47F1C300D
A3V47F1C400F
A3V47F1C500F
A3V47F1C600F

A3V47F1D100D
A3V47F1D150D
A3V47F1D200D
A3V47F1D300D
A3V47F1D400F
A3V47F1D500F
A3V47F1D600F

€/pz
175,12
183,61
192,96
213,00
235,53
281,12
484,34
575,33
670,10

192,30
203,16
224,81
247,29
293,40
509,82
605,51
704,98

223,10
243,24
263,60
309,59
535,30
635,81
741,10

| | Inox AISI 304
A3147F1B050D
A3147F1B075D
A3147F1B100D
A3147F1B150D
A3147F1B200D
A3147F1B300D
A3147F1B400F
A3147F1B500F
A3147F1B600F

A3I47F1C075D
A3I47F1C100D
A3147F1C150D
A3I47F1C200D
A3I47F1C300D
A3147F1C400F
A3I47F1C500F
A3I47F1C600F

A3147F1D100D
A3I47F1D150D
A3147F1D200D
A3147F1D300D
A3I47F1D400F
A3I47F1D500F
A3147F1D600F

€/pz
436,91
452,04
467,54
499,02
531,02
595,73
854,62
972,26
1090,96

482,88
500,58
534,22
568,35
635,21
896,34
1016,07
1136,90

531,15
566,97
603,26
672,28
935,52
1057,46
1180,46

2

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

&
A
0,79
1,30
1,67
2,14
2,74
4,06
6,86

8,82
10,94

1,14
1,70
2,28
2,89
422
7,08
9,06
11,19

1,52
242
3,04
4,37
7.27
9,25
11,44

SERIE 3

B
050
075
100
150
200
300

500
600

075
100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

A A a4 a4 a4 A A A a4 a4 a4

A o a4 a4

Z  ZINCATO A CALDO
A3Z47F1B050E
A3Z47F1B075E
A3Z47F1B100E
A3Z47F1B150E
A3Z47F1B200E
A3Z47F1B300E
A3Z4ATF1B400F
A3Z47F1B500F
A3Z47F1B600F

A3Z4TF1CO75E
A3Z47F1C100E
A3ZATF1C150E
A3Z47F1C200E
A3Z47F1C300E
A3ZATF1C400F
A3Z4TF1C500F
A3Z4TF1C600F

A3Z47F1D100E
A3Z47F1D150E
A3Z47F1D200E
A3Z47F1D300E
A3Z4TF1D400F
A3Z47F1D500F
A3ZA4TF1D600F

CON COPERCHIO
WITH COVER
AVEC COUVERCLE

€/pz
197,31
206,47
216,03
235,94
256,45
298,77
521,15
628,14
735,35

210,58
220,78
241,09
262,30
305,47
548,65
661,22
77417

222,33
243,34
265,16
309,24
576,16
694,49
813,31

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
0,97
1,60
1,94
2,64
3,39
5,02
7,48
9,62
11,93

1.41
2,22
2,82
3,58
522
7,72
9,88
12,20

1,97
3,00
3,76
5,40
7,93
10,09
12,55
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48 | DERIVAZIONE A “X” VERTICALE \Vertical “X” derivation / Dérivation “X” vertical

S SENDZIMIR

A3S48F1B050D
A3S48F1B075D
A3S48F1B100D
A3S48F1B150D
A3S48F1B200D
A3S48F1B300D
A3S48F1B400F
A3S48F1B500F
A3S48F1B600F

A3S48F1C075D
A3S48F1C100D
A3S48F1C150D
A3S48F1C200D
A3S48F1C300D
A3S48F1C400F
A3S48F1C500F
A3S48F1C600F

A3S48F1D100D
A3S48F1D150D
A3S48F1D200D
A3S48F1D300D
A3S48F1D400F
A3S48F1D500F
A3S48F1D600F

€/pz
112,96
119,44
126,13
140,15
154,86
184,70
325,94
387,34
451,00

124,38
131,94
147,72
163,42
195,89
343,21
407,61
474,72

141,68
158,71
175,92
210,58
360,45
427,99
498,34

V Verniciato

A3V48F1B050D
A3V48F1B075D
A3V48F1B100D
A3V48F1B150D
A3V48F1B200D
A3V48F1B300D
A3V48F1B400F
A3V48F1B500F
A3V48F1B600F

A3V48F1C075D
A3V48F1C100D
A3V48F1C150D
A3V48F1C200D
A3V48F1C300D
A3V48F1C400F
A3V48F1C500F
A3V48F1C600F

A3V48F1D100D
A3V48F1D150D
A3V48F1D200D
A3V48F1D300D
A3V48F1D400F
A3V48F1D500F
A3V48F1D600F

€/pz
157,56
165,24
173,63
191,70
212,01
252,97
435,92
517,76
603,00

173,12
182,85
202,29
222,57
264,11
458,85
544,99
634,53

200,82
218,84
237,18
278,66
481,87
572,18
666,99

| Inox AISI 304
A3148F1B050D
A3148F1B075D
A3148F1B100D
A3148F1B150D
A3148F1B200D
A3148F1B300D
A3I48F1B400F
A3148F1B500F
A3148F1B600F

A3l148F1C075D
A3I48F1C100D
A3I48F1C150D
A3148F1C200D
A3148F1C300D
A3l148F1C400F
A3148F1C500F
A3148F1C600F

A3l148F1D100D
A3l148F1D150D
A3148F1D200D
A3148F1D300D
A3148F1D400F
A3148F1D500F
A3148F1D600F

P|

€/pz
393,19
406,81
420,78
449,12
477,86
536,18
769,21
875,07
981,86

434,60
450,49
480,80
511,52
571,69
806,70
914,45
1023,22

478,05
510,24
542,88
605,05
841,99
951,75
1062,47

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,92
1,06
1,20
1,48
1,75
2,31
3,48
4,15
4,84

1,28
1,42
1,70
1,97
2,53
3,73
4,41
5,10

1,64
1,92
2,19
2,75
4,00
4,69
5,37

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

A A a4 a4 a4 4 A A 4 a4 a4 o

A A a4 a4

Z  ZiNcaTo A cALDO
A3Z48F1B050E
A3Z48F1B075E
A3Z48F1B100E
A3Z48F1B150E
A3Z48F1B200E
A3Z48F1B300E
A3Z48F1B400F
A3Z48F1B500F
A3Z48F1B600F

A3Z48F1CO75E
A3Z48F1C100E
A3Z48F1C150E
A3Z48F1C200E
A3Z48F1C300E
A3Z48F1C400F
A3Z48F1C500F
A3Z48F1C600F

A3Z48F1D100E
A3Z48F1D150E
A3Z48F1D200E
A3Z48F1D300E
A3Z48F1D400F
A3Z48F1D500F
A3Z48F1D600F

CON COPERCHIO

WITH COVER

AVEC COUVERCLE

€/pz
177,56
185,83
194,50
212,31
230,79
268,88
469,07
565,36
661,84

189,55
198,65
216,99
236,04
274,89
493,74
595,04
696,77

200,09
219,02
238,69
278,29
518,48
625,10
732,01

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
1,14
1,31
1,49
1,83
2,17
2,86
3,77
4,52
5,27

1,58
1,76
2,10
2,44
3,13
4,05
4,80
5,50

2,03
2,38
2,71
3,40
4,35
5,10
5,85

37 | ELEMENTO PER CURVA SNODATA VERTICALE Eiement for articulated vertical bend / Elément vertical de coude articulé

S SENDZIMIR

A3S37FXB050D
A3S37FXB075D
A3S37FXB100D
A3S37FXB150D
A3S37FXB200D
A3S37FXB300D
A3S37FXB400F
A3S37FXB500F
A3S37FXB600F

A3S37FXC075D
A3S37FXC100D
A3S37FXC150D
A3S37FXC200D
A3S37FXC300D
A3S37FXC400F
A3S37FXC500F
A3S37FXC600F

A3S37FXD100D
A3S37FXD150D
A3S37FXD200D
A3S37FXD300D
A3S37FXD400F
A3S37FXD500F
A3S37FXD600F

€/pz
23,83
24,81
25,68
27,58
29,42
33,20
37,23
41,03
44,80

26,99
27,96
29,83
31,65
35,42
39,51
43,28
47,09

29,19
31,08
32,91
36,68
40,78
44,53
48,34

V VERNICIATO

A3V37FXB050D
A3V37FXB075D
A3V37FXB100D
A3V37FXB150D
A3V37FXB200D
A3V37FXB300D
A3V37FXB400F
A3V37FXB500F
A3V37FXB600F

A3V37FXC075D
A3V37FXC100D
A3V37FXC150D
A3V37FXC200D
A3V37FXC300D
A3V37FXC400F
A3V37FXC500F
A3V37FXC600F

A3V37FXD100D
A3V37FXD150D
A3V37FXD200D
A3V37FXD300D
A3V37FXD400F
A3V37FXD500F
A3V37FXD600F

€/pz
44,06
45,51
46,95
49,81
52,65
58,41
64,76
70,55
76,36

48,51
49,83
52,71
55,60
61,31
67,73
73,49
79,23

52,79
55,66
58,47
64,24
70,67
76,42
82,24

| ' Inox AISI 304
A3I37FXB050D
A3I37FXB075D
A3I37FXB100D
A3I37FXB150D
A3I37FXB200D
A3I37FXB300D
A3I137FXB400F
A3I37FXB500F
A3I37FXB600F

A3I37FXC075D
A3I37FXC100D
A3I37FXC150D
A3I37FXC200D
A3I37FXC300D
A3I37FXC400F
A3I37FXC500F
A3I37FXC600F

A3I37FXD100D
A3I37TFXD150D
A3I37FXD200D
A3I37FXD300D
A3I37TFXD400F
A3I37FXD500F
A3I137FXD600F

SERIE 3

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,42
0,46
0,50
0,58
0,64
0,80
0,96
1,12
1,28

0,48
0,52
0,60
0,68
0,84
1,00
1,16
1,32

0,54
0,62
0,70
0,86
1,02
1,18
1,34

050
075
100
150
200
300

500
600

075
100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

#

2 0 A NN NNNNN

- a2 A N NDNMNDNN

= a2 o NN NN

Z  ZINCATO A CALDO
A3Z37FXB050E
A3Z37FXB075E
A3Z37FXB100E
A3Z37FXB150E
A3Z37FXB200E
A3Z37FXB300E
A3Z37FXB400F
A3Z37FXB500F
A3Z37FXB600F

A3Z37FXCO75E
A3Z37FXC100E
A3Z37FXC150E
A3Z37FXC200E
A3Z37FXC300E
A3Z37FXC400F
A3Z37FXC500F
A3Z37FXC600F

A3Z37FXD100E
A3Z37FXD150E
A3Z37FXD200E
A3Z37FXD300E
A3Z37FXD400F
A3Z37FXD500F
A3Z37FXD600F

€/pz
62,81
64,22
65,71
68,63
71,52
77,29
83,85
89,76
95,55

67,46
68,91
71,88
74,70
80,56
87,14
92,94
98,85

72,85
75,72
78,62
84,38
91,12
96,96
102,82

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,52
0,57
0,62
0,72
0,79
0,99
1,05
1,22
1,40

0,59
0,64
074
0,84
1,04
1,09
1,26
1,44

0,67
0,77
0,87
1,06
1,1
1,29
1,46

109
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14r  DERIVAZIONE LATERALE Lateral derivation / Dérivation lateral

S SENDZIMIR

A3S14F1B050D
A3S14F1B075D
A3S14F1B100D
A3S14F1B150D
A3S14F1B200D
A3S14F1B300D
A3S14F1B400F
A3S14F1B500F
A3S14F1B600F

A3S14F1C075D
A3S14F1C100D
A3S14F1C150D
A3S14F1C200D
A3S14F1C300D
A3S14F1C400F
A3S14F1C500F
A3S14F1C600F

A3S14F1D100D
A3S14F1D150D
A3S14F1D200D
A3S14F1D300D
A3S14F1D400F
A3S14F1D500F
A3S14F1D600F

€/pz
43,57
46,19
49,03
54,88
61,39
75,32
106,17
119,46
133,23

48,42
51,20
57,11
63,49
77,30
108,65
121,96
135,72

58,98
65,55
72,49
87,46
111,06
124,48
138,38

V Verniciato

A3V14F1B050D
A3V14F1B075D
A3V14F1B100D
A3V14F1B150D
A3V14F1B200D
A3V14F1B300D
A3V14F1B400F
A3V14F1B500F
A3V14F1B600F

A3V14F1C075D
A3V14F1C100D
A3V14F1C150D
A3V14F1C200D
A3V14F1C300D
A3V14F1C400F
A3V14F1C500F
A3V14F1C600F

A3V14F1D100D
A3V14F1D150D
A3V14F1D200D
A3V14F1D300D
A3V14F1D400F
A3V14F1D500F
A3V14F1D600F

€/pz
63,57
67,46
71,38
79,59
87,60
110,63
163,17
183,61
204,75

69,96
75,22
80,83
92,21
113,44
166,89
187,46
208,72

92,35

98,87
105,39
119,23
173,96
194,95
216,81

146 COPERCHIO cover/ Couvercle

o

S SENDZIMIR

A3S14G1P050D
A3S14G1P075D
A3514G1P100D
A3814G1P150D
A3S14G1P200D
A3S14G1P300D
A3S14G1P400D
A3S14G1P500D
A3514G1P600D

€/pz
17,07
18,20
19,65
21,36
25,14
33,02
51,53
60,87
70,99

V  Verniciato

A3V14G1P050D
A3V14G1P075D
A3V14G1P100D
A3V14G1P150D
A3V14G1P200D
A3V14G1P300D
A3V14G1P400D
A3V14G1P500D
A3V14G1P600D

€/pz
21,40
23,53
26,04
31,03
36,57
47,63
78,96
93,99
108,98

| Inox AISI 304
A3114F1B050D
A3114F1B075D
A3114F1B100D
A3114F1B150D
A3114F1B200D
A3I114F1B300D
A3114F1B400F
A3114F1B500F
A3114F1B600F

A3I14F1C075D
A3114F1C100D
A3I14F1C150D
A3I14F1C200D
A3114F1C300D
A3I14F1C400F
A3I14F1C500F
A3I14F1C600F

A3I14F1D100D
A3I14F1D150D
A3114F1D200D
A3I14F1D300D
A3I14F1D400F
A3114F1D500F
A3I14F1D600F

| Inox AISI 304
A3114G1P050D
A3114G1P075D
A3114G1P100D
A3114G1P150D
A3114G1P200D
A3114G1P300D
A3114G1P400D
A3114G1P500D
A3114G1P600D

€/pz

89,57

98,51
107,48
125,38
143,36
179,10
232,86
277,65
322,43

109,80
119,47
138,78
158,15
196,92
255,01
303,42
351,83

131,45
152,23
173,08
214,69
277,17
329,17
381,28

€/pz
46,17
52,76
59,29
72,52
85,68
112,03
139,47
167,90
196,83

S
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

-

A
0,33
0,36
0,38
0,43
0,48
0,57
0,82
0,94
1,06

0,42
0,45
0,49
0,54
0,64
0,89
1,01
1,13

0,51
0,56
0,61
0,71
0,97
1,09
1,21

0,14
0,17
0,19
0,24
0,29
0,39
0,48
0,58
0,68

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

B
050
075
100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

14
14
14
14
14
14
14
14
14

%

N N NN DN NDNDDN N NN NN NN NN

N NN NNNDN

%

N NN NNNDDNDRNNRN

Z  Zincato A cALDO
A3Z14F1B050E
A3Z14F1B075E
A3Z14F1B100E
A3Z14F1B150E
A3Z14F1B200E
A3Z14F1B300E
A3Z14F1B400F
A3Z14F1B500F
A3Z14F1B600F

A3Z14F1CO075E
A3Z14F1C100E
A3Z14F1C150E
A3Z14F1C200E
A3Z14F1C300E
A3Z14F1C400F
A3Z14F1C500F
A3Z14F1C600F

A3Z14F1D100E
A3Z14F1D150E
A3Z14F1D200E
A3Z14F1D300E
A3Z14F1D400F
A3Z14F1D500F
A3Z14F1D600F

Z  ZincaTo A cALDO
A3Z14G1P050E
A3Z14G1P075E
A3Z14G1P100E
A3Z14G1P150E
A3Z14G1P200E
A3Z14G1P300E
A3Z14G1P400F
A3Z14G1P500F
A3Z14G1P600F

81 BARRETTA FISSA-CAVI (PEZZO DA N°4 P|ASTR|NE) Bar for cable fastening / Collier pour céble

S SENDZIMIR

A3S881XXR050K

€/pz
4,18

| | Inox AISI 304
A3181XXR050K

€/pz
6,61

S
1,5

SERIE 3

A
0,04

B

12,5

H
55

==

10

CON COPERCHIO

WITH COVE

ER

AVEC COUVERCLE

€/pz
75,75
80,17
84,90
94,77
104,81
125,84
197,60
227,57
259,20

81,89
86,69
97,16
107,92
129,73
203,58
234,97
267,81

88,85

99,67
110,73
133,58
209,52
242,41
276,47

€/pz
34,19
38,14
42,15
50,21
58,18
74,25
101,50
108,15
114,66

S
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
1,0
1,0
1,0

A
0,41
0,44
0,47
0,53
0,59
0,71
0,89
1,02
1,15

0,52
0,55
0,61
0,67
0,79
0,97
1,10
1,24

0,64
0,70
0,76
0,88
1,05
1,19
1,32

0,18
0,21
0,24
0,30
0,36
0,48
0,66
0,79
0,93
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24 | CHIUSURA TERMINALE E/O RIDUZIONE End element and/or reduction / Cloison terminale et/ou réduction

S | Senozmir €/pz | 'V Verniciato €/pz | INnoxAISI 304 €/pz S

A3S24AXB050H 8,64 | A3V24AXB050H 11,11 | A3I124AXB050H 23,46 | 1,2
A3S24AXB075H 9,78 | A3V24AXB075H 12,37 = A3124AXB075H 26,17 | 1,2
A3S24AXB100H 10,81 | A3V24AXB100H 13,69 | A3124AXB100H 28,98 1,2
A3S24AXB150H 12,92 = A3V24AXB150H 16,35 = A3124AXB150H 34,33 | 1,2
A3S24AXB200H 14,98 = A3V24AXB200H 18,92 = A3124AXB200H 39,80 1,2
A3S24AXB300H 19,14 | A3V24AXB300H 24,15 | A3124AXB300H 50,72 1,2
A3S24AXB400K 23,19 | A3V24AXB400K 29,41 | A3124AXB400K 64,29 | 1,5
A3S24AXB500K 27,35 | A3V24AXB500K 34,61 | A3124AXB500K 7513 1,5

A3S24AXC050H 9,14 | A3V24AXCO050H 11,71 | A3I124AXC050H 24,95 1,2
A3S24AXCO075H 10,19 | A3V24AXCO075H 12,99 | A3124AXC075H 27,66 1,2
A3S24AXC100H 11,21 = A3V24AXC100H 14,26 = A3I124AXC100H 30,36 1,2
A3S24AXC150H 13,27 | A3V24AXC150H 16,92 | A3124AXC150H 35,81 1,2
A3S24AXC200H 15,34 | A3V24AXC200H 19,47 | A3124AXC200H 41,23 1,2
A3S24AXC300H 19,42 = A3V24AXC300H 24,74 | A3I124AXC300H 52,05 1,2
A3S24AXC400K 23,65 = A3V24AXC400K 29,99 | A3I24AXC400K 65,67 1,5
A3S24AXC500K 27,76 | A3V24AXC500K 35,19 | A3I124AXC500K 76,52 1,5

A3S24AXD100H 11,60 | A3V24AXD100H 14,84 | A3124AXD100H 31,79 1,2
A3S24AXD150H 13,68 | A3V24AXD150H 17,49 | A3124AXD150H 37,20 1,2
A3S24AXD200H 15,68 | A3V24AXD200H 20,10 | A3I124AXD200H 4259 12
A3S24AXD300H 19,88 = A3V24AXD300H 25,24 | A3124AXD300H 53,52 | 1,2
A3S24AXD400K 24,00 = A3V24AXD400K 30,54 | A3I124AXD400K 67,07 1,5
A3S24AXD500K 28,15 | A3V24AXD500K 35,68 | A3124AXD500K 7796 1,5

26 CHIUSURA TERMINALE End element / Cloison terminale

S | Senozmir €/pz V  Verniciato €/pz | INox AISI 304 €/pz | S

A3S26FXB050H 8,94 = A3V26FXB050H 12,11 | A3126FXB050H 20,70 1,2
A3S26FXB075H 9,96 = A3V26FXB075H 13,55 | A3I126FXB075H 22,87 12
A3S26FXB100H 11,01 | A3V26FXB100H 14,86 | A3126FXB100H 2527 1,2
A3S26FXB150H 13,07 | A3V26FXB150H 17,77 | A3126FXB150H 30,11 1,2
A3S26FXB200H 15,22 | A3V26FXB200H 20,56 = A3I26FXB200H 35,17 1,2
A3S26FXB300H 19,38 | A3V26FXB300H 26,20 = A3I26FXB300H 4553 1,2
A3S26FXB400K 23,55 = A3V26FXB400K 31,83  A3126FXB400K 56,15 1,5
A3S26FXB500K 27,82 = A3V26FXB500K 37,43 | A3126FXB500K 66,88 1,5
A3S26FXB600K 31,90 = A3V26FXB600K 43,08 = A3126FXB600K 77,88 1,5

A3S26FXC075H 10,19 | A3V26FXCO075H 13,95 | A3I26FXC075H 24,11 1,2
A3S26FXC100H 11,26 | A3V26FXC100H 15,32 | A3126FXC100H 26,72 1,2
A3S26FXC150H 13,32 | A3V26FXC150H 18,23 = A3I26FXC150H 31,74 1,2
A3S26FXC200H 15,42 | A3V26FXC200H 20,85 = A3I26FXC200H 37,04 1,2
A3S26FXC300H 19,56 | A3V26FXC300H 26,52  A3I26FXC300H 47,62 1,2
A3S26FXC400K 23,69 | A3V26FXC400K 32,13 | A3I26FXC400K 58,43 1,5
A3S26FXC500K 27,86 = A3V26FXC500K 37,72 | A3I126FXC500K 69,42 15
A3S26FXC600K 31,94 = A3V26FXC600K 43,22 | A3126FXC600K 80,64 15

A3S26FXD100H 11,81 | A3V26FXD100H 16,10 | A3126FXD100H 28,03 1,2
A3S26FXD150H 13,85 | A3V26FXD150H 18,92 | A3I26FXD150H 33,27 1,2
A3S26FXD200H 16,00 = A3V26FXD200H 21,76 = A3I26FXD200H 38,81 1,2
A3S26FXD300H 20,13 = A3V26FXD300H 27,42 | A3I26FXD300H 49,63 1,2
A3S26FXD400K 24,36 = A3V26FXD400K 33,01 | A3I26FXD400K 60,57 1,5
A3S26FXD500K 28,52 = A3V26FXD500K 38,71 | A3126FXD500K 71,80 1,5
A3S26FXD600K 32,72 | A3V26FXD600K 44,28 | A3I126FXD600K 83,24 1,5

SERIE 3

0,05
0,06
0,07
0,09
0,11
0,15
0,27
0,33

0,07
0,09
0,11
0,14
0,17
0,23
0,41
0,50

0,15
0,19
0,23
0,31
0,55
0,67

0,07
0,09
0,10
0,14
0,17
0,23
0,36
0,44
0,52

0,13
0,15
0,19
0,24
0,32
0,50
0,61
0,72

0,19
0,25
0,30
0,42
0,64
0,78
0,92

050
075
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200
300
400
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050
075
100
150

300
400
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100
150
200
300
400
500

050
075
100
150
200
300

500
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075
100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
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Z  ZiNcaTo A cALDO
A3Z24AXB050H
A3Z24AXB075H
A3Z24AXB100H
A3Z24AXB150H
A3Z24AXB200H
A3Z24AXB300H
A3Z24AXB400K
A3Z24AXB500K

A3Z24AXCO050H
A3Z24AXCO75H
A3Z24AXC100H
A3Z24AXC150H
A3Z24AXC200H
A3Z24AXC300H
A3Z24AXC400K
A3Z24AXC500K

A3Z24AXD100H
A3Z24AXD150H
A3Z24AXD200H
A3Z24AXD300H
A3Z24AXD400K
A3Z24AXD500K

Z  ZINCATO A CALDO
A3Z26FXB050H
A3Z26FXB075H
A3Z26FXB100H
A3Z26FXB150H
A3Z26FXB200H
A3Z26FXB300H
A3Z26FXB400K
A3Z26FXB500K
A3Z26FXB600K

A3Z26FXC075H
A3Z26FXC100H
A3Z26FXC150H
A3Z26FXC200H
A3Z26FXC300H
A3Z26FXC400K
A3Z26FXC500K
A3Z26FXC600K

A3Z26FXD100H
A3Z26FXD150H
A3Z26FXD200H
A3Z26FXD300H
A3Z26FXD400K
A3Z26FXD500K
A3Z26FXD600K

€/pz
12,08
13,06
14,07
16,12
18,05
22,18
26,17
30,28

14,95
15,91
16,83
18,82
20,71
24,58
28,47
32,28

20,84
22,46
24,06
27,42
30,63
33,90

€/pz
11,66
13,20
14,95
18,21
21,90
28,85
35,94
43,39
50,66

13,97
15,50
18,75
22,55
29,64
36,94
44,67
52,15

15,83
19,26
23,32
30,48
38,09
45,87
53,59

1.2
1.2
1,2
1,2
1.2
1,2
1,5
1,5

1.2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1.2
1,5
1,5

1,2
1.2
1,2
1,2
1.2
1.2
1,5
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1.2
1,2
1,5
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

0,05
0,06
0,08
0,10
0,12
0,16
0,20
0,24

0,08
0,10
0,12
0,15
0,18
0,25
0,31
0,37

0,16
0,20
0,25
0,33
0,41
0,49

0,08
0,09
0,11
0,15
0,18
0,25
0,40
0,47
0,55

0,14
0,16
0,21
0,25
0,35
0,53
0,64
0,76

0,21
0,27
0,33
0,45
0,68
0,82
0,97

111
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70  FLANGIA DI ATTACCO QUADRO Board attachment flange / Raccord pour tableau

S SENDZIMIR

A3S70FXB050H
A3S70FXB075H
A3S70FXB100H
A3S70FXB150H
A3S70FXB200H
A3S70FXB300H
A3S70FXB400K
A3S70FXB500K
A3S70FXB600K

A3S70FXCO075H
A3S70FXC100H
A3S70FXC150H
A3S70FXC200H
A3S70FXC300H
A3S70FXC400K
A3S70FXC500K
A3S70FXC600K

A3S70FXD100H
A3S70FXD150H
A3S70FXD200H
A3S70FXD300H
A3S70FXD400K
A3S70FXD500K
A3S70FXD600K

71 | FLANGIA DI ATTACCO SEMPLICE (COPP'A) Simple attachment flange (pair) / Simple raccord pour tableau (couple)

2

S SENDZIMIR

A3S71AXB040K
A3S71AXC040K
A3S71AXD040K

FORNITA A COPPIA / Supplied in pairs / Fourni a couple

75 | TRAVERSA DI IRRIGIDIMENTO Stiffening crosspiece / Traverse de raidissement

S SENDZIMIR

A3S75XXX100H
A3S75XXX150H
A3S75XXX200H
A3S75XXX300H
A3S75XXX400K
A3S75XXX500K
A3S75XXX600K

€/pz
16,94
18,90
20,73
24,66
28,59
36,61
52,51
62,56
72,57

19,45
21,36
25,32
29,24
37,21
53,19
63,13
73,20

22,62
26,59
30,49
38,51
54,44
64,47
74,43

€/pz
10,03
10,40
10,73

€/pz
10,46
11,26
12,12
13,74
15,42
17,11
18,72

V Verniciato

A3V70FXBO050H
A3V70FXB075H
A3V70FXB100H
A3V70FXB150H
A3V70FXB200H
A3V70FXB300H
A3V70FXB400K
A3V70FXB500K
A3V70FXB600K

A3V70FXCO075H
A3V70FXC100H
A3V70FXC150H
A3V70FXC200H
A3V70FXC300H
A3V70FXC400K
A3V70FXC500K
A3V70FXC600K

A3V70FXD100H
A3V70FXD150H
A3V70FXD200H
A3V70FXD300H
A3V70FXD400K
A3V70FXD500K
A3V70FXD600K

V VERNICIATO

A3V71AXB040K
A3V71AXC040K
A3V71AXD040K

V  Verniciato

A3V75XXX100H
A3V75XXX150H
A3V75XXX200H
A3V75XXX300H
A3V75XXX400K
A3V75XXX500K
A3V75XXX600K

€/pz
24,96
27,79
30,61
36,37
42,05
53,72
79,57
94,75
109,96

28,56
31,42
37,12
42,80
54,13
79,99
95,22
110,40

33,12
38,93
44,56
56,30
80,37
95,72
110,94

€/pz
19,51
20,22
20,82

€/pz
17,15
18,52
19,87
22,62
25,35
28,06
30,74

| Inox AISI 304
A3170FXB050H
A3I70FXB075H
A3I70FXB100H
A3I170FXB150H
A3170FXB200H
A3I70FXB300H
A3I70FXB400K
A3I70FXB500K
A3I7T0FXB600K

A3I70FXCO075H
A3I70FXC100H
A3I70FXC150H
A3I70FXC200H
A3I70FXC300H
A3I70FXC400K
A3I70FXC500K
A3ITOFXC600K

A3IT0FXD100H
A3I70FXD150H
A3170FXD200H
A3I7T0FXD300H
A3I70FXD400K
A3ITOFXD500K
A3I7T0FXD600K

| ' Inox AISI 304
A3171AXB040K
A3I71AXC040K
A3I71AXD040K

| | Inox AISI 304
A3175XXX100H
A3I75XXX150H
A3I75XXX200H
A3175XXX300H
A3I75XXX400K
A3I75XXX500K
A3I75XXX600K

€/pz
45,81
50,89
56,01
66,68
77,33
97,90
139,35
166,26
193,16

52,60
57,70
68,31
78,90
98,94
140,39
167,43
194,34

61,09
71,79
82,34

103,30

141,43

168,55

195,55

€/pz
16,76
20,05
23,42

€/pz
23,28
26,03
28,78
34,27
39,81
45,37
50,83

SERIE 3

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
15

1,2
1,2
1.2
1,2
1,2
1,5
15
15

1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

S
15
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

0,10
0,12
0,14
0,17
0,20
0,27
0,43
0,51
0,60

0,16
0,18
0,23
0,28
0,37
0,58
0,69
0,81

0,23
0,29
0,35
0,46
0,72
0,87
1,01

A
0,04
0,08
0,13

A
0,04
0,08
0,12
0,20
0,36
0,46
0,56

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

B
100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

%
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10
10
10

10
10
10
10
10
10
10

Z  Zincato A cALDO
A3Z70FXB050H
A3Z70FXB075H
A3Z70FXB100H
A3Z70FXB150H
A3Z70FXB200H
A3Z70FXB300H
A3Z70FXB400K
A3Z70FXB500K
A3Z70FXB600K

A3Z70FXCO075H
A3Z70FXC100H
A3Z70FXC150H
A3Z70FXC200H
A3Z70FXC300H
A3Z70FXC400K
A3Z70FXC500K
A3Z70FXC600K

A3Z70FXD100H
A3Z70FXD150H
A3Z70FXD200H
A3Z70FXD300H
A3Z70FXD400K
A3Z70FXD500K
A3Z70FXD600K

Z  ZINcATO A CALDO
A3Z71AXB040K
A3Z71AXC040K
A3Z71AXD040K

Z  ZINCATO A CALDO
A3Z75XXX100H
A3Z75XXX150H
A3Z75XXX200H
A3Z75XXX300H
A3Z75XXX400K
A3Z75XXX500K
A3Z75XXX600K

€/pz
30,95
34,50
37,93
45,21
52,42
67,04
96,30
114,53
132,84

35,66
39,08
46,32
53,48
68,13
97,29
115,59
133,89

41,40
48,70
55,78
70,39
99,66
117,96
136,21

€/pz
17,96
19,28
20,70

€/pz
17,82
19,28
20,71
23,53
26,33
29,21
31,98

1.2
1,2
1,2
1,2
1.2
1,2
1,5
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

1,2
1,2
1.2
1,2
1,5
1,5
1,5

S
1,5
1,5
1,5

1,2
1,2
1.2
1,2
1,5
1,5
1,5

0,11
0,13
0,15
0,18
0,22
0,29
0,45
0,54
0,64

0,17
0,20
0,25
0,30
0,40
0,61
0,73
0,85

0,25
0,31
0,37
0,50
0,77
0,92
1,07

A
0,05
0,09
0,14

0,04
0,09
0,13
0,22
0,38
0,49
0,60



S SENDZIMIR

A3S72FXB050H
A3S72FXB075H
A3S72FXB100H
A3S72FXB150H
A3S72FXB200H
A3S72FXB300H
A3S72FXB400K
A3S72FXB500K
A3S72FXB600K

A3S72FXC075H
A3S72FXC100H
A3S72FXC150H
A3S72FXC200H
A3S72FXC300H
A3S72FXC400K
A3S72FXC500K
A3S72FXC600K

A3S72FXD100H
A3S72FXD150H
A3S72FXD200H
A3S72FXD300H
A3S72FXD400K
A3S72FXD500K
A3S72FXD600K

FORNITA A COPPIA / Supplied in pairs / Fourni a couple

77 | RIBORDO DI PROTEZIONE rrotection border / Plaque de protection

S SENDZIMIR

A3S77XXX075H
A3S77XXX100H
A3S77XXX150H
A3S77XXX200H
A3S77XXX300H
A3S77XXX400K
A3STTXXX500K
A3S77XXX600K

78 | COPERCHIO PORTA SCATOLA DERIVAZIONE

S SENDZIMIR

A3S78FXX100K
A3S78FXX150K
A3S78FXX200K
A3S78FXX300K
A3S78FXX400K
A3S78FXX500K
A3S78FXX600K

€/pz
24,34
26,95
29,59
34,89
40,12
50,66
61,26
71,82
82,43

27,89
30,52
35,80
41,07
51,66
62,17
72,74
83,25

31,42
36,71
42,03
52,51
63,13
73,64
84,21

€/pz
4,99
5,26
5,63
6,03
6,87
7,80
8,51
9,35

€/pz
13,83
15,38
16,91
20,02
22,98
26,08
29,22

V Verniciato

A3V72FXB050H
A3V72FXB075H
A3V72FXB100H
A3V72FXB150H
A3V72FXB200H
A3V72FXB300H
A3V72FXB400K
A3V72FXB500K
A3V72FXB600K

A3V72FXC075H
A3V72FXC100H
A3V72FXC150H
A3V72FXC200H
A3V72FXC300H
A3V72FXC400K
A3V72FXC500K
A3V72FXC600K

A3V72FXD100H
A3V72FXD150H
A3V72FXD200H
A3V72FXD300H
A3V72FXD400K
A3V72FXD500K
A3V72FXD600K

V  Verniciato

A3V77XXX075H
A3V77TXXX100H
A3V77TXXX150H
A3V77XXX200H
A3V77XXX300H
A3V77XXX400K
A3V77TXXX500K
A3V77TXXX600K

V  Verniciato

A3V78FXX100K
A3V78FXX150K
A3V78FXX200K
A3V78FXX300K
A3V78FXX400K
A3V78FXX500K
A3V78FXX600K

€/pz
36,36
39,86
43,37
50,32
57,42
71,45
85,48
99,60
113,58

41,18
44,63
51,68
58,65
722
86,82
100,81
114,85

45,95
52,98
60,00
73,97
88,07
102,10
116,15

€/pz
8,23
8,70
9,33
9,99
11,30
12,71
14,04
15,41

€/pz
22,79
25,24
27,80
32,92
37,83
42,90
47,95

| Inox AISI 304
A3172FXB050H
A3172FXB075H
A3I72FXB100H
A3172FXB150H
A3172FXB200H
A3I72FXB300H
A3172FXB400K
A3172FXB500K
A3I72FXB600K

A3I72FXCO075H
A3172FXC100H
A3I72FXC150H
A3I72FXC200H
A3172FXC300H
A3I72FXC400K
A3I72FXC500K
A3IT2FXC600K

A3I72FXD100H
A3I72FXD150H
A3172FXD200H
A3I72FXD300H
A3I72FXD400K
A3IT2FXD500K
A3I72FXD600K

| | Inox AISI 304
A3I7T7XXX075H
A3I77XXX100H
A3I77XXX150H
A3I77XXX200H
A3I77XXX300H
A3I77XXX400K
A3IT7TXXX500K
A3I77XXX600K

| | Inox AISI 304
A3I78FXX100K
A3I78FXX150K
A3I78FXX200K
A3I78FXX300K
A3I78FXX400K
A3I78FXX500K
A3I78FXX600K

Listino Prezzi / Price-LisT / Liste e Prix 2026 ’1‘

72  FLANGIA PER ATTRAVERSAMENTO DI PARETI Flange for laying of cables through walls / Flange pour traverser les murs

€/pz
58,22
64,25
70,36
82,52
94,75
119,74
143,48
167,87
192,19

68,14
74,21
86,40
98,53
122,89
147,32
171,70
195,99

78,01

90,26
102,39
126,77
151,13
175,49
199,81

""'\\\

€/pz
11,41
12,27
14,05
15,83
19,47
23,01
26,64
30,22

€/pz
38,19
42,42
46,68
55,20
63,50
72,01
80,56

SERIE 3

1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
15
1,5

1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
15
1,5

Cover for junction box / Couvercle pour fixation d’une boite de dérivation

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

0,11
0,12
0,14
0,16
0,19
0,24
0,37
0,44
0,50

0,14
0,16
0,18
0,21
0,26
0,39
0,46
0,53

0,17
0,20
0,23
0,28
0,42
0,48
0,55

0,01
0,02
0,03
0,05
0,08
0,14
0,19
0,23

7

A
0,20
0,27
0,34
0,49
0,64
0,79
0,93

050
075
100
150
200
300
400
500
600

075
100
150
200
300
400
500
600

100
150
200
300
400
500
600

075
100
150

300
400
500
600

B
100
150
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50
50
50
50
50

75
75
75
75
75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100

35
35
35
35
35
35
35
35

19
19
19
19
19
19
19

%

N NN B BB DB B N NN A B D BAM B D

N NN BR BA BB

10
10
10
10
10
10
10
10

==

N NN A B BB

Z  ZiNcaTo A cALDO
A3Z72FXB050H
A3Z72FXB075H
A3Z72FXB100H
A3Z72FXB150H
A3Z72FXB200H
A3Z72FXB300H
A3Z72FXB400K
A3Z72FXB500K
A3Z72FXB600K

A3Z72FXCO075H
A3Z72FXC100H
A3Z72FXC150H
A3Z72FXC200H
A3Z72FXC300H
A3Z72FXC400K
A3Z72FXC500K
A3Z72FXC600K

A3Z72FXD100H
A3Z72FXD150H
A3Z72FXD200H
A3Z72FXD300H
A3Z72FXD400K
A3Z72FXD500K
A3Z72FXD600K

Z  ZINCATO A CALDO
A3Z77XXX075H
A3Z7T7TXXX100H
A3Z7T7TXXX150H
A3Z77XXX200H
A3Z77XXX300H
A3Z77TXXX400K
A3Z7T7TXXX500K
A3Z7T7TXXX600K

Z  ZINCATO A CALDO
A3Z78FXX100K
A3Z78FXX150K
A3Z78FXX200K
A3Z78FXX300K
A3Z78FXX400K
A3Z78FXX500K
A3ZT78FXX600K

€/pz
31,52
35,34
39,09
46,53
54,13
69,28
84,30
99,40
114,42

39,86
43,70
51,20
58,77
73,78
88,88
103,93
119,02

48,23
55,81
63,29
78,38
93,40
108,51
123,60

€/pz
8,56
8,90
9,68
10,36
11,93
13,36
14,78
16,29

€/pz
30,33
33,71
37,11
43,87
50,54
57,27
64,06

1.2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

1,2
1,2
1.2
1,2
1,5
1,5
1,5

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

0,12
0,13
0,15
0,18
0,21
0,26
0,39
0,46
0,53

0,15
0,17
0,20
0,22
0,28
0,42
0,49
0,56

0,19
0,22
0,24
0,30
044
0,51
0,58

0,01
0,02
0,03
0,05
0,09
0,15
0,20
0,24

0,21
0,29
0,36
0,52
0,67
0,84
1,01
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AccEssOoRI DI GIUNzIONE E MONTAGGIO

CONNECTION-INSTALLATION ACCESSORIES / ACCESSOIRES DE JONCTION-MONTAGE

60 GIUNTO Joint/Eclisse

-~ J—
-~
H1
H
S  Senozmir €/pz V Verniciato €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A L H/H1 @
A3S60F2B000H 1,35 | A3V60F2B000H 4,82 | A3160F2B000H 4,40 1,2 0,02 60 44/50 25
A3S60F2C000H 1,65 | A3V60F2C000H 4,98 | A3160F2C000H 488 12 0,04 60 71/75 25
A3S60F2D000H 1,97 | A3V60F2D000H 5,25 = A3I60F2D000H 536 12 0,06 60  95/100 25
DA USARE A COPPIE / To be used in pairs / Utiliser par pairs
BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris
PER CANALE BASE < 300 mm / For cable trays base < 300 mm / Pour chemin de cables base < 300 mm
60  KIT GIUNTO uoint /Eclisse
-~
-~
S  Senozmir €/pz | |Inox AISI 304 €/pz A @ Z Zincatoacabo €/ pz A
A3S60F2B000HK 48,20 0,93 1
A3S60F2C000HK 70,29 | A3I60F2C000HK 265,77 1,86 1 A3Z60F2CO000HK 139,17 1,86
A3S60F2D000HK 78,85 2,36 1
DOC10A06X12E non confezionate
unpacked
non emballé
o o
o o g
DOC16S06E confezionati in scatola 0
packed in box
emballé dans le carton
A3S60F2..... confezionati in sacchetti di nylon
packed in nylon bags
emballé dans des sacs en nylon
1) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 25 PEZZI
Code, price and weight are relative to 25 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 25 piéces
60  GIUNTO uoint/Eciisse
A HA
H
S | Senozmr €/pz | V  Verniciato €/pz | |InoxAISI304 €/pz S A L H/HI =2
A3S60F4B000K 2,29 = A3V60F4B000K 5,76 = A3I60F4B000K 7,43 1,5 0,08 150  44/50 25
A3S60F4C000K 2,95 A3V60F4C000K 6,31 | A3I60F4C000K 958 1,5 0,12 150  71/75 25
A3S60F4D000K 3,47 | A3V60F4D000K 6,85 | A3160F4D000K 1,72 15 0,17 150  95/100 25

DA USARE A COPPIE / To be used in pairs / Utiliser par pairs
BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris

Z Zincatoacabo €/ pz
A3Z60F2B000H 2,73
A3Z60F2C000H 3,24
A3Z60F2D000H 3,75
Z Zincatoacabo  €/pz
A3Z60F4B000K 4,84
A3Z60F4C000K 6,08
A3Z60F4D000K 7,26

ADATTO PER CANALE FORATO BASE 2 400 mm / Suitable for perforated cable trays base 2 400 mm / Indiqués pour chemin de cables perforé base 2 400 mm

SERIE 3

S
1,2
1,2
1,2

1,5
1,5
1,5

A
0,02
0,04
0,06

0,08
0,13
0,19
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60 GlUNTO Joint / Eclisse

H1
[
S | Senozmir €/pz | 'V Verniciato €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A L H/H1 @ Z Zincatoacabo €/pz S A
A3S60F4B025K 3,34 | A3V60F4B025K 596 | A3160F4B025K 958 | 1,5 0,07 150  25/50 25 A3Z60F4B025K 567 1,5 0,07
A3S60F4C025K 3,66 = A3V60F4C025K 6,65 | A3I60F4C025K 11,72 15 01 150  50/75 25 A3Z60F4C025K 726 15 0,12
A3S60F4D025K 4,04  A3V60F4D025K 7,33 | A3I60F4D025K 13,84 |15 0,16 150  75/100 25 A3Z60F4D025K 886 1,5 0,17

DA USARE A COPPIE / To be used in pairs / Utiliser par pairs
BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris
NECESSARIO PER CANALE FORATO BASE 2 400 mm / Necessary for perforated cable trays base 2 400 mm / Nécessaires pour chemin de cables perforé base 2 400 mm

61 | GIUNTO DI BASE Base Jjoint / Eclisse de base

S | Senozmir €/pz V Verniciato €/pz | |INoxAISI304 €/pz S A B L =2 Z Zncaoacao €/pz S A

A3S61X3X050K 1,37 | A3V61X3X050K 4,76 | A3161X3X050K 297 15 0,05 47 80 1 A3Z61X3X050K 255 15 0,05
BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris
NECESSARIO PER CANALE FORATO BASE 2 400 mm / Necessary for perforated cable trays base 2 400 mm / Nécessaires pour chemin de cables perforé base = 400 mm

65 GIUNTO ADATTABILE ORIZZONTALE Horizontal adjustable joint / Eclisse adaptable horizontal

H1
H J |
S SENDZIMIR €/pz V VERNICIATO €/pz | Inox AISI 304 €/pz | S A L H/H1 @ Z Zincatoacabo €/ pz S A
A3S65F4B000K 8,09  A3V65F4B000K 13,32 | A3I65F4B000K 22,16 (1,5 0,08 150  44/50 4 A3Z65F4B000K 15,02 1,5 0,08
A3S65F4C000K 10,40 | A3V65F4C000K 17,15 | A3165F4C000K 24,03 1,5 0,12 150  71/75 4 A3Z65F4C000K 16,30 15 0,13
A3S65F4D000K 12,71 | A3V65F4D000K 20,84 = A3165F4D000K 26,03 1,5 0,17 150 95/100 4 A3Z65F4D000K 17,60 15 0,18

BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris

63  GIUNTO SNODATO VERTICALE Vvertical hinged joint / Eclisse verticale articulé

H1
H
S | Senozmir €/pz | V  Verniciato €/pz | InoxAISI304 €/pz S A H/H1 =2 Z Zncatoacao €/pz S A
A3S63A5A000K 15,22 | A3V63A5A000K 27,77 |« A3163A5A000K 30,46 1,5 0,13 25/50 4 A3Z63A5A000K 23,10 15 0,14
A3S63A5B025K 16,10 | A3V63A5B025K 29,44  A3I63A5B025K 33,81 11,5 0,21 50/75 4 A3Z63A5B025K 2563 15 0,23
A3S63A5C025K 17,11 = A3V63A5C025K 30,69 A3I63A5C025K 37,20 1,5 0,30 75/100 4 A3Z63A5C025K 28,08 15 0,33
FORNITO COMPLETO DI VITE (M8) E DADO (M8) / Supplied with screw (M8) and nut (M8) / Fourni avec boulon (M8) et eron (M8)
BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris
62 BARRETTA DI TERRA PER COLLEGAMENTI EQUIPOTENZIALI Earth joint / Joint de terre
4

¥ =

47
S | Senozmir €/pz | | INoxAISI304 €/pz 'Y INox AISI 316L €/pz S A D Geomer €/pz S A
A3S62X1X015M 1,41 | A3162X1X015M 4,22 | A3Y62X1X015M - 2,0 0,02 A3D62X1X015M 1,96 2,0 0,02

COMPLETO DI N° 2 VITI T. B. DOPPIO INTAGLIO M6X6 / Complete with no. 2 M6x6 crowned head cross slot screws / Complet avec no. 2 vis M6x6 téte ronde fendue en croix

SERIE 3 115
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29  GIUNTO PER INVERSIONE DI PIANO Joint for plane inversion / Eclisse pour l'inversion du plan

S SENDZIMIR

A3S29F2B000H
A3S29F2C000H
A3S29F2D000H

FORNITO A COPPIA / Supplied in pairs / Fourni a couple

€/pz

9,80
11,71
14,51

V Verniciato

A3V29F2B000H
A3V29F2C000H
A3V29F2D000H

e

e

€/pz
18,24
19,47
20,99

5

| Inox AISI 304
A3129F2B000H
A3129F2C000H
A3129F2D000H

€/pz
16,75
19,07
21,33

I

s A H/H1
12 0,05 44/50
12 0,08 69/75
12 0,10 94/100

o A A

BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris

67 COPRIGIUNZIONE COPERCHI Joint for covers / Couvre-joint pour couvercles

S SENDZIMIR

A3S67GXX050K
A3S67GXX075K
A3S67GXX100K
A3S67GXX150K
A3S67GXX200K
A3S67GXX300K
A3S67GXX400K
A3S67GXX500K
A3S67GXX600K

€/pz
4,47
5,62
6,74
9,12
11,42
16,00
20,57
25,17
29,82

V  Verniciato

A3V67GXX050K
A3V67GXX075K
A3V67GXX100K
A3V67GXX150K
A3V67GXX200K
A3V67GXX300K
A3V67GXX400K
A3V67GXX500K
A3V67GXX600K

€/pz

7,00

8,76
10,58
14,12
17,70
24,84
31,92
39,11
46,22

| Inox AISI 304
A3167GXX050K
A3167GXX075K
A3167GXX100K
A3167GXX150K
A3167GXX200K
A3167GXX300K
A3167GXX400K
A3167GXX500K
A3167GXX600K

€/pz
10,59
13,10
15,66
20,73
25,87
36,10
46,29
56,55
66,85

S A B H
1,5 0,06 050 20
1,5 0,08 075 20
1,5 0,10 100 20
1,5 0,14 150 20
15 017 200 20
1,5 024 300 20
1,5 031 400 20
1,5 038 500 20
1,5 045 600 20

&z
10
10
10
10
10
10
4
4
4

ARTICOLO NECESSARIO PER OTTENERE IP 44 / Article necessary to obtain IP 44 / Article requise pour obtenir la IP 44

85 | GUARNIZIONE AUTOADESIVA seif adhesive gasket / Garniture autoadhésive

A3X85A02X008
A3X85A02X060
A3X85A02X150

LEM MOUSSE AUTOESTINGUENTE - GOMMA ESPANSA NEOPRENE COLORE NERO

€/pz
29,73
95,43
264,88

S

S A H

2,0 0,04

2,0 0,30 60
20 084 150

==

1
1
1

Z  Zincato A cALDO
A3Z29F2B000H
A3Z29F2C000H
A3Z29F2D000H

Z  ZincaTo A cALDO
A3Z67GXX050K
A3Z67GXX075K
A3Z67GXX100K
A3Z67GXX150K
A3Z67GXX200K
A3Z67GXX300K
A3Z67GXX400K
A3Z67GXX500K
A3Z67GXX600K

rotolo 10 m
rotolo 10 m
rotolo 10 m

Self-extinguishing LEM mousse - black colour neoprene expanded rubber / LEM auto-extinction mousse - mousse de caoutchouc néopréne noir
ARTICOLO NECESSARIO PER OTTENERE IP 44 / Article necessary to obtain IP 44 / Article requise pour obtenir la IP 44

VITE TESTA BOMBATA Head slot screw / Vis téte ronde

N A4-AISI 316
DOY13105X08N

€
71,53

A D
0,17 M5

100\//‘

DADO IN GABBIA Cage nut / Ecrou cage

N A4-AISI 316 €
DOY22S05N 297,11

Jah -
N Ij \ LS
A D
0,25 M5

€/pz
10,64
12,95
15,92

1.2
1,2
1,2

0,05
0,08
0,10

KIT IP 44

€/pz

7,15

8,91
10,65
14,15
17,60
24,59
31,65
38,68
45,74

S
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

A
0,07
0,09
0,11
0,15
0,18
0,25
0,33
0,40
0,48

KIT IP 44

106//‘

| CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

SERIE 3
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66 GIUNZIONE A CANOTTO sleeve Joint / Jonction a canot

H1
¥ ~
e
KIT IP 44
S | Senozmir €/pz | 'V Verniciao €/pz | INnox AISI 304 €/pz S A B H/H1 @ Z Zincatoacabo €/pz S A
A3S66FXB050H 4,51  A3V66FXB050H 7,15 | A3I66FXB050H 10,96 1,2 0,08 050  45/50 10 A3Z66FXB050H 765 12 0,09
A3S66FXB075H 5,79 = A3V66FXB075H 8,91 | A3I66FXB075H 14,03 1,2 0,09 075  45/50 10 A3Z66FXB075H 961 12 0,10
A3S66FXB100H 7,06 = A3V66FXB100H 10,65 A3I66FXB100H 17,13 11,2 0,1 100  45/50 10 A3Z66FXB100H 11,63 12 0,12
A3S66FXB150H 9,58 = A3V66FXB150H 14,25 | A3166FXB150H 2325 1,2 0,13 150  45/50 10 A3Z66FXB150H 1575 12 0,14
A3S66FXB200H 12,12 | A3V66FXB200H 17,84 | A3166FXB200H 29,46 (1,2 0,16 200  45//50 10 A3Z66FXB200H 19,93 12 0,17
A3S66FXB300H 17,12 | A3V66FXB300H 25,13 | A3166FXB300H 4163 |12 0,22 300  45/50 10 A3Z66FXB300H 2820 1,2 0,24
A3S66FXC075H 5,89 = A3V66FXCO075H 9,35 | A3166FXC075H 14,32 |12 0,12 075  70/75 10 A3Z66FXC075H 975 1,2 0,13
A3S66FXC100H 7,20 | A3V66FXC100H 10,94 | A3166FXC100H 1728 1,2 0,14 100 70/75 10 A3Z66FXC100H 1,78 12 0,15
A3S66FXC150H 9,67 = A3V66FXC150H 14,62 | A3166FXC150H 2348 (1,2 0,16 150  70/75 10 A3Z66FXC150H 1591 12 0,17
A3S66FXC200H 12,19 | A3V66FXC200H 18,24 = A3166FXC200H 2965 | 1,2 0,19 200 70/75 10 A3Z66FXC200H 20,16 1,2 0,20
A3S66FXC300H 17,22 | A3V66FXC300H 25,49 = A3I66FXC300H 4188 12 025 300 70/75 10 A3Z66FXC300H 28,36 1,2 027
A3S66FXD100H 8,49 = A3V66FXD100H 11,39 | A3166FXD100H 20,57 | 1,2 0,16 100 95/100 10 A3Z66FXD100H 1395 12 0,17
A3S66FXD150H 10,97 | A3V66FXD150H 14,95 | A3166FXD150H 26,57 | 1,2 0,19 150 95/100 10 A3Z66FXD150H 18,06 1,2 0,20
A3S66FXD200H 13,52 | A3V66FXD200H 18,52 | A3166FXD200H 32,77 1,2 0,22 200 95/100 10 A3Z66FXD200H 2219 1,2 0,24
A3S66FXD300H 18,53 | A3V66FXD300H 25,89 = A3I66FXD300H 45,04 12 0,28 300 95/100 10 A3Z66FXD300H 30,54 1,2 0,30
ARTICOLO NECESSARIO PER OTTENERE IP 44 / Article necessary to obtain IP 44 / Article requise pour obtenir la IP 44
66 = GIUNZIONE A CANOTTO sleeve Jjoint / Jonction a canot
EL. RETTILINEI - EL. RETTILINEI —
STRAIGHT ELEM. - STRAIGHT ELEM.
ELEM. RECTILIGNE - ELEM. RECTILIGNE H1
s oo g | —1
KIT IP 44
S | Senozmir €/pz V  Verniciato €/pz | InoxAISI 304 €/pz S A B H/H1 @ Z Zncaroacabo €/pz S A
A3S66FXB400K 25,91 | A3V66FXB400K 37,82 | A3I66FXB400K 6291 |15 0,86 400  45/50 4 A3Z66FXB400K 4266 15 0,91
A3S66FXB500K 34,05 A3V66FXB500K 49,64 = A3166FXB500K 82,74 15 1,04 500  45/50 4 A3Z66FXB500K 56,07 1,5 1,10
A3S66FXB600K 43,02  A3V66FXB600K 62,61 | A3166FXB600K 104,55 1,5 1,21 600  45/50 4 A3Z66FXB600K 70,94 15 1,28
A3S66FXC400K 26,03 = A3V66FXC400K 38,30 | A3166FXC400K 63,29 15 0,95 400  70/75 4 A3Z66FXC400K 4290 15 1,01
A3S66FXC500K 34,13 | A3V66FXC500K 50,19 | A3166FXC500K 83,01 15 1,13 500 70/75 4 A3Z66FXC500K 56,27 1,5 1,20
A3S66FXC600K 43,20 = A3V66FXC600K 63,22 | A3I66FXC600K 104,99 15 1,31 600  70/75 4 A3Z66FXC600K 71,15 15 1,39
A3S66FXD400K 27,53 = A3V66FXD400K 38,72 | A3166FXD400K 66,85 1,5 1,04 400 95/100 4 A3Z66FXD400K 4532 15 1,10
A3S66FXD500K 35,79 = A3V66FXD500K 50,69 | A3166FXD500K 86,93 15 1,22 500 95/100 4 A3Z66FXD500K 5891 15 1,29
A3S66FXD600K 44,94 | A3V66FXD600K 63,76 | A3166FXD600K 109,07 | 1,5 1,39 600 95/100 4 A3Z66FXD600K 7391 15 147
ARTICOLO NECESSARIO PER OTTENERE IP 44 / Article necessary to obtain IP 44 / Article requise pour obtenir la IP 44
66 = GIUNZIONE A CANOTTO sleeve Jjoint / Jonction a canot
EL. RETTILINEI - ACCESSORI
STRAIGHT ELEM. - ACCESSORIES
ELEM. RECTILIGNE - ACCESSOIRES J—
lel
H1
| oo E KIT IP 44
S | Senozmir €/pz V Verniciato €/pz | InoxAlSI 304 €/pz | S A B H/H1 @ Z Zncatoacabo €/pz S A
A3S66FCB400K 23,37 | A3V66FCB400K 34,05  A3166FCB400K 56,61 1,5 0,60 400  45/50 4 A3Z66FCB400K 38,38 1,5 0,64
A3S66FCB500K 30,61 = A3V66FCB500K 44,67 | A3I66FCB500K 7442 15 0,72 500  45/50 4 A3Z66FCB500K 50,47 1,5 0,76
A3S66FCB600K 38,73 | A3V66FCB600K 56,39 | A3I66FCB600K 94,11 15 0,85 600  45/50 4 A3Z66FCB600K 63,85 1,5 0,90
A3S66FCC400K 23,43 | A3V66FCC400K 34,45 | A3166FCC400K 56,96 1,5 0,67 400 70/75 4 A3Z66FCC400K 3862 15 0,71
A3S66FCC500K 30,75 = A3V66FCC500K 45,14 = A3166FCC500K 7471 15 0,79 500  70/75 4 A3Z66FCC500K 50,65 1,5 0,84
A3S66FCC600K 38,91 = A3V66FCC600K 56,87 | A3166FCC600K 9448 15 091 600  70/75 4 A3Z66FCC600K 64,06 1,5 0,96
A3S66FCD400K 24,80 | A3V66FCD400K 34,87 | A3166FCD400K 60,10 1,5 0,73 400 95/100 4 A3Z66FCD400K 40,76 15 0,77
A3S66FCD500K 32,19 = A3V66FCD500K 45,66 = A3166FCD500K 7826 15 085 500 95/100 4 A3Z66FCD500K 53,03 1,5 0,90
A3S66FCD600K 40,41 | A3V66FCD600K 57,42 | A3166FCD600K 98,16 1,56 0,97 600 95/100 4 A3Z66FCD600K 66,56 1,5 1,03

ARTICOLO NECESSARIO PER OTTENERE IP 44 | Article necessary to obtain IP 44 / Article requise pour obtenir la IP 44
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10 | VITE TESTA TONDA CON QUADRO SOTTOTESTA Round head screw with square neck / Vis téte ronde bombée collet carré

L

(= Wiy

100 i 1
E Etertroumico € J | A2-AISI 304 € A D L
DOC10A06X12E 13,79 | DOI10A06X12J 86,56 0,52 M6 12

D | Geomer € A

DOC10A06X12D 23,81 0,52
) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

16 | DADO ESAGONALE FLANGIATO Flanged hexagonal nut / Ecrou hexagonal a embase crantée

E Ecertroumico € J | A2-AISI 304 € A %]
DOC16S06E 12,52 | DOI16S06J 59,65 0,34 M6

D Geomer € A

D0C16S06D 23,81 0,34
1 CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif & 100 piéces

98m BLOCCA PASSERELLA sice profile locking device / Fixage échelle

H1

7x25
S | Senozmir €/pz | | InoxAISI 304 €/pz S A B H/H1 L Z Zncatoacaoo  €/pz S A
A3S98M5X050M 7,23 | A3198M5X050M 15,60 2,0 0,07 40 50 28 A3Z98M5X050M 10,48 2,0 0,07
A3S98M5X075M 7,37 | A3198M5X075M 15,97 2,0 0,08 40 75 28 A3Z98M5X075M 10,66 2,0 0,08
A3S98M5X100M 7,45 | A3198M5X100M 16,30 2,0 0,09 40 100 28 A3Z98M5X100M 10,90 2,0 0,09

FORNITO SENZA VITE / Without screw / Boulon non comprise

90 BLOCCA COPERCHIO A VITE cover clamp with screw / Etrier a vis pour couvercle

‘
S | Senozmir €/pz | | InoxAISI 304 €/pz S A H Z Zncatoacaoo €/pz S A
A3S90MXE050M 1,44 = A3I190MXEO050M 1,78 2,0 0,02 50  PER CANALIH=50/75/100 = A3Z90MXEO050M 2,16 2,0 0,03

FORNITO SENZA VITE / Without screw / Boulon non comprise

92 BLOCCA COPERCHIO A MOLLA Spring cover clamp / Etrier pour couvercle a ressort

™
o
Q InoxAISI301  €/pz s A H =
A3Q92XXD050D 4,60 08 002 | 50 10
A3Q92XXD075D 5,01 08 002 | 75 10
A3Q92XXD100D 545 08 003 || 100 10

SERIE 3
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93 ALZA BLOCCA COPERCHIO cover spacer / Etrier pour couvercle

I t &
H -
’
H1
r E !
[
S | Senozmir €/pz 'Y InoxAISI316L  €/pz | | InoxAISI 304 €/pz S A H H1
A3S93F2X050ME02 4,31 | A3Y93F2X050MNO2 - A3193F2X050MJ02 9,72 | 2,0 0,10 50 50+100
A3S93F2X100MEO2 4,68 | A3Y93F2X100MNO2 - A3193F2X100MJ02 11,00 | 2,0 0,13 100 50+100
A3S93F2X125ME02 4,87 = A3Y93F2X125MN02 - A3193F2X125MJ02 11,64 (2,0 0,14 125 50+100

ARTICOLO COMPLETO DI NR. 2 VITE E DADO M6 / Screws and nuts M6 included / Vis et ecrou M6 compris

98a BLOCCA COPERCHIO AD OMEGA DI SICUREZZA Security cover clamp / Etrier de sécurité pour couvercle

H1

S | Senozmir €/pz 'V Verniciato €/pz | InoxAISI 304 €/pz S A B H1
A3S98AZB050K - A3V98AZB050K - A3I198AZB050K - 15 0,10 60 50
A3S98AZB075K - A3V98AZBO75K - A3I198AZB075K - 15 01 85 50
A3S98AZB100K - A3V98AZB100K - A3I198AZB100K - 15 0,13 110 50
A3S98AZB150K - A3V98AZB150K - A3I198AZB150K - 15 0,16 160 50
A3S98AZB200K - A3V98AZB200K - A3I198AZB200K - 15 0,18 210 50
A3S98AZB300K - A3V98AZB300K - A3I198AZB300K - 15 024 310 50
A3S98AZB400K - A3V98AZB400K - A3198AZB400K - 15 0,30 410 50
A3S98AZB500K - A3V98AZB500K - A3198AZB500K - 15 035 510 50
A3S98AZB600K - A3V98AZB600K - A3I198AZB600K - 15 041 610 50
A3S98AZCO050K - A3V98AZCO050K - A3I198AZC050K - 15 0,12 60 75
A3S98AZCO075K - A3V98AZCO075K - A3I198AZC075K - 15 0,13 85 75
A3S98AZC100K - A3V98AZC100K - A3I198AZC100K - 15 0,15 110 75
A3S98AZC150K - A3V98AZC150K - A3198AZC150K - 1,5 0,18 160 75
A3S98AZC200K - A3V98AZC200K - A3I98AZC200K - 1,5 0,20 210 75
A3S98AZC300K - A3V98AZC300K - A3I198AZC300K - 15 0,26 310 75
A3S98AZC400K - A3V98AZC400K - A3198AZC400K - 1,5 0,32 410 75
A3S98AZC500K - A3V98AZC500K - A3I198AZC500K - 15 037 510 75
A3S98AZC600K - A3V98AZC600K - A3I98AZC600K - 1,5 043 610 75
A3S98AZD050K - A3V98AZD050K - A3I98AZD050K - 1,5 0,13 60 100
A3S98AZD075K - A3V98AZDO075K - A3198AZD075K - 1,5 0,14 85 100
A3S98AZD100K - A3V98AZD100K - A3198AZD100K - 1,5 0,16 110 100
A3S98AZD150K - A3V98AZD150K - A3I198AZD150K - 15 0,19 160 100
A3S98AZD200K - A3V98AZD200K - A3198AZD200K - 1,5 021 210 100
A3S98AZD300K - A3V98AZD300K - A3I98AZD300K - 15 027 310 100
A3S98AZD400K - A3V98AZD400K - A3I198AZD400K - 15 033 410 100
A3S98AZD500K - A3V98AZD500K - A3I198AZD500K - 1,5 038 510 100
A3S98AZD600K - A3V98AZD600K - A3I198AZD600K - 1,5 044 610 100

BULLONERIA DI FISSAGGIO M6 NON INCLUSA / M6 fixing hardware not included / Visserie de fixage M6 non compris

SERIE 3

Z ZincaTo A cALDO

A3Z93F2X050MD02
A3Z93F2X100MD02
A3Z93F2X125MD02

Z  ZINCATO A CALDO
A3Z98AZB050K
A3Z98AZB075K
A3Z98AZB100K
A3Z98AZB150K
A3Z98AZB200K
A3Z98AZB300K
A3Z98AZB400K
A3Z98AZB500K
A3Z98AZB600K

A3Z98AZCO050K
A3Z98AZCO75K
A3Z98AZC100K
A3Z98AZC150K
A3Z98AZC200K
A3Z98AZC300K
A3Z98AZC400K
A3Z98AZC500K
A3Z98AZC600K

A3Z98AZD050K
A3Z98AZD075K
A3Z98AZD100K
A3Z98AZD150K
A3Z98AZD200K
A3Z98AZD300K
A3Z98AZD400K
A3Z98AZD500K
A3Z98AZD600K

€/pz
6,47
7,28
7,70

€/pz

S
2,0
2,0
2,0

S
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
15
15

15
15
1,5
15
1,5
15
1,5
1,5
1,5

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

A
0,11
0,14
0,15

A
0,11
0,12
0,14
0,17
0,19
0,26
0,32
0,37
0,44

0,13
0,14
0,15
0,19
0,21
0,28
0,34
0,39
0,46

0,14
0,15
0,17
0,20
0,22
0,29
0,35
0,40
0,47
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| 95 | DERIVAZIONE PER TUBO Derivation for pipe / Equerre de fixation

S | Senozmir €/pz 'V Verniciato €/pz | InoxAISI 304 €/pz | S A B H L Z  Zincato A caLDO €/pz S A
A0S95S4H150K 7,65 | AOV95S4H150K 11,71 A0I95S4H150K 14,60 15 0,14 35 50 150 A0Z95S4H150K 17,30 15 0,15
Bulloneria di fissaggio non inclusa / fixing hardware not included / Visserie de fixage non compris
ACCESSORI DI FINITURA Finishing accessories / Accessoires de finition
Sy
2
Zincante (Z) e vernice (V) spray Zincante (Z) e vernice (V) liquidi Diluente Sigillante per IP 44
Spray zinc (Z) and paint (V) Liquid zinc (Z) and paint (V) Thinner Sealant for IP 44
Peinture au zinc (Z) et peinture (V) Peinture au zinc (Z) et peinture (V) Diluant Mastic pour IP 44
Spray [400 ml] €/pz A Liquido [1 kg] €/pz A €/pz A €/pz A
D0Z80X0400 7847 | 042 Z D0Z81X1000 - 1,00 Z DOD81X1000 52,47 | 1,00 = D0Q82X0300 - 0,30
DOV80B0400 82,37 | 0,42 VRAL5012 DOV81B1000 - 1,00 'VRAL5012
DOV81G1000 - 1,00 VRAL7035
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PAssereLLA A RETE MTC-ITALY

WIRE MESH CABLE TRAY / CHEMIN DE CABLE EN GRILLAGE

01 PASSERELLA A RETE MTC-ItaIy Mesh cable tray / Chemins de cables en grillage

b=l H=35

B
L=3m

E Ecertroumico €/m ' J INoxAISI 304 Dec. €/m N INoxAISI316Dec. €/m @ A B H @

A4E01A3G100L 18,00 | A4J01A3G100L 66,00 = A4NO01A3G100L - 39 053 100 35 24 /408
A4E01A3G150L 19,78 | A4J01A3G150L 72,85 = A4N01A3G150L - 39 0,58 150 35 24 /408
A4E01A3G200L 25,43 | A4J01A3G200L 97,50 = A4N01A3G200L - 39 0,82 200 35 1817288
A4E01A3G300L 34,81  A4J01A3G300L 137,31 | A4NO1A3G300L - 39 1,21 300 35 187192
A4E01A3G400Q 47,50 = A4J01A3G400Q 193,61 = A4N01A3G400Q - 44 1,78 400 35 12/ 96

£""""""s ALTRE DIMENSIONI A RICHIESTA / Other dimensions on request / Autres dimensions sur demande

01 PASSERELLA A RETE MTC-ItaIy Mesh cable tray / Chemins de cébles en grillage

. H=60
B
L=3m
E Ecertrovmico €/m ' J INoxAISI 304 Dec. €/m N INnoxAISI316Dec. €/m @ A B H @
A4E01A3HO60L 21,70 = A4J01A3HO60L 87,25 = A4N01A3HO060L - 39 0,73 060 60 24 /360
A4E01A3H100L 23,48 = A4J01A3H100L 92,40 = A4NO1A3H100L - 39 077 100 60 24 /240
A4E01A3H150L 25,60 A4J01A3H150L 100,25 | A4NO1A3H150L - 39 0,82 150 60 241240
A4E01A3H200L 31,61 = A4J01A3H200L 126,28 = A4N01A3H200L - 39 1,06 200 60 1817180
A4E01A3H300L 41,55 = A4J01A3H300L 159,36 = A4N01A3H300L - 39 146 300 60 12/120
A4E01A3H400Q 56,51 = A4J01A3H400Q 205,67 = A4N01A3H400Q - 44 2,08 400 60 6/60
A4E01A3H500Q 66,52 = A4J01A3H500Q 241,12 | A4NO1A3H500Q - 4,4 244 500 60 6/60
A4E01A3H600Q 76,51 = A4J01A3H600Q 279,22 | A4N01A3H600Q - 44 280 600 60 6/60

£""""""s ALTRE DIMENSIONI A RICHIESTA / Other dimensions on request / Autres dimensions sur demande

01 PASSERELLA A RETE MTC-ItaIy Mesh cable tray / Chemins de cables en grillage

) H=75

B
L=3m

E Eiertroumico €/m | J INoxAISI304Dec.  €/m N INoxAISI316Dec. €/m @ A B H &=
A4E01A3CO75L 23,48 | A4J01A3CO75L 92,97 | A4NO1A3CO75L - 39 078 | 075 75 24/288
A4E01A3C100L 24,72 | A4JO1A3C100L 96,40 = A4N0O1A3C100L - 39 080 100 75  24/192
A4E01A3C150L 26,83 | A4J01A3C150L 105,66 = A4N01A3C150L - 39 085 150 75  24/192
A4E01A3C200L 33,02 | A4J01A3C200L 129,05 | A4N01A3C200L - 39 109 | 200 75 12/144
A4E01A3C300L 42,98 | A4J01A3C300L 173,23 | A4NO1A3C300L - 39 150 | 300 75 12/96
A4E01A3C400Q 58,91 | A4J01A3C400Q 228,08 | A4NO1A3C400Q - 44 212 || 400 75 6/48
A4E01A3C500Q 68,27 = A4J01A3C500Q 264,97 = A4N01A3C500Q - 44 248 || 500 75 6/48
A4E01A3C600Q 77,79 | A4JO1A3C600Q 304,77 | A4NO1A3C600Q - 44 285 | 600 75 6/48

&"""5"""L ALTRE DIMENSIONI A RICHIESTA / Other dimensions on request / Autres dimensions sur demande
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01 PASSERELLA A RETE MTC-ItaIy Mesh cable tray / Chemins de cables en grillage

: H=110

| B | L=3m
E Etertroumico €/m | J INoxAISI304Dec.  €/m | N INoxAISI316Dec. €/m @ A B H =2
A4E01A3J100L 31,82 | A4J01A3J100L 125,50 | A4N01A3J100L - 39 1,05 100 110 12/120
A4E01A3J150L 36,76 | A4J01A3J150L 140,45 | A4NO1A3J150L - 39 120 150 110 12/120
A4E01A3J200L 43,87 A4J01A3J200L 165,35 | A4N01A3J200L - 39 146 | 200 110 6/90
A4E01A3J300Q 53,91 | A4J01A3J300Q 208,17 | A4NO1A3J300Q - 44 208 | 300 110 6/60
A4E01A3J400Q 63,52 | A4J01A3J400Q 252,51 | A4NO1A3J400Q - 44 244 || 400 110 6/30
A4E01A3J500Q 72,99 | A4J01A3J500Q 292,12 | A4N01A3J500Q - 44 280 | 500 110 6/30
A4E01A3J600Q 82,59 | A4J01A3J600Q 333,90 = A4N01A3J600Q - 44 317 | 600 110 6/30

§"""5""". ALTRE DIMENSIONI A RICHIESTA / Other dimensions on request / Autres dimensions sur demande

056, COPERCHIO CON DISPOSITIVO DI FISSAGGIO cover with fixing device / Couvercle avec systéme de fixage

B
> H J:—
L=3m
S | Senozmir €/m | INoxAISI304Dec.  €/m | Y Inox AISI 316 €/m S A B H @ Z  ZINcATO A CALDO €/m S A
A3S05G3R060B 12,14 | A3105G3R060B 25,20 = A3Y05G3R060B - 0,6 047 060 17 36 /360 A3Z05G3R060C 20,73 0,7 0,62
A3S05G3R075B 12,95 | A3l05G3R075B 27,93  A3Y05G3R075B - 0,6 0,55 075 17 24 /288 A3Z05G3R075C 2245 0,7 0,71
A3S05G3R100B 14,57 | A3105G3R100B 33,32  A3Y05G3R100B - 0,6 0,67 100 17 247192 A3Z05G3R100C 2590 0,7 0,87
A3S05G3R150B 18,14 | A3105G3R150B 44,20 = A3Y05G3R150B - 0,6 0,90 150 17 247192 A3Z05G3R150C 32,84 0,7 1,18
A3S05G3R200B 21,59  A3105G3R200B 55,01 = A3Y05G3R200B - 06 1,14 200 17 12/ 144 A3Z05G3R200C 39,78 0,7 1,49
A3S05G3R300B 28,63 A3l05G3R300B 76,66 = A3Y05G3R300B - 06 1,61 300 17 12796 A3Z05G3R300C 53,56 0,7 2,11
A3S05G3R400B 35,64 A3105G3R400B 98,30 = A3Y05G3R400B - 0,6 2,09 400 17 12748 A3Z05G3R400D 74,76 08 3,08
A3S05G3R500B 42,71 = A3105G3R500B 119,92 | A3Y05G3R500B - 0,6 2,56 500 17 12/48 A3Z05G3R500D 90,21 0,8 3,77
A3S05G3R600C 49,76 = A3l05G3R600C 153,95 | A3Y05G3R600C - 0,7 354 600 17 6/48 A3Z05G3R600D 105,75 0,8 447

§"""i"""s ALTRE DIMENSIONI A RICHIESTA / Other dimensions on request / Autres dimensions sur demande

ESEMPI DI MONTAGGIO installation examples / Exemples de montage

| coperchi 05G hanno la bordatura di sicurezza antitaglio. ,
05G covers have a cut-preventing security flanging. —
Les couvrecle 05G sont dotés d'un rebord de sécurité anti-coupure.

| coperchi 05G sono applicabili a tutte le serie di passerelle a rete.
05G covers can be applied to all the series of mesh trays.
Les couvercles 05G sont applicables a toutes les séries de chemins de cables en grillage.
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Mini RETE E COPERCHIO

WIRE MESH CABLE TRAY AND CoVER / CHEMIN DE CABLE EN GRILLAGE AVEC COUVERCLE

01 MINI RETE "FILO IN TESTA" Wire mesh cable tray / Chemins de céables en grillage

DEF =35

B
L=3m
E ELertroLmico €/m ' J INoxAISI 304 Dec. €/m N INoxAISI316Dec. €/m @ A B H @ Z  ZINCATO A CALDO €/m @ A
C4E01A3G060L 14,89 | C4J01A3G060L 54,00 = C4N01A3G060L - 3,9 0,50 060 35 24 /408 C4Z01A3G060L 2398 39 051
C4E01A3G100L 16,04 | C4J01A3G100L 57,81 | C4AN01A3G100L - 39 054 100 35 24 /408 C4Z01A3G100L 26,02 39 0,55
05 COPERCHIO CON DISPOSITIVO DI FISSAGGIO cover with fixing device / Couvercle avec systéme de fixage
B
j H
L=2m
S | Senozmr €/m || InoxAISI 304 €/m Y InoxAISI 316 €/m| s A B H == Z Zncaoacapo  €/m S A
C4S05N2L060B 12,14 | C4I05N2L060B 25,20 = C4YO5N2L060B - 0,6 043 060 16,5 24 C4Z05N2L060C 20,73 0,7 0,56
C4S05N2L100B 14,57 | C4105N2L100B 33,32 | C4Y05N2L100B - 0,6 0,62 100 16,5 16 C4Z05N2L100C 2590 0,7 0,82
01 PASSERELLA A RETE Mesh cable tray / Chemins de cébles en grillage
q P q P
L1) | - L .
’ - =60
oo | ' H
B=60 B
L=3m
E ELertroLimico €/m J INoxAISI304Dec.  €/m N INoxAISI316Dec. €/m @ A B H === Z  ZiNncaTo A cALDO €/m @ A
B4E01A3HO060L1 17,11 | B4J01A3HO060L1 62,44 = B4NO1A3HO060L1 - 3,9 0,56 060 55 24 /504 B4Z01A3H060L1 2823 39 0,58
B4E01A3H060L 20,32 B4J01A3HO060L 81,12 ' B4N01A3HO060L - 39 0,76 060 60 24 /360 B4Z01A3H060L 31,97 39 0,78
B4E01A3H100L 21,03 = B4J01A3H100L 84,55 = B4N01A3H100L - 3,9 0,80 100 60 241240 B4Z01A3H100L 33,13 3,9 0,82
05c| COPERCHIO CON DISPOSITIVO DI FISSAGGIO cover with fixing device / Couvercle avec systéeme de fixage
B
]
S — H
L=3m
S | Senozmir €/m | INoxAISI304 Dec. €/m Y INnox AlSI 316 €/m S A B H @ Z  ZINCATO A CALDO €/m S A
A3S05G3R060B 12,14 | A3105G3R060B 25,20 = A3Y05G3R060B - 0,6 047 060 17 36 /360 A3Z05G3R060C 20,73 0,7 0,62
A3S05G3R075B 12,95 | A3l05G3R075B 27,93  A3Y05G3R075B - 0,6 0,55 075 17 24 /288 A3Z05G3R075C 2245 0,7 0,71
A3S05G3R100B 14,57 | A3105G3R100B 33,32 | A3Y05G3R100B - 0,6 0,67 100 17 24 /192 A3Z05G3R100C 2590 0,7 0,87
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PassereLLA A RETE CZ4

WIRE MESH CABLE TRAY / CHEMIN DE CABLE EN GRILLAGE

01 PASSERELLA A RETE Mesh cable tray / Chemins de cébles en grillage

ﬂ L J = H=35

L=3m
E Ecertrovmico €/m ' J INoxAISI 304 Dec. €/m N INoxAISI316Dec. €/m @ A B H @ Z  ZINCATO A CALDO €/m @ A
B4E01A3G100L 16,04 | B4J0O1A3G100L 57,81 = B4N01A3G100L - 39 054 100 35 24 /408 B4Z01A3G100L 26,02 39 055
B4E01A3G150L 17,75 | B4JO1A3G150L 68,91 ' B4N01A3G150L - 3,9 0,60 150 35 24 /408 B4Z01A3G150L 28,58 39 0,61
B4E01A3G200L 23,59 | B4J01A3G200L 85,30 = B4N01A3G200L - 39 085 200 35 18 /288 B4Z01A3G200L 37,18 3,9 087
B4E01A3G300L 29,53  B4J01A3G300L 120,83 | B4NO1A3G300L - 39 1,18 300 35 187192 B4Z01A3G300L 4576 44 1,24
B4E01A3G400Q 42,06 B4J01A3G400Q 177,49 = B4N01A3G400Q - 44 174 400 35 12/ 96 B4Z01A3G400Q 63,71 44 178

£""""""s ALTRE DIMENSIONI A RICHIESTA / Other dimensions on request / Autres dimensions sur demande

01 PASSERELLA A RETE Wesh cable tray / Chemins de cables en grillage

q P
. H=60
B
L=3m
E Ecertrovmico €/m ' J INoxAISI 304 Dec. €/m N INnoxAISI316Dec. €/m @ A B H @ Z  ZINCATO A CALDO €/m @ A
B4E01A3H100L 21,03 = B4JO1A3H100L 84,55 B4N01A3H100L - 3,9 0,80 100 60 241240 B4Z01A3H100L 33,13 39 0,82
B4E01A3H150L 22,42  B4JO1A3H150L 93,08 = B4N01A3H150L - 39 085 150 60 241240 B4Z01A3H150L 34,80 39 0487
B4E01A3H200L 27,82  B4J01A3H200L 114,68 = B4N01A3H200L - 39 1,10 200 60 187180 B4Z01A3H200L 43,07 39 112
B4E01A3H300L 35,82  B4J01A3H300L 147,05 | B4NO1A3H300L - 3,9 1,40 300 60 12/120 B4Z01A3H300L - 39 143
B4E01A3H300Q 39,64 B4J01A3H300Q - B4N01A3H300Q - 44 1,68 300 60 12/120 B4Z01A3H300Q 60,03 44 172
B4E01A3H400Q 48,95 B4J01A3H400Q 189,40 = B4N01A3H400Q - 44 2,05 400 60 6/60 B4Z01A3H400Q 73,70 44 2,10
B4E01A3H500Q 58,85 = B4J01A3H500Q 224,63 = B4N01A3H500Q - 44 241 500 60 6/60 B4Z01A3H500Q 88,35 44 246
B4E01A3H600Q 68,83 | B4J01A3H600Q 262,95 B4N01A3H600Q - 44 2,77 600 60 6/60 B4Z01A3H600Q 102,92 44 283
&""'5""". ALTRE DIMENSIONI A RICHIESTA / Other dimensions on request / Autres dimensions sur demande
01 PASSERELLA A RETE Wesh cable tray / Chemins de cables en grillage
_ q 5 —
q P
T ju
H=75
B=75 B L=3
=3m
E Eierrroumico €/m J INoxAIS| 304 Dec. €/m N INoxAISI316Dec. €/m @ A B H @ Z  ZINCATO A CALDO €/m @ A
B4E01A3C075L 20,18 | B4J01A3CO075L 85,19 = B4N01A3CO75L - 39 081 075 75 24 /288 B4Z01A3C075L 32,71 39 1083
B4E01A3C100L 20,91 | B4J01A3C100L 88,20 = B4N01A3C100L - 39 083 100 75 2417192 B4Z01A3C100L 33,89 39 085
B4E01A3C150L 22,98 | B4J01A3C150L 101,75 = B4NO1A3C150L - 3,9 088 150 75 241192 B4Z01A3C150L 3549 39 0,90
B4E01A3C200L 28,19 = B4J01A3C200L 116,20 = B4N01A3C200L - 39 113 200 75 127144 B4Z01A3C200L 43,56 39 1,15
B4E01A3C300L 36,23 | B4J01A3C300L - B4N01A3C300L - 39 144 300 75 12/96 B4Z01A3C300L - 39 151
B4E01A3C300Q 41,94 B4J01A3C300Q 173,44 | B4NO1A3C300Q - 44 1,71 300 75 12796 B4Z01A3C300Q 6291 44 175
B4E01A3C400Q 51,19 | B4J01A3C400Q 212,13 | B4N01A3C400Q - 44 2,08 400 75 6/48 B4Z01A3C400Q 76,59 44 213
B4E01A3C500Q 60,01 = B4J01A3C500Q 248,88 = B4N01A3C500Q - 44 244 500 75 6/48 B4Z01A3C500Q 89,40 44 249
B4E01A3C600Q 69,17  B4J01A3C600Q 288,76 | B4N01A3C600Q - 44 280 600 75 6/48 B4Z01A3C600Q 103,44 44 286

&"""5"""t ALTRE DIMENSIONI A RICHIESTA / Other dimensions on request / Autres dimensions sur demande
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01 PASSERELLA A RETE Wesh cable tray / Chemins de cables en grillage

B L=3m

E ELertroLimico €/m | J INoxAISI 304 Dec. €/m N INoxAISI316Dec. €/m @ A B H @ Z  ZINcATO A CALDO €/m @ A

B4E01A3J100L 27,06 | B4J01A3J100L 119,64 = B4NO01A3J100L - 39 1,09 100 110 12/120 B4Z01A3J100L 4133 39 1,12
B4E01A3J150L 31,36 | B4J01A3J150L 132,80 | B4N01A3J150L - 39 1,25 150 110  12/120 B4Z01A3J150L 47,72 39 1,31
B4E01A3J200L 35,59 | B4J01A3J200L 152,63 | B4N01A3J200L - 39 140 200 110 6/90 B4Z01A3J200L 53,84 39 147
B4E01A3J300Q 47,13 | B4J01A3J300Q 195,89  B4N01A3J300Q - 44 2,05 300 110 6/60 B4Z01A3J300Q 70,88 44 2,10
B4E01A3J400Q 55,70 = B4J01A3J400Q 236,20 = B4N01A3J400Q - 44 241 400 110 6/30 B4Z01A3J400Q 8348 44 246
B4E01A3J500Q 64,92 | B4J01A3J500Q 275,93 | B4N01A3J500Q - 44 2,77 500 110 6/30 B4Z01A3J500Q 97,02 44 283
B4E01A3J600Q 74,38 | B4J01A3J600Q 317,11 | B4N01A3J600Q - 44 314 600 110 6/30 B4Z01A3J600Q 110,85 4,4 3,21

§"""5""". ALTRE DIMENSIONI A RICHIESTA / Other dimensions on request / Autres dimensions sur demande

01 PASSERELLA A RETE Mesh cable tray / Chemins de cables en grillage

L=3m
E Erertroumico €/m | J INoxAISI304Dec.  €/m N INoxAISI316Dec. €/m @ A B H &= Z  ZincaTo A cALDO €/m @ A
B4E01A3K200Q 48,72 B4J01A3K200Q 213,10 = B4N01A3K200Q - 44 205 | 200 160 6/90 B4Z01A3K200Q 72,77 44 210
B4E01A3K300Q 59,03 = B4J01A3K300Q 258,02 = B4N01A3K300Q - 44 241 300 160 6/60 B4Z01A3K300Q 87,75 4,4 246
B4E01A3K400Q 69,79 = B4J01A3K400Q 304,97 = B4N01A3K400Q - 44 277 | 400 160 6/30 B4Z01A3K400Q 103,44 4,4 283
B4E01A3K500Q 80,97 | B4J01A3K500Q 354,01 = B4NO1A3K500Q - 44 314 | 500 160 6/30 B4Z01A3K500Q 119,74 4,4 3,21

§""""""s ALTRE DIMENSIONI A RICHIESTA / Other dimensions on request / Autres dimensions sur demande

COMBINAZIONE DEGLI ELEMENTI DI GIUNZIONE

COMBINATION OF THE CONNECTION ELEMENTS / LA COMBINAISON DES ELEMENTS DE JONCTION

1 B
B [mmJ] Bordo / Flange Base / Base Bordo / Flange Base / Base Bordo / Flange Base / Base
060 2 - 2 - 2 -
075 2 - 2 - 2 -
100 2 - (1%) 2 -(1%) 2 -
150 2 -(1%) 2 -(1%) 2 -
200 2 1 2 1 2 1
300 2 1 2 1 2 1
400 2 2 2 2 2 2
500 2 2 2 2 2 2
600 2 2 2 2 2 2

(1*) PER H 2 110 PREVEDERE L'AGGIUNTA DI N° 1 MORSETTO SULLA BASE / For H 2 110 add No. 1 connection clamp on the base / Pour H 2 110, ajouter n. 1 éclisse
renforcée sur la base
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SEPARATORI

SEPARATORS / CORNIERE DE SEPARATION

i
]

50p0| SEPARATORE Separator / Corniere de séparation

H Separatore = H Passerella a rete

H Separator H Wire mesh cable tray
7x25 21 35 L=3m
S | Senozmir €/m | |Inox AISI 304 €/m 'Y InoxAISI 316 €/m S A B H @ Z  ZINCATO A CALDO €/m S A
A3S50D3A025D 9,20 = A3I50D3A025D 17,22 | A3Y50D3A025D - 0,8 0,37 29 21 24 A3Z50D3A025D 14,41 08 041

50c. SEPARATORE Separator / Corniere de séparation

H Separatore = H Passerella a rete

H Separator H Wire mesh cable tray

H 48 60

T 62 75

u 98 110

7x25 B L=3m
S  Senozmr €/m | |Inox AISI 304 €/m 'Y InoxAlISI 316 €/m S A B H @ Z  ZINCATO A CALDO €/m S A

A3S50G3B025D 10,52 = A3150G3B025D 21,43 | A3Y50G3B025D - 0,8 045 22 48 24 A3Z50G3B025D 17,03 0,8 0,50
A3S50G3H025D 11,90 = A3150G3H025D 23,20 | A3Y50G3H025D - 0,8 054 22 62 24 A3Z50G3H025D 19,80 0,8 0,60
A3S50G3C025D 13,23 | A3150G3C025D 27,74 | A3Y50G3C025D - 0,8 0,60 22 73 24 A3Z50G3C025D 2155 08 0,67
A3S50G3D025D 15,87 = A3150G3D025D 33,87 | A3Y50G3D025D - 0,8 0,76 22 98 24 A3Z50G3D025D 2591 0,8 0,85
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PASSERELLA A RETE ANGOLARE

ANGULAR WIRE MESH CABLE TRAY / CHEMIN DE CABLE ANGULAIRE EN GRILLAGE

04 GRIGLIA ANGOLARE Angular mesh tray / Chemin de cable angulaire en grillage

I
| >
B
L=3m
E  ELertroumico €/m ' J INoxAISI 304 Dec. €/m N INoxAISI316Dec. €/m S A B H @ Z  ZINCATO A CALDO €/m S A
B4E04A3S115L 17,27 | B4J04A3S115L 63,04 B4N04A3S115L - 3,9 0,56 114 45 3 B4Z04A3S115L 28,51 39 0,58
27 FISSAGGIO ANGOLARE Angular fastener / Etrier de fixation angulaire
H &= Z Zncaoacabo  €/pz S A
25 50 B4z27 24,79 50 0,18
FORNITA CON VITE TESTA ESAGONALE M8x25 / Supplied with M8x25 hexagonal head screw / Vis M8x25 compris
CONNECTION AND INSTALLATION ACCESSORIES /| ACCESSOIRES DE JONCTION ET MONTAGE
30 MORSETTO DI GIUNZIONE connection clamp / Eclisse renforcée
B4 26 <
DO_16
DO_10 S 8y
( @ B4 25
E  ELerrroumico €/pz | Inox AISI 304 €/pz 'Y InoxAISI 316 €/pz A @ D Geowmer €/pz A
B4E30 2,92  B4I30 518 @ B4Y30 - 0,03 100 B4D30 4,13 0,03
COMPLETO DI VITE E DADO / Screw and nut included / Avec boulon et ecrou compris
31 MORSETTO DI FISSAGGIO Fixing clamp / Eclisse de fixation
B4_25
- @E ®
Do_10 : @ DO_16
E Eierroumco €/pz | |Inox AISI 304 €/pz 'Y Inox AISI 316 €/pz A @ D Geowmer €/pz A
B4E31 1,73 | B4I31 3,563 | B4Y31 - 0,02 100 B4D31 2,52 0,02
COMPLETO DI VITE E DADO / Screw and nut included / Avec boulon et ecrou compris
22 GIUNTO A INNESTO ciick connector / Eclisse a click
=
/’4
5K
S | Senozmir €/pz |  Inox AISI 304 €/pz |'Y InoxAlSI 316 €/pz S A L H @ Z | ZincaTo A cALDO €/pz S A
B4S22A 5,16 | B4l22A 9,93 | B4Y22A - 1,5 0,080 280 20 25 B4Z22A 791 1,5 0,086
B4S22B 6,24  B4l22B 14,47 | B4Y22B - 1,5 0,160 280 45 25 B4Z22B 10,19 1,5 0,171
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20 MULTIUNIONE Multi-joiner / Eclisse droites

S Senozmir €/pz | |Inox AISI 304 €/pz 'Y | INoxAlISI 316 €/pz S A L @ Z  ZINcATO A CALDO €/pz S A
B4S20 3,88  B4I20 11,85 | B4Y20 - 2,0 0,12 300 1 B4Z20 - 2,0 0,12

60k GIUNTO CZ4-FEMI3 KIT cz4-FEMI3 joint kit / Eclisse CZ4-FEMI3 kit

S | Senozmir €/pz | | 'Inox AISI 304 €/pz Y InoxAISI 316 €/pz A @ Z  ZincaTo A cALDO €/pz A
B4S60K 6,51 = B4I60K 16,75 = B4Y60K - 0,13 25 B4Z60K - 0,13
SOLO PER H=75 mm / Only for H= 75 mm / Seulement pour H=75 mm - COMPLETO DI VITI E DADI / Screws and nuts included / Avec boulons et écrous compris

408 MORSETTO DI TERRA Earth terminal / Bome de terre 40w DISTANZIALE PER POSA PAVIM. Spacer / Entretoise
R| Accaoramaro  €/pz | A &=z Q InoxAISI301 €/pz | A S &=z

B4R40B 22,47 @ 0,03 10 B4Q40W 32,65 003 | 08 30

40x MORSETTO RAPIDO rast clip / Serrage rapide 40A TAPPO DI CHIUSURA wire end cap / Embout de finition

@9

|  InoxAISI304 €/pz A %] @ P Mar. Pastico  €/pz A @

B4140X 3,33 | 0,01 4,0 50 B4P40A 89,56 | 0,10 1

B4140X5 3,66 0,01 5,0 50

ACCESSORIO DA UTILIZZARE SU PASSERELLE A RETE @ 3,9 @) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVIA CONFEZIONI DA 100 PEZZ|
Accessory to be used on cable trays @ 3,9 / Accessoire utilisé seulement pour @ 3,9 Code, price and weight are relative to 100 pcs / Code, prix et poids sont relatif & 100 pcs

23A PIASTRINA 23A DI SOSPENSIONE E FISSAGGIO 234 hanging and fixing plate / Plaque 23A pour suspension et fixage

E Eiertroumico €/pz | | 'Inox AISI 304 €/pz S A [] =2 D Geomer €/pz S A
B4E23A 2,38 | B4I23A 4,38 2,0 0,04 8,5 B4D23A 362 20 0,04
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24 PIASTRINA 24 CLIP DI SOSPENSIONE E FISSAGGIO 2«4 clip hanging and fixing plate / Plaque 24 clip pour suspension et fixage

S | Senozmir €/pz | |Inox AISI 304 €/pz

B4S24 4,25 | B4l24 7,65 0,06 25

410 ATTACCO TRAVE ORIZZ. Fixing clamp / Eclisse fix.

A CORREDO / Supplied

B4125 ®
DOI10AO6X25) K
DOI16S06J P

41e ATTACCO TRAVE VERT. Fixing clamp / Eclisse fix.

A CORREDO / Supplied

B4125 ®
DOI10A06X25) K
DOI16S06J P

> L KIT L KIT
> 153 1 132 1
|ARTICOLO IN USCITA | 187 2 |[ARTICOLO IN USCITA | 166 2
Z Znc.acamo  €/pz A L S =2 Z Zncacabo  €/pz | A L S ==
B4Z41D153 - 0,43 101 6,0 10 B4Z41E132 - 0,45 99 6,0 10
B4Z41D187 - 0,51 135 6,0 10 B4Z41E166 - 0,53 133 6,0 10

KIT CON VITE M8x25 / Screw M8x25 included / Avec boulon M8x25 compris KIT CON VITE M8x25 / Screw M8x25 included / Avec boulon M8x25 compris

41c ATTACCO A TRAVE ORIZZONTALE E VERTICALE Fixing clamp / Eclisse de fixage

A CORREDO / Supplied

B4 25
DO_10A06X25_
DO_16S06_ (¢

®

S | Senozmir €/pz | |Inox AISI 304 €/pz
B4S41C173 26,52  B4141C173 76,44
KIT CON VITE M8x35 / Screw M8x35 included / Avec boulon M8x35 compris

A @ Z  ZiNcaTo A cALDO €/pz S A
0,37 10 B4Z41C173 46,61 0,37

40s SUPPORTO A SOFFITTO PER RETE Ceiling support for wire mesh tray / Support a plafond pour chemins de cables en grillage

S | Senozmir €/pz | | Inox AISI 304 €/pz |'Y InoxAlISI 316 €/pz S A

B H @ Z  ZiNcaTo A cALDO €/pz S A
B4S40S 5,35 @ B4l40S 18,04 | B4Y40S

= 2,0 0,03 30 40 B4Z40S 8,37 2,0 0,03
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76 ATTACCO A SOFFITTO PER BARRA FILETTATA Ceiling rod bracket / Support pour tige filetée

S | Senozmir €/pz | InoxAISI 304 €/pz A H @ Z  ZincaTo A cALDO €/pz S A
A0S76IAX080M 8,83 = AO0I761AX080M 13,10 0,16 80 50 A0Z761AX080M 11,39 2,0 0,11

404 MINI SUPPORTO UNIVERSALE Mini universal bracket / Mini console universel

S  Senozmr €/pz | | 'Inox AISI 304 €/pz Y InoxAISI 316 €/pz S A @ D Geowmer €/pz S A
B4S40H 8,37 = B4l40H 32,91 | B4Y40H - 2,0 0,06 20 B4D40H 10,34 2,0 0,07
SOLO PER B =100 E PER H 2 60 / Only for B <100 and H 2 60 / Seulement pour B <100 et H 2 60

94 PIASTRA PER SCATOLA DERIVAZIONE Priate for connector block / Plaque pour boite de dérivation

H
B
S | Senozmir €/pz |  Inox AISI 304 €/pz S A B H Z Zincatoacabo €/pz S A
A0S94CXJ125K 15,77 | A0I94CXJ125K 31,10 1,5 0,33 125 136 A0Z94CXJ125K 22,72 15 0,36
40F  USCITA PER TUBI conduit outlet / Sortie de tubes
@21 @13 @26
H

S | Senozmir €/pz | |Inox AISI 304 €/pz S A B H @ Z  ZINCATO A CALDO €/pz S A
B4S40F 12,27 | B4I4OF 12,34 1,5 0,12 100 120 1 B4Z40F 13,20 15 0,12
40c ' USCITA PER CAVI cables drop out / Sortie pour cable

S | Senozmir €/pz | | 'Inox AISI 304 €/pz |'Y INox AISI 316 €/pz S A B L

B4S40G 43,74 = BA4l40G 50,39 = B4Y40G - 1,2 0,16 83 115
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40 SUPPORTO A MURO Ceiling support for wire mesh tray / Support a plafond pour chemins de cébles en grillage

S SENDZIMIR
B4S40L

€/pz
5,86

| |Inox AISI 304
B4l40L

€/pz
19,66

700 DISTANZIATORE ASOLATO Perforated spacer / Piece d’écartement perforé

S SENDZIMIR

A0S70D5K100Q
A0S70D5K150Q
A0S70D5K200Q
A0S70D5K300Q
A0S70D5K400Q
A0S70D5K500Q
A0S70D5K600Q

€/pz
11,03
11,54
12,81
14,11
15,29
16,50
17,49

| | Inox AISI 304
A0I70D5K100Q
A0I70D5K150Q
A0I70D5K200Q
A0I70D5K300Q
A0I70D5K400Q
A0I70D5K500Q
A0I70D5K600Q

€/pz
16,73
18,44
20,81
24,21
27,49
30,68
33,73

3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

0,24
0,28
0,32
0,42
0,51
0,61
0,70

60H PROFILO OMEGA PRA o0mega PRA channel / Profilé Omega PRA

S SENDZIMIR
B4S60H0150
B4S60H0200
B4S60H0300
B4S60H0400
B4S60H0500
B4S60H0600

B4S60H1000

*B4_60H150 — Utilizzabile anche con passerella B=100 mm / Usable also with cable tray B=100 mm / Utilisable aussi avec chemin de cable B=100 mm

€/pz

9,25
11,79
15,95
19,54
24,26
31,37

48,48

| ' Inox AISI 304
B4160H0150
B4160H0200
B4160H0300
B4160H0400
B4160H0500
B4160H0600

B4160H1000

€/pz
15,60
20,86
29,49
37,67
48,75
62,72

103,23

1,2
1,2
1,2
1,5
1,5

1,5

1,5

A
0,10
0,14
0,21
0,36
0,45
0,64

0,91

70u. MENSOLA OMEGA PRA Omega PRA bracket / Console Omega PRA

S | Senozmir
B4S70U150
B4S70U200
B4S70U300
B4S70U400
B4S70U500
B4S70U600

*Per art. B4_70U150 "L+40" — Utilizzabile anche con passerella B=100 mm / For the article B4
B4_70U150 "L+40" - Utilisable aussi avec chemin de cable B=100 mm

€/pz
12,68
15,07
17,15
21,48
25,02
31,37

| ' Inox AISI 304
B4I70U150
B4I70U200
B4I70U300
B4I70U400
B4I70U500
B4I70U600

€/pz
27,06
33,44
39,79
51,42
62,09
74,22

1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5
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0,26
0,29
0,35
0,56
0,65
0,79

B
100
150
200
300
400
500
600

B
47
47
47
47
47
47

47

B
47
47
47
47
47
47

135*
185
285
385
485
585

985

150
200
300
400
500
600

=2

1

40
40
20

1

=2

[ O N N

4

Z ZincaTo A cALDO

B4z40L

Z  ZINCATO A CALDO
A0Z70D5K100Q
A0Z70D5K150Q
A0Z70D5K200Q
A0Z70D5K300Q
A0Z70D5K400Q
A0Z70D5K500Q
A0Z70D5K600Q

Z  ZINCATO A CALDO
B4Z60H0150
B4Z60H0200
B4Z60H0300
B4Z60H0400
B4Z60H0500
B4Z60H0600

B4Z60H1000

Z | ZincaTo A cALDO
B4Z70U150
B4Z70U200
B4Z70U300
B4Z70U400
B4Z70U500
B4Z70U600

€/pz
9,11

S
2,0

A
0,03

—E5-EE-

9x17 p.25

€/pz
16,09
17,46
19,58
22,30
25,11
27,68
30,32

€/pz
12,83
16,59
22,73
28,16
35,39
44,58

72,80

€/pz
17,59
21,17
24,55
30,96
36,48
46,96

S
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

1.2
1,2
1,2
15
15

15

1,5

S
1,2
1,2
1,2
1,5
1,5
1,5

_70U150 "L+40" - Usable also with cable tray B=100 mm / Pour article

A
0,25
0,29
0,33
0,43
0,53
0,63
0,72

0,11
0,15
0,22
0,38
0,47
0,65

0,95

A
0,27
0,31
0,37
0,58
0,68
0,79



S SENDZIMIR
B4S70V150
B4S70V200
B4S70V300
B4S70V400
B4S70V500
B4S70V600

€/pz
22,35
25,02
32,68
39,06
45,81
53,88

| |Inox AISI 304
B4170V150
B4170V200
B4I70V300
B4I70V400
B4I70V500
B4I70V600

€/pz
47,73
55,64
75,68
93,55

113,71

1

36,89
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70v. MENSOLA A SOFFITTO OMEGA Omega ceiling bracket / Console plafond Omega

12 035
12 0,36
12 0,50
1,5 0,75
1,5 0,65
1,5 1,04

B
47
47
47
47
47
47

150
200
300
400
500
600

@ Z ZINCATO A CALDO
B4Z70V150
B4Z70V200
B4Z70V300
B4Z70V400
B4Z70V500
2 B4Z70V600

N NN o o

€/pz
31,02
35,21
46,68
56,31
66,84
82,05

S
1,2
1,2
1.2
15
1,5
1,5

*Per art. B4_70V150 "L+45" — Utilizzabile anche con passerella B=100 mm / For the article B4_70V150 "L+45" - Usable also with cable tray B=100 mm / Pour article
B4_70V150 "L+45" - Utilisable aussi avec chemin de cable B=100 mm

52 MENSOLA 52S STAMPATA s52s pressed bracket / Console 52S imprimée

L.

S SENDZIMIR

A0S5285X100K
A0S5285X150K
A0S5285X200K
A0S5285X300K
A0S5285X400K
A0S52S85X500L
A0S5285X600M

€/pz
6,32
6,95
9,39
16,91
26,10
37,76
44,95

| | Inox AISI 304
A0152S5X100K
A0I52S5X150K
A0I52S5X200K
A0152S5X300L

*A015285X300L —> S=1,75 mm - A 0,49
** Cod. AOL... / ADY... > L=-10 mm

€/pz
13,42
16,55
22,61
38,52

EE M
Y INoxAISI316L  €/pz S A
A0Y52S5X100K 19,73 (1,50 0,15
A0Y5285X150K 24,50 1,50 0,20
A0Y52S55X200K 33,32 1,50 0,29
A0Y52S85X300K 44,61 150% 0,43
A0Y5255X400K 81,58 1,50 0,49

1,75 1,05

2,00 2,00

40
40
40
40
40
40
40

B4Q41F

L 52 | Z Zncaro acawo
110 20 A0Z52S5X100K
160 20 A0Z5255X150K
210 20 A0Z52S5X200K
320 ** 20 A0Z52S5X300K
420 ** 20 A0Z52S5X400K
510 10 A0Z52S5X500L
610 10 A0Z52S5X600M

CLIP DI FISSAGGIO RETE Fixing clip for wire mesh tray / Clip de fixation pour chemins de chemins de cables en grillage
€/pz

Consigliata n° 1 clip per mensola con B=100 mm, n° 2 per B=150-600 mm / Recommended no. 1 clip for bracket with B=100 mm, no. 2 for B=150-600 mm / Recommandé no. 1 clip

Q  Inox AISI 301

B4Q41F

3,21

pour console avec B=100 mm, no. 2 pour B=150-600 mm.

28 CESOIA wire cutter / Tenailles de découpe

—

B4C28

Wire cutter with asimmetryc blades / Tenailles de découpe avec lamas asymétriques

€/pz

A

399,57 | 1,60
CESOIA CON LAME ASIMMETRICHE

=7

1

A
0,01

A Auumino
B4A40C

€/pz

a ==

0,01 1

SENZA TESTO - IDENTIFICAZIONE A CURA DELL'UTENTE

SERIE 4

€/pz

9,04
11,15
14,43
24,22
34,83
48,90
61,17

No text - for marking by the user / Sans texte, a marquer par I'usager

S
1,50
1,50
1,50
1,50
1,50
1,75
2,00

A
0,36
0,38
0,52
0,79
0,68
1,04

A
0,16
0,22
0,31
0,47
0,53
1,156
1,69

40c PLACCA DI IDENTIFICAZ. notes plate / Notes plaque
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29 PIASTRINA DI FISSAGGIO Fixing plate / Plaque de fixage

E Eierrouimico €/pz | |Inox AISI 304 €/pz 'Y | INoxAlSI 316 €/pz

S A &= D  Geomer €/pz S A
B4E29 1,46 | B4I29 2,34 | B4Y29

- 25 0,01 100 B4D29 2,09 25 0,01
FORNITA SENZA VITE (CONSIGLIATA M6x20) / Without screw (recommended M6x20) / Vis non compris (recommandé M6x20)

25 PIASTRINA DI FISSAGGIO Fixing plate / Plaque de fixage

>

E Eierroumico €/pz | Inox AISI 304 €/pz 'Y | INoxAlISI 316 €/pz

s A &z D | Geower €/pz S A
B4E25 1,33 | B4I25 1,95  B4Y25

- 2,0 0,01 100 B4D25 1,87 20 0,01
FORNITA SENZA VITE (CONSIGLIATA M6x20) / Without screw (recommended M6x20) / Vis non compris (recommandé M6x20)

10 VITE TESTA TONDA CON QUADRO SOTTOTESTA Round head screw with square neck / Vis téte ronde bombée collet carre

L
L — [
e
100
E Erertroumico € J A2-AISI 304 € N A4-AISI 316 € A D L D | Geowmer € A

DOC10A06X12E 13,79 | DOI10A06X12J 86,56 = DOY10A06X12N 115,34

0,52 M6 12 DOC10A06X12D 23,81 0,52
DOC10A06X20E 23,81 | DOI10A06X20J 96,15 | DOY10A06X20N 132,43

0,62 M6 20 DOC10A06X20D 31,75 0,62
| CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

16  DADO ESAGONALE FLANGIATO Flanged hexagonal nut / Ecrou hexagonal a embase crantée

©: ¢

E ELertroumico € J A2-AISI 304 € Y A4-AISI 316 € A
DOC16S06E 12,52 | DOI16S06J 59,65 | DOY16S06N 72,34

[100 |
D D Geowmer € A

0,34 M6 D0C16S06D 2381 0,34
;) CODICE, PREZZO E PESO SONO RELATIVI A CONFEZIONI DA 100 PEZZI / Code, price and weight are relative to 100 pieces / Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

PER GLI ALTRI ACCESSORI E SISTEMI DI SOSPENSIONE,
USATI ANCHE CON LE PASSERELLE A RETE,
CONSULTARE IL CATALOGO FEMI-CZ 0 “Elementi di sospensione”

For the other accessories and support elements, also used with mesh trays,
please consult the catalogue FEMI-CZ 0 “Support elements”

Pour les autres accessoires et éléments de support,
utilisés aussi avec les chemin de,cébles en grillage,
consulter le catalogue FEMI-CZ 0 “Eléments de support”’
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CANALI PORTACAVI SERIE K2

CABLE TRAY / CHEMIN DE CABLE

ELEMENTO RETTILINEO K2 «2 straight element / Chemin de céble K2

L=3m

Chiuso / Closed €/m A B H Sp. Sez. util. = Forato / Perforated €/m A

E-KK20.050 42,09 0,47 55 20 3 830 6m E-KKL20.050 51,15 0,47
E-KK50.050 53,59 0,70 50 50 3 1500 6m E-KKL50.050 61,07 0,66
E-KK50.100 62,49 0,98 100 50 3 3700 6m E-KKL50.100 69,46 0,95
E-KK50.150 76,17 1,25 150 50 3 5900 6m E-KKL50.150 80,67 1,28
E-KK50.200 78,95 1,52 200 50 3 8100 6m E-KKL50.200 84,64 1,37
E-KK50.300 104,96 2,10 300 50 3 12500 6m E-KKL50.300 113,10 2,10
E-KK80.100 70,33 1,27 100 80 3 6500 6m E-KKL80.100 74,78 1,22
E-KK80.150 96,90 1,65 150 80 3 10200 6m E-KKL80.150 102,25 1,61
E-KK80.200 103,81 1,95 200 80 3 13900 6m E-KKL80.200 108,05 1,80
E-KK80.250 122,79 2,20 250 80 3 17600 6m E-KKL80.250 129,63 2,19
E-KK80.300 136,40 2,30 300 80 3 21300 6m E-KKL80.300 143,87 2,18
E-KK80.400 186,91 3,90 400 80 3 27600 6m E-KKL80.400 190,93 3,80
E-KK80.500 244,26 4,60 500 80 3 34800 6m E-KKL80.500 253,75 4,80
E-KK80.600 276,35 4,70 600 80 3 42000 6m E-KKL80.600 286,13 5,40
E-KK110.100 131,23 2,1 100 110 4 8500 6m E-KKL110.100 140,27 2,30
E-KK110.200 144,30 3,00 200 110 4 18800 6m E-KKL110.200 152,46 3,00
E-KK110.300 171,96 3,80 300 110 4 29100 6m E-KKL110.300 180,98 3,70
E-KK110.400 200,30 4,50 400 110 4 39400 6m E-KKL110.400 204,98 4,40
E-KK110.500 257,40 5,20 500 110 4 49700 6m E-KKL110.500 262,34 5,10
E-KK110.600 314,15 6,00 600 110 4 60000 6m E-KKL110.600 318,81 5,80

COPERCHIO PER EL. RETT. coverfo str. elem. / Couvercle BLOCCA COPERCHIO cover fixing clamp / Etrier pour couvercle

H
< 3 '
L=3m h
€/m A B Sp. @ Standard €/pz A

E-KKD50 42,09 0,47 50 3 6m E-DFW50.50 33,33 0,16 50 50 1pz
E-KKD100 54,13 0,78 100 3 6m E-DFW50.100 36,62 0,18 100 50 1pz
E-KKD150 69,46 1,05 150 3 6m E-DFW50.150 40,08 0,19 150 50 1pz
E-KKD200 74,78 1,32 200 3 6m E-DFW50.200 43,59 0,21 200 50 1pz
E-KKD250 94,31 1,52 250 3 6m E-DFW50.300 52,02 0,25 300 50 1pz

E-KKD300 100,05 1,90 300 3 6m
E-KKD400 136,40 243 400 3 6m E-DFW80.50 44,46 0,21 50 80 1pz
E-KKD500 188,33 2,02 500 3 6m E-DFW80.100 47,99 0,23 100 80 1pz
E-KKD600 205,72 3,38 600 3 6m E-DFW80.150 51,30 0,28 150 80 1pz
E-DFW80.200 54,77 0,33 200 80 1pz
E-DFW80.300 63,22 0,44 300 80 1pz
SEPARATORE EL. RETT. separator / Comiére de séparation E-DFW80.400 TIED 400 80 pz
= E-DFW80.500 78,62 0,65 500 80 1pz
' E-DFW80.600 88,97 0,75 600 80 1pz
E-DFW110.100 53,14 0,50 100 110 1pz
E-DFW110.200 59,93 0,60 200 110 1pz
E-DFW110.300 68,38 0,70 300 110 1pz
L=3m E-DFW110.400 76,99 0,80 400 110 1pz
E-DFW110.500 83,81 0,90 500 110 1pz
Standard €/m A H @ E-DFW110.600 94,13 1,00 600 110 1pz

E-KKT50 44,46 0,38 50 6m Barra filettata in AISI 316L / Threaded bar in AISI 316L / Barre filetée en AISI 316L
E-KKT80 53,24 0,40 80 6m
E-KKT110 94,49 0,40 110 6m
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BLOCCA COPERCHIO IN ACCIAIO INOX AISI 316 cover fixing clamp in S.S. AISI 316 / Etrier pour couvercle en Acier Inox AlSI 316

Esterno / External €/pz
E-DF50E4 387,14
E-DF80E4 443,95
E-DF100E4 601,88

R variabile / variable €/pz
E-KKB50.100 119,16
E-KKB50.150 130,88
E-KKB50.200 136,14
E-KKB50.300 159,67
E-KKB80.100 122,08
E-KKB80.150 133,25
E-KKB80.200 139,30
E-KKB80.250 180,31
E-KKB80.300 199,27
E-KKB80.400 752,22
E-KKB80.500 827,78
E-KKB80.600 903,19
E-KKB110.100 574,70
E-KKB110.200 614,96
E-KKB110.300 654,10
E-KKB110.400 1398,23
E-KKB110.500 1531,50
E-KKB110.600 1637,60

50
100
150
200
300

100
150
200
250
300
400
500
600

100
200
300
400
500
600

50
80
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110

50
50
50
50
50

80
80
80
80
80
80
80
80

110
110
110
110
110
110

&z
50
50
50

1pz

1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

Universale / Universal

E-DF1060E4

R=25 mm

E-KKW50.050
E-KKW50.100
E-KKW50.150
E-KKW50.200
E-KKW50.300

E-KKW80.100
E-KKW80.150
E-KKW80.200
E-KKW80.250
E-KKW80.300
E-KKW80.400
E-KKW80.500
E-KKW80.600

E-KKW110.100
E-KKW110.200
E-KKW110.300
E-KKW110.400
E-KKW110.500
E-KKW110.600

€/pz

573,25

€/pz
118,48
143,67
153,98
164,64
175,75

124,15
138,18
143,87
161,50
167,35
224,19
296,68
353,58

265,98
310,11
378,09
434,55
576,81
728,33

COPERCHIO PER CURVA A 90° ORIZZONTALE cover for 90° horizontal bend / Couvercle pour coude 90° horizontale

R variabile / variable €/pz
E-KKBD100 112,58
E-KKBD150 127,13
E-KKBD200 132,79
E-KKBD250 150,14
E-KKBD300 155,42
E-KKBD400 699,17
E-KKBD500 769,05
E-KKBD600 825,59

0,20
0,43
0,68
0,97
1,15
2,41
3,34
4,03

50
100
150
200
250
300
400
500
600

SERIE E-VTR

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

R=25 mm
E-KKWD50
E-KKWD100
E-KKWD150
E-KKWD200
E-KKWD250
E-KKWD300
E-KKWD400
E-KKWD500
E-KKWD600

€/pz

82,40

89,76
101,36
107,26
124,91
136,14
218,46
287,90
435,79

A

0,55

0,10
0,21
0,35
0,40
0,80

0,27
0,35
0,53
0,62
0,86
1,25
1,95
2,40

0,27
0,27
0,86
1,25
1,95
2,40

0,06
0,12
0,21
0,31
0,42
0,60
0,93
1,25
1,87
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CURVA A 90° VERTICALE 90° vertical bend / Coude 90° verticale

Verso il basso / Outside
E-KKBA50.050
E-KKBA50.100
E-KKBA50.150
E-KKBA50.200
E-KKBA50.300

E-KKBA80.100
E-KKBA80.150
E-KKBA80.200
E-KKBA80.250
E-KKBA80.300
E-KKBA80.400
E-KKBA80.500
E-KKBAB80.600

E-KKBA110.100
E-KKBA110.200
E-KKBA110.300
E-KKBA110.400
E-KKBA110.500
E-KKBA110.600

COPERCHIO PER CURVA A 90° VERTICALE cover 90° vertical bend / Couvercle pour coude 90° verticale

Verso il basso / Outside
E-KKBAD50.050
E-KKBAD50.100
E-KKBAD50.150
E-KKBAD50.200
E-KKBAD50.300

E-KKBAD80.100
E-KKBAD80.150
E-KKBAD80.200
E-KKBAD80.250
E-KKBAD80.300
E-KKBAD80.400
E-KKBAD80.500
E-KKBAD80.600

E-KKBAD110.100
E-KKBAD110.200
E-KKBAD110.300
E-KKBAD110.400
E-KKBAD110.500
E-KKBAD110.600

€/pz
102,22
134,18
146,76
152,93
190,24

134,18
146,76
152,93
182,28
190,24
281,62
387,68
410,45

552,31
565,43
587,63
610,07
640,28
654,10

€/pz
89,34
120,75
133,04
136,83
171,19

120,75
133,04
136,83
162,45
171,19
268,03
282,81
303,32

455,13
477,24
508,00
551,58
802,17
811,56

0,12
0,32
0,35
0,51
0,74

0,46
0,55
0,62
0,73
0,74
1,00
1,13
1,34

0,46
0,82
1,23
1,23
2,05
1,38

0,08
0,10
0,42
0,51
0,65

0,30
0,39
0,51
0,61
0,72
0,90
1,20
1,36

0,35
0,50
0,70
0,80
1,50
1,30

50
100
150
200
300

100
150
200
250
300
400
500
600

100
200
300

500
600

23

50
100
150
200
300

100
150
200
250
300
400
500
600

100
200
300
400
500
600

50
50
50
50
50

80
80
80
80
80
80
80
80

110
110
110
110
110
110

50
50
50
50
50

80
80
80
80
80
80
80
80

110
110
110
110
110
110
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1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

Verso I'alto / Inside
E-KKBI50.050
E-KKBI50.100
E-KKBI50.150
E-KKBI50.200
E-KKBI50.300

E-KKBI80.100
E-KKBI80.150
E-KKBI80.200
E-KKBI80.250
E-KKBI80.300
E-KKBI80.400
E-KKBI80.500
E-KKBI80.600

E-KKBI110.100
E-KKBI110.200
E-KKBI110.300
E-KKBI110.400
E-KKBI110.500
E-KKBI110.600

Verso I'alto / Inside
E-KKBID50.050
E-KKBID50.100
E-KKBID50.150
E-KKBID50.200
E-KKBID50.300

E-KKBID80.100
E-KKBID80.150
E-KKBID80.200
E-KKBID80.250
E-KKBID80.300
E-KKBID80.400
E-KKBID80.500
E-KKBID80.600

E-KKBID110.100
E-KKBID110.200
E-KKBID110.300
E-KKBID110.400
E-KKBID110.500
E-KKBID110.600

€/pz
102,22
134,18
146,76
152,93
190,24

134,18
146,76
152,93
182,28
190,24
281,62
387,68
410,45

552,31
565,43
587,63
610,07
640,28
654,10

€/pz
89,34
120,75
133,04
136,83
171,19

120,75
133,04
136,83
162,45
171,19
268,03
282,81
303,32

455,13
477,24
508,00
551,58
802,17
811,56

A
0,12
0,38
0,61
0,77
0,91

0,53
0,64
0,75
0,90
1,02
1,23
1,45
1,70

0,53
1,00
1,23
1,43
1,75
1,70

0,05
0,20
0,42
0,50
0,63

0,18
0,25
0,33
0,40
0,46
0,61
0,73
0,95

0,18
0,30
0,50
1,00
1,20
0,90



CURVA A 45° ORIZZONTALE 45° horizontal bend / Coude 45° horizontale

R variabile / variable
E-KKC50.100
E-KKC50.150
E-KKC50.200
E-KKC50.300

E-KKC80.100
E-KKC80.150
E-KKC80.200
E-KKC80.250
E-KKC80.300
E-KKC80.400
E-KKC80.500
E-KKC80.600

E-KKC110.100
E-KKC110.200
E-KKC110.300
E-KKC110.400
E-KKC110.500
E-KKC110.600

€/pz
90,21
100,67
104,87
165,54

90,21
100,67
104,87
146,55
165,54
401,24
465,15
496,67

406,41
434,99
481,50
981,39
1107,12
1154,93

A
0,20
0,25
0,30
0,60

0,22
0,30
0,50
0,70
1,00
2,92
2,80
3,00

0,22
1,45
1,09
1,97
0,30
1,97

100
150
200
300

100
150
200
250
300
400
500
600

100
200
300
400
500
600

Listino Prezzi / Price-LisT / Liste e Prix 2026 ’1‘

H
50
50
50
50

80
80
80
80
80
80
80
80

110
110
110
110
110
110

==

1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

COPERCHIO PER CURVA A 45° ORIZZONTALE cover 45° horizontal bend / Courvercle pour coude 45° horizontale

R variabile / variable
E-KKCD100
E-KKCD150
E-KKCD200
E-KKCD250
E-KKCD300
E-KKCD400
E-KKCD500
E-KKCD600

€/pz
73,28
81,98
86,59
97,91
101,36
385,64
431,76
458,93

A
0,12
0,23
0,33
0,50
0,51
3,90
1,50
1,73

100
150
200
250
300
400
500
600

==

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

CAMBIO DI PIANO 45° (2 pezzi) 45° change level (2 pieces) / Changement de plan (2 pieces)

Base / Base

E-KKET50.100
E-KKET50.150
E-KKET50.200
E-KKET50.300

E-KKET80.100
E-KKET80.150
E-KKET80.200
E-KKET80.250
E-KKET80.300
E-KKET80.400
E-KKET80.500
E-KKET80.600

E-KKET110.100
E-KKET110.200
E-KKET110.300
E-KKET110.400
E-KKET110.500
E-KKET110.600

€/pz
298,59
382,26
404,86
461,22

298,59
382,26
404,86
444,54
461,22
645,34
783,33
850,49

662,56
753,66
963,81
1148,99
1442,02
1700,95

A
2,10
2,10
2,59
2,59

1,90
2,50
2,59
3,40
3,44
4,20
5,00
5,96

1,90
2,10
3,44
4,20
4,80
5,96

100
150
200
300

100
150
200
250
300
400
500
600

100
200
300
400
500
600

50
50
50
50

80
80
80
80
80
80
80
80

110
110
110
110
110
110
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1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

Coperchio / Cover
E-KKETD50.100
E-KKETD50.150
E-KKETD50.200
E-KKETD50.300

E-KKETD80.100
E-KKETD80.150
E-KKETD80.200
E-KKETD80.250
E-KKETD80.300
E-KKETD80.400
E-KKETD80.500
E-KKETD80.600

E-KKETD110.100
E-KKETD110.200
E-KKETD110.300
E-KKETD110.400
E-KKETD110.500
E-KKETD110.600

€/pz
150,77
177,38
186,38
220,01

150,77
177,38
186,38
211,70
220,01
320,68
369,17
391,92

419,31
475,84
535,40
653,63
705,30
783,47

0,40
0,32
0,40
0,40

0,24
0,32
0,41
0,44
0,47
0,61
0,98
1,20

0,24
0,40
0,47
0,61
0,98
1,20
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DERIVAZIONE LATERALE Lateral derivation / Dérivation lateral

R variabile / variable €/pz A B H =2 R=25 mm €/pz
- - - 50 50 1pz E-KKSS50.050 88,97
E-KKST50.100 151,33 0,60 100 50 1pz E-KKSS50.100 105,69
E-KKST50.150 17215 0,68 150 50 1pz E-KKSS50.150 127,56
E-KKST50.200 180,80 0,77 200 50 1pz E-KKSS50.200 132,76
E-KKST50.300 218,46 1,00 300 50 1pz E-KKSS50.300 162,45
E-KKST80.100 151,33 0,78 50 80 1pz E-KKSS80.100 105,69
E-KKST80.150 17215 088 100 80 1pz E-KKSS80.150 127,56
E-KKST80.200 180,80 0,90 150 80 1pz E-KKSS80.200 132,76
E-KKST80.250 204,78 1,01 200 80 1pz E-KKSS80.250 156,07
E-KKST80.300 218,46 1,09 300 80 1pz E-KKSS80.300 162,45
E-KKST80.400 288,33 1,30 400 80 1pz - -
E-KKST80.500 354,63 1,45 500 80 1pz - -
E-KKST80.600 381,36 1,64 600 80 1pz - -
E-KKST110.100 534,28 0,78 100 110 1pz - -
E-KKST110.200 548,90 1,20 200 110 1pz - -
E-KKST110.300 565,43 1,29 300 110 1pz - -
E-KKST110.400 59292 2,00 400 110 1pz - -
E-KKST110.500 625,22 2,42 500 110 1pz - -
E-KKST110.600 640,52 2,42 600 110 1pz - s

COPERCHIO PER DERIVAZIONE LATERALE cover for iateral derivation / Couvercle pour dérivation lateral

R variabile / variable €/pz A B &= R=25 mm €/pz
- - - 50 1pz E-KKSSD50 59,93
E-KKSTD100 134,59 0,35 100 1pz E-KKSSD100 66,48
E-KKSTD150 156,96 0,42 150 1pz E-KKSSD150 91,44
E-KKSTD200 162,90 0,52 200 1pz E-KKSSD200 96,04
E-KKSTD250 188,84 0,63 250 1pz E-KKSSD250 119,45
E-KKSTD300 198,59 0,65 300 1pz E-KKSSD300 125,72
E-KKSTD400 268,29 0,78 400 1pz - -
E-KKSTD500 324,32 1,00 500 1pz - -
E-KKSTD600 346,67 1,18 600 1pz - -
PIASTRA DI MONTAGGIO IN VTR RACK PER INST. VERT. Rack/Rack

GRP Connection plate / Plaque

€/pz A H @ €/pz A B

E-MP50 63,98 0,20 50 1pz E-KR100 2313 0,02 100
E-MP80 7958 0,30 80 1pz E-KR150 2869 0,03 150
E-MP110 10527 0,40 100 1pz E-KR200 3072 0,04 200
E-KR250 3533 0,06 250

PERNO DI SEPARAZIONE IN PA E-KR300 3696 0,07 300
PA Separator stud / Goupille E-KR400 4301 0M 400
E-KR500 52,99 0,16 500

E-KR600 5540 0,20 600

o

€/pz A =

E-TB 20,73 0,01 1pz
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A
0,15
0,30
0,20
0,25
0,30

0,18
0,27
0,22
0,28
0,32

A
0,05
0,05
0,10
0,13
0,15
0,16

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz



RIDUZIONE Reduction / Réduction

. B-100

- 500

H
Sinistra / Left / A gauche €/pz A B B1
E-KKRL50.200 209,01 0,90 200 100
E-KKRL50.300 223,00 1,14 300 200
E-KKRL80.200 209,01 0,92 200 100
E-KKRL80.300 223,00 1,14 300 200
E-KKRL80.400 311,84 1,63 400 300
E-KKRL80.500 349,00 1,84 500 400
E-KKRL80.600 366,20 2,20 600 500
E-KKRL110.200 570,71 0,90 200 100
E-KKRL110.300 615,90 0,90 300 200
E-KKRL110.400 769,05 0,90 400 300
E-KKRL110.500 863,58 2,10 500 400
E-KKRL110.600 901,96 2,20 600 500

COPERCHIO PER RIDUZIONE

Sinistra €/pz
E-KKRLD200 144,47
E-KKRLD300 168,54
E-KKRLD400 239,96
E-KKRLD500 296,31
E-KKRLD600 312,42
RIDUZIONE ADATTABILE

Dx o Sx / Right or Left €/pz
E-KKRU50.050 126,03
E-KKRU50.100 128,57
E-KKRU50.150 131,20
E-KKRU50.200 133,74
E-KKRU50.250 136,35
E-KKRU80.050 132,74
E-KKRU80.100 139,50
E-KKRU80.150 142,17
E-KKRU80.200 144,86
E-KKRU80.250 147,59
E-KKRU80.300 150,36
E-KKRU80.400 157,35
E-KKRU80.500 178,96
E-KKRU110.100 183,17
E-KKRU110.200 187,68
E-KKRU110.300 190,60
E-KKRU110.400 192,28
E-KKRU110.500 195,37

A B B1
0,49 200 100
0,75 300 200
1,10 400 300
1,47 500 400
1,60 600 500

Adjustable reduction / Réduction adap.

A B H
0,10 50 50
0,20 100 50
0,20 150 50
0,30 200 50
0,30 250 50
0,10 50 50
0,20 100 80
0,30 150 80
0,30 200 80
0,80 250 80
0,40 300 80
0,60 400 80
0,70 500 80
0,50 100 110
0,60 200 110
0,70 300 110
0,80 400 110
0,90 500 110

600 110

SERIE E-VTR
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50
50

80
80
80
80
80

110
110
110
110
110

Cover for reduction / Couvercle pour réduction

CHIUSURA TERMINALE End terminal / Coison terminale

1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

Destra / Right / A droit
E-KKRR50.200
E-KKRR50.300

E-KKRR80.200
E-KKRR80.300
E-KKRR80.400
E-KKRR80.500
E-KKRR80.600

E-KKRR110.200
E-KKRR110.300
E-KKRR110.400
E-KKRR110.500
E-KKRR110.600

€/pz
209,01
223,00

209,01
223,00
311,84
349,00
366,20

570,71
615,90
769,05
863,58
901,96

Destra
E-KKRRD200
E-KKRRD300
E-KKRRD400
E-KKRRD500
E-KKRRD600

|

Chiusura / End / Cloison
E-KKKE50.050
E-KKKE50.100
E-KKKE50.150
E-KKKE50.200
E-KKKES50.300

E-KKKE80.100
E-KKKE80.150
E-KKKE80.200
E-KKKE80.250
E-KKKE80.300
E-KKKE80.400
E-KKKE80.500

E-KKKE110.100
E-KKKE110.200
E-KKKE110.300
E-KKKE110.400
E-KKKE110.500
E-KKKE110.600

€/pz
144,47
168,54
239,96
296,31
312,42

€/pz
35,74
38,67
42,01
43,83
55,62

38,67
42,01
43,83
52,02
55,62
76,65
108,05

97,77
104,87
116,03
141,82
214,82
251,71

0,90
0,90

0,92
1,24
1,65
1,90
2,20

0,92
1,00
1,60
1,80
2,40

0,51
0,79
1,19
1,31
1,60

0,02
0,06
0,04
0,12
0,17

0,06
0,09
0,12
0,14
0,18
0,21
0,26

0,10
0,13
0,13
0,25
0,25
0,26
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VTR €/ conf. A H
E-KKGH50 25,34 0,05 50
E-KKGH80 35,95 0,07 80
E-KKGH110 58,51 0,04 100

Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 2 pezzi
Code, price and weight are relative to 2 pieces
Code, prix et poids sont relatif a 2 piéces

’1“ Lisno Prezzi / Price-List / Liste oE Prix 2026
GIUNTO ORIZZONTALE IN VTR  Hor. joint in GRP / Eclisse

1pz
1pz
1pz

GIUNTO VERTICALE IN VTR Vert jointin GRP / Eclisse

.~ FKM 6x16 E4

VTR €/ conf. A H
E-KKGV50 58,51 0,02 50
E-KKGV80 60,19 0,18 80
E-KKGV110 80,08 0,39 100

Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 2 pezzi
Code, price and weight are relative to 2 pieces
Code, prix et poids sont relatif a 2 piéces

1pz
1pz
1pz

GIUNTO ADATT. ORIZZ. INOX Adj. hor. joint inox / Eclisse

‘ 19x9

AISI 316 €/ conf. A H
E-KKIH50E4 44,46 0,17 50
E-KKIH80E4 74,41 0,17 80
E-KKIH110E4 117,62 0,17 100

Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 2 pezzi
Code, price and weight are relative to 2 pieces
Code, prix et poids sont relatif a 2 piéces

1pz
1pz
1pz

GIUNTO ADATT. VERT. INOX Adj. vert. joint inox / Eclisse

FKM 6x16 E4

AISI 316 €/ conf. A H
E-KKIV50E4 84,85 0,07 50
E-KKIV80E4 123,14 0,16 80
E-KKIV110E4 218,46 0,74 100

Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 2 pezzi
Code, price and weight are relative to 2 pieces
Code, prix et poids sont relatif a 2 piéces

SERIE E-VTR
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CANALI PORTACAVI SERIE KP

ELEMENTO RETTILINEO KP «pr straight element / KP chemin de cable

H
Chiuso / Closed €/m A
E-KP40.060/3 64,61 0,60
E-KP50.100/3 70,55 1,20
E-KP50.150/3 91,14 1,31
E-KP50.200/3 98,60 1,66
E-KP80.100/3 80,67 1,49
E-KP80.150/3 119,69 2,00
E-KP80.200/3 124,91 2,40
E-KP80.300/3 166,06 3,62
E-KP40.060/6 64,61 0,60
E-KP50.100/6 70,55 1,20
E-KP50.150/6 91,14 1,31
E-KP50.200/6 98,60 1,66
E-KP80.100/6 80,67 1,49
E-KP80.150/6 119,69 2,00
E-KP80.200/6 124,91 2,40
E-KP80.300/6 166,06 3,62

60

100
150

100
150
200
300

60

100
150
200

100
150

40

50
50
50

80
80
80
80

40

50
50
50

80
80
80
80

Sp.
2,0

2,5
25
25

25
2,5-3,1
2,5-37
3,245

2,0

25
25
2,5

2,5
2,5-3,1
2,5-3,7
3,2-4,5

SEPARATORE EL. RETT. Separator / Corniére de séparation

»Z,zo
Standard €/m A L [m] H
E-KPT50/3 43,47 0,36 3 50
E-KPT80/3 55,02 0,42 3 80

6m
6m

L [m]

w

w W w w

o O

o o O O

COPERCHIO PER EL. RETT. cover fo str. elem. / Couvercle

E-KPD60/3

E-KPD100/3
E-KPD150/3
E-KPD200/3
E-KPD300/3

E-KPD60/6

E-KPD100/6
E-KPD150/6
E-KPD200/6
E-KPD300/6

SERIE E-VTR

CABLE TRAY / CHEMIN DE CABLE

==

6m

6m
6m

6m

6m
6m
6m

6m

12m
12m
12m

12m
12m
12m
12m

Forato / Perforated
E-KPL40.060/3

E-KPL50.100/3
E-KPL50.150/3
E-KPL50.200/3

E-KPL80.100/3
E-KPL80.150/3
E-KPL80.200/3
E-KPL80.300/3

E-KPL40.060/6

E-KPL50.100/6
E-KPL50.150/6
E-KPL50.200/6

E-KPL80.100/6
E-KPL80.150/6
E-KPL80.200/6
E-KPL80.300/6

€/m
68,13

73,05
94,49
102,90

83,94
123,14
129,80
171,72

68,13

73,05
94,49
102,90

83,94
123,14
129,80
171,72

€/m A
28,07 0,29
52,85 0,52
73,98 0,80
81,25 0,94
100,05 1,45
- 0,29
- 0,52
- 0,80
- 0,94
- 8,70

60
100
150
200
300

60
100
150
200
300

L [m]

3
3
3
3

o o o o o

Sp.
2,0
25
2,5
2,5
25

2,0
25
25
25
2,5

0,58

1,10
1,19
1,46

1,30
2,00
2,34
3,55

0,58

1,10
1,19
1,46

1,30
2,00
2,34
3,55

6m
6m
6m
6m
6m

12m
12m
12m
12m
12m
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CURVA ORIZZONTALE Horizontal bend / Coude horizontale

90° €/pz A B H =2 45° €/pz
E-KPB50.100/P 138,18 0,60 100 50 1pz E-KPC50.100/P 129,63
E-KPB50.150/P 15220 0,60 150 50 1pz E-KPC50.150/P 139,83
E-KPB50.200/P 157,49 0,60 200 50 1pz E-KPC50.200/P 144,98
E-KPB80.100/P 140,50 042 100 80 1pz E-KPC80.100/P 129,63
E-KPB80.150/P 15527 0,60 150 80 1pz E-KPC80.150/P 139,83
E-KPB80.200/P 160,78 0,90 200 80 1pz E-KPC80.200/P 144,98
E-KPB80.300/P 230,03 1,70 300 80 1pz E-KPC80.300/P 208,09

COPERCHIO PER CURVA ORIZZONTALE cover for horizontal bend / Couvercle pour coude horizontale

s |

90° €/pz A B &= 45° €/pz
E-KKBD100 112,58 0,20 100 1pz E-KKCD100 73,28
E-KKBD150 127,13 0,43 150 1pz E-KKCD150 81,98
E-KKBD200 132,79 0,68 200 1pz E-KKCD200 86,59
E-KKBD300 155,42 1,15 300 1pz E-KKCD300 101,36

Per il bloccaggio dei coperchi, utilizzare i blocca coperchi di pag. 139 / For blocking of covers, use fixing clamps of page 145

CURVA VERTICALE A 90° 90° vertical bend / Coude verticale 90°

175

25
’

Verso il basso / Falling bend €/pz A B H @ Verso I'alto / Rising bend €/pz

E-KPBA50.100/P 154,64 0,38 100 50 1pz E-KPBI50.100/P 154,64
E-KPBA50.150/P 171,19 0,75 150 50 1pz E-KPBI50.150/P 171,19
E-KPBA50.200/P 176,38 0,38 200 50 1pz E-KPBI50.200/P 176,38
E-KPBA80.100/P 154,64 0,50 100 80 1pz E-KPBI80.100/P 154,64
E-KPBA80.150/P 171,19 0,60 150 80 1pz E-KPBI80.150/P 171,19
E-KPBA80.200/P 176,38 0,80 200 80 1pz E-KPBI80.200/P 176,38
E-KPBA80.300/P 219,22 0,96 300 80 1pz E-KPBI80.300/P 219,22

COPERCHIO PER CURVA VERTICALE cover for 90° vertical bend / Couvercle pour coude verticale 90°

f
—_ \JL"‘
Verso il basso / Falling bend €/pz A B H @ Verso l’alto / Rising bend €/pz
E-KKBAD50.100 120,75 0,10 100 50 1pz E-KKBID50.100 120,75
E-KKBAD50.150 133,04 0,42 150 50 1pz E-KKBID50.150 133,04
E-KKBAD50.200 136,83 0,51 200 50 1pz E-KKBID50.200 136,83
E-KKBAD80.100 120,75 0,30 100 80 1pz E-KKBID80.100 120,75
E-KKBAD80.150 133,04 0,39 150 80 1pz E-KKBID80.150 133,04
E-KKBAD80.200 136,83 0,51 200 80 1pz E-KKBID80.200 136,83
E-KKBAD80.300 171,19 0,72 300 80 1pz E-KKBID80.300 171,19

Per il bloccaggio dei coperchi, utilizzare i blocca coperchi di pag. 139 / For blocking of covers, use fixing clamps of page 145

SERIE E-VTR

0,22
0,22
3,00

0,22
0,22
3,00
3,00

0,12
0,23
0,33
0,51

0,38
0,61
0,38

0,70
0,75
0,80
1,02

0,20
0,42
0,50

0,18
0,25
0,33
0,46
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DERIVAZIONE LATERALE Lateral derivation / Dérivation lateral

===y | .

R250 250
~25
Base €/pz A B H =
E-KPSS50.100/P 122,60 0,30 100 50 1pz
E-KPSS50.150/P 143,67 0,35 150 50 1pz
E-KPSS50.200/P 153,57 0,30 200 50 1pz
E-KPST80.100/P 174,83 0,78 100 80 1pz
E-KPST80.150/P 194,99 0,80 150 80 1pz
E-KPST80.200/P 208,57 0,90 200 80 1pz
E-KPST80.300/P 252,46 1,09 300 80 1pz

COPERCHIO PER DERIVAZIONE LATERALE cover for lateral derivation / Couvercle pour dérivation lateral

Coperchio €/pz A B =
E-KKSTD100 13459 035 100 1pz
E-KKSTD150 156,96 042 150 1pz
E-KKSTD200 162,90 052 200 1pz
E-KKSTD300 198,59 0,65 300 1pz

CAMBIO DI PIANO 45° (2 pezzi) 45° change level (2 pieces) / Changement de plan (2 pieces)

L

Base / Base A B H @ Coperchio / Cover €/pz A
E-KPET50.100/P 2,59 100 50 1pz E-KKETD50.100 150,77 0,40
E-KPET50.150/P 2,59 150 50 1pz E-KKETD50.150 177,38 0,32
E-KPET50.200/P 2,59 200 50 1pz E-KKETD50.200 186,38 0,40
E-KPET80.100/P 337,26 2,59 100 80 1pz E-KKETD80.100 150,77 0,24
E-KPET80.150/P 440,90 2,59 150 80 1pz E-KKETD80.150 177,38 0,32
E-KPET80.200/P 446,44 2,59 200 80 1pz E-KKETD80.200 186,38 0,41
E-KPET80.300/P 533,72 2,59 300 80 1pz E-KKETD80.300 220,01 0,47
RACK PER INST. VERT. Rack/Rack CHIUSURA TERMINALE End terminal / Cloison terminale

€lpz A B =2 €lpz A B H ==
E-KR100 23,13 0,02 100 1pz E-KPKE40.060 35,74 0,06 60 40 1pz
E-KR150 2869 003 | 150 1pz E-KPKE50.100 3867 006 | 100 | 50 1pz
E-KR200 30,72 0,04 200 1pz E-KPKE50.150 42,01 0,06 150 50 1pz
E-KR250 35,33 0,06 250 1pz E-KPKE50.200 43,83 0,10 200 50 1pz
E-KR300 3696 007 | 300 1pz E-KPKE80.100 3867 006 | 100 | 80 1pz
E-KR400 43,01 0,11 400 1pz E-KPKE80.150 42,01 0,06 150 80 1pz
E-KR500 52,99 0,16 500 1pz E-KPKE80.200 43,83 0,13 200 80 1pz
E-KR600 5540 020 | 600 1pz E-KPKE80.300 5562 020 | 300 | 80 1pz
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GIUNTO RETTILINEO IN VTR Hor. Joint in GRP / Eclisse GIUNTO ORIZZONTALE IN INOX Horizontal joint / Eclisse

. 59
] 0
H 30
707,
“%0

2 pezzi | 2 pieces €/ conf. A H = 2 pezzi | 2 pieces €/ conf. A H &=

E-KPGH40 17,03 0,01 40 1pz E-KPIH40 24,68 0,10 40 1pz

E-KPGH50 29,60 0,12 50 1pz - - - - -

E-KPGH80 48,18 0,45 80 1pz - - - - -
146
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CuNicoLo PoRTACcAvVI SERIE BK

GRounD bucT BK series / ConbuiT bE cABLES BK

CUNICOLO PORTACAVI ) Ground duct / Conduit de cables

Base / Base €/m A B H Lm] Lc [m] = Coperchio / Cover €/m A

E-BK140.200 237,32 3,82 250 140 2,5 1,25 5m E-BKDR200 143,43 2,96
E-BK176.300 281,24 5,56 350 176 25 1,25 5m E-BKDR300 185,26 4,00
E-BK176.400 306,00 6,16 450 176 2,5 1,25 5m E-BKDR400 238,72 5,28

BLOCCA COPERCHIO cover fixing clamp / Etrier pour couvercle

Blocca coperchio fisso /

Blocca coperchio a cerniera
Cover fixing clamp b a @ I Hinged cover clamp oz a
E-BKDF94-4 13,43 0,01 1pz E-BKDF94-C 27,54 0,10
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ScALETTA serRIiE UL

CaBLE LADDER UL serIES / ECHELLE A CABLE

SCALETTA UL IN VTR UL cable ladder in GPR / Echelle & cable

-
—
-

P

H

<
L=3m €/m & FiZ] B H Sp. = L=6m €/m a
E-UL53.150/3 166,48 1,09 6m 150 53 4 12m E-UL53.150/6 166,48 1,09
E-UL53.200/3 169,42 1,16 6m 200 53 4 12m E-UL53.200/6 169,42 1,16
E-UL53.300/3 182,28 1,31 6m 300 53 4 12m E-UL53.300/6 182,28 1,31
E-UL53.400/3 192,90 145 6m 400 53 4 12m E-UL53.400/6 19290 145
E-UL53.500/3 20626 1,60 6m 500 53 4 12m E-UL53.500/6 20626 1,60
E-UL53.600/3 21908 1,75 6m 600 53 4 12m E-UL53.600/6 21903 1,75
E-UL80.150/3 25276 223 6m 150 80 4 12m E-UL80.150/6 25276 223
E-UL80.200/3 25471 2,30 6m 200 80 4 12m E-UL80.200/6 25471 2,30
E-UL80.300/3 25977 245 6m 300 80 4 12m E-UL80.300/6 25977 245
E-UL80.400/3 28151 2,60 6m 400 80 4 12m E-UL80.400/6 28151 2,60
E-UL80.500/3 29929 2,75 6m 500 80 4 12m E-UL80.500/6 29929 2,75
E-UL80.600/3 31824 290 6m 600 80 4 12m E-UL80.600/6 31824 290
E-UL100.150/3 29631 3,12 6m 150 100 5 12m E-UL100.150/6 296,31 3,12
E-UL100.200/3 31222 321 6m 200 100 5 12m E-UL100.200/6 31222 321
E-UL100.300/3 31600 3,39 6m 300 100 5 12m E-UL100.300/6 31600 3,39
E-UL100.400/3 32082 357 6m 400 100 5 12m E-UL100.400/6 32082 357
E-UL100.450/3 33459 365 6m 450 100 5 12m E-UL100.450/6 33459 3,65
E-UL100.500/3 35296 3,75 6m 500 100 5 12m E-UL100.500/6 35296 3,75
E-UL100.600/3 35505 391 6m 600 100 5 12m E-UL100.600/6 355,05 391
E-UL100.700/3 37028 4,10 6m 700 100 5 12m E-UL100.700/6 37028 4,10
E-UL100.750/3 37388 4,19 6m 750 100 5 12m E-UL100.750/6 37388 4,19
E-UL100.800/3 41230 428 6m 800 100 5 12m E-UL100.800/6 41230 428
E-UL100.900/3 41982 445 6m 900 100 5 12m E-UL100.900/6 41982 445
E-UL150.150/3 44549 553 6m 150 150 6 12m E-UL150.150/6 44549 553
E-UL150.200/3 46031 570 6m 200 150 6 12m E-UL150.200/6 46031 570
E-UL150.300/3 46246 6,03 6m 300 150 6 12m E-UL150.300/6 46246 6,03
E-UL150.400/3 48742 638 6m 400 150 6 12m E-UL150.400/6 48742 638
E-UL150.450/3 49124 653 6m 450 150 6 12m E-UL150.450/6 49124 654
E-UL150.500/3 52931 6,71 6m 500 150 6 12m E-UL150.500/6 52031 6,71
E-UL150.600/3 53230 7,05 6m 600 150 6 12m E-UL150.600/6 53230 7,05
E-UL150.700/3 566,17 7,37 6m 700 150 6 12m E-UL150.700/6 566,17 7,37
E-UL150.750/3 57202 754 6m 750 150 6 12m E-UL150.750/6 57202 754
E-UL150.800/3 63114 7,70 6m 800 150 6 12m E-UL150.800/6 63114 7,70
E-UL150.900/3 63173 8,04 6m 900 150 6 12m E-UL150.900/6 63173 804

DISPONIBILE CON TRAVERSINI FORATI / Available with perforated rungs / Disponible avec échelons perforées

COPERCHIO PER EL. RETT. coverfo str. elem. / Couvercle SEPARATORE EL. RETT. Separator / Corniere de séparation

L=3m €/m A B L [ml == Standard €/m A H L [m] &=
E-KKD150 69,46 1,05 150 3 1pz E-ULTL53 17,03 040 30 3 6m
E-KKD200 7478 1,32 200 3 1pz E-ULTL80 2534 0,50 57 3 6m
E-KKD300 100,05 1,90 300 3 1pz E-ULTL100 31,88 0,60 65 3 6m
E-KKD400 136,40 2,43 400 3 1pz E-ULTL150 4694 0,80 102 3 6m
E-KKD450 14560 1,52 450 3 1pz
E-KKD500 188,33 2,92 500 3 1pz
E-KKD600 22572 338 600 3 1pz
E-KKD700 32148 585 700 3 1pz
E-KKD750 33062 2,92 750 15 1pz
E-KKD800 351,10 3,38 800 3 1pz
E-KKD900 38043 4,00 900 3 1pz
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CURVA A 90° ORIZZONTALE (R=300 mm) in VTR Horizontal 90° bend (R=300 mm) in GRP / Coude 90° horizontale (R=300 mm)

giunto VTR / GRP joint - eclisse
E-ULB53.150
E-ULB53.200
E-ULB53.300
E-ULB53.400
E-ULB53.500
E-ULB53.600

E-ULB80.150
E-ULB80.200
E-ULB80.300
E-ULB80.400
E-ULB80.500
E-ULB80.600

E-ULB100.150
E-ULB100.200
E-ULB100.300
E-ULB100.400
E-ULB100.450
E-ULB100.500
E-ULB100.600
E-ULB100.700
E-ULB100.750
E-ULB100.800
E-ULB100.900

E-ULB150.150
E-ULB150.200
E-ULB150.300
E-ULB150.400
E-ULB150.450
E-ULB150.500
E-ULB150.600
E-ULB150.700
E-ULB150.750
E-ULB150.800
E-ULB150.900

€/pz
669,36
681,32
687,84
694,63
701,95
702,38

680,82
689,68
701,12
705,16
744,28
782,92

745,85
760,82
790,29
822,68
841,23
862,37
1005,42
1020,26
1029,66
1035,62
1123,82

911,58
930,34
966,36
991,79
1001,85
1053,29
1142,60
1152,74
1163,82
1171,24
1180,78

A
1,60
1,80
2,00
2,70
2,00
2,00

2,20
2,40
2,70
3,60
4,00
4,40

3,20
3,40
3,80
4,20
4,50
5,20
5,70
5,80
6,00
6,40
7,20

5,49
5,84
6,56
7,28
7,28
7,28
8,20
8,50
8,70
9,00
10,50

150
200
300
400
500
600

150
200
300
400
500
600

150
200
300
400

500
600
700
750
800
900

150
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53
53
53
53
53
53

80
80
80
80
80
80

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

DISPONIBILE CON TRAVERSINI FORATI / Available with perforated rungs / Disponible avec échelons perforées

DISPONIBILE CON RAGGI DI CURVATURA 600, 900 E 1300 mm / Available with radii of curvature 600, 900 and 1300 mm / Disponibile avec rayons de courbure 600, 900 et 1300 mm

giunto / joint - eclisse AlSI 316
E-ULBS53.150
E-ULBS53.200
E-ULBS53.300
E-ULBS53.400
E-ULBS53.500
E-ULBS53.600

E-ULBS80.150
E-ULBS80.200
E-ULBS80.300
E-ULBS80.400
E-ULBS80.500
E-ULBS80.600

E-ULBS100.150
E-ULBS100.200
E-ULBS100.300
E-ULBS100.400
E-ULBS100.450
E-ULBS100.500
E-ULBS100.600
E-ULBS100.700
E-ULBS100.750
E-ULBS100.800
E-ULBS100.900

E-ULBS150.150
E-ULBS150.200
E-ULBS150.300
E-ULBS150.400
E-ULBS150.450
E-ULBS150.500
E-ULBS150.600
E-ULBS150.700
E-ULBS150.750
E-ULBS150.800
E-ULBS150.900

COPERCHIO PER CURVA ORIZZONTALE cover for horizontal bend / Couvercle pour coude horizontale

Curva a 90°/ bend - coude 90°
E-ULBD150
E-ULBD200
E-ULBD300
E-ULBD400
E-ULBD450
E-ULBD500
E-ULBD600
E-ULBD700
E-ULBD750
E-ULBD800
E-ULBD900

€/pz
161,50
191,80
219,22
243,13
250,54
273,30
387,43
407,34
425,16
453,00
473,97

1,20
1,40
1,80
1,90
2,00
2,20
2,60
2,80
2,90
3,00
3,40

SERIE E-VTR

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

Curva a 45°/ bend - coude 45°
E-ULCD150
E-ULCD200
E-ULCD300
E-ULCD400
E-ULCD450
E-ULCD500
E-ULCD600
E-ULCD700
E-ULCD750
E-ULCD800
E-ULCD900

€/pz
714,90
726,92
733,34
740,11
747,59
747,90

736,95
745,91
757,29
761,36
800,44
839,04

801,97
817,04
846,55
878,83
897,34
918,50
1061,56
1076,54
1085,79
1091,88
1180,10

990,79
1009,49
1045,57
1070,78
1081,14
1132,43
1221,80
1231,95
1242,87
1250,33
1259,99

€/pz
113,03
134,28
153,48
170,17
175,33
191,38
271,13
285,12
297,59
317,13
331,81

A
1,60
1,80
2,00
2,70
2,00
2,00

2,20
2,40
2,70
3,60
4,00
4,40

3,20
3,40
3,88
4,70
4,90
5,20
5,70
5,80
6,00
6,40
7,20

5,49
5,84
6,56
7,28
7,28
7,28
10,50
5,80
3,50
10,00
10,87

1,20
1,40
1,80
1,90
2,00
2,20
2,60
2,80
2,90
3,00
3,40
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CURVA A 45° ORIZZONTALE (R=300 mm) in VTR Horizontal 45° bend (R=300 mm) in GRP / Coude 45° horizontale (R=300 mm)

giunto VTR / GRP joint - eclisse €/pz A B H @ giunto / joint - eclisse AlSI 316 €/pz A

E-ULC53.150 477,69 1,60 150 53 1pz E-ULCS53.150 500,42 1,60
E-ULC53.200 486,08 1,80 200 53 1pz E-ULCS53.200 508,94 1,80
E-ULC53.300 490,63 2,00 300 53 1pz E-ULCS53.300 513,42 2,00
E-ULC53.400 495,23 2,70 400 53 1pz E-ULCS53.400 518,07 2,70
E-ULC53.500 500,42 2,00 500 53 1pz E-ULCS53.500 523,34 2,00
E-ULC53.600 500,86 2,00 600 53 1pz E-ULCS53.600 523,54 2,00
E-ULC80.150 487,83 2,20 150 80 1pz E-ULCS80.150 515,89 2,20
E-ULC80.200 493,99 2,40 200 80 1pz E-ULCS80.200 522,23 2,40
E-ULC80.300 502,07 2,70 300 80 1pz E-ULCS80.300 530,12 2,70
E-ULC80.400 504,85 2,80 400 80 1pz E-ULCS80.400 533,01 2,80
E-ULC80.500 532,17 2,90 500 80 1pz E-ULCS80.500 560,26 2,90
E-ULC80.600 559,26 3,00 600 80 1pz E-ULCS80.600 587,31 3,00
E-ULC100.150 533,37 3,20 150 100 1pz E-ULCS100.150 561,38 5,50
E-ULC100.200 543,73 3,40 200 100 1pz E-ULCS100.200 571,83 5,80
E-ULC100.300 564,51 3,80 300 100 1pz E-ULCS100.300 592,59 6,50
E-ULC100.400 587,14 4,20 400 100 1pz E-ULCS100.400 615,14 7,20
E-ULC100.450 599,99 4,50 450 100 1pz E-ULCS100.450 628,13 7,40
E-ULC100.500 614,96 5,20 500 100 1pz E-ULCS100.500 642,95 7,60
E-ULC100.600 714,95 5,70 600 100 1pz E-ULCS100.600 743,04 8,00
E-ULC100.700 725,38 5,80 700 100 1pz E-ULCS100.700 753,48 8,20
E-ULC100.750 731,91 6,00 750 100 1pz E-ULCS100.750 760,06 8,40
E-ULC100.800 736,13 6,40 800 100 1pz E-ULCS100.800 764,19 8,70
E-ULC100.900 797,93 7,20 900 100 1pz E-ULCS100.900 826,04 9,00
E-ULC150.150 653,89 5,49 150 150 1pz E-ULCS150.150 693,49 6,00
E-ULC150.200 667,10 5,84 200 150 1pz E-ULCS150.200 706,62 6,20
E-ULC150.300 692,27 6,56 300 150 1pz E-ULCS150.300 731,91 6,40
E-ULC150.400 710,04 7,28 400 150 1pz E-ULCS150.400 749,49 6,80
E-ULC150.450 717,12 7,28 450 150 1pz E-ULCS150.450 756,80 7,20
E-ULC150.500 753,11 7,28 500 150 1pz E-ULCS150.500 792,73 7,80
E-ULC150.600 815,60 8,20 600 150 1pz E-ULCS150.600 855,20 8,20
E-ULC150.700 822,84 8,50 700 150 1pz E-ULCS150.700 862,37 8,40
E-ULC150.750 830,45 8,70 750 150 1pz E-ULCS150.750 870,02 8,60
E-ULC150.800 835,76 9,00 800 150 1pz E-ULCS150.800 875,22 9,00
E-ULC150.900 842,46 10,50 900 150 1pz E-ULCS150.900 881,93 9,30

DISPONIBILE CON TRAVERSINI FORATI / Available with perforated rungs / Disponible avec échelons perforées
DISPONIBILE CON RAGGI DI CURVATURA 600, 900 E 1300 mm / Available with radii of curvature 600, 900 and 1300 mm / Disponibile avec rayons de courbure 600, 900 et 1300 mm
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CURVA A 90° VERTICALE IN SALITA/DISCESA in VTR Rising/falling 90° vertical bend in GRP / Interieur/exterieur Coude 90° v.

giunto VTR / GRP joint - eclisse

E-ULBAS53.150
E-ULBAS53.200
E-ULBAS53.300
E-ULBAS53.400
E-ULBAS53.500
E-ULBAS53.600

E-ULBA80.150
E-ULBA80.200
E-ULBA80.300
E-ULBA80.400
E-ULBA80.500
E-ULBA80.600

E-ULBA100.150
E-ULBA100.200
E-ULBA100.300
E-ULBA100.400
E-ULBA100.450
E-ULBA100.500
E-ULBA100.600
E-ULBA100.700
E-ULBA100.750
E-ULBA100.800
E-ULBA100.900

E-ULBA150.150
E-ULBA150.200
E-ULBA150.300
E-ULBA150.400
E-ULBA150.450
E-ULBA150.500
E-ULBA150.600
E-ULBA150.700
E-ULBA150.750
E-ULBA150.800
E-ULBA150.900

€/pz
615,98
628,26
642,64
652,17
667,38
671,43

672,68
704,38
734,13
772,66
839,84
850,14

837,61
850,36
869,44
885,79
887,72
898,79
919,73
934,15
940,28
948,89
965,22

727,05
761,63
815,98
868,44
883,81
919,73
978,50
1025,59
1074,22
1093,80
1176,97

A
0,90
1,00
1,10
1,20
1,40
1,60

1,00
1,20
1,40
1,60
1,80
2,00

1,30
2,30
2,30
2,40
2,40
2,40
2,50
2,70
2,80
3,20
3,40

4,00
4,10
4,20
4,30
4,30
4,40
4,50
4,70
4,80
5,00
5,20

150
200
300
400
500
600

150
200
300
400
500
600

150
200
300
400
450
500
600
700
750
800
900

150
200
300
400
450
500
600
700
750
800
900
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100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

DISPONIBILE CON TRAVERSINI FORATI / Available with perforated rungs / Disponible avec échelons perforées

DISPONIBILE CON RAGGI DI CURVATURA 600, 900 E 1300 mm / Available with radii of curvature 600, 900 and 1300 mm / Disponibile avec rayons de courbure 600, 900 et 1300 mm

SERIE E-VTR

giunto / joint - eclisse AISI 316

E-ULBAS53.150
E-ULBAS53.200
E-ULBAS53.300
E-ULBAS53.400
E-ULBAS53.500
E-ULBAS53.600

E-ULBAS80.150
E-ULBAS80.200
E-ULBAS80.300
E-ULBAS80.400
E-ULBAS80.500
E-ULBAS80.600

E-ULBAS100.150
E-ULBAS100.200
E-ULBAS100.300
E-ULBAS100.400
E-ULBAS100.450
E-ULBAS100.500
E-ULBAS100.600
E-ULBAS100.700
E-ULBAS100.750
E-ULBAS100.800
E-ULBAS100.900

E-ULBAS150.150
E-ULBAS150.200
E-ULBAS150.300
E-ULBAS150.400
E-ULBAS150.450
E-ULBAS150.500
E-ULBAS150.600
E-ULBAS150.700
E-ULBAS150.750
E-ULBAS150.800
E-ULBAS150.900

€/pz
676,29
688,60
702,87
712,66
727,69
731,81

733,23
764,93
794,64
833,15
900,34
910,67

930,50
943,24
962,37
978,54
980,63
991,54
1012,60
1027,03
1033,12
1041,85
1058,00

1097,32
1131,92
1186,19
1238,71
1254,20
1290,01
1348,82
1395,83
144451
1464,08
1547,27

A
1,00
1,10
1,30
1,50
1,60
1,80

1,00
1,10
1,20
1,40
1,60
1,80

1,30
2,30
2,30
2,40
2,40
2,40
2,50
2,70
2,90
3,10
3,40

4,00
4,10
4,20
4,30
4,30
4,40
4,50
4,70
4,90
5,20
5,40
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DERIVAZIONE A “T” ORIZZONTALE in VTR Horizontal “T” derivation in GRP / Dérivation “T horizontale

giunto VTR / GRP joint - eclisse €/pz A giunto / joint - eclisse AlSI 316 €/pz A

E-ULTE53.150 1540,50 3,50 150 53 1pz E-ULTES53.150 1586,17 3,50
E-ULTE53.200 1567,02 3,90 200 53 1pz E-ULTES53.200 1612,55 3,90
E-ULTE53.300 1606,40 4,50 300 53 1pz E-ULTES53.300 1652,01 4,50
E-ULTE53.400 1636,16 5,20 400 53 1pz E-ULTES53.400 1681,66 5,20
E-ULTE53.500 1715,49 5,50 500 53 1pz E-ULTES53.500 1761,02 5,50
E-ULTE53.600 1784,69 6,20 600 53 1pz E-ULTES53.600 1830,20 6,20
E-ULTE80.150 1648,23 3,70 150 80 1pz E-ULTES80.150 1704,51 3,70
E-ULTE80.200 1670,93 4,10 200 80 1pz E-ULTES80.200 1727,03 4,10
E-ULTE80.300 1712,18 5,50 300 80 1pz E-ULTES80.300 1768,47 5,50
E-ULTE80.400 1796,81 5,50 400 80 1pz E-ULTES80.400 1853,06 5,50
E-ULTE80.500 1860,26 5,80 500 80 1pz E-ULTES80.500 1916,41 5,80
E-ULTE80.600 1914,76 6,40 600 80 1pz E-ULTES80.600 1970,96 6,40
E-ULTE100.150 1851,03 5,50 150 100 1pz E-ULTES100.150 1907,27 5,50
E-ULTE100.200 1876,82 5,90 200 100 1pz E-ULTES100.200 1932,97 5,90
E-ULTE100.300 1927,19 6,50 300 100 1pz E-ULTES100.300 1983,30 6,50
E-ULTE100.400 1979,61 7,20 400 100 1pz E-ULTES100.400 2035,86 7,20
E-ULTE100.450 2004,78 7,50 450 100 1pz E-ULTES100.450 2060,91 11,00
E-ULTE100.500 2041,81 7,80 500 100 1pz E-ULTES100.500 2097,96 7,80
E-ULTE100.600 2114,25 8,50 600 100 1pz E-ULTES100.600 2170,46 8,50
E-ULTE100.700 2218,34 8,80 700 100 1pz E-ULTES100.700 227447 8,80
E-ULTE100.750 2262,28 9,60 750 100 1pz E-ULTES100.750 2318,45 9,60
E-ULTE100.800 2335,18 9,80 800 100 1pz E-ULTES100.800 2391,46 9,80
E-ULTE100.900 242318 10,00 900 100 1pz E-ULTES100.900 2479,29 10,00
E-ULTE150.150 1871,72 5,50 150 150 1pz E-ULTES150.150 1950,99 5,50
E-ULTE150.200 1898,17 5,90 200 150 1pz E-ULTES150.200 1977,35 5,90
E-ULTE150.300 2287,14 6,50 300 150 1pz E-ULTES150.300 2366,41 6,50
E-ULTE150.400 2328,55 7,20 400 150 1pz E-ULTES150.400 2407,77 7,20
E-ULTE150.450 2338,32 11,00 450 150 1pz E-ULTES150.450 2417,54 11,00
E-ULTE150.500 2383,94 7,80 500 150 1pz E-ULTES150.500 2463,09 7,80
E-ULTE150.600 2433,56 8,50 600 150 1pz E-ULTES150.600 2512,86 8,50
E-ULTE150.700 2494,98 8,80 700 150 1pz E-ULTES150.700 2574,16 8,80
E-ULTE150.750 2518,11 9,60 750 150 1pz E-ULTES150.750 2597,36 9,60
E-ULTE150.800 2597,26 9,80 800 150 1pz E-ULTES150.800 2676,38 9,80
E-ULTE150.900 2648,85 10,00 900 150 1pz E-ULTES150.900 2728,03 10,00

DISPONIBILE CON TRAVERSINI FORATI / Available with perforated rungs / Disponible avec échelons perforées
DISPONIBILE CON RAGGI DI CURVATURA 600, 900 E 1300 mm / Available with radii of curvature 600, 900 and 1300 mm / Disponibile avec rayons de courbure 600, 900 et 1300 mm

CURVA PER DERIVAZIONE ORIZZONTALE cover for horizontal derivation / Couvercle pour dérivation horizontale

T €/pz A

E-ULTED150 160,78 0,70 150 1pz E-ULXD150 281,87 0,70
E-ULTED200 185,03 0,80 200 1pz E-ULXD200 317,85 0,80
E-ULTED300 246,86 1,20 300 1pz E-ULXD300 393,12 1,20
E-ULTED400 289,08 1,50 400 1pz E-ULXD400 431,39 1,50
E-ULTED450 299,17 1,80 450 1pz E-ULXD450 446,55 1,80
E-ULTED500 338,81 2,20 500 1pz E-ULXD500 506,43 2,20
E-ULTED600 385,44 2,60 600 1pz E-ULXD600 576,38 2,60
E-ULTED700 612,33 2,80 700 1pz E-ULXD700 951,81 2,80
E-ULTED750 672,87 2,90 750 1pz E-ULXD750 1005,61 2,90
E-ULTED800 726,92 3,20 800 1pz E-ULXD800 1040,48 3,20
E-ULTED900 761,31 3,60 900 1pz E-ULXD900 1137,99 3,60
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DERIVAZIONE A “X” ORIZZONTALE in VTR Horizontal “X” derivation in GRP / Dérivation “X horizontale

giunto VTR / GRP joint - eclisse
E-ULX53.150
E-ULX53.200
E-ULX53.300
E-ULX53.400
E-ULX53.500
E-ULX53.600

E-ULX80.150
E-ULX80.200
E-ULX80.300
E-ULX80.400
E-ULX80.500
E-ULX80.600

E-ULX100.150
E-ULX100.200
E-ULX100.300
E-ULX100.400
E-ULX100.450
E-ULX100.500
E-ULX100.600
E-ULX100.700
E-ULX100.750
E-ULX100.800
E-ULX100.900

E-ULX150.150
E-ULX150.200
E-ULX150.300
E-ULX150.400
E-ULX150.450
E-ULX150.500
E-ULX150.600
E-ULX150.700
E-ULX150.750
E-ULX150.800
E-ULX150.900

€/pz
1488,74
1516,24
1571,29
1626,83
1714,35
1793,33

1633,70
1667,18
1729,13
1799,11
1895,96
1993,51

1899,85
1937,64
2011,04
2044,30
2085,33
2193,03
2321,70
244715
2541,90
2587,97
2759,37

1811,53
1944,09
2464,31
2490,97
2520,87
2609,43
2745,00
2764,98
2808,78
2817,26
3003,13

A
4,00
4,50
6,00
6,50
7,40
7,50

7,80
8,20
8,50
9,00
10,00
12,00

15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00
24,00
25,00

15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00
24,00
25,00

150
200
300
400
500
600

150
200
300
400
450
500
600
700
750
800
900

150
200
300
400
450
500
600
700
750
800
900

80
80
80
80
80
80

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

DISPONIBILE CON TRAVERSINI FORATI / Available with perforated rungs / Disponible avec échelons perforées

DISPONIBILE CON RAGGI DI CURVATURA 600, 900 E 1300 mm / Available with radii of curvature 600, 900 and 1300 mm / Disponibile avec rayons de courbure 600, 900 et 1300 mm

SERIE E-VTR

giunto / joint - eclisse AlSI 316
E-ULXS53.150
E-ULXS53.200
E-ULXS53.300
E-ULXS53.400
E-ULXS53.500
E-ULXS53.600

E-ULXS80.150
E-ULXS80.200
E-ULXS80.300
E-ULXS80.400
E-ULXS80.500
E-ULXS80.600

E-ULXS100.150
E-ULXS100.200
E-ULXS100.300
E-ULXS100.400
E-ULXS100.450
E-ULXS100.500
E-ULXS100.600
E-ULXS100.700
E-ULXS100.750
E-ULXS100.800
E-ULXS100.900

E-ULX$150.150
E-ULXS150.200
E-ULXS150.300
E-ULX$150.400
E-ULXS150.450
E-ULXS150.500
E-ULX$150.600
E-ULXS150.700
E-ULXS150.750
E-ULXS$150.800
E-ULXS150.900

€/pz
1579,78
1607,39
1662,34
1717,86
1805,51
1884,36

1746,09
1779,59
1841,53
1911,51
2008,38
2105,91

2012,23
2049,98
2123,38
2156,71
2197,82
2305,40
2434,13
2559,69
2654,30
2700,26
2871,77

1970,01
2102,43
2622,66
2649,15
2679,16
2767,83
2903,49
2923,25
2967,14
2975,57
3161,57

A
4,00
4,50
6,00
6,50
7,40
7,50

7,80
8,20
8,50
9,00
10,00
12,00

15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00
24,00
25,00

15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00
24,00
25,00
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COPERCHIO PER CURVA A 90° VERTICALE cover for 90° vertical bend / Couvercle pour coude 90° verticale

;B‘

/

/)

K

LA
|

x

Coperchio / Cover €/pz A B H =2
E-ULBADS53.150 51,41 0,70 150 53 1pz
E-ULBAD53.200 70,37 0,80 200 53 1pz
E-ULBAD53.300 84,56 0,90 300 53 1pz
E-ULBADS53.400 101,79 1,20 400 53 1pz
E-ULBADS53.500 123,34 1,40 500 53 1pz
E-ULBAD53.600 133,25 1,70 600 53 1pz
E-ULBAD80.150 51,41 0,90 150 80 1pz
E-ULBAD80.200 70,37 1,10 200 80 1pz
E-ULBAD80.300 84,56 1,30 300 80 1pz
E-ULBAD80.400 101,79 1,50 400 80 1pz
E-ULBAD80.500 123,34 1,70 500 80 1pz
E-ULBADB80.600 133,25 2,00 600 80 1pz
E-ULBAD100.150 51,41 0,90 150 100 1pz
E-ULBAD100.200 70,37 1,10 200 100 1pz
E-ULBAD100.300 84,56 1,30 300 100 1pz
E-ULBAD100.400 101,79 1,40 400 100 1pz
E-ULBAD100.450 108,35 1,50 450 100 1pz
E-ULBAD100.500 123,34 1,60 500 100 1pz
E-ULBAD100.600 133,25 1,80 600 100 1pz
E-ULBAD100.700 149,16 1,90 700 100 1pz
E-ULBAD100.750 154,98 1,90 750 100 1pz
E-ULBAD100.800 166,97 2,00 800 100 1pz
E-ULBAD100.900 178,06 2,20 900 100 1pz
E-ULBAD150.150 51,41 0,90 150 150 1pz
E-ULBAD150.200 70,37 1,10 200 150 1pz
E-ULBAD150.300 84,56 1,30 300 150 1pz
E-ULBAD150.400 101,79 1,40 400 150 1pz
E-ULBAD150.450 108,35 1,50 450 150 1pz
E-ULBAD150.500 123,34 1,60 500 150 1pz
E-ULBAD150.600 133,25 1,80 600 150 1pz
E-ULBAD150.700 149,16 1,90 700 150 1pz
E-ULBAD150.750 154,98 1,90 750 150 1pz
E-ULBAD150.800 166,97 2,00 800 150 1pz
E-ULBAD150.900 178,06 2,20 900 150 1pz
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RIDUZIONE ADATTABILE Adjustable reduction / Réduction adaptable

giunto VTR / GRP joint - eclisse €/pz A B H @ giunto / joint - eclisse AlSI 316 €/pz A

E-ULRU53.100 74,41 0,10 100 53 1pz E-ULRUS53.100 97,14 0,10
E-ULRU53.150 76,65 0,15 150 53 1pz E-ULRUS53.150 99,37 0,15
E-ULRU53.200 79,95 0,15 200 53 1pz E-ULRUS53.200 102,71 0,15
E-ULRU53.300 82,12 0,20 300 53 1pz E-ULRUS53.300 104,96 0,20
E-ULRU53.400 84,85 0,30 400 53 1pz E-ULRUS53.400 107,61 0,30
E-ULRU80.100 88,86 0,15 100 80 1pz E-ULRUS80.100 116,81 0,15
E-ULRU80.150 90,81 0,30 150 80 1pz E-ULRUS80.150 119,00 0,30
E-ULRU80.200 94,13 0,20 200 80 1pz E-ULRUS80.200 122,23 0,20
E-ULRU80.300 96,18 0,30 300 80 1pz E-ULRUS80.300 124,27 0,30
E-ULRU80.400 99,10 0,40 400 80 1pz E-ULRUS80.400 127,28 0,40
E-ULRU100.100 155,11 0,20 100 100 1pz E-ULRUS100.100 183,17 0,20
E-ULRU100.150 157,57 0,30 150 100 1pz E-ULRUS100.150 185,64 0,30
E-ULRU100.200 159,67 0,30 200 100 1pz E-ULRUS100.200 187,68 0,30
E-ULRU100.300 162,45 0,40 300 100 1pz E-ULRUS100.300 190,60 0,40
E-ULRU100.400 164,19 0,40 400 100 1pz E-ULRUS100.400 192,28 0,40
E-ULRU100.450 165,77 0,50 450 100 1pz E-ULRUS100.450 193,85 0,50
E-ULRU100.500 167,30 0,70 500 100 1pz E-ULRUS100.500 195,37 0,70
E-ULRU100.600 215,30 0,80 600 100 1pz E-ULRUS100.600 243,35 0,80
E-ULRU150.100 166,57 0,30 100 150 1pz E-ULRUS150.100 206,21 0,30
E-ULRU150.150 173,16 0,40 150 150 1pz E-ULRUS150.150 212,80 0,40
E-ULRU150.200 179,57 0,40 200 150 1pz E-ULRUS150.200 219,22 0,40
E-ULRU150.300 187,11 0,50 300 150 1pz E-ULRUS150.300 226,60 0,50
E-ULRU150.400 195,99 0,50 400 150 1pz E-ULRUS150.400 235,63 0,50
E-ULRU150.450 198,59 0,60 450 150 1pz E-ULRUS150.450 238,17 0,60
E-ULRU150.500 201,17 0,80 500 150 1pz E-ULRUS150.500 240,65 0,80
E-ULRU150.600 210,00 0,90 600 150 1pz E-ULRUS150.600 249,53 0,90

GIUNTO ORIZZONTALE IN VTR Hor. Joint in GRP / Eclisse GIUNTO ADATT. ORIZZ. INOX Adj. hor. joint inox / Eclisse

VTR €/ conf. A H = AISI 316 €/ conf. A H =
E-ULGH53 42,01 0,20 53 1pz E-ULIH53E4 72,36 0,12 53 1pz
E-ULGH80 53,14 0,20 80 1pz E-ULIH80E4 91,84 0,12 80 1pz
E-ULGH100 65,85 0,70 100 1pz E-ULIH100E4 113,79 0,39 100 1pz
E-ULGH150 85,98 0,76 150 1pz E-ULIH150E4 148,70 0,34 150 1pz
Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 2 pezzi Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 2 pezzi

Code, price and weight are relative to 2 pieces Code, price and weight are relative to 2 pieces

Code, prix et poids sont relatif a 2 piéces Code, prix et poids sont relatif a 2 piéces

GIUNTO VERTICALE IN VTR Vert joint in GRP / Eclisse GIUNTO ADATT. VERT. INOX Adj. vert. joint inox / Eclisse

¢ 7 FMeoEd 7 o
s 3 & FKM 6116 E4
. o1 cms oy O o
H . - e
)
s

VTR €/ conf. a H == AlSI 316 €/ con. a H ==
E-ULGV53 70,55 0,35 53 1pz E-ULIV53E4 121,86 0,60 53 1pz
E-ULGV80 143,43 0,55 80 1pz E-ULIVBOE4 248,01 0,60 80 1pz
E-ULGV100 164,39 0,55 100 1pz E-ULIV100E4 376,62 0,60 100 1pz
E-ULGV150 214,68 0,55 150 1pz E-ULIV150E4 494,38 1,30 150 1pz
Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 2 pezzi Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 2 pezzi
Code, price and weight are relative to 2 pieces Code, price and weight are relative to 2 pieces
Code, prix et poids sont relatif a 2 piéces Code, prix et poids sont relatif a 2 piéces
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CHIUSURA TERMINALE End terminal / Cloison terminale

H
t

€/pz A B H =2
E-ULKE53.150 40,04 0,06 150 53 1pz
E-ULKE53.200 42,29 0,08 200 53 1pz
E-ULKE53.300 46,94 0,11 300 53 1pz
E-ULKE53.400 53,83 0,15 400 53 1pz
E-ULKE53.500 58,51 0,18 500 53 1pz
E-ULKE53.600 62,97 0,22 600 53 1pz
E-ULKES80.150 40,04 0,08 150 80 1pz
E-ULKE80.200 42,29 0,11 200 80 1pz
E-ULKE80.300 46,94 0,16 300 80 1pz
E-ULKES80.400 53,83 0,21 400 80 1pz
E-ULKE80.500 58,51 0,26 500 80 1pz
E-ULKE80.600 62,97 0,32 600 80 1pz
E-ULKE100.150 48,43 0,16 150 100 1pz
E-ULKE100.200 50,18 0,20 200 100 1pz
E-ULKE100.300 53,59 0,28 300 100 1pz
E-ULKE100.400 56,97 0,36 400 100 1pz
E-ULKE100.450 58,77 0,40 450 100 1pz
E-ULKE100.500 60,33 0,44 500 100 1pz
E-ULKE100.600 63,80 0,52 600 100 1pz
E-ULKE100.700 67,20 0,60 700 100 1pz
E-ULKE100.750 68,83 0,63 750 100 1pz
E-ULKE100.800 70,55 0,67 800 100 1pz
E-ULKE100.900 73,98 0,75 900 100 1pz
E-ULKE150.150 53,59 0,22 150 150 1pz
E-ULKE150.200 55,86 0,27 200 150 1pz
E-ULKE150.300 60,56 0,38 300 150 1pz
E-ULKE150.400 65,19 0,48 400 150 1pz
E-ULKE150.450 67,39 0,53 450 150 1pz
E-ULKE150.500 69,69 0,58 500 150 1pz
E-ULKE150.600 74,11 0,69 600 150 1pz
E-ULKE150.700 78,95 0,80 700 150 1pz
E-ULKE150.750 81,25 0,84 750 150 1pz
E-ULKE150.800 83,51 0,85 800 150 1pz
E-ULKE150.900 88,16 1,00 900 150 1pz

BLOCCA COPERCHIO cover fixing clamp / Etrier pour couvercle

AISI 316 €/ conf. A H &=z
E-DF50E4 387,14 0,82 53 1pz
E-DF80E4 44395 1,08 80 1pz
E-DF100E4 601,88 1,12 100 1pz
E-DF150E4 71661 1,69 150 1pz

Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 50 pezzi
Code, price and weight are relative to 50 pieces
Code, prix et poids sont relatif a 50 piéces
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SISTEMI DI SOSPENSIONE E VITERIA

SUPPORT SYSTEM AND SCREWS / ELEMENTS DE SUSPENSION ET BOULONNERIE

PROFILO SINGOLO IN VTR simple rail in GRP / Profilé

.

C 45 x4 5mm
E-FPAR500AC
E-FPAR750AC
E-FPAR1000AC
E-FPAR2000AC
E-FPAR3000AC

€/pz
94,49
112,33
139,09
167,35
340,57

y
I 25 7
1

A
0,52
076
1,68
2,44
2,44

L2

®

211

1000
2000
3000

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

SUPPORTO A SOFFITTO IN VTR Single ceiling support

C 45x 45 mm SINGLE
E-FPES200AC
E-FPES300AC
E-FPES400AC
E-FPES500AC

MENSOLA PROFILO/SUPPORTO Bracket channel / supp.

L =300

E-FPAP100AC
E-FPAP150AC
E-FPAP200AC
E-FPAP250AC
E-FPAP300AC
E-FPAP400AC
E-FPAP500AC
E-FPAP600AC
E-FPAP700AC
E-FPAP800AC
E-FPAP900AC

€/pz
114,12
123,14
132,27
139,30

€/pz
70,22
76,61
79,58
82,55
85,09
185,90
193,73
201,43
302,27
310,05
318,01

0,62
0,62
0,65
1,21

A
0,47
0,55
0,59
0,65
0,72
1,62
1,75
1,86
3,30
3,45
3,60

255
355
455
555

400

5. on

114

B«

1pz
1pz
1pz
1pz

1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz
1pz

SUPPORTO A SOFFITTO IN VTR Single ceiling support

C 45x 45 mm DOUBLE
E-FPDS200AC
E-FPDS300AC
E-FPDS400AC
E-FPDS500AC

SERIE E-VTR

€/pz
204,44
215,80
246,30
257,57

255
355
455
555

1pz
1pz
1pz
1pz
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MENSOLAIN VTR Single ceiling support

Stampata / Moulded €/pz A L
E-FPAM100 62,04 0,17 100
E-FPAM150 64,43 0,18 150
E-FPAM200 69,26 0,36 200
E-FPAM300 76,90 0,50 300

KIT VITI PROFILO FP Clamping bolt for FP rail

AISI 316
E-FPBGV10V4A

€/pz A

37,36 0,07 M 10x30

VITE TESTA TONDA Round head screw / Vis téte ronde

AISI 316 €/pz A
E-FKM616E4 206,41 120 | M6x16
E-FKM620E4 20225 1,30 | M6x20

Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 100 pezzi
Code, price and weight are relative to 100 pieces
Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

VITE TESTA TONDA Round head screw / Vis téte ronde

Poliammide / Polyamid
E-FKM820K01

€/pz A

167,35 0,50 M 8x20

Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 100 pezzi
Code, price and weight are relative to 100 pieces
Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces

2026

&z
1pz
1pz
1pz
1pz
BLOCCHETTO FISS. SCALETTAIN VTR
GRP Hold down clamp
Tipo / Type
A
@ €/pz A Type @
1pz E-ULKG 21,11 0,03 A 1pz
VITE TESTA ESAGONALE Hex. head screw / Vis téte hex.
= AlSI 316 €lpz A &2
1pz E-SKM1030E4 744,79 4,50 M 10x30 1pz
1pz E-SKM1040E4 761,31 5,10 M 10x40 1pz
Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 100 pezzi
Code, price and weight are relative to 100 pieces
Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces
RONDELLA PIANA Piane washer / Rondelle
== AlSI 316 €lpz A &2
1pz E-GWM6SET - 0,01 1pz
- E-GWM10SET - 0,01 1pz

Codice, prezzo e peso sono relativi a confezioni da 100 pezzi
Code, price and weight are relative to 100 pieces
Code, prix et poids sont relatif a 100 piéces
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

FEMI-CZ SpA ¢ definita la Venditrice.
Il presente listino prezzi annulla e sostituisce tutte le precedenti edizioni.
Le illustrazioni e i dati riportati possono essere oggetto di modifica senza preavviso ogni qualvolta si
presentassero soluzioni migliorative o variazioni in genere.
Prezzi - | prezzi indicati nel nostro listino non sono impegnativi e possono essere aggiornati ai costi
vigenti il giorno della spedizione.
Ordini - Tutti gli ordini sono soggetti all'approvazione della Venditrice.
Attraverso I'ordine il cliente riconosce di aver preso conoscenza e di aver accettato le condizioni
generali di vendita della Venditrice. Eventuali deroghe alle normali condizioni commerciali di fornitura
devono essere da noi confermate per iscritto. Le condizioni di vendita indicate in offerta prevalgono
sulle presenti Condizioni Generali di Vendita e, allo stesso tempo, le completano. Gli ordini, anche
se confermati, si intendono accettati con facolta di annullamento totale o parziale in rapporto al
regolare rifornimento di materie prime o a causa di forza maggiore o comunque cause imprevedibili.
A seguito di situazioni contingenti & facolta della Venditrice saldare gli ordini con quanto spedito.
Minimo d’'imballo - Gli imballi, salvo esplicita menzione sul contratto, s'intendono standard e inclusi
nel prezzo.
La Venditrice si riserva il diritto di apportare ai quantitativi, gli arrotondamenti che ritiene piu
opportuni, al fine di poter spedire confezioni e imballi completi.
Termini di consegna - | termini di consegna sono indicativi € non sono mai vincolanti per la
Venditrice. Eventuali ritardi o consegne parziali non possono dare luogo, da parte dell'acquirente,
ad annullamento dell'ordine, né a pretesa rifusione dei danni o a sospensione dei pagamenti.
Resa - | nostri prezzi sono indicati per merci confezionate in imballo standard. Imballi speciali forniti
con extra costo. Tutta la merce viene venduta franco fabbrica e sono pertanto a carico dell'acquirente
tutte le spese di spedizione, salvo diversamente indicato sulla conferma d’ordine della Venditrice.
La merce viaggia a rischio e pericolo dell'acquirente. In caso di franco destino si applicano le
condizioni Incoterms® 2022. Al ricevimento della merce, eventuali anomalie riguardanti I'integrita
dei pezzi e degli imballi e/o il numero dei colli arrivati, dovranno essere contestate immediatamente
ed esplicitamente al vettore per iscritto sul documento di trasporto e/o sul bollettino di trasporto. Il
solo timbro di riserva di controllo, non ¢ sufficiente e non da diritto al reclamo.
In caso di mancato ritiro della merce, saranno a carico dellacquirente le spese di trasporto, di
giacenza e le eventuali altre, gli eventuali altri oneri.
Reclami - Eventuali reclami dovranno essere pervenire alla Venditrice entro 8 giorni di calendario
dal ricevimento della merce, fornendo copia della contestazione e delle foto dimostrative del difetto
e ogni altro dettaglio al ns. ufficio reclami.
Il reclamo non da diritto alla sospensione dei pagamenti e non si accettano addebiti da parte del
cleinte se non preventivamente autorizzati. Non si accettano reclami per difetti estetici che non
pregiudicano la funzionalita del pezzo, come per esempio inestetismi sui prodotti zincati a caldo
dopo lavorazione.
Resi - Non si accettano resi di merce senza preventiva autorizzazione della Venditrice:
1. non & ammesso reso di materiale custom ossia prodotto su specifica commessalrichiesta del
cliente;
2. il materiale oggetto di reso autorizzato deve essere inviato esclusivamente entro 30 giorni dalla
data riportata sul modulo di autorizzazione;
3. se la consegna é stata effettuata da piti di 12 mesi, contestualmente al materiale & necessario per
ragioni fiscali ricevere la fattura di vendita del materiale stesso;
4. al ricevimento della merce sara verificata la sussistenza della condizione preliminare di “merce
rivendibile a nuovo”, cioe in perfetta integrita strutturale ed estetica (ad es. privo di polvere), e a ns.
insindacabile giudizio, riconfermate le quantita accertate e la valorizzazione riportata nel modulo
direso;
5. la resa della merce € franco nostra sede di Rovigo;
6. l'accettazione formale della richiesta di reso stabilira anche lentita dell'accredito, che
corrispondera al massimo nel 85% del valore d’acquisto per materiale rivendibile a nuovo, a cui
seguira nota di accredito.
Pagamenti - | pagamenti delle fatture devono effettuarsi presso la nostra sede legale di Rovigo,
nelle forme, modalita e termini in esse indicati. In caso di ritardato pagamento, oltre alle eventuali
spese, verranno addebitati gli interessi secondo le modalita previste dalla legge.
Le condizioni commerciali concordate decadono in caso di mancato rispetto dei termini di
pagamento.
Il mancato pagamento autorizza la Venditrice a sospendere ulteriori invii di materiale.
Eventuali reclami o contestazioni non danno diritto a ritardare o sospendere i pagamenti. Tale
sospensione causera motivo di inizio della decorrenza degli interessi per ritardato pagamento.
La consegna delle merci s'intende fatta e accettata con il patto di riservato dominio della Venditrice
fino al totale assolvimento degli obblighi di pagamento dei pendenti.
Deposito gratuito - La Venditrice puo garantire il deposito gratuito della merce in caso di impedimenti
nel ritiro/ricezione per un periodo successivo alla data di consegna promessa; tale periodo potra
essere concordato tra le parti. Oltre tale periodo la Venditrice procedera alla fatturazione del
materiale e all'apertura di un Conto Deposito dedicato con addebito di una percentuale sul valore
della merce al mese, debitamente fatturato al momento della consegna.
Responsabilita - La Venditrice non da garanzie in caso di installazione e manutenzione difettosa
elo di utilizzazione non conforme alla destinazione del prodotto ed alle Norme “CEI" in vigore.
Pertanto in tali casi nessuna responsabilita potra esserle attribuita a qualsiasi titolo e nessun
indennizzo potra essere richiesto.
Non vi sara responsabilita della Venditrice per danni a persone e/o cose derivanti da errata
movimentazione e/o installazione del prodotto, che comunque va gestito con gli opportuni D.P.l.
(Dispositivi di Protezione Individuale) secondo le indicazioni fornite contestualmente al materiale.
Copyright - Sono vietati la registrazione e/o I'utilizzo in qualsiasi modo e forma dei marchi loghi e
disegni della Venditrice presenti in questo listino salvo esplicita autorizzazione scritta di quest ultima.
Tutti i diritti del presente catalogo/ listino sono riservati.
Garanzia - La garanzia sia legale che contrattuale € limitata allimpegno di eliminare nel periodo
di garanzia pattuita i difetti dipendenti da cattiva qualita del materiale o da vizi di costruzione con
esclusione di ogni responsabilita per danni diretti e indiretti derivanti da detti difetti. La garanzia &
strettamente limitata alla sostituzione dei pezzi riconosciuti difettosi e non comporta nessuna altra
spesa da parte della Venditrice. La garanzia & di 12 mesi dall'installazione € comunque non oltre
24 dalla consegna.
L'installazione a regola d'arte dei prodotti riportati nel presente catalogo, tramite personale
addestrato e specializzato, secondo quanto prescritto dalle norme specifiche e in conformita alle
leggi vigenti, & condizione essenziale per la validita della garanzia sulle prestazioni prodotti.
Foro competente - Per tutti gli effetti di legge & competente il Foro di Rovigo, senza eccezione e
riserve.

Rovigo, Gennaio 2026

GENERAL SELLING CONDITIONS

FEMI-CZ SpA'is defined as the Vendor.
This price list annuls and replaces all the previous issues.
Pictures and data shown can be subject to changes without previous notification whenever there
could be improving solutions or variations in general.
Prices - Prices shown in our price list are not binding and can be updated according to the costs in
force on the day of shipment.
Purchase orders - All purchase orders are subject to the Vendor approval.
Through the purchase order the customer confirms to know and accept the general selling conditions
of the Vendor. Possible deviations from the normal supply commercial conditions shall be confirmed
in writing by us. The conditions of sale stated in the offer take precedence over these General Terms
and Conditions of Sale and, at the same time, supplement them. The purchase orders, even if
confirmed, are to be intended as accepted with discretion of total or partial cancellation depending
on the regular supply of raw materials or due to force majeure or in any case to unpredictable
causes.
Due to contingent situations it is faculty of the Vendor to close the purchase orders with what shipped.
Packing minimum - Packings, unless clearly stated on the contract, are to be intended as standard
and included in the price.
The Vendor reserves the right to make to the quantities the roundings considered more opportune,
in order to be able to ship complete packagings and bundles.
Delivery terms - Delivery terms are indicative and never binding for the Vendor. Possible
delays or partial shipments can neither lead the purchaser to annul the order nor to claim any
compensation for damages or to stop the payments.
Delivery - Our prices are indicated for goods packed with standard packaging. Special
packaging provided at extra cost. All the goods are sold ex-works and therefore all the costs
for shipment are to be paid by the purchaser, unless otherwise indicated on the Vendor
confirmation of order. Goods are carried at the purchaser’s risk and danger. In the case of
free at destination the Incoterms® 2022 conditions apply. Upon receiving the goods, possible
anomalies concerning the integrity of pieces and packings and/or the number of packagings
arrived, shall be immediately and explicitly notified to the carrier in writing on the delivery note
and/or on the transport bill. The only stamp of goods unchecked, is not sufficient and does not
give right to claim. In case of non-collection of the goods, the costs for transport, warehousing
and possible other costs will be at the expense of the purchaser, any other charges.
Complaints - Possible complaints shall be made to the vendor within 8 days of calendar from the
goods receipt, by sending a copy of the notification and demonstrative pictures of the defect and any
other details to our complaints department.
The complaint gives no right to suspend the payments and no charges will be accepted from the
cleinte unless authorised in advance. No claims will be accepted for cosmetic defects that do not
affect the functionality of the part, such as blemishes on hot-dip galvanised products after processing.
Returns - Returns of goods are not accepted without prior authorization from the Seller:
1. Itis not allowed to return custom material that is produced on specific customer order/request;
2. material subject to authorised return must only be sent within 30 days from the date stated on
the authorisation form;
3. if delivery has been made more than 12 months ago, it is necessary for tax reasons to receive the
invoice for the sale of the material together with the material;
4. on receipt of the goods, the existence of the preliminary condition of “goods resalable as new”,
i.e. in perfect structural and aesthetic integrity (e.g. free of dust), will be checked and, at our
sole discretion, the quantities ascertained and the valuation indicated on the return form will be
reconfirmed;
5. the return of the goods is ex our premises in Rovigo;
6. the formal acceptance of the return request will also establish the amount of the credit, which
will correspond to a maximum of 85% of the purchase value for material resalable as new, to be
followed by a credit note.
Payments - Payments of the invoices shall be made to our head registered office in Rovigo, in
the forms, modalities and terms indicated on them. In case of delayed payment, in addition to
the possible expenses, interest rates will be applied according to the terms entailed by the law.
The commercial conditions agreed will become null and void in case the terms of payment are not
respected.
The non-payment authorizes the vendor to stop further shipments of material.
Possible complaints or notifications give no right to delay or suspend payments.
This suspension will cause a reason of beginning of the effective date of the interest rates for
delayed payment.
The delivery of goods is intended as made and accepted with the agreement of reserved domain
of the vendor up to the total fulfilment of the payment obligations.
Free storage - The Seller may guarantee free storage of the goods in the event of hindrances
in collection/receipt for a period following the promised delivery date; this period may be agreed
between the parties. Beyond this period, the Seller shall proceed to invoice the material and
open a dedicated Deposit Account with a charge of a percentage of the value of the goods per
month, duly invoiced at the time of delivery.
Responsibility — The vendor gives no guarantee in case of defective installation and
maintenance and/or of use not in conformity with the product destination and with the Norms
“CEI" in force. Therefore in these cases no responsibility shall be given to the Vendor for any
reason and no compensation shall be required.
There will be no responsibility of the Vendor for damages to people and/or things deriving
from a wrong handling and/or installation of the product, that in any case shall be managed
with the suitable I.P.D. (Individual Protection Devices) according to the instructions provided
with the material.
Copyright - The registration and/or use in any manner or form of the Seller’s trademarks, logos and
designs in this price list is prohibited unless expressly authorised in writing by the Seller.
All rights of this catalogue/price list are reserved.
Guarantee - Both the legal and the contractual guarantee is limited to the engagement to eliminate
in the agreed period of guarantee the defects depending on the bad quality of material or on
construction faults with the exclusion of any responsibility for direct and indirect damages deriving
from these defects. The guarantee is strictly limited to the substitution of pieces recognized as
defective and does not involve any other expense from the Vendor. The warranty is 12 months from
installation and in any case no longer than 24 months from delivery.
The perfect installation of the products shown in this catalogue, made by trained and specialized
personnel according to what prescribed by the specific norms and in conformity with the laws in
force, is an essential condition for the validity of the guarantee on the performances of the products.
Competent court - For all the law purposes the Court of Rovigo is competent, without exceptions
and reservations.

Rovigo, January 2026
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